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1. Locate manufacturer.

 • Manufacturer's are listed in alphabetical order (refer to "Manufacturer’s index" or correct  
  page number)

2. Locate Model.

 • Models are listed within each manufacturer’s section

3. Locate your application information.

 Application information is listed in columnar form for each vehicle in the following sequence:  
 Front & Rear Wheel, Pinion, Differential, Clutch, Transaxle, Transfer Case & Transmission. All  
 other applications follow "Transmission" in alphabetical order.

4. Locate year.

5. Once the application has been located, read to the right of the application to find the SKF     
 stock number.  

6. For every Bearing Set listed, directly underneath will be the components that make up that set  
 in Cone/Cup sequence.

 This would only apply to Bearing Sets where components are available for purchase separately.

How to use this catalog

Application section

• For installation guidelines on axle repair bearings, see page 7A.

 New replacement sensor cord recommended (Sold separate).

 New axle nut required (Sold separate).

 Use old snap ring.

[ ] Indicates quantity required. 

� Requires collar RGRW130-R.

See page 3A for needle bearing package quantities.

 Use existing part number to depletion, then reorder new number listed below. 

 Interference engine for most applications. (See pages 8A-11A)

Footnote codes
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1st .............. First
2nd ............. Second
3rd ............. Third
4th.............. Fourth
5th.............. Fifth
2 W/D......... Two Wheel Drive
4 W/D......... Four Wheel Drive
2 W/S ......... 2 Wheel Steering
4 W/S ......... 4 Wheel Steering
ABS ............ Anti-Lock Brake System
A/C ............. Air Conditioning
Acsry .......... Accessory
Adj .............. Adjustable
Aft............... After
Alt ............... Alternator
Alum .......... Aluminum
Amp ........... Ampere
Assy ............ Assembly
Auto ........... Automatic
Aux ............. Auxiliary
A.W.D. ........ All Wheel Drive
Bbl .............. Barrel
Bef .............. Before
Brg(s) ......... Bearing(s)
Brk(s) ......... Brake(s)
Brkt. ........... Bracket
Carb ........... Carburetor
Cat .............. Caterpillar
cc ................ Cubic Centimeter
CFI .............. Central Fuel Injection
Chas ........... Chassis
Chev ........... Chevy
Comm ........ Commercial
Comp ......... Compressor
C.P.S. .......... Center Point Steering
Ctr .............. Center
Cu. In. ......... Cubic Inch
CUV ............ Compact Utility Vehicle
Cvr .............. Cover
Cyl............... Cylinder
Del .............. Delivery
Dia .............. Diameter
Diff ............. Differential
DOHC ......... Dual Overhead Cam
D.S.O. ......... Domestic Special Order

O/D ............. Overdrive
OE .............. Original Equipment
OEM ........... Original Equipment Manufacturer
O.H.C. ......... Overhead Cam
OHV ............ Overhead Valve
oz ................ Ounce
Pass............ Passenger
P/C .............. Police Car
Pkg ............. Package
Prkg. .......... Parking
Prod ........... Production
Pwr ............ Power
Rev ............. Reverse
R.H. ............ Right Hand
Rnd ............ Round
Rr ............... Rear
R.W.D. ........ Rear Wheel Drive
SC ............... Supercharged
Sed ............. Sedan
SEFI ........... Sequential Multi-port Fuel
 Injection
Ser ............. Series
Ser. No. ...... Serial Number
Sh ............... Shaft
SOHC ......... Single Overhead Cam
Spdl ............ Spindle
Spd ............. Speed
Specs ......... Specifications
Sta .............. Station
Std .............. Standard
Strg ............ Steering
T/C .............. Turbo Charger
THM ........... Turbo Hydramatic
Thru ........... Through
Trans .......... Transmission
Trk .............. Truck
Turbo.......... Turbocharged
Vin .............. Vehicle Identification Number
VV ............... Variable Venturi
w/ ............... With
w/o ............. Without
W.B............. Wheel Base
Wgn ............ Wagon
Whl(s) ........ Wheel(s)

EFI .............. Electronic Fuel Injection
Eng(s) ......... Engine(s)
Exc .............. Except
Ext .............. Extension
F.C. ............. Forward Control
Flg(d) .......... Flange
Frt .............. Front
F.W.D. ......... Front Wheel Drive
Gen............. Generator 
Gr ............... Gear
G.V.W. ......... Gross Vehicle Weight
H.D. ............ Heavy Duty
Hi-Perf ...... High Performance
Hi-Temp .... High Temperature
H.O. ............ High Output
H.P. ............. Horsepower
HSC ............ High Swirl Combustion
Hsg(s)......... Housing(s)
Hyd ............. Hydraulic
I/C ............... Intercooler
I.D. .............. Inside Diameter
Incl ............. Includes
Inj ............... Injection
Inn .............. Inner
lb(s) ............ Pounds
L ................. Litre
L.D. ............. Light Duty
L.H. ............ Left Hand
Limo ........... Limousine
LP ............... Limited Production
LPG ............ Propane Fueled
Lt ................ Light
Man ............ Manual
Med ............ Medium
MFI ............. Multi-port Fuel Injection
Mfr ............. Manufacturer
M.H.C. ........ Motor Home Chassis
Misc ............ Miscellaneous
ml ............... Milliliters
mm ............ Millimeter
Mtg ............. Mounting
No(s) .......... Number(s)
NP .............. New Process
NPG ............ New Process Gear
O.D. ............ Outside Diameter

 Bearing Qty. 
 no. per pack. 

 Bearing Qty. 
 no. per pack. 

 Bearing Qty. 
 no. per pack. 

 Bearing Qty. 
 no. per pack. 

 C407-Q 52  
 C436-Q 45
* C437-Q 61 
* S444-Q 160  
* C1086-Q 23  

 B1316-Q 52  
 W1518-Q 20 
* W1590-Q 18 
* Q6086 36
* Q8308 116

 Q8371 110
* Q13367 48  
 Q15902 14
* Q15902-F 14  
 QBR23549 16  

* QAR29523 15  
* QAR34604 17
 QA47838 52 
 QA48181 444
* QBR49845 15 

Loose needle bearing package quantities

Abbreviation list

* Not Sold Separately
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Typical seal & bearing locations
(FWD passenger)

   Seal Bearing

 Engine

 1 Crankshaft Rear * X

 2 Camshaft Front * X

 3 Camshaft Rear * X

 4 Alternator  X

 5 Timing Cover * X

 6 Jack Shaft * X

 7 Auxiliary * X

 Steering

 8 Pitman Shaft X

 9 Housing (Worm) X
 10 Pump Shaft (Power) X

 Transaxle

 11 Output (L. or R.) * X X
 12 Shift Shaft * X
 13 Input Shaft (Front)  X
 14 Clutch Release  X
 15 Clutch Fork X
 16 Clutch Pilot  X

 Wheel

 17 Front Inner X X
 18 Front Outer X X
 19 Front w/Sealed Bearing             Unitized
 20 Rear w/Sealed Bearing              Unitized
 21 Rear Inner X
 22 Rear Outer X X

* Uses Speedi-Sleeve at this vehicle location
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Typical seal & bearing locations
(RWD passenger & 2WD light truck)

   Seal Bearing

 Differential

 1 Driveshaft Support  X

 2 Left or Right  X

  Engine

 3 Timing Cover* X

 4 Camshaft* X

 5 Auxiliary Shaft* X

 6 Alternator  X

 7 Crankshaft Rear* X

 Pinion (Rear axle)

 8 Front* X X

 9 Rear  X

 Steering

 10 Housing (Worm) X
 11 Pitman Shaft X
 12 Pump Shaft (Power) X

 Transmission
 13 Clutch Pilot  X
 14 Clutch Release  X
 15 Front* X X
 16 Reverse Idler  X 
 17 Rear* X X
 18 Countershaft  X
 19 Shift Shaft* X  
 20 Mainshaft Pilot  X

 Wheel
 21 Front Inner X X
 22 Front Outer  X
 23 Rear Inner X X
 24 Rear Outer  X

* Uses Speedi-Sleeve at this vehicle location

12 3 4 5 7611
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Typical seal & bearing locations
(4WD passenger & 4WD light truck)

   Seal Bearing

 Axle

 1 Front (L. or R.) X

 Differential

 2 Front (L. or R.)  X

 3 Rear (L. or R.)  X

 Engine

 4 Fan (Water Pump)  X

 5 Timing Cover* X

 6 Crankshaft* X

 7 Alternator  X

 Pinion (Fr. to Rr. Drive)

 8 Front* X X

 9 Rear  X 

 9A Pilot

 Steering

 10 Housing (Worm) X

 11 Pitman X 

 12 Pump X 

 Transfer Case
 13 Rear Output* X X
 14 Input* X X
 15 Front Output* X X
 16 Idler Shaft  X 
 17 Mainshaft Pilot  X
 18 Mounting Adapter* X
 19 Shift Shaft* X

 Transmission
 20 Clutch Pilot  X
 21 Clutch Release  X
 22 Front* X
 23 Reverse Idler  X 
 24 Rear* X X
 25 Countershaft  X
 26 Mainshaft Pilot  X
 27 Shift Shaft* X

 Wheel
 28 Front Hub Outer X X
 29 Front Hub Inner X X
 30 Front Spindle Outer X
 31 Front Spindle Inner X
 32 Rear Outer  X
 33 Rear Inner X X

* Uses Speedi-Sleeve at this vehicle location

12 45 7

2

1
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8

9

9A

3

33

32

10



7A

Certain rear wheel bearings use the axle as an inner race; that is the 
bearing rollers ride directly on the axle shaft itself. The rollers can 
wear a groove into the axle. Until now the only solution has been 
to replace the axle itself, a costly approach to repairing the vehicle. 
Worn axles can be reused now if you install our axle bearing repair 
assembly.

Simply install the new axle bearing repair assembly in the wheel 
hub. The rollers and seal of the new bearing repair assembly will 
now rotate on an unworn portion of the axle. The axle bearing 
repair assembly replaces both the bearing and the conventional seal 
requiring no additional parts. The repair bearing is manufactured in 
two styles. The most common style is a single sealed repair bearing 
that receives its lubrication from the differential. The second style is 
a double sealed repair bearing. This bearing is prelubed for the life of 
the bearing and needs no differential fluid to maintain operation.

Just six part numbers R1559, R1561-F, R1561-G, R1563, R57509 
and R59047 cover the most popular Chrysler, Ford and GM axles. 
Each repair bearing assembly comes ready to install for fast and 
reliable service. For your convenience the bearing assembly is listed 
in the application section of this catalog. Merely look up the vehicle 
in question and both the conventional seal and bearing and the axle 
bearing  repair assembly are listed where available.

Remember to always check the axle tube housing depth prior to 
installation. Check this depth against the width of the repair bearing. 
Certain models have narrowed axle tube that will not allow the 
bearing to fully seat.

Taper bearing packer - BP270

• SKF bearing packer helps do a professional job

• Helps maintain a clean environment essential to  
 bearing life

• Provides a thorough removal of the old grease and 
 installation of the new grease

• Packer comes with grease savers for larger bearings

• Complete instructions included

Axle repair bearing assembly
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TBK245WP, TBK245AWP* & TBK245BWP 

Chrysler 2.0L SOHC—Timing drive tensioner troubleshooting

The 2.0L Chrysler engine has gone through several timing belt tensioner design 
changes since its introduction in 1996 through 2005. Three different timing belt 
tensioners were used between 1995 and 2005, and tensioner TBT55016* is 
considered the recommended replacement assembly for all three. Not included in any 
TBK kit, the TBT55016* is only available separately to ensure proper replacement.

First design

The 2.0L engine was originally produced with the hydraulic timing belt tensioner 
assembly TBT55008*. The complete assembly is not sold in kits. The complete assembly 
TBT55008* is available separately if needed.

The pulley used with this design can be serviced with pulley part number TBT51001, 
the pulley bearing is included in TBK245WP.

TBT51003 has the TBT51001 bearing, with hydraulic tensioner bracket attached. 
TBT51003 is included with kit TBK245BWP.

TBK245WP, TBK245AWP* or TBK245BWP all include a W1201300 water pump.

Note: Previous timing belt replacement(s) may have utilized the TBT55016* design. 
Check components on vehicle to make sure the correct kit is selected.

Second design

The second timing belt tensioner design is no longer available. The recommended 
replacement is tensioner TBT51006* which is available in kit TBK245AWP* or to retrofit 
the complete assembly. TBT55016* is available separately if needed.

Third design

Tensioner TBT55016 is a direct replacement for this design. The tensioner without the 
bracket is available as part number TBT51006*. This tensioner (without bracket) is 
included in TBK245AWP* which also includes a W1201300 water pump. TBT55016* is 
available separately if needed.

TBT51001

TBT51003

Second design with steel bracket

TBT51006*

* Obsolete. Check for availability.

Third design—TBT55016* with 
aluminum bracket

First design—TBT55008* assembly 

with TBT51003 mounted

SKF Timing kits
Application installation information—Chrysler
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SKF Timing kits
Application installation information—Chrysler

TBK265WP, TBK265AWP & TBK265BWP 

Chrysler 2.4L DOHC—Timing drive

TBK265AWP - Idler (TBP51007) and Tensioner (TBT51016*)

Fits Chrysler 2003 and newer vehicles, but can be retrofitted on older vehicles with some modification of the inner timing cover. 
TBT51016* is a complete assembly with TBT51006* mounted on bracket.

TBK265WP - Idler (TBP51007) and Tensioner (TBT51006*)

Fits Chrysler 2003 and newer vehicles. 2002 and older vehicles will require modification of the inner cover if the complete assembly 
TBT51016* is to be installed.

TBK265BWP - Idler (TBP51007) and Tensioner (TBT51004)

Replaces original equipment on 2002 and older vehicles.

Note: Previous timing belt replacement(s) on 2002 and older vehicles may have utilized the TBT51016* design. 
Check components on vehicle to make sure the correct kit is selected.

TBP51007

TBP51007

TBP51007

2003 and newer inner 
timing cover

2002 and older inner 
timing cover

TBT51016* assembly with 
TBT51006* mounted

TBT51006*

TBT51004

* Obsolete. Check for availability.



10A

TBK285P, TBK285AP & TBK285BP 

Cadillac, Saab, Saturn V-6 3.0L

All three makes with V-6 3.0L utilize the same lower idler (TBT25500).

Note: Verification of the tensioner/idler bracket on the vehicle is recommended prior to selecting a TBK as designs changed in 
mid-model year 2002.

Original design utilized a fixed lower idler which is no longer available. TBT25500 is available and is an adjustable idler. Note: 
TBT25500 must be adjusted properly to prevent the belt from “tracking off the drive”. Validate the spacer thickness before 
reinstalling TBT25500 to ensure proper distance from engine block is maintained. If spacer is damaged, do not substitute, obtain 
correct spacer from OEM manufacturer. Spacer is not provided in kit to ensure you re-use old, undamaged spacer or replace spacer 
with correct thickness from the OEM manufacturer.

TBK285AP—Includes seals and TBT55002 assembly. This assembly is 
set at the factory. Avoid loosening the adjusters prior to reading full set of 
instructions included in kit to prevent belt mis-alignment. Adjust belt with 
TBT25500.

2001 .......................................................Cadillac Catera 3.0L

2002 (578511 & before) .....................Saturn L-Series 3.0L

2001 .......................................................Saturn L-Series 3.0L

TBK285BP—Includes seals and TBT55001 assembly. This assembly is set at 
the factory, avoid loosening the adjusters prior to reading full set of instructions 
included in kit to prevent belt mis-alignment. Adjust belt with TBT25500.

2003-01 .................................................Saab 9-5 3.0L

2005-03 .................................................Saturn L-Series 3.0L

2002 (578512 and after) .....................Saturn L-Series 3.0L

2003-02 .................................................Saturn Vue 3.0L

TBT25500 Front TBT25500 Back

SKF Timing kits
Application installation information—Cadillac, Saab, Saturn
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TBK294WP, TBK294AWP & TBK294BWP 

Ford & Mercury 2.0L engines

All of these kits fit 2.0L Ford engines. Note: the timing belt drives on these engines are very sensitive to belt tension. If the 
tensioner is not adjusted correctly the belt will lose tension and walk off the drive. This may damage the belt and possibly 
damage other engine components.

Special installation instructions for TBK294WP, TBK294AWP & TBK294BWP

• Proper installation and belt tension is critical to insure the belt does not track off the drive.

• Ford Contours, Mercury Cougars and Mystiques built after 3/28/99 must use TBK294AWP.
 Ford Contours, Mercury Cougars and Mystiques built before 3/28/99 use TBK294WP. Confirm idler pulley diameter is 

correct before opening kit. (Not required for TBK294BWP)

• Ford Escorts built after 2/9/99 must use TBK294AWP, and those built prior to 2/9/99 should use TBK294WP. Confirm idler 
pulley diameter is correct before opening kit. (Not required for TBK294BWP)

• Tensioner mounting bolt must be installed with proper torque.

• Base plate tab on automatic tensioner must be inserted in hook up slot.

• Tensioner adjustments should be made in a counterclockwise direction only.

After installation is complete, with the top timing belt cover removed, start the vehicle, and from a safe distance observe the 
timing belt. Belt should be tracking straight and consistent over the camshaft sprockets. Shut off vehicle and check tensioner 
for proper adjustment. Installation instructions for tensioning must be followed completely. Camshafts must be secured 
with cam sprockets free to rotate on shafts prior to adjusting the tensioner. Repeat this procedure until proper tensioner 
adjustment is achieved. Improper tension will cause the belt to track off the pulley. Do not attempt to adjust tension while 
the engine is running.

TBK294WP

The upper idler (TBP64004) in 

TBK294WP has an outside diameter of 
70 mm / 2.756 in. (w/DOHC)

TBK294AWP

The upper idler (TBP64005) in 

TBK294AWP has an outside diameter 
of 60 mm / 2.362 in. (w/DOHC)

TBK294BWP

TBK294BWP uses the same upper idler 
as TBK294AWP and does NOT have a 
lower idler pulley. (w/DOHC)

SKF Timing kits
Application installation information—Ford & Mercury
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Proper selection of the products listed for sale in this catalog is essential to minimize the risk of any seal, 
bearing or other product failure. Such failures can result in property damage or severe personal injury 
to operators of machinery, vehicles or to others. You must carefully evaluate the particular application 
on or into which you intend to install the products. Products in this catalog require installation by an 
experienced professional mechanic or qualified maintenance professional.

The product properties and operating parameters described in this catalog are based upon tests conducted by SKF or reported 
by others. SKF does not assume any responsibility for errors in the data published in this catalog. The life and performance of 
the products ultimately depend on a number of factors. These include, for example, selection of product design type, selection of 
materials for their different properties, handling and installation, operating conditions, including shaft surface or bore conditions, 
the quantity, quality and chemistry of lubricants and other factors. Severe environments can adversely affect product life or 
performance. For help in realizing longer SKF product life, and optimal performance for your specific application, contact SKF’s 
Customer Services Department at 1-800-882-0008.  

LIMITED WARRANTY

SKF warrants to the first purchaser that the products sold by it, when properly installed, will be free from defects in material and 
workmanship. SKF’s sole obligation and liability for any defect found to exist contrary to this limited warranty in a product sold by 
SKF, and purchaser’s sole and exclusive remedy for such defect, shall be limited to: (A) SKF furnishing without additional charge 
to purchaser, including transportation, a replacement for any of the products sold by SKF which are found by SKF to be defective 
contrary to this limited warranty, and (B) in the case of products which cannot be repaired or replaced by SKF, SKF shall credit or 
refund to purchaser the purchase price paid therefore; provided, that SKF is advised in writing of such product non-conformance 
within thirty (30) days of the date of discovery thereof, and that the non-conforming product is returned f.o.b. to SKF’s designated 
warehouse promptly thereafter, but in any case not later than twelve (12) months from the date of purchase, and only for light duty 
hub units: the first to occur of either (i) thirty-six (36) months from the date of purchase, or (ii) 45,000 miles (72,000 kilometers). 
Valid proof of purchase date/mileage required. In no event shall SKF be obligated under this limited warranty or otherwise in any way 
whatsoever for normal wear and tear, or for any products sold by SKF which, after delivery by SKF and in SKF’s sole determination, 
have been subjected to accident, abuse, misapplication, improper or faulty repair or installation, improper or faulty maintenance or 
lubrication, any alteration or neglect, excessive loading or other excessive operating conditions, or for defects caused by or resulting 
from purchaser’s specifications or designs or otherwise caused by purchaser. TO THE FURTHEST EXTENT PERMITTED UNDER 
APPLICABLE LAW, SKF DISCLAIMS LIABILITY, IN TORT OR CONTRACT, IN NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY, OR OTHERWISE, 
FOR ANY OTHER REMEDY OR DAMAGE, WHETHER DIRECT OR INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR 
CONSEQUENTIAL WITH RESPECT TO ITS PERFORMANCE HEREUNDER, INCLUDING WITHOUT LIMITATION THE PRODUCTS 
SOLD OR PROVIDED HEREUNDER BY SKF, AND ITS PROVISION OF ANY RELATED SERVICES. THIS LIMITED WARRANTY IS 
TO THE EXCLUSION OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY 
OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. COSTS INCURRED FOR ROUTINE MAINTENANCE ARE NOT COVERED BY THIS 
LIMITED WARRANTY. Without limiting the generality of the foregoing, SKF specifically disclaims liability to purchaser for any loss, 
cost, or damage incurred as a result of equipment downtime, or loss of use or availability of worksite, lost revenues or lost profits, 
regardless of whether SKF is on notice of the possibility of such damage or loss and did or could have anticipated same. No other 
person has been authorized by SKF to undertake or make on behalf of SKF any further representation, warranty or guarantee in 
addition to or contrary to this limited warranty or contrary to the limitations and disclaimers provided herein. The exclusive remedies 
provided in this limited warranty shall not be deemed to have failed of their essential purpose so long as SKF is willing and able to 
perform to the extent and in the manner prescribed in this limited warranty. 

SOME STATES OR PROVINCES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES 
OR CERTAIN LIMITATIONS REGARDING WARRANTY RIGHTS, SO THE ABOVE EXCLUSIONS OR LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO 
YOU. This limited warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights, which vary by state or province.

INFORMATION AND RETURNS: This catalog refers to products as 
designed prior to its publication, and does not cover product changes 
made after its publication date. Inquiries can be directed to: SKF 
Customer Service Department, 900 North State Street, Suite 100, 
Elgin, IL 60123, or call 1-800-882-0008. Any error in shipment 
(for over-shipments in the quantity of product or for product not 
matching purchaser’s description given in its order) is returnable for 
credit or replacement by SKF, provided that SKF is advised in writing 
by purchaser of such non-conformance within 30 days after the 
product’s delivery to purchaser, and only after written authorization 
therefore is given by SKF. Approved returns must be shipped freight 
prepaid and arrive in good, saleable condition to qualify for credit 
or replacement. SKF shall not otherwise be obligated to accept the 
return of any products sold or distributed by it.

NOTICE:  The SKF part numbering systems for the SKF products 
are proprietary to SKF.  Any improper or unauthorized use of 
these numbering systems, including adoption or use of any of 
their part numbers or part number lists, even where the subject of 
modification or addition, is strictly prohibited and will be prosecuted 
by SKF as a violation of U.S. and foreign copyright, trademark and 
unfair competition laws.  In addition, use of any SKF trademarks, 
trade names or packaging schemes, systems, colors or designs is 
likewise considered a violation of the trademarks, trade names and 
trade identities rights of SKF USA Inc. and their affiliates.  Possible 
violation of such use should be brought to the attention of SKF:  
SKF USA Inc., 900 North State Street, Suite 100, Elgin, Illinois 
60123, Attn: Catalog Manager.

WARNING!
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Modo de empleo del catálogo

1. Localice al fabricante.

 • Los fabricantes se listan en orden alfabético (consulte el "Índice de fabricantes" o el número
  de página correcta)

2. Localice el modelo.

 • Los modelos se listan dentro de la sección de cada fabricante

3. Localice la información relacionada con su aplicación.

La información de las aplicaciones se lista en forma de columnas para cada vehículo en la 
siguiente secuencia: Ruedas delanteras y traseras, Piñón, Diferencial, Embrague, Transeje, 
Caja de transferencia y Transmisión. Todas las demás aplicaciones se encuentran después de 
"Transmisión" en orden alfabético.

4. Localice el año.

5. Una vez que haya localizado la aplicación, lea el número de inventario de SKF a la derecha de
 la aplicación.  

6. Para cada juego de rodamientos listado, directamente debajo se encuentran los componentes
 que forman el juego en la secuencia Cono/Taza.

 Esto sólo se aplica a los juegos de rodamientos donde los componentes están disponibles
 para comprarse de manera separada.  

Sección de aplicaciones

• Para conocer las Guías de instalación de los Rodamientos de reparación de eje, vea la página 7B.

 Nuevo cable de sensor de reemplazo recomendado (se vende por separado).

 Nueva tuerca del eje recomendada (se vende por separado).

 Utilice el anillo de expansión viejo.

[ ] Indica la Cantidad requerida.

 Requiere anillo de fijación RGRW130-R.

Vea la página 3B para las Cantidades de paquetes de rodamientos de agujas.

 Utilice el Número de parte existente para agotar el inventario, después vuelva a ordenar el   
 Número nuevo listado líneas abaio. 

 Obstaculo al motor para la mayoria de las aplicaciones. (ver páginas 8B-11B)

Códigos de nota de pie de página
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Aplicaciones
 Índice de fabricantes .............................................................................................................12B

 Aplicaciones para vehículos de pasajeros, camionetas ligeras y medianas .......................1
 
Información
 Lista de abreviaturas .............................................................................................................. 3B

 Cantidad de paquetes de rodamientos de agujas sueltos ................................................. 3B

 Ubicación de sellos y rodamientos (Vehículos de pasajeros con tracción
  en las ruedas delanteras) .................................................................................................. 4B

 Ubicación de sellos y rodamientos (Vehículos de pasajeros con tracción 
  en las ruedas traseras y camionetas con tracción en 2 ruedas) ................................. 5B

 Ubicación de sellos y rodamientos (Vehículos de pasajeros y camionetas 
  ligeras con tracción en las 4 ruedas) ............................................................................... 6B

 Conjunto de rodamiento de reparación de eje .................................................................... 7B

 Información de aplicación de equipos de temporización................................................... 8B

Tabla de contenido
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Cantidad de paquetes de rodamientos de agujas 
sueltos
 No. de Cant. por 
 rodamiento paquete 

 No. de Cant. por 
 rodamiento paquete 

 No. de Cant. por 
 rodamiento paquete 

 No. de Cant. por 
 rodamiento paquete 

 C407-Q 52  
 C436-Q 45
* C437-Q 61 
* S444-Q 160  
* C1086-Q 23  

 B1316-Q 52  
 W1518-Q 20 
* W1590-Q 18 
* Q6086 36
* Q8308 116

 Q8371 110
* Q13367 48  
 Q15902 14
* Q15902-F 14  
 QBR23549 16  

* QAR29523 15  
* QAR34604 17
 QA47838 52 
 QA48181 444
* QBR49845 15 

1st ............... Primera
2nd .............. Segunda
3rd .............. Tercero
4th............... Cuarto
5th............... Quinto
2 W/D.......... Tracción en dos ruedas
4 W/D.......... Tracción en las cuatro
 ruedas
2 W/S .......... Dirección en 2 ruedas
4 W/S .......... Dirección en las 4 ruedas ABS 
Sistema de frenos
 antibloqueo
A/C .............. Aire acondicionado
Acsry ........... Accesorio
Adj ............... Ajustable
Aft................ Después
Alt ................ Alternador
Alum ........... Aluminio
Amp ............ Amperio
Assy ............. Conjunto
Auto ............ Automático
Aux .............. Auxiliar
A.W.D. ......... Tracción en todas las ruedas
Bbl ............... Garganta
Bef ............... Antes
Brg(s) .......... Rodamientos
Brk(s) .......... Frenos
Brkt. ............ Soporte
Carb ............ Carburador
Cat ............... Caterpillar
cc ................. Centímetros cúbicos
CFI ............... Inyección central de
 combustible
Chas ............ Chasis
Chev ............ Chevrolet
Comm ......... Comercial
Comp .......... Compresor
C.P.S. ........... Dirección de punto central
Ctr ............... Centro
Cu. In. .......... Pulgadas cúbicas
CUV ............. Vehículo utilitario compacto
Cvr ............... Cubierta
Cyl................ Cilindro
Del ............... Entrega
Dia ............... Diámetro
Diff .............. Diferencial
DOHC .......... Dos árboles de levas en la
 cabeza
D.S.O. .......... Orden especial doméstica

Lista de abreviaturas
EFI ............... Inyección electrónica de
 combustible
Eng(s) .......... Motor(es)
Exc ............... Excepto
Ext ............... Extensión
F.C. .............. Control hacia adelante
Flg(d) ........... Brida
Frt ............... Frente
F.W.D. .......... Tracción en las ruedas
 delanteras
Gen.............. Generador 
Gr ................ Engrane
G.V.W. .......... Peso bruto del vehículo
H.D. ............. Servicio pesado
Hi-Perf ....... Alto rendimiento
Hi-Temp ..... Alta temperatura
HO ............... Gran rendimiento
H.P. .............. Caballos de potencia
HSC ............. Combustión de alta
 turbulencia
Hsg(s).......... Carcasa(s)
Hyd .............. Hidráulico(a)
I/C ................ Enfriador intermedio
I.D. ............... Diámetro interior
Incl .............. Incluye
Inj ................ Inyección
Inn ............... Interior
lb(s) ............. Libra(s)
L .................. Litro
LD ................ Servicio ligero
L.H. ............. Izquierdo
Limo ............ Limusina
LP ................ Producción limitada
LPG ............. Alimentación con propano
Lt ................. Ligero
Man ............. Manual
Med ............. Mediano
MFI .............. Inyección de combustible
 de puertos múltiples 
Mfr .............. Fabricante
Misc ............. Varios
ml ................ Mililitros
mm ............. Milímetro
M.H.C. ......... Chasis de casa rodante
Mtg .............. Montaje
No(s) ........... Número(s)
NP ............... Nuevo proceso
NPG ............. Engrane de nuevo proceso
O.D. ............. Diámetro exterior

O/D .............. Sobremarcha
OE ............... Equipo original
OEM ............ Fabricante del equipo original
O.H.C. .......... Árbol de levas en la cabeza
OHV ............. Válvulas en la cabeza
oz ................. Onzas
Pass............. Pasajeros
P/C ............... Vehículo de policía
Pkg .............. Paquete
Prkg. ........... Estacionamiento
Prod ............ Producción
Pwr ............. Potencia
Rev .............. Reversa
R.H. ............. Derecho
Rnd ............. Redondo
Rr ................ Trasero
R.W.D. ......... Tracción en las ruedas
 traseras
SC ................ Supercomprimido
Sed .............. Sedan
SEFI ............ Inyección secuencial de
 combustible de puertos
 múltiples 
Ser .............. Número de serie
Ser. No. ....... Número de serie
Sh ................ Flecha
SOHC .......... Un solo árbol de levas en
 la cabeza
Spdl ............. Espiga
Spd .............. Velocidad
Specs .......... Especificaciones
Sta ............... Estación
Std ............... Estándar
Strg ............. Dirección
T/C ............... Turbocompresor
THM ............ Turbo Hydramatic
Trans ........... Transmisión
Trk ............... Camioneta
Turbo........... Turbocomprimido
Vin ............... Número de identificación
 del vehículo
VV ................ Venturi variable
w/ ................ Con
w/o .............. Sin
W.B.............. Distancia entre ejes
Wgn ............. Vagoneta
Whl(s) ......... Ruedas(s)

* No se vende por separado
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Ubicación típica de sellos y rodamientos
(Vehículos de pasajeros con tracción en las 
ruedas delanteras)

    Sello Rodamiento

 Motor
  1 Trasero del cigüeñal * X
  2 Delantero del árbol de levas * X
  3 Trasero del árbol de levas * X
  4 Alternador  X
  5 Cubierta de la banda de sincronización* X
  6 Flecha intermedia * X
  7 Auxiliar * X
 Dirección
  8 Brazo Pitman X
  9 Carcasa (tornillo sin fin) X
 10 Flecha de la bomba (hidráulica) X
 Transeje
 11 Salida (I. o D.) * X X
 12 Flecha de cambios de velocidad * X
 13 Flecha de entrada (delantera)  X
 14 Liberación del embrague  X
 15 Horquilla del embrague X
 16 Piloto del embrague  X
 Rueda
 17 Interior delantero X X
 18 Exterior delantero X X
 19 Delantero con rodamiento sellado    Como una unidad
 20 Trasero con rodamiento sellado        Como una unidad
 21 Interior trasero X
 22 Exterior trasero X X

* Utiliza el SPEEDI-SLEEVE en esta ubicación

12 13 14 1516 1 3 24 5

19

7

6

10

118 9

22

21
20

17

18
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Ubicación típica de sellos y rodamientos
(Vehículos de pasajeros con tracción en las 
ruedas traseras y camionetas ligeras con tracción 
en 2 ruedas)

    Sello Rodamiento
 Diferencial
  1 Soporte de la flecha propulsora  X
  2 Izquierdo o derecho  X

  Motor
  3 Cubierta de la banda de sincronización* X
  4 Árbol de levas* X
  5 Flecha auxiliar* X
  6 Alternador  X
  7 Trasero del cigüeñal* X
 Piñón (eje trasero)
  8 Delantero* X X
  9 Trasero  X
 Dirección
 10 Carcasa (tornillo sin fin) X
 11 Brazo Pitman X
 12 Flecha de la bomba (hidráulica) X
 Transmisión
 13 Piloto del embrague  X
 14 Liberación del embrague  X
 15 Delantero* X X
 16 Giro libre de reversa  X  
 17 Trasero* X X
 18 Flecha intermedia  X
 19 Flecha de cambios de velocidad* X   
 20 Piloto de la flecha principal  X
 Rueda
 21 Interior delantero X X
 22 Exterior delantero  X
 23 Interior trasero X X
 24 Exterior trasero  X

* Utiliza el SPEEDI-SLEEVE en esta ubicación

12 3 4 5 7611

10

21
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13

14

15
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2

8

9

23

24
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Ubicación típica de sellos y rodamientos
(Vehículos de pasajeros y camionetas ligeras con 
tracción en las 4 ruedas)
    Sello Rodamiento
 Eje
  1 Delantero (I. o D.) X
 Diferencial
  2 Delantero (I. o D.)  X
  3 Trasero (I. o D.)  X
 Motor
  4 Ventilador (bomba de refrigerante)  X
  5 Cubierta de la banda de sincronización* X
  6 Cigüeñal* X
  7 Alternador  X
 Piñón (impulsión del frente hacia atrás)
  8 Delantero* X X
  9 Trasero  X  
 9A Piloto
 Dirección
 10 Carcasa (tornillo sin fin) X
 11 Pitman X 
 12 Bomba X 
 Caja de transferencia
 13 Salida trasero* X X
 14 Entrada* X X
 15 Salida delantero* X X
 16 Flecha del engrane de giro libre  X  
 17 Piloto de la flecha principal  X
 18 Adaptador de montaje* X
 19 Flecha de cambios de velocidad* X
 Transmisión
 20 Piloto del embrague  X
 21 Liberación del embrague  X
 22 Delantero* X
 23 Giro libre de reversa  X  
 24 Trasero* X X
 25 Flecha intermedia  X
 26 Piloto de la flecha principal  X
 27 Flecha de cambios de velocidad* X
 Rueda
 28 Exterior de la maza delantera X X
 29 Interior de la maza delantera X X
 30 Exterior de la espiga delantera X
 31 Interior de la espiga delantera X
 32 Exterior trasero  X
 33 Interior trasero X X

* Utiliza el SPEEDI-SLEEVE en esta ubicación

12 45 7

2

1

31
30

29

28
9

8
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6
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22
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1824
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Ciertos rodamientos de rueda trasera utilizan el eje como la pista interior; 
o sea que los rodillos del rodamiento se mueven directamente sobre la 
flecha del eje. Los rodillos pueden producir, por desgaste, una ranura en 
el eje. Hasta la fecha la única solución que existía era el reemplazo del 
eje, una aproximación costosa a la reparación del vehículo. Ahora, los ejes 
desgastados se pueden volver a utilizar si se instala nuestro conjunto de 
reparación de rodamiento de eje.

Simplemente instale el nuevo conjunto de reparación de rodamiento de 
eje en la maza de la rueda. Los rodillos y el sello del nuevo conjunto de 
reparación de rodamiento ahora girarán en una porción sin desgaste del 
eje.  El conjunto de reparación de rodamiento de eje sustituye al rodamiento 
y al sello convencional y por lo tanto no requiere de piezas adicionales. El 
rodamiento de reparación se fabrica en dos modelos. El modelo más común 
es un rodamiento de reparación sencillo sellado que recibe la lubricación 
del diferencial. El segundo modelo es un rodamiento de reparación doble 
sellado. Este rodamiento está prelubricado de por vida y no necesita de 
ningún lubricante del diferencial para mantener su funcionamiento.

Sólo seis números de pieza R1559, R1561-F, R1561-G, R1563, R57509 
y R59047 cubren los ejes más vendidos de Chrysler, Ford y GM. Cada 
conjunto de rodamiento de reparación viene listo para instalarse y de 
esta manera obtener un servicio rápido y confiable.  Para su conveniencia 
los conjuntos de rodamiento se listan en la sección de aplicaciones de 
este catálogo.  Únicamente busque el vehículo en cuestión, el sello y 
el rodamiento convencional y se listan los conjuntos de reparación de 
rodamiento de eje donde están disponibles. 

Antes de la instalación, recuerde comprobar siempre la profundidad del 
alojamiento del tubo del eje. Compruebe esta profundidad contra el ancho 
del rodamiento de reparación. Algunos modelos tienen el tubo del eje más 
estrecho, lo cual no permitirá que el rodamiento asiente por completo.

Embalador de rodamientos cónicos - BP270
• El embalador de rodamientos SKF ayuda a realizar un trabajo profesional

• Ayuda a mantener un ambiente limpio esencial para la
 vida del rodamiento

• Proporciona la eliminación completa de la grasa vieja y la
 instalación de la grasa nueva

• El embalador trae economizadores de grasa para los rodamientos   
 grandes

• Se incluyen instrucciones completas

Conjunto de rodamiento de reparación de eje
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TBK245WP, TBK245AWP* y TBK245BWP 

Chrysler 2.0L SOHC—Resolución de problemas del tensor del 
Impulsor de tiempo

El motor Chrysler de 2.0L ha pasado por varios cambios en el diseño del tensor de banda 
de tiempo desde su introducción en 1996 hasta el año 2005. Se usaron tres tensores de 
banda de tiempo diferentes entre 1995 y el 2005, y el tensor TBT55016* se considera el 
reemplazo  recomendado para los tres. No está incluido en ningún kit TBK, el TBT55016* 
únicamente está disponible por separado para asegurar un reemplazo correcto.

Primer diseño 
El motor de 2.0L fue producido originalmente con un ensamblaje de tensor de banda 
de tiempo hidráulico TBT55008*. El ensamblaje completo no se vende en los kits. El 
ensamblaje completo TBT55008 está disponible por separado si se necesita.

A la polea usada con ese diseño se le puede dar servicio con la polea Número de parte 
TBT51001, el rodamiento de la polea está incluido en el TBK245WP.

TBT51003 tiene el rodamiento TBT51001, con un soporte de tensor hidráulico adjunto. 
TBT51003 se incluye con el kit TBK245BWP.

TBK245WP, TBK245AWP* o TBK245BWP todos incluyen una bomba de agua W1201300.

Nota: Los reemplazos anteriores de banda de tiempo pudieron haber usado el diseño 
TBT55016*. Revise los componentes en el vehículo para asegurar que se elija el kit correcto.

Segundo diseño 
El segundo diseño de tensor de banda de tiempo ya no está disponible. El reemplazo 
recomendado es el tensor TBT51006* el cual está disponible en el kit TBK245AWP* o para 
adaptar el ensamblaje completo. TBT55016* está disponible por separado si se necesita.

Tercer diseño 
El tensor TBT55016 es un reemplazo directo para este diseño. El tensor sin el soporte 
está disponible como Número de parte TBT51006*. Este tensor (sin soporte) está 
incluido en TBK245AWP* el cual también incluye una bomba de agua W1201300. 
TBT55016* está disponible por separado si se necesita.

TBT51001

TBT51003

Segundo diseño con soporte de acero 

TBT51006* Tercer diseño—TBT55016* con 
soporte de aluminio 

Primer diseño—ensamblaje 
TBT55008* con TBT51003 montado 

Kit de Distribución SKF
Información de instalación de aplicación—Chrysler

* Obsoleto. Consultar disponibilidad.
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Kit de Distribución SKF
Información de instalación de aplicación—Chrysler
TBK265WP, TBK265AWP y TBK265BWP 

Chrysler 2.4L DOHC—Impulsor de tiempo

TBK265AWP - Rodillo (TBP51007) y Tensor (TBT51016*)

Utilizado en los vehículos Chrysler modelo 2003 y en vehículos más recientes pero puede ser adaptado a vehículos más viejos con 
alguna modificación de la cubierta interior de tiempo. TBT51016* es un ensamblaje completo con el soporte de montaje TBT51006*.

TBK265WP – Rodillo (TBP51007) y Tensor (TBT51006*)

Utilizado en los vehículos Chrysler modelo 2003 y en vehículos más recientes. Los vehículos modelo 2002 y más viejos requerirán la 
modificación de la cubierta interna si se va a instalar el ensamblaje completo TBT51016*.

TBK265BWP - Rodillo (TBP51007) y Tensor (TBT51004)

Reemplaza el equipo original en vehículos modelo 2002 y más viejos.

Nota: Los reemplazos anteriores de banda de tiempo en vehículos de modelo 2002 y más viejos pudieron haber utilizado el diseño TBT51016. 
Revise los componentes en el vehículo para asegurarse que se elija el kit correcto.

TBP51007

TBP51007

TBP51007

Cubierta interior de 
tiempo del modelo 
2003 y recientes 

Cubierta interior de 
tiempo del modelo 
2002 y más viejos

Ensamblaje 
TBT51016* con el 
montaje TBT51006* 

TBT51006*

TBT51004

* Obsoleto. Consultar disponibilidad.
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TBK285P, TBK285AP y TBK285BP 

Cadillac, Saab, Saturn V-B 3.0L
Las tres marcas con un V-6 de 3.0L usan el mismo rodillo inferior (TBT25500).

Nota: se recomienda la verificación del soporte del tensor/rodillo en el vehículo antes de seleccionar un diseño TBK ya que cambiaron los 
diseños a mediados del  año modelo 2002.

El diseño original usaba un rodillo inferior fijo que ya no está disponible. El TBT25500 está disponible y es un rodillo ajustable. 
Nota: el TBT25500 debe ser correctamente ajustado para prevenir que la banda se “despiste del Impulsor”. Verifique el grosor 
del espaciador antes de reinstalar el TBT25500 para asegurar que se mantiene una distancia correcta del bloque del motor. Si el 
espaciador está dañado, no lo sustituya, obtenga el espaciador correcto del fabricante original. El espaciador no se proporciona 
en el kit para asegurar que usted use de nuevo el espaciador viejo sin daños o reemplace el espaciador con el grosor correcto del 
fabricante original.

TBK285AP—Incluye sellos y el ensamblaje TBT55002. Este ensamblaje se 
fija en la fábrica. Evite aflojar los ajustadores antes de leer completamente las 
instrucciones incluidas en el kit para prevenir la mala alineación de la banda. 
Ajuste la banda con TBT25500.

2001 .....................................................Cadillac Catera 3.0L
2002 (578511 y antes)......................Saturn L-Series 3.0L
2001 .....................................................Saturn L-Series 3.0L

TBK285BP—Incluye sellos y el ensamblaje TBT55001. Este ensamblaje se 
fija en la fábrica. . Evite aflojar los ajustadores antes de leer completamente 
las instrucciones incluidas en el kit para prevenir la mala alineación de la 
banda. Ajuste la banda con TBT25500.

2003-01 ...............................................Saab 9-5 3.0L
2005-03 ...............................................Saturn L-Series 3.0L
2002 (578512 y después) ..................Saturn L-Series 3.0L
2003-02 ...............................................Saturn Vue 3.0L

TBT25500 Frente TBT25500 Posterior

Kits de Tiempo SKF
Información de instalación de aplicación—Cadillac, Saab, Saturn
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TBK294WP, TBK294AWP y TBK294BWP 

Ford y Mercury motores de 2.0L
Todos estos kits encajan en los motores Ford de 2.0L. Nota: los impulsores de bandas de tiempo en estos motores son muy 
sensibles a la tensión de la banda. Si el tensor no está correctamente ajustado la banda perderá la tensión y se deslizará del 
impulsor. Esto puede causarle daño a la banda y posiblemente dañe otros componentes del motor.

Instrucciones especiales de instalación para TBK294WP, TBK294AWP y TBK294BWP
• La instalación y la tensión correcta de la banda son importantes para asegurar que la banda no se deslice del impulsor.

• Ford Contours, Mercury Cougars y Mystiques fabricados después del 3/28/99 deben usar el TBK294AWP.
 Ford Contours, Mercury Cougars y Mystiques fabricados antes del 3/28/99 usan el TBK294WP. Confirme que el diámetro de 

la polea loca sea el correcto antes de abrir el kit. (No requerido para TBK294BWP)

• Ford Escorts fabricados después del 2/9/99 deben usar el TBK294AWP, y aquellos fabricados antes del 2/9/99 deben usar el 
TBK294WP. Confirme que el diámetro de la polea loca sea el correcto antes de abrir el kit. (No requerido para TBK294BWP)

• El perno de montaje de tensor debe instalarse con el torque correcto.

• La pestaña de la placa base del tensor automático debe insertarse en la ranura de enganche.

• Los ajustes al tensor sólo deben hacerse en la dirección contrarreloj.

Después de que se complete la instalación, con la cubierta de la banda de tiempo superior removida, encienda el vehículo, y 
desde una distancia segura observe la banda de tiempo. La banda debe de andar de forma derecha y consistente sobre los 
engranajes del árbol de levas. Apague el vehículo y revisa el tensor para el ajuste correcto. Las instrucciones de instalación 
para tensar deben seguirse completamente. Los árboles de levas deben estar asegurados con los engranajes de levas 
libres para rotar en los ejes antes de ajustar el tensor. Repita este procedimiento hasta que se logre el ajuste correcto 
del tensor. La tensión incorrecta causará que se deslice la banda de la polea. No intente ajustar la tensión mientras que el 
motor esté encendido.

TBK294WP

El rodillo superior (TBP64004) en el
TBK294WP tiene un diámetro exterior 
de 70 mm / 2.756 pulg. (con DOHC)

TBK294AWP

El rodillo superior (TBP64005) en el
TBK294AWP tiene un diámetro 
exterior de 60 mm / 2.362 pulg. (con 
DOHC)

TBK294BWP

TBK294BWP usa el mismo rodillo 
superior que el TBK294AWP y NO tiene 
una polea loca inferior. (con DOHC)

Kits de Tiempo SKF
Información de instalación de aplicación—Ford & Mercury
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La selección correcta de los productos enumerados para venta en este catálogo es esencial para minimizar el 
riesgo de falla de los sellos, cojinetes u otros productos.  Tales fallas pueden ocasionar daños a la propiedad o 
lesiones graves a los operadores de maquinarias, vehículos u otros.  Debe evaluar cuidadosamente la aplicación 
particular sobre o en la que usted prevé instalar los productos.  Los productos de este catálogo requieren 
instalación por un mecánico profesional experimentado o un profesional de mantenimiento calificado.

Las propiedades y los parámetros operacionales descritos en este catálogo se basan en pruebas realizadas por SKF o informadas por 
terceros.  SKF no asume ninguna responsabilidad por los errores de los datos publicados en este catálogo.  La vida útil y el rendimiento de 
los productos dependen, en última instancia, de varios factores.  Entre ellos, por ejemplo, está la selección del tipo de diseño del producto, 
la selección de los materiales por sus diferentes propiedades, la manipulación e instalación, las condiciones de funcionamiento, incluidas las 
condiciones de las superficies de los ejes y el interior de los orificios, la cantidad, calidad y composición química de los lubricantes y otros 
factores.  Los ambientes inclementes pueden afectar adversamente a la vida útil o el rendimiento de los productos. Para obtener asistencia a 
fin de prolongar la vida útil de los productos SKF, así como para lograr un rendimiento óptimo en su aplicación específica, comuníquese con el 
Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-882-0008.  

 GARANTÍA LIMITADA

SKF garantiza al comprador original que los productos vendidos por la empresa, al ser instalados apropiadamente, estarán libres de defectos 
de materiales y de fabricación. La obligación y la responsabilidad únicas de SKF por cualquier defecto cuya existencia se descubra que exista 
y sea contrario a esta garantía limitada de productos vendidos por SKF, así como la solución única y exclusiva para el comprador en caso 
de dicho defecto, deberán estar limitadas a lo siguiente: (A) SKF suministrará sin cargo adicional para el comprador, incluyendo el envío, un 
reemplazo para cualquiera de los productos vendidos por SKF que sean hallados defectuosos por SKF y en contra de esta garantía limitada; 
y (B) en el caso de productos que no puedan ser reparados o reemplazados por SKF, SKF deberá acreditar o reembolsar al comprador el 
precio de compra del producto; siempre y cuando SKF sea notificada por escrito acerca del incumplimiento del producto dentro de treinta 
(30) días a partir de la fecha del descubrimiento del mismo, y el producto no conforme deberá ser devuelto inmediatamente, f.a.b, al almacén 
designado por SKF; pero en ningún caso después de la expiración del periodo de garantía aplicable al producto tal como se describe a 
continuación: los productos son garantizados por SKF por un periodo de doce (12) meses a partir de la fecha de compra; excepto unidades 
de ejes de trabajo para aplicaciones ligeras, las cuales están garantizadas para un periodo de treinta y seis (36) meses a partir de la fecha de 
compra o 45,000 millas (72,000 kilómetros), lo que ocurra primero. Se requiere un comprobante válido de la fecha de compra o kilometraje. 
En ningún caso SKF será responsable, bajo esta garantía limitada o de alguna otra manera, del desgaste normal o de cualquier producto 
vendido por SKF el cual, después de la entrega por parte de SKF y de acuerdo a la determinación exclusiva de SKF, haya estado sujeto 
a accidentes, abusos, usos indebidos, reparaciones o instalaciones incorrectas o defectuosas, mantenimiento o lubricación incorrectas o 
defectuosas, cualquier alteración o negligencia, carga excesiva u otras condiciones de funcionamiento excesivas, o por defectos causados por 
o como resultado de las especificaciones o diseños del comprador, o de otro modo causados por el comprador. HASTA EL MÁXIMO QUE 
PERMITEN LAS LEYES VIGENTES, SKF DECLINA TODA RESPONSABILIDAD LEGAL, BASADA EN ACTOS EXTRACONTRACTUALES O 
CONTRACTUALES, EN NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDAD CIVIL ESTRICTA O DE OTRO TIPO, POR CUALQUIER OTRA REPARACIÓN 
O DAÑOS Y PERJUICIOS, YA SEAN DIRECTOS O INDIRECTOS, INCIDENTALES, ESPECIALES, EJEMPLARES O CONSECUENTES CON 
RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DE LA PRESENTE, INCLUIDOS SIN LIMITACIONES LOS PRODUCTOS VENDIDOS O PROVISTOS SEGÚN 
LA PRESENTE POR SKD, ASÍ COMO SU PROVISIÓN DE CUALQUIER SERVICIO RELACIONADO. ESTA GARANTÍA LIMITADA EXCLUYE 
TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS, EXPRESAS O IMPLÍCITAS, INCLUIDAS LAS GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD PARA UN 
PROPÓSITO PARTICULAR. ESTA GARANTÍA LIMITADA NO CUBRE LOS COSTOS INCURRIDOS PARA EL MANTENIMIENTO DE RUTINA.  
Sin limitar la generalidad de lo antedicho, SKF declina específicamente la responsabilidad legal ante el comprador por cualquier pérdida, costo 
o daño incurrido como resultado del tiempo que el equipo estuvo fuera de servicio, o las pérdidas de uso o disponibilidad del lugar de la obra, 
los ingresos o ganancias perdidas, independientemente de que SKF estuviera notificada de la posibilidad de tales daños o pérdidas y hubiera 
podido o no prevenirlas.  SKF no autoriza a ninguna otra persona a tomar a cargo o realizar en nombre de SKF ninguna manifestación 
o garantía ulterior adicional o contraria a esta garantía limitada o a las limitaciones y declinaciones de responsabilidad establecidas en la 
presente. Las reparaciones exclusivas previstas en esta garantía limitada no se considerarán fallidas en cuanto su propósito esencial siempre 
que SKF esté dispuesta y sea capaz de cumplirlas con el alcance y de la manera prescriptos en esta garantía limitada.  

ALGUNOS ESTADOS O PROVINCIAS NO PERMITEN EXCLUSIONES O LIMITACIONES DE DAÑOS INCIDENTALES O CONSECUENTES LA 
O CIERTAS LIMITACIONES EN CUANTO A LOS DERECHOS DE GARANTIA, DE MODO QUE LAS EXCLUSIONES O LIMITACIONES ARRIBA 
INDICADAS PUEDEN NO APLICARSE A SU CASO. Esta garantía le otorga derechos legales específicos y usted puede tener otros derechos, 
que varían según el estado o la provincia.

ADVERTENCIA!

INFORMACIÓN Y DEVOLUCIONES: Este catálogo se refiere a los 
productos diseñados antes de su publicación y no cubre los cambios a 
los productos realizados después de esa fecha. Las consultas pueden 
dirigirse a: SKF Customer Service Department, 900 North State Street, 
Suite 100, Elgin, IL 60123, o por teléfono al 1-800-882-0008. En 
caso de cualquier error de entrega (excesos en la cantidad de despacho 
del producto o productos que no coinciden con la descripción dada por 
el cliente en su orden de compra) puede efectuarse la devolución para 
crédito o reemplazo por SKF, siempre que el comprador notifique tal 
discrepancia a SKF por escrito dentro de los 30 días posteriores a la 
entrega del producto al comprador y sólo después que SKF otorgue la 
autorización correspondiente por escrito. Las devoluciones aprobadas 
deben despacharse con flete prepago y llegar en buen estado vendible 
a fin de calificar para crédito o reemplazo. De lo contrario, SKF no está 
obligada a aceptar la devolución de ningún producto que haya vendido 
o distribuido.

AVISO:  Los sistemas de numeración de piezas de sus productos son 
propietarios de SKF. Todo uso incorrecto o no autorizado de estos 
sistemas de numeración, incluida la adopción o uso de cualquiera de 
sus números de pieza o listas de números de piezas, incluso cuando 
el objeto sea la modificación o adición, está estrictamente prohibido y 
será demandado legalmente por SKF como violación de las leyes de 
copyright, marcas comerciales y competencia desleal de EE.UU. y otros 
países.  Además, el uso de cualquier marca, nombre o esquema de 
embalaje comercial, sistemas, colores o diseños de SKF se considera 
igualmente una violación de los derechos a las marcas, nombres 
e identidades comerciales de SKF USA y sus afiliadas.  La posible 
violación de ese uso debe ser puesta a la atención de SKF:  SKF USA 
Inc., 900 North State Street, Suite 100, Elgin, Illinois 60123, Attn: 
Catalog Manager (Gerente de catálogos).
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1. Localisez le fabricant.
 • Les fabricants sont énumérés par ordre alphabétique (consultez l’index des 
  fabricants ou le numéro de page mentionné.).

2. Localisez le modèle.
 • Les modèles sont énumérés dans la section de chaque fabricant.

3. Localisez les renseignements concernant votre application.

 Les renseignements sur les applications sont énumérés en colonnes pour chaque véhicule
 dans l’ordre suivant : Roues avant et arrière, pignon, différentiel, embrayage, boîte-pont, boîte 
 de transfert et boîte de vitesses. Toutes les autres applications suivent l’entrée « Boîte de vitesses »  
 en ordre alphabétique.

4. Localisez l’année.

5. Une fois l’application localisée, lire le numéro de stock SKF à droite de l’application.  

6. Pour chaque jeu de roulements énuméré, il y aura dessous les éléments qui le composent dans
 l’ordre cône/bague.

 Cela ne s’applique qu’aux jeux de roulements dont les composants sont disponibles
 séparément à l’achat.

Mode d’emploi du catalogue
Section des applications

• En ce qui concerne les directives de montage sur les roulements de réparation d’essieu, reportez  
 voir à la page 7C.

 Nouveau capteur cordon de remplacement recommandé (Vendu séparée).

 Nouveau écrou d’axe nécessaire (Vendu séparée).

 Utilisez le vieux circlip.

[ ] Indique les quantités nécessaires.

 Requiert le collet RGRW130-R.

Reportez-vous à la page 3C pour les quantités de roulements à aiguilles par paquet.

 Utilisez le numéro de pièce existant jusqu’à épuisement, puis réapprovisionnez en utilisant le   
nouveau numéro figurant ci-dessous. 

 Obstacle au moteur pour la plupart des applications. (Voir pages 8C-11C)

Codes de notes en bas de page
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 N° de Qté par 
 roulement paquet 

 N° de Qté par 
 roulement paquet 

 N° de Qté par 
 roulement paquet 

 N° de Qté par 
 roulement paquet 

 C407-Q 52  
 C436-Q 45
* C437-Q 61 
* S444-Q 160  
* C1086-Q 23  

 B1316-Q 52  
 W1518-Q 20 
* W1590-Q 18 
* Q6086 36
* Q8308 116

 Q8371 110
* Q13367 48  
 Q15902 14
* Q15902-F 14  
 QBR23549 16  

* QAR29523 15  
* QAR34604 17
 QA47838 52 
 QA48181 444
* QBR49845 15 

Quantités des paquets de roulements à aiguilles 
en vrac

Liste des abréviations
1st ............... Premier
2nd .............. Second
3rd .............. Troisième
4th............... Quatrième
5th............... Cinquième
2 W/D.......... Deux roues motrices
4 W/D.......... Traction intégrale
2 W/S .......... Direction à 2 roues
4 W/S .......... Direction à 4 roues
ABS ............. Système de freinage
 antiblocage
A/C .............. Climatisation
Acsry ........... Accessoire
Adj ............... Réglable
Aft................ Après
Alt ................ Alternateur
Alum ........... Aluminium
Amp ............ Ampère
Assy ............. Ensemble
Auto ............ Automatique
Aux .............. Auxiliaire
A.W.D. ......... Traction intégrale
Bbl ............... Corps
Bef ............... Avant
Brg(s) .......... Roulements
Brk(s) .......... Freins
Brkt. ............ Support
Carb ............ Carburateur
Cat ............... Caterpillar
cc ................. Centimètre cube
CFI ............... Injection de carburant dans
 le corps de papillon
Chas ............ Châssis
Chev ............ Chevrolet
Comm ......... Commercial
Comp .......... Compresseur
C.P.S. ........... Direction à point central
Ctr ............... Centre
Cu. In. .......... Pouce cube
Cvr ............... Couvercle
Cyl................ Cylindre
CUV ............. Véhicule utilitaire compact
Del ............... Débit
Dia ............... Diamètre
Diff .............. Différentiel
DOHC .......... Double arbre à cames
 en tête

D.S.O. .......... Commande spéciale interne
EFI ............... Injection électronique
Eng(s) .......... Moteur(s)
Exc ............... Sauf
Ext ............... Rallonge
F.C. .............. Conduite avancée
Flg(d) ........... Bride
Frt ............... Avant
F.W.D. .......... Traction avant
Gen.............. Génératrice 
Gr ................ Pignon
G.V.W. .......... Poids brut du véhicule
H.D. ............. Robuste
Hi-Perf ....... Haut rendement
Hi-Temp ..... Haute température
H.O. ............. Rendement élevé
H.P. .............. Cheval-puissance
HSC Combustion haute   
 turbulence
Hsg(s).......... Boîtier(s)
Hyd .............. Hydraulique
I/C ................ Refroidisseur intermédiaire
I.D. ............... Diamètre intérieur
Incl .............. Comprend
Inj ................ Injection
Inn ............... Intérieur
lb(s) ............. Livres
L .................. Litre
L.D. .............. Poids léger
L.H. ............. Gauche
Limo ............ Limousine
LP ................ Production limitée
LPG ............. Alimentation au propane
Lt ................. Léger
Man ............. Manuel
Med ............. Moyen
MFI .............. Injection multipoint de
 carburant
Mfr .............. Fabricant
Misc ............. Divers
ml ................ Millilitres
mm ............. Millimètre
M.H.C. ......... Châssis caravane motorisée
Mtg .............. Montage
No(s) ........... Numéro(s)
NP ............... Nouveau procédé
NPG ............. Pignon nouveau procédé

O.D. ............. Diamètre extérieur
O/D .............. Surmultiplicateur
OE ............... Équipement d’origine
OEM ............ Équipementier
O.H.C. .......... Arbre à cames en tête
OHV ............. Soupape en tête
oz ................. Once
Pass............. Automobile
P/C ............... Voiture de police
Pkg .............. Paquet
Prkg ............ Stationnement
Prod ............ Production
Pwr ............. Puissance
Rev .............. Marche arrière
R.H. ............. Droite
Rnd ............. Rond
Rr ................ Arrière
R.W.D. ......... Propulsion
SC ................ Suralimenté
Sed .............. Berline
SEFI ............ Injection multipoint
 séquentielle de carburant
Ser .............. Série
Ser. No. ....... Numéro de série
Sh ................ Arbre
SOHC .......... Simple arbre à cames 
 en tête
Spdl ............. Fusée
Spd .............. Vitesse
Specs .......... Spécifications
Sta ............... Familiale
Std ............... Standard
Strg ............. Direction
T/C ............... Turbocompresseur
THM ............ Turbo Hydramatique
Thru ............ Jusqu’à
Trans ........... Boîte de vitesses
Trk ............... Camionnette
Turbo........... À turbocompresseur
Vin ............... Numéro d’identification de
 véhicule
VV ................ Diffuseur variable
w/ ................ Avec
w/o .............. Sans
W.B.............. Empattement
Wgn ............. Familiale
Whl(s) ......... Roue(s)

* Non vendu séparée
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Emplacements des joints et roulements 
(automobile à traction avant)

   Joint Roulement

  Moteur
  1 Vilebrequin arrière * X
  2 Vilebrequin avant * X
  3 Arbre à cames arrière * X
  4 Alternateur  X
  5 Couvercle de courroie de distribution * X
  6 Arbre intermédiaire * X
  7 Auxiliaire * X
 Direction
  8 Bielle pendante X
  9 Boîtier (Vis) X
 10 Axe de pompe (direction assistée) X
 Boîte-pont
 11 Sortie (G. ou D.) * X X
 12 Arbre de changement de vitesse * X
 13 Arbre d’entrée (Avant)  X
 14 Déclencheur d’accouplement  X
 15 Fourchette d’embrayage X
 16 Palier-guide d’embrayage  X
 Roue
 17 Avant intérieur X X
 18 Avant extérieur X X
 19 Avant avec roulement scellé             Unitisé
 20 Arrière avec roulement scellé             Unitisé
 21 Arrière intérieur X
 22 Arrière extérieur X X

* Utilise SPEEDI-SLEEVE à cet endroit

12 13 14 1516 1 3 24 5

19

7

6

10

118 9

22

21
20

17

18
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Emplacements des joints et roulements (automobile 
à propulsion et camion à deux roues motrices)

    Joint Roulement
 Différentiel
  1 Support d’arbre de transmission  X
  2 Droite ou gauche  X

  Moteur
  3 Couvercle de courroie de distribution* X
  4 Arbre à cames* X
  5 Arbre intermédiaire* X
  6 Alternateur  X
  7 Vilebrequin arrière* X
 Pignon (Essieu arrière)
  8 Avant* X X
  9 Arrière  X
 Direction
 10 Boîtier (Vis) X
 11 Bielle pendante X
 12 Axe de pompe (direction assistée) X
 Boîte de vitesses
 13 Palier-guide d’embrayage  X
 14 Déclencheur d’accouplement  X
 15 Avant* X X
 16 Arbre de marche arrière  X  
 17 Arrière* X X
 18 Arbre intermédiaire  X
 19 Arbre de changement de vitesse* X   
 20 Palier-guide d’arbre secondaire  X
 Roue
 21 Avant intérieur X X
 22 Avant extérieur  X
 23 Arrière intérieur X X
 24 Arrière extérieur  X

* Utilise SPEEDI-SLEEVE à cet endroit

12 3 4 5 7611

10

21

22

13

14

15
20

16

17

18

19

1

2

8

9

23

24
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Emplacements des joints et roulements (automobile 
à propulsion et camionnette traction intégrale)

    Joint Roulement
 Essieu
  1 Avant (G. ou D.) X
 Différentiel
  2 Avant (G. ou D.)  X
  3 Arrière (G. ou D.)  X
 Moteur
  4 Ventilateur (Pompe à eau)  X
  5 Couvercle de courroie de distribution* X
  6 Vilebrequin* X
  7 Alternateur  X
 Pignon (Transmision de l’avant à l’arrière)
  8 Avant* X X
  9 Arrière  X  
 9A Palier-guide
 Direction
 10 Boîtier (Vis) X
 11 Bielle pendante X 
 12 Pompe X 
 Boîte de transfert
 13 Sortie arrière* X X
 14 Entrée* X X
 15 Sortie avant* X X
 16 Arbre de pignon intermédiaire  X  
 17 Palier-guide d’arbre secondaire  X
 18 Adaptateur de montage* X
 19 Arbre de changement de vitesse* X
 Boîte de vitesses
 20 Palier-guide d’embrayage  X
 21 Déclencheur d’accouplement  X
 22 Avant* X
 23 Arbre de marche arrière  X  
 24 Arrière* X X
 25 Arbre intermédiaire  X
 26 Palier-guide d’arbre secondaire  X
 27 Arbre de changement de vitesse* X
 Roue
 28 Moyeu avant extérieur X X
 29 Moyeu avant intérieur X X
 30 Fusée avant extérieur X
 31 Fusée avant intérieur X
 32 Arrière extérieur  X
 33 Arrière intérieur X X

* Utilise SPEEDI-SLEEVE à cet endroit
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Certains roulements de roues arrière utilisent l’essieu comme une cage 
interne, c.-à-d. que les rouleaux du roulement sont en contact direct avec 
l’arbre de l’essieu. Il s’ensuit que les rouleaux peuvent creuser une gorge 
dans l’essieu. Jusqu’à présent, la seule solution consistait à remplacer 
l’essieu proprement dit, démarche onéreuse pour réparer le véhicule. Les 
essieux usés peuvent désormais être réutilisés en montant un ensemble de 
réparation de roulement d’essieu.

Il suffit de monter un ensemble de réparation de roulement d’essieu neuf 
dans le moyeu de roue. Les rouleaux et le joint du nouvel ensemble de 
réparation de roulement tourneront alors sur une partie intacte de l’essieu. 
L’ensemble de réparation de roulement d’essieu remplace à la fois le 
roulement et le joint traditionnel sans exiger des pièces supplémentaires. 
Nous fabriquons deux types de ce roulement de réparation. Le type le 
plus commun est un roulement de réparation scellé simple, graissé par le 
différentiel. Le second type est un roulement de réparation scellé double. Ce 
roulement est prélubrifié pour toute sa vie utile et il n’a pas besoin de l’huile 
du différentiel pour fonctionner.

Six numéros de pièces seulement (R1559, R1561-F, R1561-G, R1563, 
R57509 et R59047) couvrent les essieux Chrysler, Ford et GM les plus 
répandus. Chaque ensemble de roulement de réparation est livré prêt 
au montage pour un service rapide et fiable. Pour plus de commodité, 
l’ensemble de roulement figure sur une liste de la section applications du 
présent catalogue. Il suffit de chercher le véhicule en question et l’ensemble 
traditionnel de joint et de roulement et l’ensemble de roulement de 
réparation d’essieu est indiqué s’il y a lieu.

N’oubliez pas de vérifier toujours la profondeur du boîtier du tube d’essieu 
avant le montage. Comparez cette profondeur à la largeur du roulement de 
réparation. Certains modèles ont un tube d’essieu rétréci qui ne permet pas 
d’asseoir le roulement à fond.

Dispositif de garnissage de roulements 
coniques – BP270
• Le dispositif SKF permet de faire un travail professionnel
• Il permet de maintenir un environnement propre essentiel à la durée 
 de service du roulement
• Il permet l’enlèvement complet de la graisse usée et la mise en place 
 de la graisse neuve
• Le dispositif est doté d’économiseurs de graisse pour les roulements 
 de plus grande taille
• Des instructions complètes sont fournies

Ensemble de roulements de réparation d’essieu
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TBK245WP, TBK245AWP* et TBK245BWP 

Chrysler 2,0 l Simple arbre à cames en tête —Dépistage et 
réparation des pannes de tendeur de courroie de distribution

Le moteur  Chrysler  de 2,0 l a vu plusieurs modifications de conception du tendeur de 
courroie de distribution depuis son introduction entre 1996 et 2005. Trois tendeurs 
de courroie de distribution différents ont été utilisés entre 1995 et 2005 et le tendeur 
TBT55016* est considéré comme l’ensemble de rechange recommandé pour tous 
les trois. Non fourni avec aucune trousse TBK, le TBT55016* n’est disponible que 
séparément pour assurer un remplacement adéquat.

Première conception
Le moteur de 2,0 l fur initialement produit avec l’ensemble de tendeur de courroie 
de distribution hydraulique TBT55008*. L’ensemble complet n’est pas disponible en 
trousses. L’ensemble TBT55008* complet est disponible séparément si nécessaire.

La poulier utilisée avec cette conception peut être remplacée par la poulie portant le 
numéro de pièce TBT51001, Le palier de poulie est compris dans TBK245WP.

Le TBT51003 a le palier TBT51001, avec le support de tendeur fixé. Le TBT51003 est 
compris dans la trousse TBK245BWP.

Les TBK245WP, TBK245AWP* ou TBK245BWP comprennent tous la pompe à eau 
W1201300.

Remarque : Les courroies de distribution de rechange précédentes peut avoir utilisé la 
conception TBT55016*. Vérifier les composants du véhicule pour vous assurer d’avoir 
sélectionné la trousse adéquate.

Seconde conception
La seconde conception de tendeur de courroie de distribution n’est plus disponible. 
La pièce de rechange recommandée est le tendeur TBT51006* qui est disponible en 
trousse TBK245AWP* ou pour rattraper l’ensemble complet. TBT55016* est disponible 
séparément si nécessaire.

Troisième conception
Le tendeur TBT55016 est une pièce de rechange directe pour cette conception. Le 
tendeur sans le support est disponible sous le numéro de pièce TBT51006*. Ce tendeur 
(sans support) est compris dans le TBK245AWP* lequel comprend également une 
pompe à eau W1201300. Le TBT55016* est disponible séparément si nécessaire.

TBT51001

TBT51003

Seconde conception avec support en 
acier

TBT51006* Troisième conception—TBT55016* 
avec support  en aluminium

Première conception—ensemble 
TBT55008*. Avec TBT51003 monté

Trousse de distribution SKF 
Information de montage d’application—Chrysler

* Obsolète. Vérifiez la disponibilité.
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Trousse de distribution SKF 
Information de montage d’application—Chrysler

TBK265WP, TBK265AWP et TBK265BWP 

Chrysler 2, 4 l Double arbre à cames en tête—Distribution

TBK265AWP - Poulie (TBP51007) et tendeur (TBT51016*)

Adapté aux véhicules Chrysler 2003 et plus récents, mais peut être adapté aux véhicules plus anciens avec une modification du 
couvercle de distribution intérieur. Le TBT51016* est un ensemble complet avec un TBT51006* monté sur support.

TBK265WP – Poulie folle (TBP51007) et tendeur (TBT51006*)

Adapté aux véhicules Chrysler 2003 et plus récents. Les véhicules 2002 et plus anciens exigeront une modification du couvercle 
intérieur si l’on souhaite monter l’ensemble TBT51016* complet.

TBK265BWP - Poulie (TBP51007) et tendeur (TBT51004)

Remplace l’équipement d’origine sur les véhicules 2002 et plus anciens.

Remarque : Des courroies de rechange antérieures à 2002 et des véhicules plus anciens peuvent avoir eu recours à la conception TBT51016*. 
Vérifier les composants sur le véhicule pour s’assurer que la trousse adéquate est sélectionnée.

TBP51007

TBP51007

TBP51007

2003 et couvercle de 
distribution plus récent

2002 et couvercle de 
distribution plus ancien

Ensemble TBT51016* 
avec TBT51006* monté

TBT51006*

TBT51004

* Obsolète. Vérifiez la disponibilité.
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TBK285P, TBK285AP et TBK285BP 

Moteur V-B 3,0 l Cadillac, Saab, Saturn 
Les trois marques dotes du moteur V-6 3,0 l utilisent la même poulie folle inférieure (TBT25500).

Remarque : Il est conseillé de vérifier le support de tendeur/poulie folle du véhicule avant de choisir un TBK les conceptions ayant changé en 
milieu d’année modèles 2002.

La conception originale utilisait un poulie fille inférieure fixe qui n’est plus disponible. Le TBT25500 est disponible et est sur une 
poulie folle réglable. Remarque : le TBT25500 doit être réglé adéquatement pour éviter que la courroie ne quitte l’entrainement. 
Valider l’épaisseur de l’entretoise avant de remonter le TBT25500 afin de veiller à ce que la bonne distance par rapport au bloc 
moteur soit maintenue. Si l’entretoise est endommagée, ne pas remplacer par n’importe quelle entretoise, Obtenir la bonne 
entretoise auprès du fabricant équipementier. L’entretoise ne fait pas partie de la trousse. On peut réutiliser l’ancienne entretoise, si 
elle n’est pas endommagée, ou se procurer une entretoise de la bonne épaisseur auprès de l’équipementier.

TBK285AP—Comprend les joints et l’ensemble TBT55002. Cet ensemble 
est réglé en usine. . Éviter de desserrer les systèmes de réglage avant d’avoir 
lu tout le mode d’emploi fourni avec la trousse afin d’éviter tout défaut 
d’alignement. Régler la courroie avec TBT25500. 

2001 .....................................................Cadillac Catera 3,0 l
2002 (578511 et avant) ....................Saturn L-Série 3,0 l
2001 .....................................................Saturn L-Série 3,0 l

TBK285BP—Comprend les joints et l’ensemble TBT55001. Cet ensemble 
est réglé en usine. . Éviter de desserrer les systèmes de réglage avant d’avoir 
lu tout le mode d’emploi fourni avec la trousse afin d’éviter tout défaut 
d’alignement. Régler la courroie avec TBT25500. 

2003 à 01 .............................................Saab 9-5 3,0 l
2005 à 03 .............................................Saturn L-Série 3,0 l
2002 (578512 et après) .....................Saturn L-Série 3,0 l
2003 à 02 .............................................Saturn Vue 3,0 l

TBT25500 Avant TBT25500 Arrière

Trousses de distribution SKF
Information de montage d’application—Cadillac, Saab, Saturn
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TBK294WP, TBK294AWP et TBK294BWP 

Moteurs 2,0 l Ford et Mercury 
Toutes ces trousses conviennent aux moteurs Ford de 2,0 l. Remarque : Les entraînements de courroie de distribution de ces 
moteurs sont très sensibles à la tension de courroie. Si le tendeur n’est pas réglé correctement, la courroie ne restera pas 
tendue et quittera l’entraînement. Cela pourra endommager la courroie et d’autres composants du moteur.

Instructions de montage spéciales pour TBK294WP, TBK294AWP et TBK294BWP
• Le montage et la tension de courroie adéquats revêtent une grande importance pour éviter que la courroie ne glisse pas de 

l’entraînement.

• Les Ford Contour, Mercury Cougar and Mystique construites après le 28/3/99 doivent utiliser le TBK294AWP.
 Les Ford Contour, Mercury Cougar and Mystique construites avant 28/3/99 doivent utiliser le TBK294WP. Confirmer que le 

diamètre de la poulie est correct avent d’ouvrir le trousse. (N’est pas nécessaire pour TBK294BWP)

• Les Ford Escort construites après le 9/2/99 doivent utiliser TBK294AWP, et celles construites avant le 9.2/99 doivent utiliser  
TBK294WP. Confirmer que le diamètre de la poulie folle est correct avent d’ouvrir le trousse. (N’est pas nécessaire pour 
TBK294BWP)

• Le boulon de fixation du tendeur doit être serré au couple adéquat.

• L’onglet de la plaque d’appui du tendeur automatique doit être introduit dans la fente d’accrochage.

• Les réglages de tendeur ne doivent être effectués que dans le sens antihoraire.

Une fois le montage terminé et alors que le couvercle de courroie de distribution est déposé, démarrer le véhicule et observer 
la courroie de distribution à une certaine distance. La courroie doit rester droite et tourner correctement sur le roues dentées 
du l’arbre à cames. Couper le moteur et verifier que le tendeur est bien réglé. Les instructions de montage pour le dispositif 
de tension doivent être appliquées à la lettre. Les arbres à cames doivent être assujettis à l’aide de roués dentée de 
cames tournant librement sur les arbres avant le réglage du tendeur. Répéter l’opération jusqu’à ce que le réglage du 
tendeur soit obtenu. Une tension inadéquate fera ripper la courroie de la poulie. Ne pas tenter de régler la tension quand le 
moteur tourne.

TBK294WP

La poulie folle supérieure (TBP64004) 
du TBK294WP a un diamètre externe 
de 70 mm / 2,756 po (avec Double 
arbre à cames en tête)

TBK294AWP

La poulie folle supérieure (TBP64005) 
du TBK294AWP a un diamètre externe 
de 60 mm / 2,362 po (avec Double 
arbre à cames en tête)

TBK294BWP

TBK294BWP utilise la même poulie 
folle supérieure que TBK294AWP et 
n’a PAS de poulie folle inférieure. (avec 
Double arbre à cames en tête)

Trousses de distribution SKF
Information de montage d’application—Ford et Mercury
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La bonne sélection des produits vendus dans ce catalogue est essentielle pour minimiser les risques de défaillance 
des joints, roulements et autres produits.  De telles défaillances peuvent entraîner des dégâts matériels ou 
des lésions corporelles graves aux opérateurs de machines, véhicules ou autres.  Il faut évaluer soigneusement 
l’application particulière sur laquelle ces produits doivent être montés.  Les produits de ces catalogues exigent un 
montage par un mécanicien professionnel expérimenté ou un professionnel qualifié de l’entretien.

Les propriétés et les paramètres de fonctionnement décrits dans le présent catalogue sont basés sur des essais conduits par SKF ou d’autres.  
SKF rejette la responsabilité de toute erreur dans les données contenues dans le présent catalogue. La durée de service et le rendement 
des produits dépendent d’un certain nombre de facteurs. Parmi ceux-ci : la sélection du type de conception de produit, la sélection des 
matériaux pour leurs différentes propriétés, la manutention et le montage, y compris les états des surfaces d’arbres ou des alésages, la 
quantité, la qualité et la nature chimique des lubrifiants et d’autres facteurs encore. Les milieux hostiles peuvent influer négativement sur la 
durée de service et le rendement des produits. Pour assurer une plus grande longévité des produits SKF et un rendement optimal pour votre 
application spécifique, se mettre en rapport avec le Customer Service Department (service après-vente) de SKF au 1-800-882-0008.

GARANTIE LIMITÉE

SKF garantit à l’acheteur initial que les produits vendus par la société seront, dans la mesure où ils sont adéquatement montés, exempts 
de vices de matière et de façon.  La seule obligation et responsabilité de SKF concernant tout vice contraire à la présente garantie limitée 
existant dans un produit vendu par SKF, et le seul recours exclusif de l’acheteur en ce qui concerne un tel vice se limitera à : (A) la fourniture 
par SKF à titre gratuit pour l’acheteur, y compris en ce qui concerne le transport, d’une pièce de rechange pour tout produit vendu par SKF 
dont SKF aura déterminé qu’il est défectueux contrairement à la présente garantie limitée et (B) dans le cas où le produit ne peut être réparé 
ou remplacé par SKF, SKF accordera un avoir ou un remboursement correspondant au prix d’achat payé par l’acheteur : dans la mesure où 
SKF aura reçu dans les trente (30) jours de la découverte de la non-conformité du produit notification écrite de ladite non-conformité et dans 
la mesure où le produit non conforme aura été retourné à l’entrepôt désigné de SKF franco à bord dans les meilleurs délais, mais en aucun 
casplus de douze (12) mois après la date, à l’exception des unités de roulements de moyeux de véhicules légers, qui sont garantis pour une 
période de trente-six (36) mois à compter de la date d’achat, ou 45 000 milles (soit 72 000 kilomètres), selon ce qui se produira en premier. 
Une preuve de date d’achat/kilométrage valide sera nécessaire. SKF ne sera en aucun cas obligé au titre de la présente garantie limitée ou 
autrement et d’aucune façon en ce qui concerne l’usure normale de tout produit vendu par SKF qui, après la livraison par SKF et à la seule 
discrétion de SKF, aura fait l’objet d’un accident, d’une usage abusif, d’une mauvaise application d’une réparation, d’un montage ou d’un 
entretien inadéquats ou défectueux, d’une charge excessive ou d’autres conditions de fonctionnement excessives, ou du fait de vices causés 
ou résultant des spécifications ou conceptions de l’acheteur ou causés par l’acheteur de toute autre façon. DANS LE PLUS GRANDE MESURE 
PERMISE PAR LA LOI, SKF REJETTE LA RESPONSABILITÉ, EN DROIT DE LA RESPONSABILITÉ CIVILE DÉLICTUELLE OU EN DROIT 
CONTRACTUEL, EN NÉGLIGENCE, RESPONSABILITÉ STRICTE, OU AUTRE, DE TOUT AUTRE RECOURS OU DE TOUS DOMMAGES, 
DIRECTS OU INDIRECTS, ACCESSOIRES, SPÉCIAUX, EXEMPLAIRES, OU CONSÉCUTIFS EN CE QUI CONCERNE SA EXÉCUTION AU 
TITRE DES PRÉSENTES, Y COMPRIS SANS LIMITATION EN CE QUI CONCERNE LES PRODUITS VENDUS OU FOURNIS CI-DEDANS 
PAR SKF, ET SA PRESTATION DE TOUT SERVICE ANNEXE. LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE EXCLUT TOUTE AUTRE GARANTIE, 
EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS LES GARANTIES DE VALEUR MARCHANDE OU D’ADAPTATION À UNE FIN PARTICULIÈRE. LES 
COÛTS ENCOURUS POUR L’ENTRETIEN PROGRAMMÉ NE SONT PAS COUVERTS PAR LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE. Sans limiter 
le caractère général de ce qui précède, SKF rejette spécifiquement toute responsabilité envers l’acheteur pour toute perte, coût ou dommage 
résultant du temps d’immobilisation du matériel, ou de la perte d’usage ou de disponibilité de chantier, les recettes ou bénéfices perdus, que 
SKF soit informé ou non de la possibilité de tels dommages ou pertes ou aurait pu prévoir ces derniers. Aucun personne n’a été autorisée par 
SKF à entreprendre ou à faire de la part de SKF des déclarations de garantie allant au delà ou contraires à la présente garantie limitée ou 
contraire aux limitations et dénis de responsabilité énoncés ci-dedans. Les recours exclusifs prévus dans la présente garantie limités ne seront 
pas considérés comme ayant manqué à leur objet essentiel dans la mesure où SKF est disposé et capable de remplir ses obligations dans la 
mesure et de la façon prescrite dans la présente garantie limitée.

CERTAINS ÉTATS OU PROVINCES NE PERMETTENT PAS DE LIMITATIONS QUANT À LA DURÉE DE TOUTE GARANTIE IMPLICITE 
OU QUANT À L’EXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES ACCESSOIRES OU CONSÉCUTIFS, OU CERTAINES LIMITATIONS 
EN CE QUI CONCERNE LES DROITS DES GARANTIE, LES EXCLUSIONS CI-DESSUS PEUVENT DONC NE PAS S’APPLIQUER À VOUS. 
La présente garantie limitée vous confère des droits légaux spécifiques et vous pouvez avoir d’autres droits, qui varient d’un état ou d’une 
province à l’autre.

AVERTISSEMENT!

RENSEIGNEMENTS ET RETOURS : Le présent catalogue fait 
référence à des produits conçus avant sa publication et ne couvre pas 
les modifications de produits effectuées après sa date de publication. 
Les demandes de renseignements peuvent être adressées à : SKF 
Customer Service Department, 900 North State Street, Suite 
100, Elgin, IL 60123, ou appeler 1-800-882-0008. Toute erreur 
d’expédition (pour les expéditions de quantité excessives de produits 
ou de produits ne correspondant pas à la description donnée par 
l’Acheteur dans sa commande) peut faire l’objet d’un retour contre un 
avoir ou un remplacement par SKF, dans la mesure où SKF aura été 
notifié par écrit par l’acheteur de ladite non-conformité dans les 30 
jours suivant la livraison du produit à l’acheteur, et seulement après 
autorisation écrite donnée par SKF. Les retours agréés doivent être 
expédiés tous frais payés et arriver en bon état propre à la revente 
pour donner droit à un avoir ou un remplacement. Autrement, SKF ne 
sera pas tenu d’accepter le retour de tout produit vendu ou distribué 
par la société.

AVIS :  Les systèmes de numérotation des pièces SKF pour les 
produits SKF sont la propriété exclusive de SKF.  Tout utilisation 
non autorisée ou inadéquate de ces systèmes de numérotation, y 
compris l’adoption ou l’utilisation de tout numéro de pièces ou de 
listes de numéros de pièces, même dans un but de modification or 
d’ajout, est strictement interdit et sera poursuivi par SKFcomme une 
contravention aux droits de propriété, à la protection des marques de 
commerce et un acte de concurrence déloyale aux Etats-Unis comme 
à l’étranger.  En outre, l’utilisation des marques de commerces, des 
noms commerciaux ou des motifs de conditionnement, systèmes, 
couleurs ou conceptions SKF sera de même considérée comme 
une contravention aux droits  sur les marques de commerce, noms 
commerciaux et identité commerciale de SKF USA et de son groupe.  
Les éventuelles contraventions à ces droits devront être signalées à 
SKF :  SKF USA Inc., 900 North State Street, Suite 100, Elgin, Illinois 
60123, Attn: Catalog Manager.



Passenger cars, light & medium trucks

A c u r a 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2019-2015 TLX:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW202
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2018-2016 ILX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
2017-2014 RLX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2015-2013 ILX w/ Gas Eng. & Man. Trans.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K
2015-2013 ILX w/ Gas Eng. & Auto. Trans.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
2014-2013 ILX Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW78
C-Clip ........................................................................[2] CIR78
2014-2009 TL & TSX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW26
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2012-2009 3.7RL:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930755
2008-2006 3.5RL:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930755
2008-2006 TL:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K
2008-2006 TSX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K
2006 RSX:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW145
C-Clip ......................................................................[2] CIR145

Wheel Rear
2019-2015 TLX w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930856
2018-2013 ILX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930862
2014-2010 TSX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930485
2014-2009 TL w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930606
2014-2009 TL w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930812
2012-2006 RL:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930606
2009-2006 TSX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930607
2008-2006 TL:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930383
2006 RSX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930382

Clutch
  R e l e a s e

2014-2007 TL:
Bearing Assembly ................................................................N4174
2008-2006 RSX & TSX:
Bearing Assembly ................................................................N4174
2006 3.2TL & 3.5RL:
Bearing Assembly ................................................................N4174

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2015-2013 ILX w/ Gas Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR155
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2014-2013 ILX Hybrid:
Bearing ................................................................[2] 6208-RSJ
2014-2012 TSX w/ 2.4L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR155
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2011-2006 TSX w/ 2.4L Eng.:
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2006 3.2TL:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR142
Bearing (R.H.) .....................................................................BR138

  Front Pump
2015-2013 ILX w/ Gas Eng.:
Seal ........................................................................................18124
2014-2007 TSX:
Seal ........................................................................................18124
2006 RSX, TSX & 3.2TL:
Seal ........................................................................................18124

  Input Shaft
2016-2011 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................20335A

  Output Shaft
2017-2016 ILX:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2017-2015 TLX w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2015-2013 ILX w/ Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2015-2013 ILX Hybrid:
Seal (L.H.) ..............................................................................13981
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2014-2011 TSX w/ 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2014-2010 TSX w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2011-2007 TL:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2010 TSX w/ 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2010-2007 RL:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2009-2006 TSX:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2006 3.5RL:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2006 RSX:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
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Passenger cars, light & medium trucks

Acura   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Shift Shaft

2006 2.2CL, 2.3CL, 3.0CL, 3.2CL, 3.5RL,
2.5TL, 3.2TL, Integra, NSX, RSX & TSX:

Seal ..........................................................................................4710
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transaxle-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2013-2006 RSX & TSX:
Bearing ......................................................................6307-VSP30

  D i f f e r e n t i a l
2015-2013 ILX w/ 2.4L Eng.:
Bearing .....................................................................[2] 6208-J
2008-2007 TSX:
Bearing .....................................................................[2] 6208-J
2006 RSX & TSX:
Bearing .....................................................................[2] 6208-J

  Input Shaft
2015-2013 ILX:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

2014-2007 TL:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

2014-2006 TSX:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

2006 3.2CL & 3.2TL:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

2006 RSX:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  M a i n s h a f t
2006 3.2TL:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

2006 RSX & TSX:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  Output Shaft
2013-2006 RSX & TSX:
Seal (L.H.) ..............................................................................15888
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2006 3.2TL:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439

Transfer Case
  Input Shaft

2014-2009 TL w/ AWD:
Bearing (Inner) ................................................................BR32205
2012-2006 RL:
Bearing (Inner) ................................................................BR32205

Alternator
2013-2007 All:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
2006 3.5RL:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
2006 TSX:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ

Alternator (Cont.)
2006 RSX w/ Mitsubishi Alt.:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
Bearing (Rear) .........................................................................AB4

Engine
  C a m s h a f t

2014-2010 TSX w/ 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2014-2007 RL & TL:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2008-2006 3.5RL:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2006 3.2TL:
Seal ............................................................................... [2] 15701

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2019-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2014-2013 1.5L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2014-2009 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2008-2006 3.2L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

  Timing Belt Idler
2013-2010 TSX w/ 3.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004
2011-2007 RL & TL:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004
2006 3.2TL:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004
2006 3.5RL:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004

  Timing Belt Tensioner
2013-2010 TSX w/ 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2013-2007 RL & TL:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2012 TL w/ 3.5L & 3.7L Engs.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
2006 3.5RL:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2006 3.2TL:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606

  Timing Belt and Tensioner Kit
2012-2010 TSX w/ 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP
2012-2007 TL:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Acura 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit (Cont.)

2011-2007 RL:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP
2006 3.5RL:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP
2006 3.2TL:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP

  Timing Cover
2019-2017 3.5L Eng. Exc. NSX:
Seal ........................................................................................16473
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2019-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2016-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2015-2013 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2014-2013 1.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16147

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2014-2009 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2008-2006 3.2L Eng. Exc. NSX:
Seal ........................................................................................16473
2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

A c u r a 
Wheel Front

2011-2006 CSX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48

Wheel Rear
2011-2006 CSX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930340

Acura CUV 
Wheel Front

2019-2014 MDX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2018-2017 RDX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2016-2007 RDX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930583K
2013-2010 ZDX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930720
2013-2007 MDX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930720
2006 MDX:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW207
C-Clip ......................................................................[2] CIR207

  Axle Shaft
2018-2013 RDX:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889
2018-2010 MDX & ZDX:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889

Wheel Front (Cont.)
  Axle Shaft (Cont.)

2012-2007 RDX:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889
2009-2006 MDX:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889

Wheel Rear
2018-2013 RDX w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930843
2016-2014 MDX w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930895
2016-2014 MDX w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930896
2015-2013 RDX w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930909
2013-2010 ZDX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930728
2013-2007 MDX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930728
2012-2007 RDX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930650
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Passenger cars, light & medium trucks

Acura CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2006 MDX:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW280

  Axle Shaft
2016-2013 RDX:
Seal .............................................................................[2] 12605A
2006 MDX:
Seal .............................................................................[2] 15757A

Pinion
  Rear Axle

2015-2013 RDX w/ AWD:
Seal .....................................................................................12605A

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2006 MDX:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR147
Bearing (R.H.) .....................................................................BR146

  Input Shaft
2017-2010 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................20335A

  Output Shaft
2012-2007 RDX:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2010 ZDX:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2009-2006 MDX:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439

  Shift Shaft
2015-2006 All:
Seal ..........................................................................................4710
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transfer Case
  Input Shaft

2012-2007 RDX:
Bearing (Inner) ................................................................BR32205
2009-2006 MDX:
Bearing (Inner) ................................................................BR32205

  Output Shaft
2016-2013 RDX:
Seal ........................................................................................14921
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2006 MDX:
Seal ........................................................................................14921
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Alternator
2015-2006 All:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ

Engine
  C a m s h a f t

2017-2013 RDX:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2017-2006 MDX:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2013-2010 ZDX:
Seal ............................................................................... [2] 15701

Engine (Cont.)
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2017 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2019-2013 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2013-2007 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2012-2007 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

  Timing Belt Idler
2016-2013 RDX:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004
2016-2006 MDX:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004
2013-2010 ZDX:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004

  Timing Belt Tensioner
2013-2010 ZDX:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2013-2006 MDX:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606

  Timing Belt and Tensioner Kit
2011-2010 ZDX:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP
2011-2006 MDX:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP

  Timing Cover
2019-2017 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2019-2013 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2013-2007 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2012-2007 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
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Passenger cars, light & medium trucks

A u d i 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2015 A3, A3 Quattro & S3:
Hub Assembly (85mm Hub Pilot Dia.) ............... [2] BR930966
2017-2016 A5 Quattro & S5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2017-2014 RS7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2017-2013 S6, S7 & S8:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2017-2012 A6 & A6 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2017-2011 A7 Quattro & A8 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2016-2013 Allroad:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2015-2014 R8:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6557
2015-2013 RS5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2015-2010 S4:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2015-2009 A4 & A4 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2015-2008 TT & TT Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2015-2008 A5, A5 Quattro & S5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2013-2006 A3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
2012-2008 R8:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6557
2011-2007 S6:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6546
2011-2006 A6 & A6 Quattro w/ 3.0L & 3.2L Engs.:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6557
2011-2006 A6 Quattro w/ 4.2L Eng.:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6546
2010-2007 S8:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6546
2010-2006 A8 Quattro:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6546
2009-2006 S4 & RS4:
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW179
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3536
2008-2006 A4 & A4 Quattro:
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW179
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3536
2006 TT & TT Quattro:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW237
C-Clip ......................................................................[2] CIR237
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3455

Wheel Rear
2018-2015 A3 Exc. Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930524
2017 A4 & A6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930877

Wheel Rear (Cont.)
2017-2014 RS7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2017-2013 S4, S5, S6, S7 & S8:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2017-2012 A4 Quattro, A5 Quattro, A6 Quattro, A7

Quattro & A8 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2016-2012 A4, A5 & A6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930877
2015-2013 RS5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2015-2008 TT Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2013-2006 A3 Exc. Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930524
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3656
2013-2006 A3 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2012-2008 R8:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81
2012-2008 S5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2011 A4 Quattro, A5 Quattro & A8 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2011-2010 A4 & A5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930877
2011-2007 S6:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81
2011-2006 A6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930718
2011-2006 A6 Quattro:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6546
2010-2007 S8:
Sealed Bearing w/Housing .....................................[2] GRW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6557
2010-2006 A8 Quattro:
Sealed Bearing w/Housing .....................................[2] GRW81
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6557
2009-2008 TT:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930622
2009-2006 A4 Cabriolet:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930445
Hub Assembly (Kit) .............................................[2] WKH3606
2009-2006 S4:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW179
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3536
2009-2006 A4 Quattro:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW136
2008-2007 RS4:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW179
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3536
2008-2006 A4 Sed.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930445
Hub Assembly (Kit) .............................................[2] WKH3606
2007-2006 S4:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW179
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3536
2006 TT:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930108
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Passenger cars, light & medium trucks

Audi   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2006 TT Quattro:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW237
C-Clip ......................................................................[2] CIR237
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3455

Differential
  Rear Axle

2006 TT:
Bearing .....................................................................[2] 6009-J

Clutch
  P i l o t

2009-2006 S4:
Bearing .............................................................................F212285
2009-2006 A4 & A4 Quattro w/ 2.8L, 3.0L, 3.1L &

3.2L Engs.:
Bearing .............................................................................F212285

  R e l e a s e
2012-2011 TT & TT Quattro w/ 2.0L Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4178
2006 TT:
Bearing Assembly ................................................................N4178

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2009-2006 CVT Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 17730
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2006 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................23282
Seal (R.H.) .............................................................................29854

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2008-2006 A4, A4 Quattro & S4:
Seal ............................................................................... [2] 17730
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99177

Engine
  C a m s h a f t

2013-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................12690
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2009-2008 3.2L Eng.:
Seal ..........................................................................................9441
2006 A4 w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................12690
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................15756
2006 TT & TT Quattro w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................12690
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

  C r a n k s h a f t - R e a r
2013 S8:
Seal ........................................................................................34666
2013 S6 & S7:
Seal ........................................................................................34666
2013 RS5:
Seal ........................................................................................34666
2013-2012 A8 Quattro w/ 6.3L Eng.:
Seal ........................................................................................33204
2012-2010 R8 w/ 5.2L Eng.:
Seal ........................................................................................34666

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2009-2006 1.8L & 2.0L Engs.:
Seal .....................................................................................33186A

  Accessory Drive Belt Tensioner
2012-2006 A3:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT31070
2009-2008 TT Exc. Quattro:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT31223
2006 TT:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT31231

  Accessory Drive Belt Idler
2012-2009 A5 & S4:
Idler ...............................................................................ACP31315
2012-2009 A4:
Idler ...............................................................................ACP31315
2012-2009 S5:
Idler ...............................................................................ACP31315

  Timing Belt Idler
2006 3.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. (Left) .....................................TBT11300
Bearing & Housing Assy. (Right) ...................................TBP21302

  Timing Belt Tensioner
2009-2006 A4 & A4 Quattro w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11222
2008-2006 A6 Quattro & A8 Quattro w/ 4.2L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01043
2006 A4 & A4 Quattro w/ 3.0L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01030
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11006
2006 A4 & A4 Quattro w/ 1.8L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11018
2006 TT & TT Quattro w/ 1.8L Eng.:
Bearing Only ..................................................................TBT21115
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11116

  Timing Belt and Tensioner Kit
2012-2008 TT & TT Quattro w/ 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK334WP
2009-2006 A3 w/2.0L Turbo Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK334WP
2008-2006 A4 & A4 Quattro w/ 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK334WP
2007-2006 A8 Quattro w/4.2L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK297BWP
2006 A4, A4 Quattro, A6 & A6 Quattro w/

3.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK330WP
2006 A4 & A4 Quattro w/ 1.8L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ..........................TBK306BWP
2006 TT & TT Quattro w/ 1.8L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ..........................TBK306AWP

  Timing Cover
2015-2009 2.0L Gas Eng.:
Seal ........................................................................................17708
2013-2010 2.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2008-2006 2.0L Gas Eng.:
Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Audi 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2006 A4 w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2006 A4, A4 Quattro, A6 & A6 Quattro w/
3.0L DOHC Eng.:

Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2006 TT w/ 1.8L & 3.2L Engs.:
Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

Suspension Front
2013-2006 A3:
Strut Bearing ................................................................VKD 35025
2012-2007 TT & TT Quattro:
Strut Bearing ................................................................VKD 35025

Audi CUV 
Wheel Front

2018-2015 Q3 & Q3 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2017-2014 SQ5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2016-2009 Q5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2015-2007 Q7:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Wheel Rear
2017-2014 SQ5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2016-2015 Q3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930622
2016-2015 Q3 Quattro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2016-2009 Q5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930817
2015-2007 Q7:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Pinion
  Rear Axle

2010-2007 Q7:
Seal .....................................................................................21696A

Engine
  C a m s h a f t

2012-2010 Q7 w/ 3.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................12724
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2007 Q7 w/ 3.6L Eng. Thru Vin 4L-7-062-000:
Seal ..........................................................................................9441

  C r a n k s h a f t - R e a r
2015-2009 Q7 w/ 3.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................34666
2012-2009 3.2L Eng.:
Seal ........................................................................................34666
2010-2007 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................33204
2010-2007 4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................34666

  Timing Belt Idler
2011-2009 Q7 w/ 3.0L Diesel Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP21004

  Timing Cover
2012-2011 Q5 w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17708
2012-2009 Q7 w/ 3.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................21613

A v a n t i 
Wheel Front

2007-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930494

Wheel Rear
2007-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559
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Passenger cars, light & medium trucks

Avanti   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2007-2006 All:
Bearing .................................................................[2] FC66998

Pinion
  Rear Axle

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Rear Axle

2007-2006 All:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2007-2006 All:
Seal ........................................................................................18724

B M W 
Wheel Front

2018-2017 M6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930526
2018-2017 2 Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930885
2018-2016 7 Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930941
2018-2014 3 Series w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930917
2018-2012 6 Series w/ AWD:
Hub Assembly ................................................. [2] BR930929K
2017-2014 4 Series w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930917
2017-2014 i3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930938
2016-2015 2 Series w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930917
2016-2014 2 Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930885
2016-2014 4 Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930885
2016-2014 3 Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930885
2016-2012 M5 & M6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930526
2016-2011 5 Series w/ AWD:
Hub Assembly ................................................. [2] BR930929K
2016-2009 Z4:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930621
2015-2013 ActiveHybrid 3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930885
2015-2012 ActiveHybrid 5 & ActiveHybrid 7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930510
2015-2011 Alpina B Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930510
2015-2011 Alpina B Series w/ AWD:
Hub Assembly ................................................. [2] BR930929K
2015-2010 7 Series w/ AWD:
Hub Assembly ................................................. [2] BR930929K
2013-2008 M3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930481

Wheel Front (Cont.)
2013-2008 1 Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930621
2013-2006 3 Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930621
2013-2006 3 Series w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW192
C-Clip ......................................................................[2] CIR214
2010 5 Series w/ RWD & GT Edition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930510
2010 5 Series w/ RWD Exc. GT Edition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930396
2010 5 Series w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW192
C-Clip ......................................................................[2] CIR214
2010-2006 M5 & M6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930481
2010-2006 6 Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930396
2009-2006 5 Series w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930396
2008-2007 Alpina B7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930388
2008-2006 Z4 w/ 2.5L & 3.0L Engs.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930349
2008-2006 Z4 w/ 3.2L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930387
2008-2006 5 Series w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW192
C-Clip ......................................................................[2] CIR214
2008-2006 7 Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930388
2006 M3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930387

Wheel Rear
2018-2017 2 Series:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW277
2018-2014 4 Series w/ AWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- BMW 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2018-2014 3 Series w/ AWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2018-2012 6 Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930525
2017-2015 M3 & M4:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW276
2016-2015 2 Series w/ AWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2016-2015 M235xi:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW277
2016-2014 2 Series w/ RWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW277
2016-2014 428i:
Sealed Bearing (42mm I.D.) ................................ [2] GRW277
Sealed Bearing (45mm I.D.) ................................ [2] GRW503
2016-2014 435i:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2016-2014 i3 & i8:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930977
2016-2014 320i & 328i:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW277
2016-2012 ActiveHybrid 5 & ActiveHybrid 7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930525
2016-2011 Alpina B Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930525
2016-2011 5 Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930525
2016-2009 Z4:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW231
2015-2014 335i:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2015-2013 ActiveHybrid 3:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2015-2009 7 Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930525
2013 3 Series w/ AWD & 2.0L Eng.:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2013 328i xDrive w/ 3.0L Eng.:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2013 335i xDrive Coupe:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2013 335i xDrive Sedan:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2013-2012 328i Convertible w/ 3.0L Eng.
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2013-2012 328i w/ 3.0L Eng. Exc. Convertible:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW231
2013-2012 328i w/ 2.0L Eng.:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW277
2013-2012 335is:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2013-2012 335i Convertible:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2013-2012 335i Exc. Convertible:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW503
2013-2008 128i:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW231
2013-2008 135i:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
C-Clip ......................................................................[2] CIR508
2013-2008 M3:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
C-Clip ......................................................................[2] CIR508

Wheel Rear (Cont.)
2012-2011 3 Series w/ AWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2011-2007 3 Series Exc. 328i:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
C-Clip ......................................................................[2] CIR508
2011-2007 328i Convertible:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2011-2007 328i Exc. Convertible:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW231
2010 5 Series GT Model:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930525
2010 5 Series Sedan Exc. GT Model:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW495
2010-2006 M5 & M6:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW276
2010-2006 5 Series Wagon w/ AWD:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW494
2010-2006 6 Series:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW494
2009-2006 5 Series Sedan w/ AWD:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW495
2009-2006 5 Series w/ RWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW495
2008-2007 Z4:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW192
2008-2007 Alpina B7:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW494
2008-2006 7 Series:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW494
2006 325Ci:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW231
2006 325i:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW231
2006 330Ci:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW192
2006 325xi, 330i & 330xi:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW508
2006 Z4:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW231

Transmission-Manual
  R e a r

2014-2006 GS6-17BG & S6-17BG Trans.:
Seal .....................................................................................15837A
2013-2006 S6-37BZ Trans.:
Seal ........................................................................................17719

Drive Shaft
2016-2014 2 Series:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ
2015-2013 F30, F32, F33 & F36 Body Codes:
Bearing Only (30mm ID) ...............................................6006-2RSJ
Bearing & Support (30mm ID) ......................................HB2800-60
Bearing & Support (35mm ID) ......................................HB2800-70
2013-2008 E82 & E88 Body Codes:
Bearing Only (30mm ID) ...............................................6006-2RSJ
Bearing & Support (30mm ID) ......................................HB2800-60
Bearing & Support (35mm ID) ......................................HB2800-70
2013-2006 E90, E92 & E93 Body Codes Exc. M

Series:
Bearing Only (30mm ID) ...............................................6006-2RSJ
Bearing & Support (30mm ID) ......................................HB2800-60
Bearing & Support (35mm ID) ......................................HB2800-70
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Passenger cars, light & medium trucks

BMW   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Drive Shaft (Cont.)
2010-2006 E60 & E61 Body Codes Exc. M Series:
Bearing Only (30mm ID) ...............................................6006-2RSJ
Bearing & Support (30mm ID) ......................................HB2800-40
Bearing & Support (35mm ID) ......................................HB2800-10
2009-2006 E63 & E64 Body Codes Exc. M Series:
Bearing & Support ........................................................HB2800-10
2008-2006 E85 & E86 Body Codes:
Bearing Only .................................................................6006-2RSJ
Bearing & Support ........................................................HB2800-30
2008-2006 E65 & E66 Body Codes:
Bearing & Support ........................................................HB2800-20
2006 E46 Body Code w/ RWD:
Bearing Only .................................................................6006-2RSJ
Bearing & Support ........................................................HB2800-30

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2011-2009 3.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................35112
2008-2006 3.2L Eng.:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2006 330Ci:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

  Accessory Drive Belt Tensioner
2006 M3:
Bearing (Idler Alt. Sys.) .................................................ACP38004
Tensioner Bearing w/Aluminum Bracke ........................ACT38202
2006 330, 530 Series, X3 & X5:
Bearing (Idler Alt. Sys.) .................................................ACP38004
Tensioner Bearing w/Aluminum Bracke ........................ACT38202

  Timing Cover

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2016-2007 4.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17445
2015-2010 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17445
2013-2008 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18283
2011-2009 3.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................21740
2010-2006 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17445
2010-2006 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18283
2008-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17445
2008-2006 3.2L Eng.:
Seal ........................................................................................18283
2006 330Ci:
Seal ........................................................................................18283
2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18283

Suspension Front
2018-2017 5 Series:
Strut Mount ..........................................................VKDA35890TVP
2008-2006 Z4:
Strut Mount ...........................................................VKDC35802 VP

BMW CUV 
Wheel Front

2017-2015 X4:
Hub Assembly ................................................. [2] BR930929K
2017-2014 X5 & X6 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930786
2015-2013 X1 w/ Sport Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930621
2015-2012 X1 w/o Sport Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930918
2015-2011 X3:
Hub Assembly ................................................. [2] BR930929K
2013-2010 X5M & X6M:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930800
2013-2007 X5 & X6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930786
2010-2006 X3:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW192
C-Clip ......................................................................[2] CIR214
2006 X5 From 04/2000:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW192
C-Clip ......................................................................[2] CIR214

Wheel Rear
2017-2015 X4:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930847
2017-2011 X3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930847
2017-2007 X5 & X6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930751
2015-2013 X1:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930934
2010-2006 X3:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW192
2006 X5:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW494

Pinion
  Front Axle

2015-2006 All:
Seal ........................................................................................17382

Transfer Case
  Rear Output Shaft

2010-2008 X6:
Seal ........................................................................................20582
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- BMW CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft (Cont.)

2010-2006 X3:
Seal ........................................................................................20582
2010-2006 X5 From 10/01/03:
Seal ........................................................................................20582

Drive Shaft
2016-2015 F25 Body Code:
Bearing Only .................................................................6006-2RSJ
Bearing & Support ........................................................HB2800-50
2015-2013 E84 Body Code:
Bearing Only .................................................................6006-2RSJ
Bearing & Support ........................................................HB2800-60
2010-2006 E83 Body Code:
Bearing Only .................................................................6006-2RSJ
Bearing & Support ........................................................HB2800-40
2006 E53 Body Code:
Bearing Only .................................................................6006-2RSJ
Bearing & Support ........................................................HB2790-30

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2013-2009 3.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................35112
2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2016 4.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17681
2015-2013 4.4L M Series:
Seal ........................................................................................17681
2013-2009 3.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................21740
2012-2008 4.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17681
2010-2006 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17681
2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18283
2006 4.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17681
2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18283

Buick (FWD) Cascada
Wheel Front

2019-2018 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2017-2016 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930935

Wheel Rear
2019-2016 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930859

Engine
  Timing Cover

2018-2016 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................17659

Buick (FWD) LeSabre, Lucerne
Wheel Front

2011-2006 LeSabre & Lucerne:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K

Wheel Rear
2011-2006 Lucerne:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930471

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2011-2007 4T65E Trans.:
Seal .....................................................................................17500A
2011-2007 4T80E Trans.:
Seal .....................................................................................18744A
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Front Pump (Cont.)

2006 All:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2011-2006 4T80E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16295
Seal (R.H.) .............................................................................16392
2011-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

Buick (FWD) LeSabre, Lucerne  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Shift Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Engine
  C a m s h a f t

2011-2006 Lucerne w/ 4.6L Eng.:
Seal ..........................................................................................6455

  C r a n k s h a f t - R e a r
2011-2009 Lucerne w/ 3.9L Eng.:
Seal ........................................................................................29799
2011-2006 Lucerne w/ 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................37507
2008-2006 Lucerne w/ 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................32289
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99328

  Timing Cover
2011-2009 3.9L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A
2011-2006 4.6L Eng.:
Seal .....................................................................................20557A

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2008-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................19456

Steering-Power
  Pump Shaft

2011-2006 Lucerne:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Buick (FWD) LaCrosse, Regal, Verano
Wheel Front

2019-2018 Regal Sportback:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2019-2018 Regal TourX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2019-2017 LaCrosse:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2017 Regal:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2017-2012 Verano:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930935
2016-2011 LaCrosse & Regal:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2010 LaCrosse:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2009-2006 ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K
2008-2006 w/o ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930184

Wheel Rear
2019-2018 Regal Sportback w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930988
2019-2018 Regal Sportback w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2019-2018 Regal TourX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930988
2019-2017 LaCrosse w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930988
2019-2017 LaCrosse w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2017-2013 Verano:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930859
2017-2011 Regal:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2016-2010 LaCrosse:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777

Wheel Rear (Cont.)
2012 Verano:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930811
2009-2006 LaCrosse w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930075
2009-2006 LaCrosse w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930026

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2009-2007 4T65E Trans.:
Seal .....................................................................................17500A
2006 All:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2013-2010 6T70 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2013-2010 6T40 & 6T45 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
2009-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

  Shift Shaft
2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2014-2013 MR6 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Buick (FWD) LaCrosse, Regal, Verano
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Manual (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2012-2011 MR6 Trans.:
Seal ........................................................................................13750

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2018-2011 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2017-2010 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2009-2008 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2009-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................32289
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99328

  Timing Cover
2017-2010 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2016-2010 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2015-2012 Verano:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2013-2011 Regal:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2010 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2009-2008 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2009-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................19456
2008-2006 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Steering-Power
  Pump Shaft

2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Buick (Canada) Allure
Wheel Front

2010-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K

Wheel Rear
2010-2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930075
2008-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930026

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2010-2006 4T65E Trans.:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2010-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

  Shift Shaft
2010-2006 4T65E Trans.:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2008 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2009-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................32289
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99328

  Timing Cover
2010 3.0L & 3.6L Engs.:
Seal .....................................................................................19695A
2009-2008 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2009-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................19387
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

2008-2006 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Steering-Power
  Pump Shaft

2010-2006 Allure:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076
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Passenger cars, light & medium trucks

Buick CUV Envision
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2016 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954

Wheel Rear
2018-2016 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2018-2016 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930988

  Axle Shaft
2018-2016 All:
Seal .............................................................................[2] 13544A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2017 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
2018-2016 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35836

Buick CUV Enclave
Wheel Front

2017-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532

Wheel Rear
2017-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532

  Axle Shaft
2017-2008 All:
Seal .............................................................................[2] 13544A

Pinion
  Rear Axle

2017-2008 Enclave:
Seal .....................................................................................13549A

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2013-2008 All:
Seal .....................................................................................20724A

  Output Shaft
2013-2008 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786

Transfer Case
  Front Output Shaft

2016-2009 Enclave:
Seal .....................................................................................11578A

  Rear Output Shaft
2016-2008 Enclave:
Seal .....................................................................................21525A

Engine
  Timing Cover

2018-2008 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Buick CUV Encore
Wheel Front

2019-2013 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW219

Wheel Rear
2019-2016 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930986
2019-2013 AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW219
2015-2013 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930836

  Axle Shaft
2019-2013 Encore:
Seal ............................................................................... [2] 13769

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2014-2013 Encore:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749

Transfer Case
  Front Output Shaft

2018-2013 Encore:
Seal (Outer) .........................................................................11330A

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Buick CUV Encore
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2013 1.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

Buick CUV Rendezvous
Wheel Front

2007-2006 ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K
2007-2006 w/o ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930184

Wheel Rear
2007-2006 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930298
2007-2006 AWD:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K
2007-2006 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930312

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2007-2006 4T65E Trans.:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2007-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (Inner R.H.) ....................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99138

Seal (Outer R.H.) ...................................................................13729
  Shift Shaft

2007-2006 4T65E Trans.:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transfer Case
  Front Output Shaft

2006 All:
Seal ........................................................................................13729

  Input Shaft
2006 All:
Seal ........................................................................................15787
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Bearing ...................................................................LM503349/310

Transfer Case (Cont.)
  M a i n s h a f t

2006 All:
Bearing ............................................................................BR32006

  Rear Output Shaft
2006 All:
Seal ........................................................................................15787
Bearing (Rear) .......................................................................BR79

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 3.4L & 3.5L Engs.:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2007-2006 3.4L & 3.5L Engs.:
Seal .....................................................................................17765A
2006 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Steering-Power
  Pump Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Buick Truck Rainier
Wheel Front

2007-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930470
Sensor Harness ....................................................... [2] SC470

Wheel Front (Cont.)
  Axle Shaft

2007-2006 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................15618
Seal (Inner R.H.) ....................................................................12400
Seal (Outer R.H.) ...................................................................15552
Bearing (Inner) ....................................................................BH208
Bearing (Outer) ............................................................HK4012 VP

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

Buick Truck Rainier  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
  Intermediate Shaft

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................12587

Wheel Rear
2007-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

Pinion
  Front Axle

2007-2006 7.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................14946
Bearing (Inner) ...........................................M88048-S/M88010 VP
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

  Rear Axle
2007-2006 8.00" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17407
Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2007-2006 8.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2007-2006 8.00" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK320-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK320-DMK
2007-2006 8.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-KMK

  Front Axle
2007-2006 7.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR91
 (Set Components) .......................................JL69348/JL69310 VP

  Rear Axle
2007-2006 8.00" & 8.50" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transfer Case
  Front Output Shaft

2007-2006 Rainier:
Seal ........................................................................................13730
Bearing .....................................................................[2] 6007-J

  Input Shaft
2007-2006 Rainier:
Seal ........................................................................................19372
Bearing (Thrust) ..............................................................FC69915
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing ........................................................................5210-ANRX
  Rear Output Shaft

2007-2006 Rainier:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ......................................................................6208-VSP37

Transmission-Automatic
  Front Pump

2007-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................17458
Seal Kit ..................................................................................17459

  R e a r
2007-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................15133

  Shift Shaft
2007-2006 4L60E Trans.:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2007-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2007-2006 4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................18509

Steering-Power
  Pump Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076
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Passenger cars, light & medium trucks

Buick Truck Terraza
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2007-2006 Terraza:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Wheel Rear
2007-2006 FWD w/o Independent Rr. Suspension:
Hub Assembly (4 Hole Mounting Flange) .......... [2] BR930631
2007-2006 F.W.D. w/Independent Rr. Suspension:
Hub Assembly (3 Hole Mounting Flange) .......... [2] BR930632
2006 AWD:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Pinion
  Rear Axle

2007-2006 Terraza:
Seal ........................................................................................18906

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2007-2006 4T65E Trans.:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2007-2006 Terraza:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Transfer Case
  Front Output Shaft

2006 Terraza:
Seal ........................................................................................13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Bearing ...................................................................LM503349/310
  Idler Shaft

2006 Terraza:
Bearing ............................................................................BR32006

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft

2006 Terraza:
Bearing ...................................................................LM503349/310

  Rear Output Shaft
2006 Terraza:
Seal ........................................................................................15787
Bearing (Rear) .......................................................................BR79

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2007-2006 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal .....................................................................................17765A

Steering-Power
  Pump Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Cadillac (FWD) DeVille, Eldorado, Seville
Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2008-2006 4T80E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16295
Seal (R.H.) .............................................................................16392

Cadillac (FWD) ELR
Wheel Front

2016-2014 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930935

Wheel Rear
2016-2014
Hub Assembly ....................................................[2] BR930859

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2016-2014 4ET50 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13784

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016-2014 1.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507

  Timing Cover
2016-2014 1.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
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Passenger cars, light & medium trucks

Cadillac (FWD) DTS
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2011-2006 w/o HD Brks.:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K

Wheel Rear
2011-2009 w/o HD Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930471
2008-2006 DTS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930471

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2011-2006 4T80E Trans.:
Seal .....................................................................................18744A
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

  Output Shaft
2011-2006 4T80E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16295
Seal (R.H.) .............................................................................16392

  Shift Shaft
2011-2006 4T80E Trans.:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Engine
  C a m s h a f t

2011-2006 4.6L Eng.:
Seal ..........................................................................................6455

  C r a n k s h a f t - R e a r
2011-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................37507

  Timing Cover
2011-2006 4.6L Eng.:
Seal .....................................................................................20557A

Cadillac (FWD) XTS
Wheel Front

2018-2013 w/ HD Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930914
2017-2013 w/o HD Brks.:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777

Wheel Rear
2017-2013 w/o HD Brks.:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2017-2013 w/ HD Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930914

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2013 All:
Seal .....................................................................................20724A

  Output Shaft
2014-2013 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2013 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085

  Timing Cover
2018-2013 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Cadillac (RWD) ATS, CT6, CTS, CTS-V, STS, STS-V
Wheel Front (2 W/D)

2015-2009 CTS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930555
2015-2008 CTS Exc. CTS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930674
2011-2010 STS w/ 5 Stud Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930298
2011-2010 STS w/ 6 Stud Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930313
2009-2006 STS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930537
2009-2006 STS w/ 5 Stud Hub Exc. STS-V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930298

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2009-2006 STS w/ 6 Stud Hub Exc. STS-V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930313
2007-2006 CTS-V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930313
2007-2006 CTS Exc. CTS-V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930298

Wheel Front (A.W.D.)
2017-2013 ATS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Cadillac (RWD) ATS, CT6, CTS, CTS-V, STS, STS-V
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (A.W.D.) (Cont.)
2015-2008 CTS Exc. CTS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930674
2011-2006 STS w/o HD Package:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930081
2010 STS w/ HD Package:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930363

Wheel Front
  Axle Shaft

2017-2015 CTS:
Seal .............................................................................[2] 13544A
2016-2013 ATS:
Seal .............................................................................[2] 13544A
2014-2008 CTS:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 12720
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 13727A
2011-2006 STS:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 12720
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 13727A

Wheel Rear
2016-2013 ATS Exc. ATS-V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930935
2015-2009 CTS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930555
2015-2008 CTS Exc. CTS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930674
2011-2006 STS w/ 6 Stud Hub Exc. STS-V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930458
2011-2006 STS w/ 5 Stud Hub Exc. STS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930081
2009-2006 STS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930539
2007-2006 CTS-V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930368
2007-2006 CTS Exc. CTS-V:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930081

  Axle Shaft
2016 CT6:
Seal .............................................................................[2] 18563A
2011-2006 STS:
Seal .............................................................................[2] 13727A

Pinion
  Front Axle

2014-2008 CTS:
Seal .....................................................................................21525A

Transfer Case
  Front Output Shaft

2014 CTS:
Seal .....................................................................................16248A
2014-2013 ATS:
Seal .....................................................................................16248A
2013-2008 CTS:
Seal ........................................................................................18892
2011-2006 STS:
Seal ........................................................................................18892
Bearing (Front) ....................................................................6206-J

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft

2013-2008 CTS:
Seal ........................................................................................20010
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99199

Bearing ................................................................................6010-J
2011-2006 STS:
Seal ........................................................................................20010
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99199

Bearing ................................................................................6010-J
  Rear Output Shaft

2013-2008 CTS:
Seal ........................................................................................18892
Bearing ................................................................................6207-J
2011-2006 STS:
Seal ........................................................................................18892
Bearing (Front) ....................................................................6009-J

Transmission-Automatic
  Front Pump

2007-2006 5L40-E Trans.:
Seal ........................................................................................17468
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99174

  Shift Shaft
2013-2008 6L45 & 6L50 Trans.:
Seal ..........................................................................................4912
2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transmission-Manual
  K i t

2007-2006 T56 Trans.:
Light Duty Kit .......................................................................STK56

  Countershaft Front
2007-2006 6 Spd. Trans.:
Bearing (Front) ........................................................................BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Bearing (Rear) ............................................................32008-X VP
  Countershaft Rear

2007-2006 6 Spd. Trans.:
Bearing ..................................................................................BR16
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12711 VP

  M a i n s h a f t
2007-2006 6 Spd. Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR16
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12711 VP

  R e a r
2012-2006 6 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................15793

Drive Shaft
2011-2006 STS:
Bearing & Support .........................................................HB3074-A
2008-2006 CTS & CTS-V:
Bearing & Support .........................................................HB3074-A
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Passenger cars, light & medium trucks

Cadillac (RWD) ATS, CT6, CTS, CTS-V, STS, STS-V  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2006 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2017-2016 3.0L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2017-2013 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
2017-2009 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2016-2013 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
2014-2010 3.0L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2010-2006 4.4L & 4.6L Engs.:
Seal ........................................................................................37507
2007-2006 2.8L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2007-2006 5.7L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................38617

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2018-2016 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2018-2006 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2015-2009 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2014-2010 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2010-2006 4.6L Eng.:
Seal .....................................................................................20557A
2007-2006 2.8L Eng.:
Seal ........................................................................................19573
2007-2006 5.7L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................21605

Cadillac (RWD) XLR
Wheel Front

2009 XLR:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930756
2008-2006 XLR:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930099

Wheel Rear
2009 XLR:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930757
2008-2006 XLR:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930198

  Axle Shaft
2009-2006 XLR:
Seal ............................................................................... [2] 15547

Differential
  Rear Axle

2009-2006 XLR:
Bearing ................................................[2] 387-A VP/382-A VP

Transmission-Automatic
  Front Pump

2006 5L50-E Trans.:
Seal ........................................................................................17468
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99174

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 4.4L & 4.6L Engs.:
Seal ........................................................................................37507

  Timing Cover
2009-2006 4.6L Eng.:
Seal .....................................................................................20557A

Cadillac CUV XT5
Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2017 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................38085

  Timing Cover
2018-2017 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
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Passenger cars, light & medium trucks

Cadillac CUV SRX (from 2010)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2016-2010 SRX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930778

Wheel Rear
2016-2010 SRX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930778

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2014-2010 6T70 Trans.:
Seal .....................................................................................20724A

  Output Shaft
2015-2010 6T70 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016-2012 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2011-2010 2.8L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2011-2010 3.0L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2016-2012 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2011-2010 2.8L Eng.:
Seal ........................................................................................19573
2011-2010 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Cadillac Truck Escalade
Wheel Front (2 W/D)

2016-2015 Escalade:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930915
2014-2007 Escalade:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930693
2006 Escalade:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930417
Sensor Harness ....................................................... [2] SC417

Wheel Front (A.W.D.)
2017-2015 Escalade:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930914
2014-2007 Escalade:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930661
2006 Escalade:
Seal ............................................................................... [2] 30772
Hub Assembly ....................................................[2] BR930304
Sensor Harness ....................................................... [2] SC304

  Axle Shaft
2019-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 12470
Bearing (L.H.) ......................................................................B2010
Bearing (R.H.) .....................................................................BH208
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78
2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 12587
Bearing (L.H.) ......................................................................B2010
Bearing (R.H.) .....................................................................BH208
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78

Wheel Rear
2017-2006 Escalade:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

Pinion
  Front Axle

2016-2006 8.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................19428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2016-2015 9.75'' Ring Gear:
Seal .....................................................................................21395A
Bearing (Inner) ....................................................................BR156
Bearing (Outer) ..............................................HM89249/HM89210
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS141
2016-2015 9.50" Ring Gear:
Seal .....................................................................................21395A
Bearing (Inner) ..................................................................BR4895
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS154
2014-2009 8.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) ..................................................................BR4195
Bearing (Outer) ..................................................................BR3372
2013-2009 9.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2008-2006 8.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP
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Passenger cars, light & medium trucks

Cadillac Truck Escalade  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential
  Kit Front

2014-2006 8.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit ..........................................SDK321-J
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-JMK

  Kit Rear
2016-2015 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-H
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK324-HMK
2016-2015 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-E
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-EMK
2014-2009 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-Q
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK321-QMK
2008-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-KMK

  Front Axle
2016-2006 8.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

  Rear Axle
2016-2015 9.75'' Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2016-2015 9.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2014-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transfer Case
  K i t

2016-2009 MP1222 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1222

  Front Output Shaft
2014-2007 Borg Warner 4485 Transfer Case:
Seal .....................................................................................17348A
Bearing .....................................................................[2] 6009-J
2013-2009 Borg Warner 3023 & 3024 Transfer

Case:
Seal ........................................................................................17377
Bearing ...................................................................[2] 91106-J
2006 Borg Warner Transfer Case:
Seal .....................................................................................17348A
Bearing .....................................................................[2] 6009-J
2006 New Process 149:
Seal ........................................................................................18102
Bearing ................................................................................6010-J

  Input Shaft
2014-2007 Borg Warner 4485 Transfer Case:
Seal .....................................................................................18859A
Bearing ................................................................................6211-J
2013-2009 Borg Warner 3023 & 3024 Transfer

Case:
Seal ........................................................................................18531
Bearing ................................................................................6210-J
2006 Borg Warner Transfer Case:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ................................................................................6211-J

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft (Cont.)

2006 New Process 149:
Seal ........................................................................................18878

  Rear Output Shaft
2014-2007 Borg Warner 4485 Transfer Case:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6209-J
2013-2009 Borg Warner 3023 & 3024 Transfer

Case:
Seal ........................................................................................18860
2006 Borg Warner Transfer Case:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6209-J
2006 New Process 149:
Seal ........................................................................................19317
Bearing (Rear) ............................................................5210-ANRX

  Shift Shaft
2016-2008 Escalade:
Seal ..........................................................................................7813

Transmission-Automatic
  Front Pump

2006 All:
Seal ........................................................................................17458
Seal Kit ..................................................................................17459

  R e a r
2014-2007 All:
Seal ........................................................................................18860
2006 All:
Seal ........................................................................................15133

  Shift Shaft
2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Drive Shaft
2012-2007 Escalade:
Bearing & Support ...........................................................HB88560

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2015 6.2L Eng.:
Seal .....................................................................................38618A
2014-2007 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2013-2009 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2014-2007 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2013-2009 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Cadillac Truck Escalade
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Steering-Power
  Pitman Shaft

2011-2006 Escalade:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

                  Cadillac Truck SRX 
Wheel Front (2 W/D)

2009-2006 SRX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930313

Wheel Front (A.W.D.)
2009-2006 SRX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930363

  Axle Shaft
2009-2006 SRX:
Seal (L.H.) ..............................................................................12720

Wheel Rear
2009-2006 SRX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930458

  Axle Shaft
2009-2006 SRX:
Seal .............................................................................[2] 13727A

Transfer Case
  Front Output Shaft

2009-2006 SRX:
Seal ........................................................................................18892
Bearing (Front) ....................................................................6206-J
Bearing (Rear) .....................................................................6009-J

  Input Shaft
2009-2006 SRX:
Seal ........................................................................................20010
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99199

Bearing ................................................................................6010-J
  Rear Output Shaft

2009-2006 SRX:
Seal ........................................................................................18892

  Shift Shaft
2009-2006 SRX:
Seal ..........................................................................................3687

Transmission-Automatic
  Front Pump

2009-2006 5L40-E & 5L50-E Trans.:
Seal ........................................................................................17468
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99174

  Shift Shaft
2009-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................37507

  Timing Cover
2009-2006 4.6L Eng.:
Seal .....................................................................................20557A
2009-2006 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Chevrolet (FWD) Aveo, Aveo5, Bolt, Cobalt, Cruze, Malibu, Sonic, Spark, Volt
Wheel Front

2018-2017 Cruze:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930960
2018-2017 Bolt:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930960
2018-2016 Malibu:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930954
2018-2012 Sonic:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW219
2016 Malibu Limited:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2016 Cruze Limited:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930815
2016 Cruze Exc. Limited:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930960

Wheel Front (Cont.)
2016-2014 Spark EV:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW219
2015-2014 Cruze w/ 33 Spline Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930815
2015-2014 Cruze w/ 30 Spline Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930935
2015-2013 Spark Exc. EV:
Sealed Bearing ............................................................. [2] B35
C-Clip ........................................................................[2] CIR35
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930527K
2015-2013 Malibu:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2015-2011 Volt:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930935
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet (FWD) Aveo, Aveo5, Bolt, Cobalt, Cruze, Malibu, Sonic, Spark, Volt
-- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2013-2011 Cruze:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930815
2012-2011 Malibu:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930317
2011-2006 Aveo & Aveo5:
Sealed Bearing ............................................................. [2] B35
C-Clip ........................................................................[2] CIR35
2010-2008 Cobalt SS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930317
2010-2006 Cobalt LS, LT and Sport w/ ABS & 5

Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930433
2010-2006 Cobalt LS & LT w/ ABS & 4 Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930316
2010-2006 Cobalt w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930315
2010-2006 Malibu w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930317
2007-2006 Cobalt SS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930433
2007-2006 Malibu w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930314

Wheel Rear
2018-2017 Spark:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930956
2018-2017 Cruze:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930959
2018-2016 Sonic:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930986
2018-2016 Malibu:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930988
2016 Malibu Limited:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2016 Cruze Exc. Limited:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930959
2016 Cruze Limited:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930860
2016 Spark EV:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930939
2016 Spark Exc. EV:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930956
2015-2014 Spark EV:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930939
2015-2013 Spark Exc. EV:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW275
C-Clip ......................................................................[2] CIR275
2015-2013 Malibu:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2015-2013 Cruze w/ 15" Wheels & Rr. Disc

Brakes:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930860
2015-2013 Cruze w/ 16" Wheels & Rr. Disc

Brakes:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930859
2015-2013 Volt:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930859
2015-2013 Cruze w/ Rr. Drum Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930860
2015-2012 Sonic:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930836
2012-2011 Cruze
Hub Assembly ....................................................[2] BR930810

Wheel Rear (Cont.)
2012-2011 Malibu:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930430
2012-2011 Volt:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930811
2011-2006 Aveo & Aveo5:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW275
2010-2008 Cobalt SS w/ FE5 Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930430
2010-2008 Cobalt LS & LT w/ 4 Studs & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930365
2010-2008 Cobalt LS & LT w/ 4 Studs w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930364
2010-2007 Cobalt LS & LT w/ 5 Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930488
2010-2006 Malibu w/ ABS From 3/13/03:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930430
2008 Cobalt Sport:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930488
2008 Malibu Classic:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930430
2007-2006 Cobalt SS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930488
2007-2006 Cobalt LS & LT w/ ABS & Rr. Drum

Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930365
2007-2006 Cobalt w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930364
2007-2006 Malibu w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930369

Clutch
  R e l e a s e

2011-2006 Aveo & Aveo5:
Bearing Assembly ................................................................N4086

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2010-2006 Cavalier, Classic, Cobalt & Malibu:
Seal .....................................................................................17500A

  Output Shaft
2017-2016 Volt:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
2017-2011 6T30 & 6T40 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
2015-2014 Spark:
Seal (R.H.) .............................................................................13441
2015-2008 6T70 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2014-2011 4ET50 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13784
2011-2006 Aveo:
Seal (L.H.) ..............................................................................14963
Seal (R.H.) .............................................................................14950
2010-2006 4T45E Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 16122
Seal Kit ..........................................................................[2] 16148
2007-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chevrolet (FWD) Aveo, Aveo5, Bolt, Cobalt, Cruze, Malibu, Sonic,
Spark, Volt

MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  P i n i o n

2008-2006 Aveo:
Bearing (Rear) ...................................................................BR3062

  Shift Shaft
2010-2006 Cavalier, Classic, Cobalt & Malibu:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2014-2011 M32 Trans.:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2013-2012 Sonic w/ 1.8L Eng.:
Bearing .................................................................[2] BR32007
2011-2006 D16 Trans.:
Bearing .......................................................................[2] BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

2010-2006 5T45MI Trans.:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

  Input Shaft
2010-2006 MU3 Trans.:
Bearing (Front) ........................................................................BR4
 (Set Components) .....................................L44649 VP/L44610 VP

2010-2006 5T45MI Trans.:
Bearing .....................................................................6306-2RSNR

  Output Shaft
2014-2011 M32 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

2014-2011 MR5 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

2013 Y4M HD Trans.:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR32004
2011-2006 D16 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99138

Bearing (Rear) ..............................................................6206-2RSJ
2010-2006 5T45MI Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99138

2010-2006 MU3 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Engine
  C a m s h a f t

2014-2009 1.6L & 1.8L Engs.:
Seal ........................................................................................13709
2008-2006 1.6L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 16473

  C r a n k s h a f t - R e a r
2018-2016 Cruze Limited & Sonic w/ 1.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2017-2013 2.0L Gas Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2016-2013 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2015-2011 1.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2014-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2012-2008 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2010-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2010-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................29799
2010-2006 2.2L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2008-2006 1.6L Eng.:
Seal ................................................................................... 31497
  (Superseded by:)..................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2007-2006 3.9L Eng.:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Belt Idler
2012-2009 1.4L, 1.6L & 1.8L Engs.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP25260
2008-2006 Aveo:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT80000

  Timing Belt Tensioner
2008-2006 Aveo:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT70000

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 Aveo:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK335WP

  Timing Cover
2018-2016 1.8L Hybrid Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2015-2012 1.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2014-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2013 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2012-2008 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2010-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2010-2006 3.5L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A
2010-2006 2.2L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet (FWD) Aveo, Aveo5, Bolt, Cobalt, Cruze, Malibu, Sonic, Spark, Volt
-- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2008-2006 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................11823
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

2007-2006 3.9L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A

Steering-Power
  Pump Shaft

2007-2006 2.2L & 3.1L Engs.:
Seal ..........................................................................................7475

Chevrolet (FWD) Impala, Monte Carlo
Wheel Front

2017 Impala:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2016-2014 Impala Limited:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K
2016-2014 Impala Exc. Limited:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2013-2006 Impala w/ ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K
2008-2006 Impala w/o ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930184
2007-2006 Monte Carlo w/o ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930184
2007-2006 Monte Carlo w/ ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K

Wheel Rear
2017 Impala:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2016-2014 Impala Limited:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930075
2016-2014 Impala Exc. Limited:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2013-2006 Impala w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930075
2008-2006 Impala, Lumina & Monte Carlo w/o

ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930026
2007-2006 Monte Carlo w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930075

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2018-2012 6T70 Trans.:
Seal .....................................................................................20724A
2011-2006 4T65E Trans.:
Seal .....................................................................................17500A

  Output Shaft
2017-2014 6T45 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
2017-2012 6T70 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2011-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Shift Shaft

2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2014 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2018-2012 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2014 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2011-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................29799
2011-2006 3.9L Eng.:
Seal ........................................................................................29799
2009-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2018-2012 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2014 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2011-2006 3.5L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A
2011-2006 3.9L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A
2009-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605

Steering-Power
  Pump Shaft

2007-2006 Lumina, Monte Carlo & Impala:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet (FWD) HHR
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2011-2006 LS & LT w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930433
2010-2008 SS w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930317
2008-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930429

Wheel Rear
2011-2006 LS & LT w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930488
2010-2008 SS w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930430
2008-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930369

Clutch
  R e l e a s e

2011-2006 HHR:
Bearing Assembly ................................................................N4909

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2011-2006 HHR:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2011-2006 HHR:
Seal ............................................................................... [2] 16122
Seal Kit ..........................................................................[2] 16148

  Shift Shaft
2011-2006 HHR:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2011-2006 5T45MI Trans.:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Manual (Cont.)
  Input Shaft

2010-2008 F35 Trans.:
Bearing (Front) ........................................................................BR4
 (Set Components) .....................................L44649 VP/L44610 VP

  Output Shaft
2011-2006 5T45MI Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99138

2010-2008 F35 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13750

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2011-2006 2.0L, 2.2L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

  Timing Cover
2011-2006 2.2L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2010-2008 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17659

Chevrolet (RWD) Caprice PPV, SS
Wheel Front

2017-2014 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930930
2013-2011 Caprice:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930782

Wheel Rear
2017-2011 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW88

  Axle Shaft
2017-2011 All:
Seal (R.H.) ...........................................................................19592A

Pinion
  Rear Axle

2017-2011 All:
Seal .....................................................................................21696A
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
Bearing (Outer) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP

Transmission-Automatic
  Adapter Housing

2015-2011 6L80 Trans.:
Seal .....................................................................................20706A

  Output Shaft
2015-2011 6L80 Trans.:
Seal .....................................................................................20706A
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet (RWD) Caprice PPV, SS  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2017-2014 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2017-2012 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2017-2011 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2017-2014 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2017-2012 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2017-2011 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605

Chevrolet (RWD) Camaro
Wheel Front

2015-2014 Camaro Z/28:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930555
2015-2013 Camaro SS w/ Performance Package:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930555
2015-2013 Camaro SS w/o Performance Package:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930674
2015-2012 Camaro ZL1:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930555
2015-2010 Camaro LS & LT:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930674
2012-2010 Camaro SS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930674

Wheel Rear
2015-2014 Camaro Z/28:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930555
2015-2013 Camaro SS w/o Performance Package:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930780
2015-2012 Camaro ZL1:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930555
2015-2010 Camaro LS & LT w/ Auto Trans.:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930674
2014-2010 Camaro LS & LT w/ Man. Trans.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930780
2012-2010 Camaro SS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930780

  Axle Shaft
2016 Camaro LT:
Seal .............................................................................[2] 18563A
2016 Camaro SS:
Seal .............................................................................[2] 18563A
2015-2014 Camaro Z/28:
Seal ............................................................................... [2] 19671
2015-2010 Camaro LS & LT w/ Man. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 19671
2015-2010 Camaro LS & LT w/ Auto Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 13769
2015-2010 Camaro SS:
Seal ............................................................................... [2] 19671

Pinion
  Rear Axle

2015-2014 Camaro Z/28:
Seal ........................................................................................21135
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99210

Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ................................................................BR32207
2015-2012 Camaro ZL1 w/ Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................21568A
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ...........................................NP457992/NP926068
2015-2012 Camaro ZL1 w/ Man. Trans.:
Seal ........................................................................................16965
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ...........................................NP457992/NP926068
2015-2010 Camaro LS & LT w/ Man. Trans.:
Seal ........................................................................................21135
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ................................................................BR32207
2015-2010 Camaro LS & LT w/ Auto Trans.:
Seal ........................................................................................16965
Bearing (Inner) ...............................................HM89249/HM89210
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2015-2010 Camaro SS:
Seal ........................................................................................21135
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ................................................................BR32207

Differential
  Kit Rear

2015-2010 195mm Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit ..........................................SDK320-J
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK320-JMK
2015-2010 218mm Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-S
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-SMK

  Rear Axle
2015-2014 Camaro Z/28:
Bearing ...................................................................[2] BR1008
2015-2012 Camaro ZL1:
Bearing ......................................... [2] JLM506849/JLM506811
2015-2010 Camaro SS:
Bearing ...................................................................[2] BR1008
2015-2010 Camaro LS & LT w/ Man. Trans.:
Bearing ...................................................................[2] BR1008
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chevrolet (RWD) Camaro
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2015-2010 Camaro LS & LT w/ Auto Trans.:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

Clutch
  P i l o t

2016-2010 TR6060 Man. Trans.:
Bearing ......................................................................6302-VSP43

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2012-2010 TR6060 Man. Trans.:
Bearing (Front) ............................................14137-A VP/BR14276
Bearing (Rear) ............................................................32008-X VP

  Input Shaft
2012-2010 TR6060 Man. Trans.:
Bearing ........................................................NP559445/NP254157

  Output Shaft
2012-2010 TR6060 Man. Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR16
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12711 VP

Drive Shaft
2015-2010 Camaro Exc. ZL1:
Bearing & Support ...........................................................HB88568

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2010 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2017-2016 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2017-2010 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2015-2014 7.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2018-2010 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2015-2014 7.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2015-2010 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................21605

Chevrolet (RWD) Corvette
Wheel Front

2019-2014 Corvette:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR931002
2013-2009 Z06 & ZR1:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930544
2013-2009 Base & Grand Sport:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930756
2008-2006 Corvette:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930099

Wheel Rear
2019-2014 Corvette:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR931001
2013-2009 Corvette Base, Grand Sport, Z06, ZR1

w/o FE1, FE2, FE3 & FE4 Suspension:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930544
2013-2009 Corvette Base, Grand Sport, Z06, ZR1

w/ FE1 & FE2 Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930757
2013-2009 Corvette Base, Grand Sport, Z06, ZR1

w/ FE3 & FE4 Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930788
2008-2006 Corvette:
Seal ............................................................................... [2] 15547
Hub Assembly ....................................................[2] BR930198

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2013-2006 Corvette:
Seal ............................................................................... [2] 15547

Pinion
  Rear Axle

2013-2006 Corvette:
Bearing (Outer) ...........................................NP568415/NP908986

Differential
  Rear Axle

2016-2006 Corvette:
Bearing ................................................[2] 387-A VP/382-A VP

Clutch
  P i l o t

2016-2006 Corvette:
Bearing ......................................................................6302-VSP43

Transmission-Automatic
  R e a r

2013-2006 6L80 Trans.:
Seal .....................................................................................20706A

  Shift Shaft
2013-2006 6L80 Trans.:

Seal .........................................................................................

.

4912
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet (RWD) Corvette  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2013-2006 6 Spd. Trans.:
Bearing (Front) ........................................................................BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Bearing (Rear) ............................................................32008-X VP
  F r o n t

2013-2008 6 Spd. Trans.:
Bearing ........................................................NP559445/NP254157
2007-2006 6 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................12363
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99125

Bearing ..................................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  R e a r
2013-2006 6 Spd. Trans.:
Bearing ..................................................................................BR16
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12711 VP

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2017-2008 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2013-2006 7.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2013-2008 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2013-2006 7.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605

Chevrolet (Canada) Epica
Wheel Front

2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930464
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930466

Wheel Rear
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930467
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930469

Chevrolet (Canada) Optra
Wheel Front

2007-2006 Optra:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW180
C-Clip ......................................................................[2] CIR180

Wheel Rear
2007-2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930469
2007-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930467

Engine
  Timing Belt and Tensioner Kit

2010-2006 2.0L Eng.:
Belt, Tensioner & Water Pump Kit ...............................TBK309WP
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet (Canada) Orlando
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2012 Orlando:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930935

Chevrolet APV Uplander
Wheel Front

2009-2006 Uplander:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Wheel Rear
2009-2007 Uplander w/ 3 Bolt Mounting Flange:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930313
2009-2007 Uplander w/ 4 Bolt Mounting Flange:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930631
2006 Uplander w/ AWD:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627
2006 Uplander w/ FWD & FE4 Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930632
2006 Uplander w/ FWD Exc. FE4

Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930631

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2008-2006 All:
Seal .....................................................................................17500A

  Output Shaft
2009-2006 FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

2006 AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735

  Shift Shaft
2009-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transfer Case
  Front Output Shaft

2006 AWD:
Seal ........................................................................................13729

  Input Shaft
2006 AWD:
Bearing ...................................................................LM503349/310

Transfer Case (Cont.)
  M a i n s h a f t

2006 AWD:
Bearing ............................................................................BR32006

  Rear Output Shaft
2006 AWD:
Seal ........................................................................................15787
Bearing (Rear) .......................................................................BR79

Air Conditioning Clutch
2008-2006 Lumina APV, Uplander & Venture:
Bearing .........................................................................5908-VAW

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 3.4L, 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2009-2006 3.4L, 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal .....................................................................................17765A

Steering-Power
  Pump Shaft

2006 3.4L & 3.5L Engs.:
Seal ..........................................................................................7475

Chevrolet/GMC CUV Equinox
Wheel Front

2019-2015 Trax:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW219
2017 Acadia Limited:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532
2017-2010 Equinox & Terrain:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2017-2009 Traverse:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532
2016-2007 Acadia:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532

Wheel Front (Cont.)
2015-2012 Captiva:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930663
2009-2007 Equinox:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930663
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930326
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930323
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC CUV Equinox  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear
2019-2016 Trax w/ FWD:
Hub Assembly ...............................................................BR930986
2018-2015 Trax w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW219
2017 Acadia Limited:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532
2017-2010 Equinox & Terrain:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930838
2017-2009 Traverse:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532
2016-2007 Acadia:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532
2015 Trax w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930836
2015-2012 Captiva:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930685
2009-2007 Equinox & Terrain:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930685
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930328
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930327

  Axle Shaft
2018-2015 Trax:
Seal ............................................................................... [2] 13769
2017-2007 Equinox, Terrain, Traverse & Acadia:
Seal .............................................................................[2] 13544A

Pinion
  Rear Axle

2017-2011 Acadia & Traverse:
Seal .....................................................................................13549A
2017-2007 Equinox & Terrain:
Seal .....................................................................................13549A
2006 Equinox:
Seal ........................................................................................15167

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2013-2008 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................20724A
2012-2010 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................20724A
2009-2006 3.4L Eng.:
Seal ........................................................................................14772
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

  Output Shaft
2014-2012 Equinox & Terrain w/ 4 Cyl. Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
2014-2007 Acadia & Traverse:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2013-2008 Equinox & Terrain w/ 6 Cyl. Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786

  Shift Shaft
2009-2006 All:
Seal ..........................................................................................4707
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transfer Case
  Front Output Shaft

2018-2015 Trax:
Seal (Outer) .........................................................................11330A
2017 Traverse & Acadia Limited:
Seal .....................................................................................11578A
2016-2010 Equinox & Terrain:
Seal .....................................................................................11578A
2016-2009 Acadia & Traverse:
Seal .....................................................................................11578A
2009-2008 Equinox w/3.4L Eng.:
Seal ........................................................................................13773
2009-2008 Equinox w/ 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................11578A
2007-2006 Equinox:
Seal ........................................................................................13773

  Input Shaft
2009-2006 3.4L Eng.:
Seal ........................................................................................19372
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing ........................................................................HK3520 VP
  Rear Output Shaft

2017 Acadia Limited & Traverse:
Seal .....................................................................................21525A
2017-2010 Equinox & Terrain:
Seal .....................................................................................21525A
2016-2007 Acadia & Traverse:
Seal .....................................................................................21525A
2009-2008 Equinox w/3.4L Eng.:
Seal ........................................................................................13627
2009-2008 Equinox w/ 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................21525A
2007-2006 Equinox:
Seal ........................................................................................13627

Drive Shaft
2007-2006 Equinox:
Bearing & Support ...........................................................HB88555
Bearing & Support w/U-Joint Kit ................................HB88555-UJ

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2015 1.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2018-2007 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2017-2010 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2012-2010 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38085
2009-2006 3.4L Eng.:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2018-2007 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2017-2010 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
2013-2010 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2009-2006 3.4L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck Colorado/Canyon, Sonoma, SSR, Trailblazer/Envoy
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D)
2018-2015 Colorado & Canyon:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930975
2012-2009 Colorado & Canyon:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930702
2009-2006 Envoy, SSR & Trailblazer:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930470
Sensor Harness ....................................................... [2] SC470
2008-2006 Colorado & Canyon w/ Standard

Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930702
Sensor Harness (L.H.) ............................................. [1] SC702
Sensor Harness (R.H.) .......................................... [1] SC702A
2008-2006 Colorado & Canyon w/Off Road

Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930702
Sensor Harness (L.H.) ............................................. [1] SC703
Sensor Harness (R.H.) .......................................... [1] SC703A
2008-2006 Colorado & Canyon w/Sport

Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930702
Sensor Harness (L.H.) ...........................................[1] SC702B
Sensor Harness (R.H.) .......................................... [1] SC702C

Wheel Front (4 W/D)
2018-2015 Colorado & Canyon:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930976
2012-2006 Colorado & Canyon:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930703
Sensor Harness (L.H.) ............................................. [1] SC703
Sensor Harness (R.H.) .......................................... [1] SC703A
2009-2006 Envoy, SSR & Trailblazer:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930470
Sensor Harness ....................................................... [2] SC470

  Axle Shaft
2018-2015 Colorado & Canyon:
Seal .............................................................................[2] 15579A
2012-2006 Colorado & Canyon:
Seal ............................................................................... [2] 15691
Bearing .............................................................[2] HK4012 VP
2009-2006 Envoy & Trailblazer:
Seal (L.H.) ..............................................................................15618
Seal (Inner R.H.) ....................................................................12400
Seal (Outer R.H.) ...................................................................15552
Bearing (Inner) .....................................................................B2010
Bearing (Outer) ............................................................HK4012 VP

  Intermediate Shaft
2009-2006 Envoy & Trailblazer:
Seal ........................................................................................12470

Wheel Rear
2018-2015 Colorado & Canyon:
Seal .............................................................................[2] 15694A
Bearing .................................................................[2] DK59047
2012-2006 Colorado & Canyon:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

2009-2006 Envoy, SSR & Trailblazer:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

Pinion
  Front Axle

2016-2015 Colorado & Canyon:
Seal .....................................................................................18585A
2012-2006 Colorado & Canyon:
Seal ........................................................................................26510
Bearing (Inner) ...............................................HM89249/HM89210
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2009-2006 Envoy & Trailblazer:
Seal ........................................................................................14946
Bearing (Inner) ...........................................M88048-S/M88010 VP
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

  Rear Axle
2017-2015 Canyon & Colorado w/ 2.5L Eng. &

Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................18569A
Bearing (Inner) ....................................................................BR137
 (Set Components) ......................................NP159221/NP477489

2012-2006 Canyon & Colorado:
Seal ........................................................................................17407
Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2009-2006 Envoy & Trailblazer w/ 8" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17407
Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2009-2006 Envoy & Trailblazer w/ 8.50" Ring

Gear:
Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 SSR w/ 9.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

Differential
  Kit Rear

2012-2009 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-Q
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK321-QMK
2012-2006 8.00" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK320-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK320-DMK
2009-2006 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-BMK
2008-2007 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-KMK
2006 8.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-C
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK321-CMK

  Front Axle
2012-2006 Colorado & Canyon:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2009-2006 Envoy & Trailblazer:
Bearing .......................................................................[2] BR91
 (Set Components) .......................................JL69348/JL69310 VP

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck Colorado/Canyon, Sonoma, SSR, Trailblazer/Envoy  --
(Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Rear Axle

2017-2015 Dana M220 Axle:
Bearing .....................................................................[2] SET75
 (Set Components) .........................................387-A VP/382-S VP

2012-2006 8.00" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2009-2006 9.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2009-2006 Envoy & Trailblazer w/ 8.50" Ring
Gear:

Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Clutch
  P i l o t

2012-2006 Canyon & Colorado:
Bearing ......................................................................6302-VSP43

  R e l e a s e
2012-2006 Colorado & Canyon:
Bearing Only ........................................................................N0404

Transfer Case
  K i t

2009-2006 226:
Transfer Case Kit ............................................................STCK226

  Front Output Shaft
2017-2015 Colorado & Canyon:
Seal ........................................................................................17377
Bearing (Front) ..................................................................91106-J
2012-2006 Colorado & Canyon:
Seal .....................................................................................17689A
2009-2006 Trailblazer SS:
Seal ........................................................................................13730
Bearing (Rear) .....................................................................B5020
2009-2006 Envoy & Trailblazer:
Seal ........................................................................................13730
Bearing .....................................................................[2] 6007-J

  Input Shaft
2015 Colorado & Canyon:
Seal .....................................................................................19460A
Bearing ................................................................................6210-J
2009-2006 Trailblazer SS:
Seal ........................................................................................19372
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing ........................................................................5210-ANRX
2009-2006 Envoy & Trailblazer:
Seal ........................................................................................19372
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Rear) ............................................................5210-ANRX
Bearing (Thrust) ..............................................................FC69915

  Rear Output Shaft
2017-2015 Colorado & Canyon:
Seal ........................................................................................18860
Bearing .....................................................................   6208-NJ
2012-2006 Colorado & Canyon:
Seal .....................................................................................15260A
2009-2006 Trailblazer SS:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................B5020

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft (Cont.)

2009-2006 Envoy & Trailblazer:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ......................................................................6208-VSP37

  Shift Shaft
2006 Envoy & Trailblazer:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transmission-Automatic
  Front Pump

2012-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................17458
Seal Kit ..................................................................................17459

  R e a r
2012-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................15133

  Shift Shaft
2012-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transmission-Manual
  K i t

2006 T56 Trans.:
Light Duty Kit .......................................................................STK56

  Input Shaft
2012-2006 Aisin AR5 Trans.:
Seal ........................................................................................12747

  R e a r
2006 Getrag 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................14234
Bearing (Rear) ................................................................6306-NRJ

Air Conditioning Clutch
2006 SSR:
Bearing .........................................................................5908-VAW

Drive Shaft
2012-2006 Colorado & Canyon w/o 8mm Ctr.

Supp. Brg. Shim:
Bearing & Support ........................................................HB1595-10

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2015 3.6L Eng.:
Seal Only ...............................................................................38085
2018-2015 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
2012-2007 3.7L Eng.:
Seal ................................................................................ 32341A
2012-2007 2.9L Eng.:
Seal ................................................................................ 32341A
2012-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2009-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2006 3.5L Eng.:
Seal ................................................................................ 32341A
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chevrolet/GMC Truck Colorado/Canyon, Sonoma, SSR,
Trailblazer/Envoy

MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2006 2.8L Eng.:
Seal ................................................................................ 32341A

  Timing Cover
2018-2015 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2012-2007 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................18509
2012-2007 2.9L Eng.:
Seal ........................................................................................18509
2012-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2009-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2009-2006 4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................18509
2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18509
2006 2.8L Eng.:
Seal ........................................................................................18509

Steering-Power
  Pump Shaft

2012-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Chevrolet/GMC Truck City Express
Wheel Front

2018-2015 City Express:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930872

Wheel Rear
2018-2015 City Express:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930873

Engine
  Timing Cover

2018-2015 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17897

Chevrolet/GMC Truck Full Size Vans, 1/2 ton van, 3/4 ton van, 1 ton van
Wheel Front

2017-2009 Express 3500 & Savana 3500 Over
9,900 lb GVW:

Hub Assembly ....................................................[2] BR930353
Sensor Harness .................................................... [2] SC352/3
2017-2009 Express 3500 & Savana 3500 9,900lb

GVW or Under:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930352
Sensor Harness .................................................... [2] SC352/3
2017-2006 Express 2500 & Savana 2500 w/ RWD

& 8,500 & 8,600 lb GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930352
Sensor Harness .................................................... [2] SC352/3
2016-2009 Express 4500 & Savana 4500 Over

9,900 lb GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930353
2016-2009 Express 4500 & Savana 4500 Under

9,900 lb GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930352
Sensor Harness .................................................... [2] SC352/3
2014 Express 1500 & Savana 1500 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930762

Wheel Front (Cont.)
2014-2009 Express 1500 & Savana 1500 w/ RWD:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930762
2014-2009 Express 1500 & Savana 1500 w/ AWD:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930758
2012-2006 Express 2500 & Savana 2500 w/ RWD

& 7,300 lb GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930352
Sensor Harness .................................................... [2] SC352/3
2008-2006 Express 1500 & Savana 1500 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930417
Sensor Harness ....................................................... [2] SC417
2008-2006 Express 1500 & Savana 1500 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930304
Sensor Harness ....................................................... [2] SC304
2008-2006 Express 3500 & Savana 3500 Over

9,900 lb GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930353
Sensor Harness .................................................... [2] SC352/3

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck Full Size Vans, 1/2 ton van, 3/4 ton van, 1 ton van  --
(Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2008-2006 Express 3500 & Savana 3500 Under

9,900 lb GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930352
Sensor Harness .................................................... [2] SC352/3

  Axle Shaft
2014-2006 Express 1500 & Savana 1500:
Seal (L.H.) ..............................................................................15552
Seal (R.H.) .............................................................................15552
Bearing .............................................................[2] HK4012 VP
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78

Wheel Rear
2017-2009 Express 2500, Savana 2500, Express

3500 & Savana 3500 w/ 9.50" Ring
Gear:

Seal ............................................................................... [2] 17005
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
2017-2006 10.50" & 11.50" Ring Gears:
Seal ............................................................................... [2] 28635
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2014-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

2009-2006 9.75'' Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 17100
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-G

Pinion
  Front Axle

2013-2006 7.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................15306
Bearing (Inner) ...........................................M88048-S/M88010 VP
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

  Rear Axle
2017-2010 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Pilot) ................................................................R1581-TV
Bearing (Inner) ...........................................HM903249/HM903210
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

2017-2010 9.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) ...............................HM804848 VP/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2014-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2009-2006 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18741
Bearing (Pilot) ................................................................R1581-TV
Bearing (Inner) ...........................................HM903249/HM903210
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2009-2006 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18741
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510

Differential
  Kit Front

2013-2006 7.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK320-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK320-AMK

  Kit Rear
2015-2006 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK325-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK325-BMK
2014-2009 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-Q
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK321-QMK
2013-2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK331-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK331-BMK
2010-2006 Express 2500 & Savana 2500 w/ 9.50"

Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-BMK
2008-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-KMK
2008-2006 11.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK327
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK327-MK
2008-2006 Express 1500 & Savana 1500 w/ 9.50"

Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-BMK

  Front Axle
2013-2006 7.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

  Rear Axle
2018-2006 10.50" Ring Gear:
Bearing .....................................................................[2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

2014-2006 11.50" Ring Gear:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920
2014-2006 8.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2013-2006 9.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2009-2006 10.75" Ring Gear:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP
2009-2006 9.75'' Ring Gear:
Bearing ............................................ [2] NP197868/NP802507
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chevrolet/GMC Truck Full Size Vans, 1/2 ton van, 3/4 ton van, 1 ton
van

MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  Front Output Shaft

2014-2006 Borg Warner Transfer Case:
Seal .....................................................................................17348A
Bearing .....................................................................[2] 6009-J

  Input Shaft
2014-2006 Express 1500, Savana 1500, Express

2500 & Savana 2500:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ..............................................................................6009-ZJ
  Rear Output Shaft

2014-2006 Express 1500, Savana 1500, Express
2500 & Savana 2500:

Seal ........................................................................................18687
Bearing (Front) ................................................................SCH1310

Transmission-Automatic
  Front Pump

2012-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................17458
Seal Kit ..................................................................................17459
2009-2006 4L80E Trans.:
Seal ........................................................................................19939

  R e a r
2013-2010 6L90 Trans:
Seal ........................................................................................21768
2013-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................15133
2009-2006 135" & 139" WB w/ 4L80E Trans.:
Seal ........................................................................................18860

  Shift Shaft
2013-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Air Conditioning Clutch
2009-2006 All:
Bearing .........................................................................5908-VAW

Drive Shaft
2015-2010 Express & Savana 2500, 3500 & 4500:
Bearing & Support ...........................................................HB88560
2012-2006 Express 1500 & Savana 1500:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2009 Express & Savana 4500:
Bearing & Support ...........................................................HB88560
2009 Express & Savana 2500 w/ 4.8L & 6.0L

Engs.:
Bearing & Support ...........................................................HB88520
2009 Express & Savana 2500 w/ 6.6L Eng.:
Bearing & Support ...........................................................HB88505

Drive Shaft (Cont.)
2009 Express & Savana 3500 w/ 4.8L & 6.0L

Engs.:
Bearing & Support ...........................................................HB88520
2009 Express & Savana 3500 w/ 6.6L Eng.:
Bearing & Support ...........................................................HB88505
2008-2006 Express & Savana 2500:
Bearing & Support ...........................................................HB88505
2008-2006 Express & Savana 3500:
Bearing & Support ...........................................................HB88505

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2017-2006 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2014-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2014-2006 4.3L Eng.:
Seal ........................................................................................37504

  Timing Cover
2018-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2017-2006 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2016-2006 6.6L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................29804
2014-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2014-2006 4.3L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A

Steering-Power
  Pump Shaft

2012-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Chevrolet/GMC Truck 1/2 ton
Wheel Front (2 W/D)

2019-2015 Suburban, Tahoe, Yukon & Yukon XL:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930915
2019-2014 Silverado & Sierra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930915

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2014-2007 Avalanche, Suburban, Tahoe & Yukon:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930693
2013-2008 Silverado & Sierra:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930693
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck 1/2 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2007 Silverado Classic & Sierra Classic:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930417
2007 Silverado & Sierra Exc. Classic Series:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930693
2006 Avalanche, Suburban, Tahoe & Yukon:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930417
Sensor Harness ....................................................... [2] SC417
2006 Silverado & Sierra w/ 6 Bolt Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930417
Sensor Harness ....................................................... [2] SC417
2006 Silverado & Sierra w/ 8 Bolt Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931000

Wheel Front (4 W/D)
2019-2015 Suburban, Tahoe, Yukon & Yukon XL:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930914
2019-2014 Silverado & Sierra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930914
2014-2007 Avalanche, Suburban, Tahoe & Yukon:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930661
2013-2009 Silverado & Sierra:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930661
2008-2007 Silverado & Sierra Exc. Classic Series:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930661
Sensor Harness ....................................................... [2] SC661
2007 Silverado & Sierra Classic & HD

Classic w/ 8 Bolt Hub:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR931000
Sensor Harness ....................................................... [2] SC416
2007 Silverado & Sierra Classic w/ 6 Bolt

Hub Exc. HD Classic:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930304
Sensor Harness ....................................................... [2] SC304
2006 Avalanche, Suburban, Tahoe & Yukon:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930304
Sensor Harness ....................................................... [2] SC304
2006 Silverado & Sierra w/ 6 Bolt Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930304
Sensor Harness ....................................................... [2] SC304
2006 Silverado & Sierra w/ 8 Bolt Hub:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR931000
Sensor Harness ....................................................... [2] SC416

  Axle Shaft
2018-2007 8.25" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 12470
Bearing (Inner) .....................................................................B2010
Bearing (Outer) ....................................................................BH208
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78
2006 9.25" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 16123
Bearing ................................................................................B2010
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78
2006 8.25" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 12587
Bearing (Inner) .....................................................................B2010
Bearing (Outer) ....................................................................BH208
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78

Wheel Front (A.W.D.)
2014-2007 Yukon Denali:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930661
2006 Yukon Denali:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930304

Wheel Rear
2019-2009 All:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

2008-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

2008-2006 9.50" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 17005
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-G

Pinion
  Front Axle

2015-2006 8.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................19428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2018-2014 9.75'' Ring Gear:
Seal .....................................................................................21395A
Bearing (Inner) ....................................................................BR156
Bearing (Outer) ..............................................HM89249/HM89210
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS141
2018-2014 9.50" Ring Gear:
Seal .....................................................................................21395A
Bearing (Inner) ..................................................................BR4895
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS154
2015-2009 8.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................21285
Bearing (Inner) ..................................................................BR4195
Bearing (Outer) ..................................................................BR3372
2013-2006 9.50'' Ring Gear 2nd Design:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2012-2009 8.625" Ring Gear:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) ..................................................................BR4195
Bearing (Outer) ..................................................................BR3372
2008-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2007-2006 1500 HD Series w/ 8.50" & 8.625" Ring
Gears:

Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

Differential
  Kit Front

2014-2006 8.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit ..........................................SDK321-J
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-JMK
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chevrolet/GMC Truck 1/2 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Kit Rear

2016-2014 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-H
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK324-HMK
2016-2014 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-E
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-EMK
2015-2009 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-Q
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK321-QMK
2013-2006 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-BMK
2008-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-KMK

  Front Axle
2017-2006 8.25" & 8.50" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2006 9.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

  Rear Axle
2016-2014 9.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2015-2014 9.75'' Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2014-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2013-2006 9.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

Clutch
  P i l o t

2007-2006 4.8L, 5.3L, 5.7L, 6.0L, 6.2L & 8.1L
Engs.:

Bearing ......................................................................6302-VSP43
  R e l e a s e

2007-2006 Silverado & Sierra:
Bearing Only ........................................................................N0404

Transfer Case
  K i t

2016-2007 MP1222 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1222
2016-2007 MP3023 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK3023
2014-2008 MP3024 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK3024
2011-2009 MP1225 & MP1226 Transfer Cases:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1225
2007-2006 261HD Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-AA
2007-2006 261:
Transfer Case Kit ............................................................STCK261
2007-2006 246:
Transfer Case Kit ............................................................STCK246

Transfer Case (Cont.)
  Front Output Shaft

2017-2008 MP3023 Transfer Case:
Seal ........................................................................................17377
2016-2007 MP1222 Transfer Case:
Seal ........................................................................................17377
Bearing ...................................................................[2] 91106-J
2007-2006 New Process:
Seal ........................................................................................18102
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) .....................................................................B5020
2006 Borg Warner Transfer Case:
Seal .....................................................................................17348A
Bearing .....................................................................[2] 6009-J

  Input Shaft
2016-2008 MP3023 Transfer Case:
Seal .....................................................................................19460A
Bearing ................................................................................6210-J
2015-2007 MP1222 Transfer Case:
Seal ........................................................................................18531
Bearing ................................................................................6210-J
2012-2006 Borg Warner Trans.:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ................................................................................6211-J
2007-2006 New Process:
Seal ........................................................................................18878
Bearing ................................................................................6010-J

  Rear Output Shaft
2017-2008 MP3023 Transfer Case:
Seal ........................................................................................18860
Bearing .....................................................................   6208-NJ
2016-2007 MP1222 Transfer Case:
Seal ........................................................................................18860
Bearing .....................................................................   6208-NJ
2012-2006 Borg Warner Trans.:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6209-J
2007-2006 New Process 149:
Seal ........................................................................................19317
Bearing .....................................................................   6208-NJ
2007-2006 NP261 w/ Auto. Trans.:
Seal (1.890" Shaft) .................................................................19317
Seal (2.205" Shaft) .................................................................22049
  (Speedi-Sleeve)  (2.205" Shaft) ...........................................99220

2007-2006 New Process 246:
Seal ........................................................................................19317

  Shift Motor
2016-2007 MP3023 Transfer Case:
Seal .....................................................................................13708A

  Shift Shaft
2016-2007 All:
Seal ..........................................................................................7813
2006 New Process 261:
Seal .......................................................................................7524A

Transmission-Automatic
  Front Pump

2013-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................17458
Seal Kit ..................................................................................17459
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck 1/2 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Automatic (Cont.)
  Front Pump (Cont.)

2006 4L80E Trans.:
Seal ........................................................................................19939

  R e a r
2013-2009 6L80 Trans. w/ RWD:
Seal .....................................................................................20706A
2013-2006 4L60E Trans.:
Seal ........................................................................................15133

  Shift Shaft
2013-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transmission
  K i t

2007-2006 4WD, MG5 Trans Mfr Code, 5 Speed;
Getrag 3rd Design (Standard Ball I/S &
O/S Brgs.) & 1.180 ID C/S Brgs.:

Light Duty Kit .................................................................STK235-B
Transmission-Manual
  F r o n t

2007-2006 5 Spd. MG5 & M50 Trans.:
Seal ........................................................................................13888
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Bearing ...................................................................6307-2RSNRX
  R e a r

2007-2006 Silverado & Sierra w/ 4WD:
Seal ........................................................................................14087
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Bearing ...................................................................6307-2RSNRX
2007-2006 Silverado & Sierra w/ RWD:
Seal ........................................................................................18521
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ...................................................................6307-2RSNRX
Drive Shaft

2015-2007 Silverado & Sierra 1500:
Bearing & Support ...........................................................HB88520
2012-2007 Avalanche, Suburban & Yukon XL:
Bearing & Support ...........................................................HB88560
2010-2006 w/o Studs In Bracket:
Bearing & Support (1.575" I.D.) .......................................HB88505
2010-2006 w/ Studs In Bracket:
Brg. & Support (U Brkt. w/ Mtg. Blk. & 1.575"
ID) ...................................................................................HB88515
Brg. & Support (U Brkt. w/o Mtg. Blk. &
1.575" ID) ........................................................................HB88540
Brg. & Support (Flat Brkt. w/ 1.378" ID) ..........................HB88532
2007 Silverado & Sierra 1500 Classic w/

Crew Cab:
Bearing & Support ...........................................................HB88515
2007 Silverado & Sierra 1500 Classic w/ Ext.

Cab & Auto. Trans.:
Bearing & Support ...........................................................HB88532
2007 Silverado & Sierra 1500 Classic w/ Ext.

Cab & Man. Trans.:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2007 Silverado & Sierra 1500HD Classic:
Bearing & Support ...........................................................HB88520

Drive Shaft (Cont.)
2006 Silverado & Sierra 1500 w/ Ext. Cab &

Auto. Trans.:
Bearing & Support ...........................................................HB88532
2006 Silverado & Sierra 1500 w/ Ext. Cab &

Man. Trans.:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2006 Silverado & Sierra 1500 w/ Crew Cab:
Bearing & Support ...........................................................HB88515
2006 Silverado & Sierra 1500HD w/ Crew

Cab:
Bearing & Support ...........................................................HB88515

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2015 4.3L Eng.:
Seal .....................................................................................38618A
2018-2015 5.3L Eng.:
Seal .....................................................................................38618A
2018-2008 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2013-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2013-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2013-2006 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2013-2006 4.3L Eng.:
Seal ........................................................................................37504

  Timing Cover
2014-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2013-2008 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2013-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2013-2006 4.8L, 5.3L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................21605
2013-2006 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2013-2006 4.3L Eng.:
Seal ........................................................................................17286

Steering-Power
  Pump Shaft

2012-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck 3/4 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D)
2019-2011 Silverado HD & Sierra HD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930827
2013-2011 Suburban w/ J95 Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930827
2013-2007 Suburban w/ JH6 Brks.:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2010-2009 Silverado HD & Sierra HD:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2008-2007 Silverado & Sierra Exc. Classic:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2007 Yukon XL:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930693
2007 Silverado & Sierra Classic:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931000
2006 8 Bolt Hub:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931000

Wheel Front (4 W/D)
2019-2011 Silverado HD & Sierra HD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930824
2013-2011 Suburban w/ J95 Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930824
2013-2007 Suburban & Yukon w/ JH6 Brks.:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2010-2008 Silverado HD & Sierra HD:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2007 Silverado & Sierra HD Exc. Classic:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2007 Silverado HD Classic & Sierra HD

Classic:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931000
2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR931000
Sensor Harness ....................................................... [2] SC416

  Axle Shaft
2018-2011 Silverado & Sierra:
Seal ............................................................................... [2] 16233
Bearing (Inner) ..................................................................B2610A
Bearing (Outer) ....................................................................B2410
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78
2012-2006 Suburban & Yukon w/ JH6 Brks.:
Seal ............................................................................... [2] 16123
Bearing ..................................................................................BH78
2010-2006 Silverado & Sierra:
Seal ............................................................................... [2] 16123
Bearing (Inner) ....................................................... [2] B2610A
Bearing (Outer) ....................................................................B2410
Bearing (Pilot) .......................................................................BH78
2006 Avalanche 2500:
Seal ............................................................................... [2] 16123
Bearing ..................................................................................BH78

Wheel Rear
2019-2011 10.50" & 11.50" Ring Gears:
Seal .............................................................................[2] 29587A
Bearing (Inner) ................................. [2] NP080525/NP543803
Bearing (Outer) ................................ [2] NP622157/NP382209
 (Set Components) ......................................NP622157/NP382209

2010-2006 10.50" & 11.50" Ring Gears:
Seal ............................................................................... [2] 28635
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Wheel Rear (Cont.)
2008-2006 9.50" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 17005
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-G

Pinion
  Front Axle

2019-2011 All:
Seal ........................................................................................19428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Inner) ....................................................................BR134
 (Set Components) ......................................NP468253/NP256771

Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2010-2006 All:
Seal ........................................................................................19428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

  Rear Axle
2017-2006 11.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ...........................................NP457992/NP926068
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS146
2013-2006 9.50'' Ring Gear 2nd Design:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2013-2006 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Pilot) ................................................................R1581-TV
Bearing (Inner) ...........................................HM903249/HM903210
Bearing (Outer) ...........................................NP457992/NP926068

Differential
  Kit Front

2016-2011 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK324-DMK
2010-2006 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-A

  Kit Rear
2016-2014 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-E
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-EMK
2013-2006 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-BMK
2013-2006 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK325-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK325-BMK
2011-2006 11.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK327
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK327-MK

  Front Axle
2016-2006 9.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2011-2006 K Series, Silverado & Sierra w/ 8,600 lb
GVW:

Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck 3/4 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Rear Axle

2016-2006 9.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2013-2006 11.50" Ring Gear w/ 4.4375" O.D.:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920
2013-2006 10.50" Ring Gear w/o 6 Spd. Man.

Trans.:
Bearing .....................................................................[2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

2011-2006 2500HD w/ 10.5" Ring Gear & 6 Spd.
Man. Trans.:

Bearing .....................................................................[2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Clutch
  P i l o t

2007-2006 6.0L Eng.:
Bearing ......................................................................6302-VSP43

  R e l e a s e
2007-2006 5 Spd. Man. Trans.:
Bearing Only ........................................................................N0404

Transfer Case
  K i t

2016-2007 MP1625 & MP1626 Transfer Cases w/
29 Spline Input Shaft:

Transfer Case Kit ..........................................................STCK1625
2014-2008 MP3024 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK3024
2013-2009 MP1222 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1222
2013-2008 MP3023 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK3023
2011 MP1225 & MP1226 Transfer Cases w/

29 Spline Input Shaft:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1225
2010-2007 MP1225 & MP1226 Transfer Cases:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1225
2007-2006 261SHD Super Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-BB
2007-2006 263SHD Super Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-BB
2007-2006 261HD Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-AA
2007-2006 263HD Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-AA
2007-2006 246:
Transfer Case Kit ............................................................STCK246
2006 261:
Transfer Case Kit ............................................................STCK261

  Front Output Shaft
2015-2007 MP1225 & MP1226 Transfer Cases:
Seal ........................................................................................17377
Bearing ...................................................................[2] 91106-J
2007-2006 Man. Shift Case:
Seal ........................................................................................18102
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) .....................................................................B5020
2007-2006 Active 2 Spd.:
Seal ........................................................................................18102
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) .....................................................................B5020

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft

2014-2011 Exc. Diesel Eng.:
Seal .....................................................................................19460A
2011-2007 MP1225 & MP1226 Transfer Cases:
Seal .....................................................................................19460A
Seal (Double Lip) ...................................................................18531
Bearing ................................................................................6210-J
2007-2006 Silverado & Sierra:
Seal ........................................................................................18878
Bearing ................................................................................6010-J

  Rear Output Shaft
2015-2007 MP1225 & MP1226 Transfer Cases:
Seal ........................................................................................21768
2008-2006 2500HD w/ New Process 261 & Man.

Trans.:
Seal ........................................................................................19317
2007-2006 2500HD w/ New Process 261 & Auto

Trans.:
Seal ........................................................................................22049
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99220

2007-2006 2500HD w/ New Process 263 & 4 Spd.
Trans.:

Seal ........................................................................................19317
2007-2006 2500HD w/ New Process 263, 5 & 6

Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................22049
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99220

2007-2006 2500HD w/ New Venture 246:
Seal ........................................................................................19317
2006 Avalanche 2500 w/ 1 Spd. New

Process 149:
Seal ........................................................................................19317

  Shift Motor
2016-2007 MP1625 & MP1626 Transfer Cases:
Seal .......................................................................................7418A
2013-2008 MP3023 Transfer Case:
Seal .....................................................................................13708A

  Shift Shaft
2016-2007 All:
Seal ..........................................................................................7813

Transmission-Automatic
  Front Pump

2017-2006 Allison 1000 Trans.:
Seal ................................................................................ 22890A
2007-2006 4L80E Trans.:
Seal ........................................................................................19939

  R e a r
2013-2007 6L90 Trans:
Seal ........................................................................................21768
2007-2006 4L80E Trans.:
Seal ........................................................................................18992

  Rear Extension
2017-2006 Silverado HD & Sierra HD w/ 5 Spd.

Allison Trans.:
Seal ........................................................................................25661
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99256

(Continued)

42

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chevrolet/GMC Truck 3/4 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Automatic (Cont.)
  Shift Shaft

2012-2006 Exc. P Series:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2007-2006 5 Spd. MW3 Trans.:
Bearing (Rear) .......................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

  F r o n t
2007-2006 5 Spd. MW3 Trans.:
Seal ........................................................................................13608
Bearing .....................................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

  R e a r
2007-2006 5 Spd. MW3 Trans.:
Seal ........................................................................................19969
Bearing ............................................................M804049/M804010

Drive Shaft
2016-2007 Silverado & Sierra 2500HD:
Bearing & Support ...........................................................HB88560
2011-2006 w/ Studs In Bracket:
Brg. & Support (U Brkt. w/Mtg. Blk.) ................................HB88515
Brg. & Support (Flat Brkt.) ...............................................HB88532
Brg. & Support (U Brkt. w/o Mtg. Blk.) .............................HB88540
2010-2006 w/o Studs In Bracket:
Bearing & Support (1.575" I.D.) .......................................HB88505
2007 Silverado & Sierra 2500HD Classic w/

Crew Cab:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2007 Silverado & Sierra 2500HD Classic w/

Ext. Cab & 4WD:
Bearing & Support ...........................................................HB88515
2007 Silverado & Sierra 2500HD Classic w/

Ext. Cab, 4 Spd. Auto Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88532
2007 Silverado & Sierra 2500HD Classic w/

Ext. Cab, 5 Spd. Man. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88532
2007 Silverado & Sierra 2500HD Classic w/

Standard Cab, Auto Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88505
2007 Silverado & Sierra 2500HD Classic w/

Standard Cab, Man. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Ext. Cab &

4WD:
Bearing & Support ...........................................................HB88515
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Crew Cab:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Ext. Cab 4

Spd. Auto. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88532

Drive Shaft (Cont.)
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Ext. Cab 5

Spd. Auto. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Ext. Cab 5

Spd. Man. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88532
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Ext. Cab 6

Spd. Man. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88540
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Standard

Cab, Auto. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88505
2006 Silverado & Sierra 2500 w/ Standard

Cab, Man. Trans. & RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88506
2006 Spicer 1280, 1310, 1330 & 1410 U-joint

Series w/ 35mm End Yoke:
Bearing Only ....................................................................BR88107
Bearing & Support .......................................................HB88107-A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2007-2006 8.1L Eng.:
Seal ........................................................................................43382

  Timing Cover
2018-2006 6.6L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................29804
2018-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2014-2006 5.3L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................21605
2007-2006 8.1L Eng.:
Seal ........................................................................................23828

Steering-Power
  Pump Shaft

2011-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck 1 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D)
2018-2011 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930827
2018-2011 Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930830
2010-2007 Silverado & Sierra HD w/ Heavy Duty

Suspension & ABS Exc. Classic:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930783
2010-2007 Silverado & Sierra HD w/ Std. Duty

Suspension & ABS Exc. Classic:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2007 Silverado & Sierra Classic w/ 12,000 lb

GVW:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930667
2007 Silverado & Sierra Classic w/ 9,900 lb

GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931000
2006 Silverado & Sierra w/ 12,000 lb GVW:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930667
2006 Silverado & Sierra w/ 9,900 lb GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931000

Wheel Front (4 W/D)
2018-2011 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930824
2018-2011 Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930826
2010 Silverado & Sierra w/ 9,900 lb GVW:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2010 Silverado & Sierra Exc. 9,900 lb GVW:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930783
2009-2007 Silverado & Sierra HD w/ Single Rr.

Whls. Exc. Classic:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2009-2007 Silverado & Sierra HD w/ Dual Rr.

Whls. Exc. Classic:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930783
2007 Silverado & Sierra Classic w/ 9,900 lb

GVW:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931000
2007 Silverado & Sierra Classic w/ 12,000 lb

GVW:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930667
2006 Silverado & Sierra w/ 9,900 lb GVW:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR931000
Sensor Harness ....................................................... [2] SC416
2006 Silverado & Sierra w/ 12,000 lb GVW:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930667

  Axle Shaft
2014-2011 Silverado & Sierra HD:
Seal ............................................................................... [2] 16233
Bearing (Inner) ....................................................... [2] B2610A
Bearing (Outer) .........................................................[2] B2410
Bearing (Pilot) ............................................................ [2] BH78
2010-2007 Silverado & Sierra HD Exc. Classic:
Seal ............................................................................... [2] 16123
Bearing (Inner) ....................................................... [2] B2610A
Bearing (Outer) .........................................................[2] B2410
Bearing (Pilot) ............................................................ [2] BH78
2007 Silverado Classic & Sierra Classic:
Seal ............................................................................... [2] 16123
Bearing (Inner) ....................................................... [2] B2610A
Bearing (Outer) .........................................................[2] B2410
Bearing (Pilot) ............................................................ [2] BH78

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
  Axle Shaft (Cont.)

2006 Silverado & Sierra:
Seal ............................................................................... [2] 16123
Bearing ...................................................................[2] B2610A
Bearing (Pilot) ............................................................ [2] BH78

Wheel Rear
2018-2011 Silverado & Sierra w/ 11.50" Ring

Gear:
Seal .............................................................................[2] 29587A
Bearing (Inner) ................................. [2] NP080525/NP543803
Bearing (Outer) ................................ [2] NP622157/NP382209
 (Set Components) ......................................NP622157/NP382209

2010-2006 Silverado & Sierra w/ 11.50" Ring
Gear:

Seal ............................................................................... [2] 28635
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Pinion
  Front Axle

2019-2011 Silverado & Sierra:
Seal ........................................................................................19428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Inner) ....................................................................BR134
 (Set Components) ......................................NP468253/NP256771

Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2018-2017 Suburban 3500HD:
Seal ........................................................................................19428
2010-2006 Silverado & Sierra:
Seal ........................................................................................19428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Inner) ...............................................HM88649/HM88610
Bearing (Outer) ....................................HM804846/HM804810 VP

  Rear Axle
2017-2012 11.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ............................................NP516549/NP673386
Bearing (Outer) ...........................................NP457992/NP926068
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS146
2011-2006 Silverado & Sierra w/ 11.50" Ring

Gear:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ...........................................NP457992/NP926068
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS146
2008-2006 10.50" Ring Gear 2nd Design:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...........................................HM903249/HM903210
Bearing (Outer) ...........................................NP457992/NP926068
Bearing (Pilot) ................................................................R1581-TV

Differential
  Kit Front

2016-2011 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK324-DMK
2010-2006 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-A
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chevrolet/GMC Truck 1 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Kit Rear

2011-2006 11.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK327
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK327-MK

  Front Axle
2016-2006 Silverado & Sierra:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

  Rear Axle
2014-2006 11.50" Ring Gear:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920

Clutch
  P i l o t

2007-2006 6.0L, 6.6L & 8.1L Engs.:
Bearing ......................................................................6302-VSP43

  R e l e a s e
2007-2006 5 Spd. Trans.:
Bearing Only ........................................................................N0404

Transfer Case
  K i t

2011 MP1226 Transfer Case w/ 29 Spline
Input Shaft:

Transfer Case Kit ..........................................................STCK1225
2011 MP1626 Transfer Case w/ 29 Spline

Input Shaft:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1625
2010-2007 MP1226 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1225
2010-2007 MP1626 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK1625
2007-2006 263HD Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-AA
2007-2006 261HD Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-AA
2007-2006 261SHD Super Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-BB
2007-2006 263SHD Super Heavy Duty:
Transfer Case Kit ......................................................STCK261-BB

  Front Output Shaft
2015-2007 MP1226 Transfer Case:
Seal ........................................................................................17377
Bearing ...................................................................[2] 91106-J
2007-2006 All:
Seal ........................................................................................18102
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) .....................................................................B5020

  Input Shaft
2013-2011 Exc. Diesel Eng.:
Seal .....................................................................................19460A
2011-2007 MP1226 Transfer Case:
Seal .....................................................................................19460A
Seal (Double Lip) ...................................................................18531
Bearing ................................................................................6210-J
2007-2006 All:
Seal ........................................................................................18878
Bearing ................................................................................6010-J

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft

2011-2007 MP1226 Transfer Case:
Seal ........................................................................................21768
2007-2006 New Process 261 & 263:
Seal (1.890" Shaft) .................................................................19317
Seal (2.205" Shaft) .................................................................22049
  (Speedi-Sleeve)  (2.205" Shaft) ...........................................99220

Bearing .....................................................................   6208-NJ
  Shift Motor

2016-2007 MP1625 & MP1626 Transfer Cases:
Seal .......................................................................................7418A

  Shift Shaft
2016-2007 All:
Seal ..........................................................................................7813

Transmission-Automatic
  Front Pump

2017-2006 Allison 1000 Trans.:
Seal ................................................................................ 22890A
2007-2006 4L80E Trans.:
Seal ........................................................................................19939

  R e a r
2007-2006 4L80E Trans. w/o 15,000 lb GVW:
Seal (w/Boot) .........................................................................18860
Seal (w/o Boot) ......................................................................18992

  Rear Extension
2017-2006 Allison 1000 Trans.:
Seal ........................................................................................25661
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99256

  Shift Shaft
2012-2006 Exc. P Series w/Parking Brk.:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2007-2006 5 Spd. MW3 Trans.:
Bearing (Rear) .......................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

  F r o n t
2007-2006 5 Spd. MW3 Trans.:
Seal ........................................................................................13608
Bearing .....................................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

  R e a r
2007-2006 5 Spd. MW3 Trans. w/ 15,000 lb GVW:
Seal ........................................................................................24982
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99253

Bearing ............................................................M804049/M804010
Drive Shaft

2017-2011 Cab & Chassis Exc. 133.6" Wheel
Base:

Bearing & Support ...........................................................HB88567
2014-2007 Silverado & Sierra HD Exc. Classic:
Bearing & Support ...........................................................HB88560
2007 Silverado & Sierra Classic w/ RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88505
2007 Silverado & Sierra Classic w/ 4WD:
Bearing & Support (1.575" I.D.) .......................................HB88540
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Passenger cars, light & medium trucks

Chevrolet/GMC Truck 1 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Drive Shaft (Cont.)
2006 Silverado & Sierra w/ RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88505
2006 Silverado & Sierra w/ 4WD:
Bearing & Support (1.575" I.D.) .......................................HB88540

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2007-2006 8.1L Eng.:
Seal ........................................................................................43382

  Timing Cover
2018-2006 6.6L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................29804
2018-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2007-2006 8.1L Eng.:
Seal ........................................................................................23828

Steering-Power
  Pump Shaft

2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Chevrolet/GMC Truck 1 1/2 ton, 2 ton, 2 1/2 ton
Wheel Front

2009-2007 W5500HD:
Seal ............................................................................... [2] 28325
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32210
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32207
2009-2006 16,000 lb. Axle:
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET423
 (Set Components) ..........................................6461-A VP/BR6420

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET423VH
2009-2006 6000 lb. & 7000 lb Axle:
Seal ............................................................................... [2] 28758
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) ............................................................ [2] BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Wheel Rear
2009-2007 W5500HD:
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19333
2009-2006 Dana S130 Axle:
Seal ............................................................................... [2] 34994
Bearing (Inner) ................................................BR33287/BR33462
Bearing (Outer) ...................................................BR3982/BR3920
2009-2006 Dana 13,500 lb. Axle:
Bearing (Inner) ................................................BR33287/BR33462
Bearing (Outer) ...................................................BR3982/BR3920

Wheel Rear (Cont.)
2009-2006 19,000 lb Axle:
Seal ............................................................................... [2] 38780
Bearing (Inner) ................................................BR47686/BR47620
Bearing (Outer) ...............................................BR39590/BR39520

Engine
  Timing Cover

2016-2009 6.6L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................29804

Chrysler (FWD) PT Cruiser
Wheel Front

2010-2006 From 8/10/01:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930541K

Wheel Rear
2010-2006 PT Cruiser:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930173

Clutch
  R e l e a s e

2009-2006 PT Cruiser:
Bearing Assembly ................................................................N4166
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chrysler (FWD) PT Cruiser
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP

  Front Pump
2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Seal ........................................................................................15022
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Output Shaft
2010 PT Cruiser:
Seal (R.H.) .............................................................................15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Bearing ............................................LM300849 VP/LM300811 VP
2009-2006 40TE & 41TE Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 15750
Bearing ................................. [2] LM300849 VP/LM300811 VP

  Transfer Shaft
2009-2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2009-2006 5 Spd. HD Trans.:
Bearing .........................................................................6206-2RSJ

  D i f f e r e n t i a l
2009-2006 A578 Trans.:
Bearing .......................................... [2] NP952605/JL69310 VP
2009-2006 5 Spd. HD Trans.:
Bearing ................................. [2] LM503349 VP/LM503310 VP

  F r o n t
2009-2006 5 Spd. HD Trans.:
Seal ........................................................................................13624
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Engine
  C a m s h a f t

2010-2006 2.4L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13709

Engine (Cont.)
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Belt Idler
2010-2006 2.4L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP51007

  Timing Belt Tensioner
2010-2006 2.4L Eng.:
Bearing w/Aluminum Bracket ........................................TBT51016

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2006 2.4L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Bracket) & Water Pump
Kit ................................................................................TBK265WP
Belt, Tensioner (w/ Bracket) & Water Pump
Kit ..............................................................................TBK265AWP

  Timing Cover
2010-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................12717
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

Chrysler (FWD) Sebring
Wheel Front

2010-2007 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930711
2010-2007 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930711
2006 Convertible & 4 Door Sed.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930138

Wheel Rear
2010-2009 Rr. Disc Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2009 Convertible w/Rr. Drum Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930648
2009-2007 Sed. w/ Rr. Drum Brks. & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2009-2007 Sed. w/ Rr. Drum Brks. w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930648
2008 Rr. Disc Brks. & FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609

Wheel Rear (Cont.)
2008 Rr. Disc Brks. & AWD:
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930723
2007 Rr. Disc Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930194
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930199

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP
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Passenger cars, light & medium trucks

Chrysler (FWD) Sebring  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Front Pump

2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Seal ........................................................................................14939
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Output Shaft
2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Seal (R.H.) .............................................................................15750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

Bearing ............................................LM300849 VP/LM300811 VP
  Transfer Shaft

2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Engine
  C a m s h a f t

2010-2007 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

2006 2.4L DOHC Eng.:
Seal ........................................................................................13709

  C r a n k s h a f t - R e a r
2010-2007 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................33861
2006 2.4L DOHC Eng.:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Belt Idler
2006 2.4L DOHC Eng.:
Bearing Only ..................................................................TBP51007

  Timing Belt Tensioner
2009 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01036
2006 2.4L DOHC Eng.:
Bearing w/Aluminum Bracket ........................................TBT51016

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit

2010-2007 3.5L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP
2006 2.4L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Bracket) & Water Pump
Kit ................................................................................TBK265WP
Belt, Tensioner (w/ Bracket) & Water Pump
Kit ..............................................................................TBK265AWP

  Timing Cover
2010-2007 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2010-2007 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................11417
2010-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................12679
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99876

2006 2.4L DOHC Eng.:
Seal ........................................................................................12717
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

Chrysler (FWD) 200
Wheel Front

2017-2015 200:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930881
2014-2011 200:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930711

Wheel Rear
2017-2015 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930898
2017-2015 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930899
2014-2011 200:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2016-2011 62TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..........................................JLM704649/JLM704610

  Output Shaft
2016-2015 200 w/ 6 Cyl. Eng. & FWD:
Seal ............................................................................... [2] 15750
2016-2015 200 w/ 4 Cyl Eng.:
Seal .............................................................................[2] 17279A

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2014-2011 All:
Seal ............................................................................... [2] 15750
Bearing ............................................LM300849 VP/LM300811 VP

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2017-2011 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Cover
2017-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2016-2011 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17122
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Chrysler (FWD) US & Canada, Pacifica (from 2017)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2017 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930951

Wheel Rear
2018-2017 w/ Adaptive Cruise Control:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930949
2018-2017 Exc. Adaptive Cruise Control:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930950

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2017 All:
Seal .............................................................................[2] 17279A

Engine
  Timing Cover

2019-2017 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A

Chrysler (FWD) Town & Country, Voyager
Wheel Front

2016-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930884
2011-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930688
2007-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930215

Wheel Rear
2016-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930882
2011-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930850
2007-2006 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930279
2007-2006 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930278

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2016-2009 6 Spd. Auto. Trans.:
Bearing (Rear) .........................................JLM704649/JLM704610
2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP

  Front Pump
2010-2006 4 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................14939
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Output Shaft
2016-2009 3.6L, 3.8L & 4.0L Engs.:
Seal ............................................................................... [2] 15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2010-2009 3.3L Eng.:
Seal (R.H.) .............................................................................15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2008-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Bearing ............................................LM300849 VP/LM300811 VP
  Shift Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................8017

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Transfer Shaft

2009-2008 41TE Trans.:
Bearing ..................................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2007-2006 41TE Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

Engine
  Camshaft Front

2010-2008 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

  C r a n k s h a f t - R e a r
2007-2006 2.4L, 3.3L & 3.8L Engs.:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2008 Town & Country w/ 4.0L Eng.:
Belt, Tensioner & Water Pump Kit ......................   TBK295WP

  Timing Cover
2016-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2010-2009 3.3L & 3.8L Engs.:
Seal ........................................................................................11417
2010-2008 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................11417
2008-2006 3.3L & 3.8L Engs.:
Seal ........................................................................................11122
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Chrysler (RWD) Crossfire
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2008-2006 Crossfire:
Seal ............................................................................... [2] 18866
Bearing (L.H.) .............................................................[1] BR17
 (Set Components) .....................................L68149 VP/L68111 VP

Bearing (R.H.) ...................................................... [1] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

Wheel Rear
2008-2006 Crossfire:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW200
C-Clip ......................................................................[2] CIR200

Pinion
  Rear Axle

2008-2006 Crossfire:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110

Engine
  Timing Cover

2008-2006 3.2L Eng.:
Seal ........................................................................................17733

Chrysler (RWD) 300, 300C
Wheel Front

2019-2015 RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930578
2018-2006 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930447
2014-2013 RWD Exc. SRT8:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930578
2014-2013 SRT8:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930359
Axle Nut ................................................................ [2] 6504007
2012 RWD w/ Performance Brakes:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930578
2012 RWD w/o Performance Brakes:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930359
Axle Nut ................................................................ [2] 6504007
2011-2006 RWD:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930359
Axle Nut ................................................................ [2] 6504007

Wheel Rear
2018-2015 300:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930910
2014-2009 w/o Performance Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930694
2009 w/ Performance Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930446
2008-2006 300:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930446

  Axle Shaft
2014-2010 5.7L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 18547A
2012 6.4L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 18547A

Pinion
  Front Axle

2013-2006 AWD:
Bearing (Inner) .........................................M88043 VP/M88010 VP
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

  Rear Axle
2018-2015 All:
Seal .....................................................................................19877A
2014-2011 5.7L & 6.4L Engs.:
Seal .....................................................................................23255A

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2010 All:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2010-2006 6.1L Eng.:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2009 All:
Seal .....................................................................................19485A
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2008 2.7L & 3.5L Engs.:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2008-2006 5.7L Eng. w/ RWD:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2008-2006 5.7L Eng. w/ AWD:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2007-2006 2.7L & 3.5L Engs.:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110

Differential
  Front Axle

2013-2006 AWD:
Bearing (L.H.) ..................................LM503349 VP/LM503310 VP
Bearing (R.H.) .................................................BR19150/BR19268

Transfer Case
  Idler Shaft

2008-2006 300:
Bearing .........................................................................[2] BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

  Input Shaft
2013-2010 300 & 300C:
Bearing ................................................................................6014-J
2009-2006 300 & 300C:
Seal .....................................................................................25601A
Bearing (Front) ............................................................32010-X VP
Bearing (Rear) .................................LM503349 VP/LM503310 VP

  Output Shaft
2013-2009 300:
Seal ............................................................................... [2] 18892
Bearing .....................................................................[2] 6208-J
Bearing (Gear) ......................................................... [2] 6207-J

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Chrysler (RWD) 300, 300C
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2008-2006 300:
Bearing (Front) .......................................................[2] 16008-J
Bearing (Rear) .......................................................................BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

Transmission-Automatic
  Front Pump

2013-2006 NAG1 Trans.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2012-2006 42RLE Trans.:
Seal ........................................................................................15022
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Input Shaft
2014-2011 NAG1 Trans.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Output Shaft
2013-2012 8HP45 Trans. w/ RWD:
Seal .....................................................................................17532A
2011-2006 All:
Bearing ................................................................................6206-J

  Shift Shaft
2013-2006 NAG1 Trans.:
Seal (Inner) ..............................................................................4692
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99049

Engine
  C a m s h a f t

2010-2006 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2006 5.7L & 6.1L Engs.:
Seal .....................................................................................39252A

Engine (Cont.)
  Timing Belt Tensioner

2010-2006 3.5L Eng.:
Bearing Only ..................................................................TBT51001
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT51009

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2006 3.5L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP

  Timing Cover
2019-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2019-2008 5.7L & 6.1L Engs.:
Seal ........................................................................................20024
2014-2012 6.4L Eng.:
Seal ........................................................................................20024
2010-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................12679
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99876

2010-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................11417
2007-2006 5.7L & 6.1L Engs.:
Seal ........................................................................................20024

Chrysler CUV Aspen
Wheel Front

2009-2007 Aspen:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930523
Sensor Harness ....................................................... [2] SC523

  Axle Shaft
2009-2007 Aspen:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 13763
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 13763

Wheel Rear
2009-2007 Aspen:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315

Pinion
  Front Axle

2009-2007 Aspen:
Seal ........................................................................................17259
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99171

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2009 8.25" Chrysler Axle w/ 3.55 & 3.92

Ratios:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2009 8.25" Chrysler Axle w/ 3.21 Ratio:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
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Chrysler CUV Aspen  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2009-2007 9.25" Chrysler Axle:
Seal ........................................................................................18852
Bearing (Inner) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Bearing (Outer) ...............................................M804049/M804010
2008-2007 8.25" Chrysler Axle:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
Differential
  Kit Rear

2009-2007 8.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK303-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK303-BMK
2009-2007 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK304-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK304-AMK

  Front Axle
2009-2007 Aspen:
Bearing .......................................[2] LM102949 VP/LM102911

  Rear Axle
2009-2007 9.25" Chrysler Axle:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610
2009-2007 8.25" Chrysler Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transfer Case
  Input Shaft

2009-2007 Aspen:
Seal ........................................................................................19092

  Output Shaft
2009-2007 Aspen:
Seal (Front) ............................................................................13778
Seal (Rear) .............................................................................18499
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

Transmission-Automatic
  Adapter Housing

2009 Hybrid Trans.:
Seal ........................................................................................19211
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

  Front Pump
2009-2007 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................19293

  Input Shaft
2009-2007 5 Spd. Auto. Trans.:
Bearing ................................................................................6211-J

  Output Shaft
2009-2007 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................16567
Bearing ..............................................................   6207-VSP55

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2007 5.7L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................39252A
2009-2007 4.7L Eng.:
Seal ........................................................................................39361

  Timing Cover
2009-2007 4.7L Eng.:
Seal ........................................................................................18096
2009-2007 5.7L Eng.:
Seal ........................................................................................20024

Chrysler CUV Pacifica (thru 2008)
Wheel Front

2008-2007 Pacifica:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930644
2006 Pacifica:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930355

Wheel Rear
2008-2007 Pacifica:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930645
2006 Pacifica:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930356

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2006 41TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP

  Front Pump
2008-2006 41TE Trans.:
Seal ........................................................................................15022
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Output Shaft
2008-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99153

  Shift Shaft
2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................8017
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(Cont.) -- Chrysler CUV Pacifica (thru 2008)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  Input Shaft

2008-2007 All:
Seal .....................................................................................17050A

Engine
  C a m s h a f t

2008-2006 3.5L & 4.0L Engs.:
Seal ............................................................................... [2] 14560
2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................11122

  Timing Belt Tensioner
2006 3.5L Eng.:
Bearing Only ..................................................................TBT51001
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT51009

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit

2008-2006 3.5L & 4.0L Engs.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP

  Timing Cover
2008-2006 All:
Seal ........................................................................................11417

Dodge (FWD) Avenger
Wheel Front

2014-2011 Avenger:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930711
2010-2008 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930711
2009-2008 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930711

Wheel Rear
2014-2009 Rr. Disc Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2010-2008 Rr. Drum Brks. w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930648
2009-2008 Rr. Drum Brks. w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2008 Rr. Disc Brks. & AWD:
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930723
2008 Rr. Disc Brks. & FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014-2011 62TE Trans.:
Bearing (R.H.) .............................................................JLM704649
2011-2008 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP
2010-2008 62TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP

  Output Shaft
2014-2011 All:
Seal ............................................................................... [2] 15750
2010-2008 41TE Trans.:
Seal (R.H.) .............................................................................15750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2010-2008 62TE Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

  Transfer Shaft
2014-2008 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2009-2008 5 Spd. Trans.:
Bearing .......................................... [2] NP952605/JL69310 VP

  Input Shaft
2009-2008 5 Spd. Trans.:
Seal ..........................................................................................9647
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99096

  Transfer Shaft
2009-2008 41TE Trans.:
Bearing ..................................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transfer Case
  Input Shaft

2008 All:
Seal .....................................................................................17050A

Engine
  Camshaft Front

2010-2008 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

  C r a n k s h a f t - R e a r
2014-2008 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2008 3.5L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP

  Timing Cover
2014-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2014-2008 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17122
2010-2008 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................12679
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99876

2010-2008 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................11417
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Dodge (FWD) Dart
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2016-2013 Dart:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930881
2012-2007 Caliber w/ Pressed Bearing & Rr. Disc

Brakes exc. ABS:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW94
C-Clip ........................................................................[2] CIR93
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930558K
2012-2007 Caliber w/ Pressed Bearing, Rr. Disc

Brks & ABS:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW93
C-Clip ........................................................................[2] CIR93
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930558K
2009 Caliber w/ Hub Assembly:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930711

Wheel Rear
2016-2013 Dart:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930852
2012-2009 Caliber w/ FWD & Rr. Disc Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2012-2008 Caliber w/ FWD, Rr. Drum Brks. & 4

Whl. ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2010-2008 Caliber w/ FWD & Rr. Drum Brks. w/o

ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930648
2008-2007 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930649
2007 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930648
2007 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609

Transaxle-Manual
  K i t

2012-2007 T355 Trans.:
Light Duty Kit .....................................................................STK355

  D i f f e r e n t i a l
2012-2007 T355 Trans.:
Bearing .......................................... [2] NP952605/JL69310 VP

Transaxle-Manual (Cont.)
  Input Shaft

2012-2007 T355 Trans.:
Seal ..........................................................................................9647
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99096

Bearing (Rear) ......................................................91091-2RSNRJ
  Output Shaft

2012-2007 T355 Trans.:
Seal .............................................................................[2] 15708A
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
2009-2008 DMT6 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 15716

Engine
  C a m s h a f t

2016-2013 Dart w/ 1.4L Eng.:
Seal (Front) ..........................................................................12331A

  C r a n k s h a f t - R e a r
2016-2013 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................33861
2012-2007 Caliber w/ 1.8L, 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ............................................................................... [2] 33861

  Timing Cover
2016-2013 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17122
2012-2007 Caliber w/ 1.8L, 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................17122

Dodge (FWD) Stratus
Wheel Front

2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930138

Wheel Rear
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930194
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930199

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP

  Front Pump

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Front Pump (Cont.)

2006 4 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................14939
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Output Shaft
2006 4 Spd. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

  Shift Shaft
2006 All:
Seal ..........................................................................................8017

  Transfer Shaft
2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP
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(Cont.) -- Dodge (FWD) Stratus
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C a m s h a f t

2006 2.4L DOHC Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13709

  C r a n k s h a f t - R e a r
2006 2.4L DOHC Eng.:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Belt Idler
2006 2.4L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP51007

  Timing Belt and Tensioner Kit
2006 2.4L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Bracket) & Water Pump
Kit ................................................................................TBK265WP
Belt, Tensioner (w/ Bracket) & Water Pump
Kit ..............................................................................TBK265AWP

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................12679
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99876

2006 2.4L DOHC Eng.:
Seal ........................................................................................12717
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

Dodge (FWD) Caravan, Grand Caravan
Wheel Front

2018-2014 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930884
2013-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930884
2011-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930688
2007-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930215

Wheel Rear
2018-2014 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930882
2013-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930882
2011-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930850
2007-2006 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930278
2007-2006 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930279

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2016-2008 6 Spd. Trans.:
Bearing (L.H.) ..........................................JLM704649/JLM704610
2010-2006 40TE & 41TE Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP

  Front Pump
2010-2008 4 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................15022
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................15022
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Output Shaft
2016-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Transfer Shaft

2009-2008 41TE Trans.:
Bearing ..................................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2007-2006 41TE Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

Engine
  C a m s h a f t

2010-2008 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

  Camshaft Front
2007-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................13709

  C r a n k s h a f t - R e a r
2007-2006 2.4L, 3.3L & 3.8L Engs.:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Belt Idler
2007-2006 2.4L Eng.:
Bearing Only ..................................................................TBP51007

  Timing Belt Tensioner
2007-2006 2.4L Eng.:
Bearing w/Aluminum Bracket ........................................TBT51016

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2008 Grand Caravan w/ 4.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK295AWP
2007-2006 2.4L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Bracket) & Water Pump
Kit ................................................................................TBK265WP
Belt, Tensioner (w/ Bracket) & Water Pump
Kit ..............................................................................TBK265AWP

  Timing Cover
2019-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2010-2009 3.3L, 3.8L & 4.0L Engs.:
Seal ........................................................................................11417
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Passenger cars, light & medium trucks

Dodge (FWD) Caravan, Grand Caravan  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2010-2008 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................11417
2008-2006 3.3L & 3.8L Engs.:
Seal ........................................................................................11417
2007-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................12717
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

Dodge (RWD) Charger, Challenger, Magnum
Wheel Front

2019 AWD:
Hub Assembly ...............................................................BR930447
2019-2012 Challenger & Charger w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930578
2018-2006 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930447
2011-2006 Challenger, Charger & Magnum w/

RWD:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930359
Axle Nut ................................................................ [2] 6504007

Wheel Rear
2019-2015 Challenger & Charger:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930910
2014-2010 Charger:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930694
2014-2009 Challenger:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930694
2009 Charger w/Performance Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930446
2009 Charger w/o Performance Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930694
2008-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930446

  Axle Shaft
2014-2010 Charger w/ 5.7L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 18547A
2012-2011 Charger w/ 3.6L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 18547A

Pinion
  Front Axle

2018-2006 AWD:
Bearing (Inner) .........................................M88043 VP/M88010 VP
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

  Rear Axle
2018-2015 All:
Seal .....................................................................................19877A
2013-2011 All:
Seal .....................................................................................23255A
2010 Challenger:
Seal .....................................................................................23255A
Bearing (Outer) ....................................HM803149 VP/HM803110
2010 Charger w/ 6.1L Eng.:
Seal .....................................................................................19485A
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2010 Charger w/o 6.1L Eng.:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2009 Charger:
Seal .....................................................................................19485A
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2009 Challenger w/ 5.7L Eng.:
Bearing (Outer) ....................................HM803149 VP/HM803110
2009 Challenger w/ 3.5L & 6.1L Engs.:
Seal .....................................................................................23255A
Bearing (Outer) ....................................HM803149 VP/HM803110
2008 Challenger:
Seal .....................................................................................23255A
Bearing (Outer) ....................................HM803149 VP/HM803110
2008 Charger & Magnum w/ RWD:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2008-2006 AWD:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
2007-2006 RWD:
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110

Differential
  Front Axle

2012-2006 AWD:
Bearing (L.H.) ..................................LM503349 VP/LM503310 VP
Bearing (R.H.) .................................................BR19150/BR19268

Clutch
  P i l o t

2014-2009 TR6060 Man. Trans.:
Bearing ............................................................................FC69907

Transfer Case
  Input Shaft

2013-2007 Charger w/ AWD:
Bearing ............................................LM503349 VP/LM503310 VP

  Output Shaft
2012-2009 Charger:
Seal ............................................................................... [2] 18892
Bearing .....................................................................[2] 6208-J
Bearing (Gear) ......................................................... [2] 6207-J
2008-2006 Charger & Magnum:
Bearing ..............................................................................16008-J

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 42RLE Trans.:
Seal ........................................................................................15022
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Dodge (RWD) Charger, Challenger, Magnum
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Automatic (Cont.)
  Front Pump (Cont.)

2010-2006 NAG1 Trans.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Input Shaft
2014-2011 NAG1 Trans.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Output Shaft
2016-2012 5 Spd. Trans. w/ RWD:
Bearing ................................................................................6206-J
2016-2012 8 Spd. Trans. w/ RWD:
Seal .....................................................................................17532A

  Rear Extension
2014-2012 AWD:
Seal ........................................................................................15324
2014-2006 RWD:
Bearing ................................................................................6206-J

  Shift Shaft
2013-2006 NAG1 Trans.:
Seal (Inner) ..............................................................................4692
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99049

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2014-2009 TR6060 Man. Trans.:
Bearing (Front) ............................................14137-A VP/BR14276

  Input Shaft
2014-2013 TR6060 Man. Trans.:
Bearing (Front) ............................................NP559445/NP254157
2012-2009 TR6060 Man. Trans.:
Bearing (Front) ............................................NP559445/NP254157
Bearing (Rear) .......................................................................BR16
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12711 VP

  Mainshaft Pilot
2013-2009 TR6060 Man. Trans.:
Bearing ............................................................BR25572/BR25520

Engine
  C a m s h a f t

2010-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

Engine (Cont.)
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2006 5.7L & 6.1L Engs.:
Seal .....................................................................................39252A

  Timing Belt Tensioner
2010-2006 3.5L Eng.:
Bearing Only ..................................................................TBT51001
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT51009

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2006 Charger w/ 3.5L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP
2009 Challenger w/ 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK295AWP
2008-2006 Magnum w/ 3.5L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP

  Timing Cover
2019-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2019-2006 5.7L, 6.1L, 6.2L & 6.4L Engs.:
Seal ........................................................................................20024
2010-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................12679
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99876

2010-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................11417

Dodge (RWD) Viper
Wheel Front

2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930350
2010-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930350
2006 All:
Seal ............................................................................. [2] 534958
Hub Assembly ....................................................[2] BR930350

Wheel Rear
2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930045
2010-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930045

Wheel Rear (Cont.)
2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930045

  Axle Shaft
2016-2015 All:
Seal ............................................................................... [2] 14887
Bearing ..................................................................... [2] B2412
2010-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 14887
Bearing ..................................................................... [2] B2412
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Passenger cars, light & medium trucks

Dodge (RWD) Viper  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion
  Rear Axle

2016-2015 All:
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2010-2008 All:
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 All:
Seal ........................................................................................18741
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Rear Axle

2006 All:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Clutch
  P i l o t

2010-2008 All:
Bearing .............................................................................SCE129
2006 All:
Bearing .............................................................................SCE129

Transmission
  K i t

2008 T56 Trans.:
Light Duty Kit .......................................................................STK56
2006 T56 Trans.:
Light Duty Kit .......................................................................STK56

Transmission-Manual
  R e a r

2017-2015 All:
Seal .....................................................................................18801A
2009-2008 All:
Seal .....................................................................................18801A
2006 All:
Seal ........................................................................................16567

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2008 8.4L Eng.:
Seal ........................................................................................42612
2006 w/ 8.3L Eng.:
Seal ........................................................................................42612

Dodge CUV Journey
Wheel Front

2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930700
2014-2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930700

Wheel Rear
2017-2009 All:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930879
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930869

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2016-2009 6 Spd. Auto. Trans.:
Bearing (L.H.) ..........................................JLM704649/JLM704610
2015-2009 4 Spd. Trans.:
Bearing (L.H.) ..............................................NP889967/NP178207
Bearing (R.H.) ...........................................NP952605/JL69310 VP

  Output Shaft
2016-2009 All:
Seal ............................................................................... [2] 15750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Bearing ................................. [2] LM300849 VP/LM300811 VP
  P i n i o n

2016-2009 6 Spd. Trans.:
Bearing (Inner) ......................................................................BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Transfer Shaft

2016-2009 4 Spd. Trans.:
Bearing (Rear) .......................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transfer Case
  Input Shaft

2017-2009 All:
Seal .....................................................................................17050A

Engine
  C a m s h a f t

2010-2009 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

  C r a n k s h a f t - R e a r
2018-2009 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2009 3.5L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP

  Timing Cover
2019-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2018-2009 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17122
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Dodge CUV Journey
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2010-2009 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................11417

Dodge Truck Full Size Vans, 1/2 ton van, 3/4 ton van, 1 ton van
Wheel Front

2006 Sprinter:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 21550
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Bearing (Outer) ....................................................... [2] 33205J
Wheel Rear

2009-2007 Sprinter w/ Dual Rr. Whls.:
Seal .............................................................................[2] 29475A
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32011
2006 Sprinter w/ Dual Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 29485
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32011
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32210
2006 Sprinter w/ Single Rr. Whls.:
Seal (Outer) ...................................................................[2] 23617
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW329

Pinion
  Rear Axle

2009-2007 Sprinter:
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS150
2006 Sprinter:
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................M88043 VP/M88010 VP
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS150

Differential
  Kit Rear

2009-2007 Sprinter:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK307-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK307-AMK
2006 Sprinter:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK307
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK307-MK

  Rear Axle
2009-2007 Sprinter:
Bearing ............................................................ [2] 32012-X VP
2006 Sprinter:
Bearing ................................. [2] LM806649 VP/LM806610 VP

Transmission-Automatic
  Front Pump

2009-2006 Sprinter:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Output Shaft
2009-2006 5 Spd. Auto. Trans.:
Bearing ................................................................................6206-J

  R e a r
2006 W5A580 Trans.:
Bearing .........................................................................F222983-7

Drive Shaft
2009-2007 Sprinter:
Bearing & Support ...........................................................HB88558
Boot Kit ............................................................................88558BK
2006 Sprinter:
Bearing & Support ...........................................................HB88554

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2006 2.7L Turbo Diesel Eng.:
Seal (w/Retainer) ............................................................ 36390A

  Timing Cover
2006 Sprinter:
Seal ........................................................................................17733

Dodge Truck 1/2 ton
Wheel Front (2 W/D)

2019-2011 Durango:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930907
2011-2007 Nitro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930697
2010-2009 R1500 From 12/8/08:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930808
Sensor Harness ....................................................... [2] SC808
2010-2006 Dakota w/Rr. Whl. ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930515

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2010-2006 Dakota w/4 Whl. ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930514
Sensor Harness ....................................................... [2] SC514
2009 R1500 Thru 12/7/08:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930690
2009-2006 Durango:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930523
Sensor Harness ....................................................... [2] SC523
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Passenger cars, light & medium trucks

Dodge Truck 1/2 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2008-2006 R1500 w/ 3.7L, 4.7L & 5.7L Engs. & 4

Whl. ABS w/o Mega Cab:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930690
2008-2006 R1500 w/ Mega Cab:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930696
2008-2006 R1500 w/ Rr. Whl. ABS Exc. Mega Cab:
Hub Assembly (L.H.) (X-Tracker Hybr ............... [1] BR930690
Hub Assembly (R.H.) (X-Tracker Hybr ...............[1] BR930284

Wheel Front (4 W/D)
2019-2011 Durango:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930907
2011-2007 Nitro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930697
2010-2009 R1500 From 12/8/08:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930808
Sensor Harness ....................................................... [2] SC808
2010-2006 Dakota w/Rr. Whl. ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930515
2010-2006 Dakota w/4 Whl. ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930514
Sensor Harness ....................................................... [2] SC514
2009 R1500 Thru 12/7/08:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930690
2009-2006 Durango:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930523
Sensor Harness ....................................................... [2] SC523
2008-2006 R1500 w/ 4 Whl. ABS Exc. Mega Cab:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930690
2008-2006 R1500 w/ Mega Cab:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930507
Sensor Harness ....................................................... [2] SC507
2008-2006 R1500 w/ Rr. Whl. ABS Exc. Mega Cab:
Hub Assembly (L.H.) (X-Tracker Hybr ............... [1] BR930690
Hub Assembly (R.H.) (X-Tracker Hybr ...............[1] BR930284

  Axle Shaft
2018-2011 Durango:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 17626A
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 17623A
2011-2007 Nitro:
Seal .............................................................................[2] 13751A
2010-2007 R1500:
Seal (L.H.) ..............................................................................13763
Seal (R.H.) ...........................................................................16714A
Bearing (L.H.) ...................................................................SCE228
Bearing (R.H.) ......................................................................B5020
2010-2006 Dakota & Durango:
Seal ............................................................................... [2] 13763
Bearing .................................................................. [2] SCE228
2006 R1500:
Seal ............................................................................... [2] 13763

Wheel Front (A.W.D.)
2017-2011 Durango:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930907

Wheel Rear
2018-2011 Durango:
Bearing ...................................................................[2] GRW25
C-Clip ........................................................................[2] CIR25
2011-2009 Nitro:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315

Wheel Rear (Cont.)
2010-2007 R1500 w/ 9.25" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315
2010-2006 Dakota:
Seal ............................................................................... [2] 16139
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

2009-2007 R1500 w/ Mega Cab Exc. 9.25" Ring
Gear:

Seal ............................................................................... [2] 28540
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR28682/BR28622
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2009-2006 Durango:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315
2008-2007 Nitro w/ 41mm Axle:
Seal ............................................................................... [2] 16139
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

2008-2007 Nitro w/ 43mm Axle:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315
2006 R1500 w/ American Axle:
Seal ............................................................................... [2] 16139
Sealed Bearing ................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

2006 R1500 w/ Dana Axle:
Seal ............................................................................... [2] 17100
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV

  Axle Shaft
2018 230mm Ring Gear w/ Electronic Lim.

Slip:
Seal (L.H.) ...........................................................................31302A
Seal (R.H.) ...........................................................................19592A
2018 230mm Ring Gear w/o Electronic Lim.

Slip:
Seal (R.H.) ...........................................................................19592A
2018-2013 195mm Ring Gear:
Seal (L.H.) ...........................................................................17623A
Seal (R.H.) ...........................................................................17626A
2017-2013 230mm Ring Gear:
Seal (R.H.) ...........................................................................19592A
2012-2011 Durango w/ 215mm Axle:
Seal .............................................................................[2] 18547A
2012-2011 Durango w/ 225mm Axle:
Seal .............................................................................[2] 20073A

Pinion
  Front Axle

2017-2011 Durango:
Seal .....................................................................................19740A
2011-2007 Dana 30 Axle:
Seal .....................................................................................18760A
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Dodge Truck 1/2 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Front Axle (Cont.)

2010-2006 C205FD 8" Axle:
Seal ........................................................................................16993
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

Bearing (Inner) ............................................NP682887/NP307044
Bearing (Outer) ...................................   NP270758/NP378971
2010-2006 C205F 8" Axle:
Seal ........................................................................................17259
Bearing (Inner) ............................................NP722065/NP013743
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2008-2006 9.25" American Axle:
Seal ........................................................................................20459
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

  Rear Axle
2019-2013 Durango:
Seal .....................................................................................19877A
2012-2011 Durango w/ 215mm Axle:
Seal .....................................................................................19485A
Bearing (Inner) ....................................................................BR129
Bearing (Outer) ....................................................................BR130
2012-2011 Durango w/ 225mm Axle:
Seal .....................................................................................21823A
Bearing (Inner) ....................................................................BR129
Bearing (Outer) ....................................................................BR130
2011-2006 8.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2010-2006 9.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18852
Bearing (Inner) ................................................M804049/M804010
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2009-2006 11.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS146
2008-2006 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ....................................................................BR133
 (Set Components) ......................................NP598002/NP284552

Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

2008-2006 Dana 60 Axle:
Seal ........................................................................................18701
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510

Differential
  Kit Front

2010-2006 8.00" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK305-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK305-AMK
2008-2006 Dana 44 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK339-C
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK339-CMK

Differential (Cont.)
  Kit Rear

2011-2006 8.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK303-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK303-BMK
2010-2006 11.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK327
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK327-MK
2010-2006 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK304-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK304-AMK

  Front Axle
2011-2007 Nitro:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2010-2006 8.00" Ring Gear:
Bearing .......................................[2] LM102949 VP/LM102911

  Rear Axle
2012-2011 Durango w/ 3.6L Eng.:
Bearing (R.H.) .....................................................................BR130
2011-2007 Nitro:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2010-2006 Dakota & Durango w/8.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2010-2006 Dakota, Durango & R1500 w/9.25" Ring
Gear:

Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610
2006 R1500 w/ Dana 60/248 Axle:
Bearing ............................................ [2] NP197868/NP802507

Clutch
  P i l o t

2009-2006 3.7L, 3.9L, 4.7L, 5.2L & 5.9L Gas Engs.:
Bearing ............................................................................FC69907

  R e l e a s e
2009-2006 Dakota & R1500:
Bearing Assembly ................................................................N4093

Transfer Case
  K i t

2015-2011 MP3023 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK3023
2010-2006 New Process 246:
Transfer Case Kit ......................................................STCK246-AA
2009-2006 244 Electric Shift:
Transfer Case Kit ......................................................STCK242-EE
2008-2006 243 Electric Shift:
Transfer Case Kit .....................................................STCK241-CC

  Front Output Shaft
2017-2011 Durango w/ Single Spd. Transfer Case:
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J
2017-2011 Durango w/ 2 Spd. Transfer Case:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) .....................................................................6009-J
2011-2008 New Process 143:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing (Front) ...............................................................6010-NRJ
Bearing (Rear) .....................................................................6007-J
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Passenger cars, light & medium trucks

Dodge Truck 1/2 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Front Output Shaft (Cont.)

2009-2006 New Process 231:
Seal ........................................................................................15560
Bearing (Inner) ....................................................................6206-J
Bearing (Outer) ......................................................... [2] J2416
2007 New Process 140:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
2007-2006 New Process 233:
Seal ........................................................................................15529
Bearing (Inner) ....................................................................6206-J
Bearing (Outer) ......................................................... [2] J2416
2007-2006 New Process 246:
Bearing (Front & Rear) ........................................................6011-J
2007-2006 New Process 244:
Seal ........................................................................................19293
Bearing (Inner) ....................................................................6207-J
Bearing (Outer) ......................................................... [2] J2416
2007-2006 New Process 144, 241 & 243:
Seal ........................................................................................13778
Bearing (Inner) ....................................................................6207-J
Bearing (Outer) ......................................................... [2] J2416

  Input Shaft
2017-2011 Durango w/ Single Spd. Transfer Case:
Bearing ................................................................................6210-J
2017-2011 Durango w/ 2 Spd. Transfer Case:
Seal ........................................................................................23275
Bearing ................................................................................6010-J
2011-2007 New Process 143:
Seal ........................................................................................23275
2009-2006 New Process 241 & 243:
Seal ........................................................................................19293
Bearing (Rear) .....................................................................B2110
2007 New Process 140:
Seal ........................................................................................23275
Bearing ...........................................................................6010-NRJ
2006 R1500 w/ New Process 244:
Seal ........................................................................................19293
Bearing (Rear) .....................................................................B2110

  Mainshaft Rear
2006 New Process 233:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

Bearing ................................................................................6207-J
2006 New Process 144:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6208-J

  Oil Pump
2010-2006 New Process 208, 231 & 241:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Rear Extension
2010-2006 New Process 233:
Seal ........................................................................................18499

  Rear Output Shaft
2017-2011 Durango w/ Single Spd. Transfer Case:
Bearing ................................................................................6209-J
2017-2011 Durango w/ 2 Spd. Transfer Case:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing ................................................................................6207-J
2011-2008 New Process 143:
Seal ........................................................................................18718

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft (Cont.)

2010-2006 New Process 243:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6207-J
2009-2006 New Process 244:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6207-J
2007 New Process 140:
Seal ........................................................................................18718
Bearing ................................................................................6007-J
2007-2006 New Process 246:
Seal ........................................................................................19317
Bearing ................................................................................6207-J
2007-2006 New Process 144:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6208-J
2007-2006 New Process 233:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6207-J

Transmission-Automatic
  Adapter Housing

2009-2006 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................19293
2006 48RE Trans.:
Seal ........................................................................................19211
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

  Front Output Shaft
2008-2006 42RE Trans.:
Bearing ............................................................... [2] 6014-NRJ

  Front Pump
2010-2006 42RLE Trans.:
Seal ........................................................................................14939
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

2010-2006 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................18761
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  Input Shaft
2009-2006 45RFE Trans.:
Bearing ................................................................................6211-J

  Output Shaft
2016-2014 8HP70 Trans. w/ RWD:
Seal .....................................................................................17532A
2012-2006 45RFE & 46RE Trans.:
Seal ........................................................................................16567
Bearing ..............................................................   6207-VSP55
2009-2008 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................16567
Bearing ..............................................................   6207-VSP55
2009-2006 42RLE Trans.:
Bearing ............................................LM300849 VP/LM300811 VP

  R e a r
2006 42RLE Trans.:
Seal ........................................................................................16567

  Shift Shaft
2006 All:
Seal ..........................................................................................8017
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Dodge Truck 1/2 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2006 Getrag 238 Trans.:
Bearing (Front) .............................................................6207-2RSJ

  Input Shaft
2006 Getrag 238 Trans.:
Seal ........................................................................................13785
2006 Warner T56 Trans.:
Seal ........................................................................................12812
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Output Shaft
2006 Warner T56 Trans.:
Seal ........................................................................................16567
2006 Getrag 238 Trans.:
Seal ........................................................................................16567

  R e a r
2006 Getrag 238 Trans.:
Seal ........................................................................................20546

Drive Shaft
2010-2006 Dakota:
Bearing & Support ...........................................................HB88528
2010-2006 R1500:
Brg. & Support (w/o Slinger) ........................................HB88107-B
Brg. & Support (w/ Slinger) .............................................HB88528

Engine
  C a m s h a f t

2011-2007 Nitro w/ 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14210
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99146

Engine (Cont.)
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2006 5.7L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................39252A
2011-2006 3.7L & 4.7L Engs.:
Seal ........................................................................................39361
2006 8.3L Eng. for SRT-10
Seal ........................................................................................42612

  Timing Belt and Tensioner Kit
2009-2007 Nitro w/ 4.0L Eng.:
Belt, Tensioner (w/o Pivot Arm) & Water
Pump Kit ...........................................................   TBK295AWP

  Timing Cover
2019-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2019-2006 5.7L Eng.:
Seal ........................................................................................20024
2011-2007 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................11417
2011-2006 3.7L & 4.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18096

Dodge Truck 3/4 ton
Wheel Front (2 W/D)

2010-2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930547
Sensor Harness ....................................................... [2] SC547
2008-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930696

Wheel Front (4 W/D)
2010-2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930546
2008-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930507
Sensor Harness ....................................................... [2] SC507

  Axle Shaft
2010-2006 All:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 14474
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19407

Wheel Rear
2010-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 28540
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET407
 (Set Components) ..........................................BR28682/BR28622

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Pinion
  Front Axle

2010-2006 American 9.25" Axle:
Seal ........................................................................................20459
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

  Rear Axle
2010-2006 American 10.50" Axle:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ....................................................................BR133
 (Set Components) ......................................NP598002/NP284552

Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

2010-2006 American 11.50" Axle:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS146
2008-2006 9.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18852
Bearing (Inner) ................................................M804049/M804010
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP
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Passenger cars, light & medium trucks

Dodge Truck 3/4 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential
  Kit Front

2010-2006 9.25" American Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-G
2008-2006 Dana 44 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK339-C
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK339-CMK
2008-2006 Spicer 60 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK331
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK331-MK

  Kit Rear
2010-2006 11.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK327
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK327-MK
2010-2006 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK304-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK304-AMK
2008-2006 Dana 60 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK331-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK331-AMK
2008-2006 Dana 70U Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK332-U
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK332-UMK

  Front Axle
2010-2006 9.25" Chrysler Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2008-2006 Spicer 60 Axle:
Bearing .....................................................................[2] SET75
 (Set Components) .........................................387-A VP/382-S VP

  Rear Axle
2010-2006 American 10.50" Axle:
Bearing .....................................................................[2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

2010-2006 American 11.50" Axle:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920
2008-2006 Spicer 60, 70 & 71 Axles:
Bearing .....................................................................[2] SET75
 (Set Components) .........................................387-A VP/382-S VP

2008-2006 9.25" Ring Gear:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610

Clutch
  P i l o t

2010-2007 6.7L Diesel Eng.:
Bearing .............................................................................F390006
2009-2006 5.9L Diesel & 8.0L Engs.:
Bearing .............................................................................F390006
2008-2006 3.7L, 3.9L, 4.7L, 5.2L & 5.9L Gas Engs.:
Bearing ............................................................................FC69907
2006 5.7L Gas Eng.:
Bearing ............................................................................FC69907

  R e l e a s e
2010-2007 Diesel Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4070
2008-2006 5.2L, 5.7L & 5.9L Gas Engs.:
Bearing Assembly ................................................................N4093
2006 Diesel Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4070

Transfer Case
  K i t

2010-2006 New Process 246:
Transfer Case Kit ......................................................STCK246-AA
2008-2006 273:
Transfer Case Kit ......................................................STCK271-AA
2008-2006 271:
Transfer Case Kit ......................................................STCK271-AA

  Front Output Shaft
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Input Shaft
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21239
Bearing ................................................................................6211-J

  M a i n s h a f t
2010-2006 New Process 273:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Oil Pump
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Rear Output Shaft
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................23000
Bearing ................................................................................6212-J

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 46RE, 46RH, 47RE, 47RH & 48RE
Trans.:

Seal ........................................................................................18508
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99184

2007-2006 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................18761
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  Input Shaft
2009-2006 45RFE Trans.:
Bearing ................................................................................6211-J

  Output Shaft
2009-2006 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................16567
Bearing ..............................................................   6207-VSP55

  R e a r
2010-2006 46RE & 47RE  Trans. w/ Gas Eng. &

RWD:
Seal ........................................................................................16567

  Shift Shaft
2008-2006 3 & 4 Spd. Trans.:
Seal ..........................................................................................8017

Transmission
  K i t

2010-2006 G56 Trans.:
Light Duty Kit ................................................................STKFC200
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Dodge Truck 3/4 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2010-2006 G56 Trans.:
Bearing (Front) ................................................................BR30307
Bearing (Rear) .................................................................BR32208

  Input Shaft
2010-2006 G56 Trans.:
Bearing ............................................................................BR32210
Bearing (Pilot) .................................................................BR33206

  Output Shaft
2010-2006 4WD:
Seal .....................................................................................19653A
Bearing ............................................................................BR32210
2010-2006 RWD:
Seal .....................................................................................24630A
Bearing ............................................................................BR32210

Drive Shaft
2010-2006 R2500:
Bearing & Support ...........................................................HB88547

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2007 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172
2010-2006 5.7L Eng.:
Seal .....................................................................................39252A
2009-2006 5.9L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172

Engine (Cont.)
  Fan Clutch Hub

2010-2007 6.7L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35
2007-2006 5.9L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35

  Timing Cover
2010-2008 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001
2010-2006 5.7L Eng.:
Seal ........................................................................................20024
2009-2006 5.9L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001
2007 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................24868
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99250

Dodge Truck 1 ton
Wheel Front (2 W/D)

2010-2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930547
Sensor Harness ....................................................... [2] SC547
2008-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930696

Wheel Front (4 W/D)
2010-2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930546
2008-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930507
Sensor Harness ....................................................... [2] SC507

  Axle Shaft
2010-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 14474

Wheel Rear
2010-2009 Single Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 28540
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET407
 (Set Components) ..........................................BR28682/BR28622

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2010-2009 Dual Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 28545
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET416
 (Set Components) ..........................................BR45291/BR45220

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Wheel Rear (Cont.)
2008-2006 Regular Cab w/ 120.5" WB:
Seal ............................................................................... [2] 28540
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET407
 (Set Components) ..........................................BR28682/BR28622

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2008-2006 Quad Cab w/ 140.5" WB:
Seal ............................................................................... [2] 28540
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET416
 (Set Components) ..........................................BR45291/BR45220

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2008-2006 Regular Cab w/ 140.5" WB:
Seal ............................................................................... [2] 28545
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET416
 (Set Components) ..........................................BR45291/BR45220

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2008-2006 Quad Cab w/ 160.5" WB:
Seal ............................................................................... [2] 28545
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET416
 (Set Components) ..........................................BR45291/BR45220

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911
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Passenger cars, light & medium trucks

Dodge Truck 1 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2008-2006 Crew Cab w/ 160.5" Wheel Base:
Seal ............................................................................... [2] 28545
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET416
 (Set Components) ..........................................BR45291/BR45220

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Pinion
  Front Axle

2010-2006 American 9.25" Axle:
Seal ........................................................................................20459
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2008-2006 Dana 60 Axle:
Seal (w/Flange) ......................................................................18701
Seal (w/o Flange) ...................................................................18896
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510

  Rear Axle
2010-2006 American 11.50" Axle:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS146
2008-2006 9.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18852
Bearing (Inner) ................................................M804049/M804010
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Front

2010-2006 9.25" American Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-G
2008-2006 Spicer 60 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK331
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK331-MK

  Kit Rear
2010-2006 11.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK327
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK327-MK

  Front Axle
2010-2006 American 9.25" Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

2008-2006 Dana 60 Axle:
Bearing .....................................................................[2] SET75
 (Set Components) .........................................387-A VP/382-S VP

  Rear Axle
2010-2006 American 11.50" Axle:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920
2008-2006 9.25" Ring Gear:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610

Clutch
  P i l o t

2010-2007 6.7L Diesel Eng.:
Bearing .............................................................................F390006
2009-2006 5.7L Eng.:
Bearing ............................................................................FC69907
2009-2006 5.9L Diesel Eng.:
Bearing .............................................................................F390006

Clutch (Cont.)
  R e l e a s e

2010-2006 Diesel Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4070
2008-2006 5.2L, 5.7L & 5.9L Gas Engs.:
Bearing Assembly ................................................................N4093

Transfer Case
  K i t

2010-2006 New Process 246:
Transfer Case Kit ......................................................STCK246-AA
2008-2006 273:
Transfer Case Kit ......................................................STCK271-AA
2008-2006 271:
Transfer Case Kit ......................................................STCK271-AA

  Front Output Shaft
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Input Shaft
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21239
Bearing ................................................................................6211-J

  M a i n s h a f t
2010-2006 New Process 273:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Oil Pump
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Rear Output Shaft
2010-2006 New Process 273:
Seal ........................................................................................23000
Bearing ................................................................................6212-J
2010-2006 New Process 271:
Seal ........................................................................................21241
Bearing ................................................................................6212-J

Transmission-Automatic
  Front Pump

2008-2006 46RE, 46RH, 47RE, 47RH & 48RE
Trans.:

Seal ........................................................................................18508
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99184

  Input Shaft
2008-2006 45RFE Trans.:
Bearing ................................................................................6211-J

  Output Shaft
2010-2007 AS68RC w/ 4WD:
Seal .....................................................................................19217A
2010-2007 AS68RC w/ RWD:
Seal ........................................................................................20785
2008-2006 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................16567
Bearing ..............................................................   6207-VSP55

  Shift Shaft
2008-2006 3 & 4 Spd. Trans.:
Seal ..........................................................................................8017

(Continued)

66

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Dodge Truck 1 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission
  K i t

2010-2006 G56 Trans.:
Light Duty Kit ................................................................STKFC200

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2010-2006 G56 Trans.:
Bearing (Front) ................................................................BR30307
Bearing (Rear) .................................................................BR32208

  Input Shaft
2010-2006 G56 Trans.:
Bearing ............................................................................BR32210
Bearing (Pilot) .................................................................BR33206
2006 6 Spd. Trans.:
Bearing ............................................................................BR32210

  Output Shaft
2010-2006 4WD:
Seal .....................................................................................19653A
Bearing ............................................................................BR32210
2010-2006 G56 Trans. w/ RWD:
Seal .....................................................................................24630A
Bearing ............................................................................BR32210

Drive Shaft
2010-2006 R3500:
Bearing & Support ...........................................................HB88547

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2007 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172
2009-2006 5.7L Eng.:
Seal .....................................................................................39252A
2009-2006 5.9L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172

  Fan Clutch Hub
2010-2007 6.7L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35
2007-2006 5.9L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35

  Timing Cover
2010-2007 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001
2009-2006 5.9L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001
2009-2006 5.7L Eng.:
Seal ........................................................................................20024

Dodge Truck 1 1/2 ton, 2 ton
Wheel Front

2010-2008 Ram 4500HD & Ram 5500HD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930508
Sensor Harness ....................................................... [2] SC508

  Axle Shaft
2010-2008 Ram 4500HD & Ram 5500HD:
Seal .............................................................................[2] 19756A

Wheel Rear
2010-2008 Ram 4500HD & Ram 5500HD:
Seal ............................................................................... [2] 34928
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR33281/BR33462
Bearing (Outer) .................................... [2] BR39250/BR39412

Pinion
  Front Axle

2010-2008 All:
Seal .....................................................................................25550A
Bearing (Inner) ....................................................................BR157
Bearing (Outer) ....................................................................BR157

  Rear Axle
2010-2008 All:
Seal ........................................................................................29528
Bearing (Inner) .................................................72212-C/BR72487
Bearing (Outer) ...........................................55200-C VP/BR55437

Differential
  Kit Rear

2010-2008 Dana S14 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK434

Differential (Cont.)
  Front Axle

2010-2008 All:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR32017
Bearing (R.H.) .............................................................32012-X VP

  Rear Axle
2010-2008 All:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920

Clutch
  R e l e a s e

2010-2008 All:
Bearing Assembly ................................................................N4070

Transfer Case
  Front Output Shaft

2010-2008 All:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Rear Output Shaft
2010-2008 New Process 271:
Seal ........................................................................................23000
Bearing ................................................................................6212-J
2010-2008 New Process 273:
Seal ........................................................................................21241
Bearing ................................................................................6212-J
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Passenger cars, light & medium trucks

Dodge Truck 1 1/2 ton, 2 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission
  K i t

2010-2008 G56 Trans.:
Light Duty Kit ................................................................STKFC200

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2010-2008 G56 Trans.:
Bearing (Front) ................................................................BR30307
Bearing (Rear) .................................................................BR32208

  Input Shaft
2010-2008 G56 Trans.:
Bearing ............................................................................BR32210
Bearing (Pilot) .................................................................BR33206

  Output Shaft
2010-2008 RWD:
Seal .....................................................................................24630A
Bearing ............................................................................BR32210
2010-2008 4WD:
Seal .....................................................................................19653A
Bearing ............................................................................BR32210

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172

  Fan Clutch Hub
2010-2008 6.7L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35

  Timing Cover
2010-2008 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001

Fiat (RWD) 124 Spider
Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2017 1.4L Eng.:
Seal .....................................................................................29413A
Seal (w/Retainer) .................................................................29215A

  Timing Cover
2018-2017 1.4L Eng.:
Seal .....................................................................................10586A

Fiat (FWD) 500, 500L, 500X
Wheel Front

2019-2012 500 , 500c & 500e:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW503
C-Clip ................................................................... [2] CIR503B
2018-2016 500X:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931003

Wheel Rear
2018-2016 500X w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931004
2018-2016 500X w/ AWD:
Hub Assembly ...............................................................BR931003
2018-2012 500 , 500c & 500e:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930540

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2015-2012 Turbo Eng.:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP
2014-2012 Exc. Turbo Eng.:
Bearing (L.H.) ........................................................................BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

Bearing (R.H.) .............................................................32008-X VP

Transaxle-Manual (Cont.)
  Input Shaft

2014-2012 Turbo Eng.:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR10016

Engine
  C a m s h a f t

2018-2012 1.4L Eng.:
Seal .....................................................................................12331A

  C r a n k s h a f t - R e a r
2018-2014 1.4L Eng.:
Seal Only .............................................................................29413A
Seal (w/Retainer) .................................................................29215A

  Timing Cover
2019-2014 1.4L Eng.:
Seal .....................................................................................10586A
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford (FWD) C-Max
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2013 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW122
C-Clip ......................................................................[2] CIR122

Wheel Rear
2018-2013 C-Max w/ Automated Parking System:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930957
2018-2013 C-Max w/o Automated Parking System

Hub Assembly ....................................................[2] BR930932
Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2016-2013 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2017-2013 C-Max:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A

  Timing Cover
2017-2013 C-Max:
Seal ........................................................................................14671

Ford (FWD) Fiesta
Wheel Front

2019-2011 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW63
C-Clip ........................................................................[2] CIR63

Wheel Rear
2019-2014 Fiesta w/ Rear Drum Brakes:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930784
2019-2014 Fiesta w/ Rear Disc Brakes:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW63
C-Clip ........................................................................[2] CIR63
2013-2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930784

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2016-2011 All:
Bearing ....................................................[2] LM29749/710 VP

  Input Shaft
2013-2011 All:
Bearing (Rear) ..............................................................6305-2RSJ

Transaxle-Manual
  Input Shaft

2016-2014 1.6L Eng. w/ 5 spd. Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................6205-VSP22
2016-2014 1.0L Eng. w/ 5 spd. Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................6205-VSP22
2013-2011 5 Spd. Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................6205-VSP22

  Output Shaft
2016-2014 1.6L Eng. w/ 5 spd. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 15815
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

2016-2014 1.0L Eng. w/ 5 spd. Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15815
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99157

Transaxle-Manual (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2016-2014 6 Spd. Trans.:
Seal .............................................................................[2] 15757A
2013-2011 All:
Seal ............................................................................... [2] 15815
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99157

Bearing (Rear) .......................................................6305-2RSNJ19
Engine
  C a m s h a f t

2016-2011 1.6L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 18121A

  Timing Belt Tensioner
2016-2011 1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT14224

  Timing Cover
2019-2011 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................12885A
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford (FWD) Five Hundred, Police Interceptor, Taurus (From 2008)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2019-2013 SHO Package & Police Interceptor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930916
2019-2013 w/o SHO Option:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2012-2010 Taurus:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2009-2008 Taurus:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930727
2007-2006 Five Hundred:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930727

Wheel Rear
2019-2010 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2009-2008 Taurus w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930709
2009-2008 Taurus w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930704
2007-2006 Five Hundred w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930704
2007-2006 Five Hundred w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930709

  Axle Shaft
2016-2008 All:
Seal ............................................................................... [2] 13757
2007-2006 Five Hundred:
Seal ............................................................................... [2] 14021

Pinion
  Rear Axle

2016-2008 All:
Seal ........................................................................................18442

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2007-2006 Five Hundred w/ AWD:
Bearing (L.H.) .............................................................32010-X VP

  Front Pump
2007-2006 Five Hundred w/ AWD:
Seal ........................................................................................24428
2007-2006 Five Hundred w/ FWD:
Seal ........................................................................................18516

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft

2017-2013 6F35 Trans. w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A
2016-2010 AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
2016-2008 6F50 & 6F55 Trans. w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2007-2006 FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................14889
Seal (R.H.) ...........................................................................15783A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2017-2013 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A
2016-2013 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................37444
2012-2008 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2007-2006 Five Hundred w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2017-2013 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2017-2008 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2007-2006 Five Hundred w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Ford (FWD) Focus
Wheel Front

2018-2014 1.0L, 1.6L & 2.3L Engs.:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW122
C-Clip ......................................................................[2] CIR122
2018-2012 2.0L Eng. w/o Turbo:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW122
C-Clip ......................................................................[2] CIR122
Knuckle Assembly (L.H.) ............................... [1] BR935005LK
Knuckle Assembly (R.H.) .............................. [1] BR935006LK
2018-2012 2.0L Turbo Eng.:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW122
C-Clip ......................................................................[2] CIR122

Wheel Front (Cont.)
2011-2006 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW63
Axle Nut ................................................................. [2] 567NUT
C-Clip ........................................................................[2] CIR63
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930263K
Knuckle Assembly (L.H.) ............................... [1] BR935003LK
Knuckle Assembly (R.H.) .............................. [1] BR935004LK

Wheel Rear
2018-2012 Focus w/ Gas Eng. Exc. Automated

Parking System:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930940
2018-2012 Focus w/ Gas Eng. & Automated

Parking System:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930933
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford (FWD) Focus
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2018-2012 Focus w/ Electric Motor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931005
2011-2009 All:
ABS Tone Ring ............................................................. [2] 18849
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW502
C-Clip ......................................................................[2] CIR502
2008-2006 All:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 15666
ABS Tone Ring ............................................................. [2] 18849
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW239
C-Clip ......................................................................[2] CIR239

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2016-2012 All:
Bearing ....................................................[2] LM29749/710 VP

  F r o n t
2011-2006 All:
Seal ........................................................................................15712
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

  Input Shaft
2015-2012 6 Spd. Auto. Trans.:
Bearing (Rear) ..............................................................6305-2RSJ

  Output Shaft
2011-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 15128

Transaxle-Manual
  Input Shaft

2006 IB5 Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................6205-VSP22

  Output Shaft
2011-2006 MTX75 Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 15716

Engine
  C a m s h a f t

2006 2.0L DOHC Eng.:
Seal (Intake) ..................................................................[2] 16487
Seal (Exhaust) .......................................................................19651
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

Engine (Cont.)
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2016 2.3L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A
2018-2012 2.0L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A
2011-2006 2.0L DOHC Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A
2007-2006 2.3L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A

  Timing Belt Tensioner
2006 2.0L DOHC Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT54003

  Timing Cover
2018-2016 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2018-2006 2.0L DOHC Eng.:
Seal ........................................................................................14558
2007-2006 2.3L DOHC Eng.:
Seal ........................................................................................14558

Steering-Power
  Worm Shaft

2008-2006 All:
Bearing .........................................................................6000-2RSJ

Ford (FWD) Freestar
Wheel Front

2007-2006 All:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930435
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930465

  Axle Shaft
2007-2006 All:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 16901
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 16901

Wheel Rear
2007-2006 All:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930489
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930490

Transaxle-Automatic
  Input Shaft

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................19730

  Output Shaft
2007-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................36147
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford (FWD) Freestar  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2007 All:
Seal ........................................................................................18577
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2006 All:
Seal ........................................................................................18546
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480186

Ford (FWD) Fusion
Wheel Front

2018-2017 Fusion w/ 12mm Wheel Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930913
2018-2017 Fusion w/ 14mm Wheel Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931101
2016-2013 Fusion:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930913
2012-2006 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930177K
Knuckle Assembly (L.H.) ..........................................BR935011LK
Knuckle Assembly (R.H.) ..........................................BR935012LK

Wheel Rear
2018-2014 FWD From 1/18/14:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930874
2016-2013 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930913
2014-2013 FWD & Mexico Built Thru 1/17/14:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930913
2014-2013 FWD & USA Built Thru 1/17/14:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930874
2012-2007 AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930177K
2012-2006 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930411
2012-2006 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930412

Pinion
  Rear Axle

2012-2007 All:
Seal ........................................................................................18442

Clutch
  P i l o t

2012-2006 All:
Bearing ............................................................................FC65354

  R e l e a s e
2012-2006 2.3L & 2.5L Engs.:
Bearing Assembly ................................................................N4081

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2009-2006 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................15712
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

2009-2006 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................18516

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Input Shaft

2009-2006 6 Spd. Auto. Trans. w/ AWD:
Seal (R.H.) ...........................................................................21564A

  Output Shaft
2017-2013 AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................22680A
2017-2013 FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A
2012-2010 6F35 Trans. w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16066A
2012-2010 6F35 & 6F50 Trans. w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................22680A
2012-2007 Aisin F21 Trans. w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (Outer R.H.) .................................................................21564A
2012-2006 Aisin F21 Trans. w/ FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................16920A
2009-2006 5 Spd. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2012-2006 All:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP

  Input Shaft
2012-2006 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................10661
Bearing (Outer) ......................................................................BR32

  Output Shaft
2012-2010 All:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Bearing (Outer) ....................................................................BR107
2009-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Bearing (Outer) ....................................................................BR107
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford (FWD) Fusion
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C a m s h a f t

2016-2013 1.5L & 1.6L Engs.:
Seal .............................................................................[2] 18121A
2012-2006 All:
Seal ........................................................................................10598
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2017 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2019-2013 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A
2019-2010 2.5L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A
2012-2010 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2012-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2009-2006 2.3L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A

  Timing Cover
2019-2017 2.7L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2019-2014 1.5L Eng.:
Seal .....................................................................................12885A

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2019-2013 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2019-2010 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2014-2013 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................12885A
2012-2010 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2012-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2009-2006 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................14558

Ford (FWD) Taurus (thru 2007)
Wheel Front

2007-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930179

  Axle Shaft
2007-2006 Auto. Trans.:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 16901
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 16901

Wheel Rear
2007-2006 Rr. Drum Brks. & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930366
2007-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930106

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2007-2006 All:
Bearing .....................................................................[2] 6208-J

  Front Pump
2007-2006 AX4N & AX4S Trans.:
Seal ........................................................................................19730

  Input Shaft
2007-2006 AX4N & AX4S Trans.:
Seal ........................................................................................19730

  Output Shaft
2007-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99169

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 3.0L OHV Eng.:
Seal ........................................................................................34611

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2007-2006 3.0L OHV Eng.:
Seal ........................................................................................18548
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480185
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford (RWD) (Full Size), Crown Victoria
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2011-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930506

Wheel Rear
2011-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 13704
Bearing .............................................................[2] R1563-TAV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1563

Pinion
  Rear Axle

2011-2006 7.50", 8.50" & 8.80" Ring Gears:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2011-2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK

  Rear Axle
2011-2006 8.80" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transmission-Automatic
  Front Pump

2011-2006 4R70W Trans.:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  R e a r
2011-2008 All:
Seal ........................................................................................16136
2007-2006 From 6/16/96:
Seal ........................................................................................15966

Transmission-Automatic (Cont.)
  Shift Shaft

2011-2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Air Conditioning Clutch
2009-2006 FS-10 Comp. & FX-15 Comp.:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2011-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2011-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Ford (RWD) Mustang
Wheel Front

2018-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930953
2014-2010 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930494
2009-2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930494
2009-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930493

Wheel Rear
2018-2015 Mustang Exc. GT350R:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930955
2014-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

  Axle Shaft
2016-2015 All:
Seal ............................................................................... [2] 18005
2014-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV

Pinion
  Rear Axle

2019-2015 3.15, 3.31 & 3.55 Rr Axle Ratios:
Seal .....................................................................................18062A
2019-2015 3.73 Rr. Axle Ratio:
Seal .....................................................................................18062A
2014-2013 Torsen Differential From 4/30/12:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ..................................................................BR4190
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2014-2013 Traction-Lok Differential From 4/30/12:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford (RWD) Mustang
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2013 Torsen Differential Thru 4/29/12:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2013-2006 Limited Slip Diff. Thru 4/29/12:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2010-2006 w/o Limited Slip Diff.:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2013-2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK311-E
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK311-EMK
2010-2006 7.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK315
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK315-MK

  Rear Axle
2014-2011 All:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2010-2006 8.80" Ring Gear w/ Iron Hsg.:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2010-2006 6.75" & 7.50" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2008-2006 8.80" Ring Gear w/ Aluminum Hsg.:
Bearing .......................................[2] LM603049 VP/LM603019

Clutch
  P i l o t

2015 2.3L Eng.:
Bearing ............................................................................FC65354
2014-2006 4.6L, 5.4L & 5.8L Engs.:
Bearing ..............................................................................B65174
Bearing & Housing Assy. .................................................FC68329
2010-2006 4.0L Eng.:
Bearing ............................................................................FC65354

  R e l e a s e
2016-2011 Mustang w/ 3.7L Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4910

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 5R55S Trans.:
Seal ........................................................................................16145
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

  R e a r
2014-2011 All:
Seal (Front) ............................................................................25572
  (Speedi-Sleeve)  (Front) ......................................................99254

2010-2006 All:
Seal ........................................................................................16271

  Shift Shaft
2009-2006 4R70W Trans.:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Transmission
  K i t

2008-2006 TR3650 Trans.:
Light Duty Kit ...................................................................STK3650

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2009-2006 T50D Trans.:
Bearing (Rear) ...................................................................BR6 VP
 (Set Components) ...............................LM67048 VP/LM67010 VP

2008-2006 TR3650 Trans.:
Bearing (Front) ......................................................................BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

  F r o n t
2014-2011 All:
Seal ........................................................................................13785
2010-2006 T50D Trans.:
Seal ........................................................................................16926
Bearing ....................................................................................BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Bearing (Pilot) ...............................................................QBR23549
2010-2006 TR3650 Trans.:
Seal ........................................................................................12425
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99125

2009-2007 TR6060 Man. Trans.:
Seal ........................................................................................12425
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99125

  M a i n s h a f t
2010-2006 T50D Trans.:
Bearing (Outer) ................................................................BR25877

  R e a r
2010-2006 TR3650 Trans.:
Seal .....................................................................................16909A
2010-2006 T50D Trans.:
Seal .....................................................................................16909A
Bearing ........................................................................HK4020 VP

Air Conditioning Clutch
2009-2006 FS-10 Comp. & FX-15 Comp.:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2015 2.3L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A
2019-2015 5.2L Eng.:
Seal .....................................................................................34220A
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford (RWD) Mustang  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2017-2011 3.7L & 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2014-2013 5.8L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2012-2006 5.4L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2010-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................23823
2010-2006 3.8L & 4.6L Engs.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2019-2015 5.2L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2017-2011 5.0L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2017-2011 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2014-2013 5.8L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2012-2006 5.4L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2010-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2010-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16473

Ford CUV Escape
Wheel Front

2019-2018 EcoSport:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW63
C-Clip ........................................................................[2] CIR63
2019-2015 Edge:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931101
2019-2011 Explorer & Police Interceptor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930809
2018-2013 Escape:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW122
C-Clip ......................................................................[2] CIR122
2017-2009 Flex:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2014-2011 Edge:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930876K
2012-2006 Escape:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW186
C-Clip ......................................................................[2] CIR186
Hub Assembly (Kit) ............................................ [2] BR930286
2010-2007 Edge:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930676K
2009-2008 Taurus X:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930727
2007-2006 Freestyle:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930727

Wheel Rear
2019-2015 Edge w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931101
2019-2013 Escape w/ FWD w/o Automated

Parking System:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930932
2019-2013 Escape w/ FWD & Automated Parking

System:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930957

Wheel Rear (Cont.)
2019-2011 Explorer & Police Interceptor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930809
2018-2013 Escape w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930952
2017-2015 Edge w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931102
2017-2009 Flex:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2014-2011 Edge:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2012-2006 Escape w/ 4WD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW266
C-Clip ......................................................................[2] CIR266
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930567K
2012-2006 Escape w/ FWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW266
C-Clip ......................................................................[2] CIR266
2010-2009 Edge w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930721
2010-2007 Edge w/A.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930636
2009-2008 Taurus X w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930709
2009-2008 Taurus X w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930704
2008-2007 Edge w/F.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930624
2007-2006 Freestyle w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930709
2007-2006 Freestyle w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930704

  Axle Shaft
2017-2011 Explorer & Police Interceptor:
Seal ............................................................................... [2] 13757
2012-2009 Flex:
Seal ............................................................................... [2] 13757
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford CUV Escape
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft (Cont.)

2012-2007 Edge:
Seal ............................................................................... [2] 13757
2012-2006 Escape:
Seal ............................................................................... [2] 13757
2009-2008 Taurus X:
Seal ............................................................................... [2] 13757
2007-2006 Freestyle:
Seal ............................................................................... [2] 14021

Pinion
  Rear Axle

2019-2011 Explorer & Police Interceptor:
Seal ........................................................................................18442
2012-2009 Flex:
Seal ........................................................................................18442
2012-2007 Edge:
Seal ........................................................................................18442
2012-2006 Escape:
Seal ........................................................................................18442
Bearing ................................................................................6207-J
Bearing (Inner) .........................................M86649 VP/M86610 VP
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2009-2008 Taurus X:
Seal ........................................................................................18442
2007-2006 Freestyle:
Seal .....................................................................................14089A

Differential
  Kit Rear

2012-2006 Dana 28 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK333-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK333-AMK

  Rear Axle
2012-2006 Escape:
Bearing ..................................... [2] LM29749 VP/LM29710 VP

Transaxle-Automatic
  Input Shaft

2009 Escape w/F.W.D & 6 Spd. Trans.:
Seal .....................................................................................16066A
2009 Escape w/A.W.D. & 6 Spd. Trans.:
Seal .....................................................................................22680A
2009-2007 Edge:
Seal ........................................................................................13786
2008-2006 Escape:
Seal ........................................................................................21410

  Output Shaft
2017-2016 Explorer w/ 2.3L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A
2017-2016 Explorer w/ 2.3L Eng. & 4WD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................22680A
2017-2015 Edge w/ 2.7L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
2017-2013 Escape w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 16385A
2017-2013 Escape w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................22680A

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2017-2012 Edge w/ 3.5L & 3.7L Engs. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2017-2012 Edge w/ 3.5L & 3.7L Engs. & AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
2017-2012 Edge w/ 2.0L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A
2017-2012 Edge w/ 2.0L Eng. & AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................22680A
2017-2011 Explorer w/ 3.5L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2017-2011 Explorer w/ 3.5L Eng. & 4WD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
2017-2009 Flex:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2015-2012 Explorer w/ 2.0L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A
2014-2011 Explorer w/ FWD & 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2012-2009 Escape w/ FWD & Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16066A
2012-2009 Escape w/ 4WD & Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................22680A
2012-2006 Escape w/ FWD & Hybrid Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2012-2006 Escape w/ 4WD & Hybrid Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Seal (R.H.) .............................................................................22525
2011-2007 Edge w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2011-2007 Edge w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
2009-2008 Taurus X:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2008-2006 Escape w/ FWD & Gas Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2008-2006 Escape w/ 4WD & Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16901
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99169

Seal (R.H.) .............................................................................22525
Transaxle-Manual
  Input Shaft

2012-2007 Escape:
Seal .....................................................................................10980A
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99111

2006 Escape:
Seal ........................................................................................10661
Bearing (Front) ......................................................................BR32
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford CUV Escape  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  Power Takeoff

2006 Escape:
Seal (L.H. Inner) .....................................................................10947
  (Speedi-Sleeve)  (L.H. Inner) ...............................................99111

Seal (L.H. Outer) ....................................................................22130
Seal (R.H.) .............................................................................18126
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99181

  Rear Output Shaft
2012-2006 Escape:
Seal ........................................................................................18126
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

2009-2008 Taurus X:
Seal ........................................................................................22130
2009-2007 Edge:
Seal ........................................................................................18126
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Air Conditioning Clutch
2007-2006 Freestyle:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Drive Shaft
2007-2006 Escape:
Bearing & Support ........................................................HB2025-10

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2015 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2019-2012 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A
2017-2006 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2016-2007 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................37444
2012-2006 3.0L Duratec Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2019-2017 1.5L Eng.:
Seal .....................................................................................12885A
2019-2015 2.7L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2019-2012 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2019-2007 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2016-2013 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................12885A
2015-2006 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................14671
2012-2006 3.0L Duratec Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Ford Truck Aerostar, Bronco II, Explorer (thru 2010), Ranger
Wheel Front (2 W/D)

2017-2015 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931009
2014-2011 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930791
2011-2007 Ranger:
Seal ............................................................................... [2] 19223
Bearing (Inner) ............................................................. [2] BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Bearing (Outer) ............................................................ [2] BR2
 (Set Components) ...............................LM11949 VP/LM11910 VP

2010-2007 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930665
2010-2007 Explorer & Explorer Sport Trac:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930741
2006 Explorer From 7/19/05 Exc. Sport &

Sport Trac:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930741
2006 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930457
2006 Explorer Thru 7/19/05 Exc. Sport &

Sport Trac:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930456
Sensor Harness ....................................................... [2] SC456

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2006 Explorer Sport, Explorer Sport Trac &

Ranger:
Seal ............................................................................... [2] 19223
Bearing (Inner) ............................................................. [2] BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Bearing (Outer) ............................................................ [2] BR2
 (Set Components) ...............................LM11949 VP/LM11910 VP

Wheel Front (4 W/D)
2017-2015 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931011
2014-2012 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930790
2011 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930790
2011-2009 Ranger w/ 4 Whl. ABS From 9/14/09:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930792
Sensor Harness ....................................................... [2] SC792
2011-2006 Ranger w/ Rr. Whl. ABS:
Seal ............................................................................... [2] 26247
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930344
2010-2007 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930743
Sensor Harness ....................................................... [2] SC743
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford Truck Aerostar, Bronco II, Explorer (thru 2010), Ranger
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
2010-2006 Explorer & Explorer Sport Trac:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930741
Sensor Harness ....................................................... [2] SC741
2009-2006 Ranger w/ 4 Whl. ABS Thru 9/14/09:
Seal ............................................................................... [2] 26247
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930452
Sensor Harness .................................................... [2] SC452/6
2006 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930453
Sensor Harness ....................................................... [2] SC453

  Axle Shaft
2017-2007 Expedition:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing (Inner) ................................................. [2] HK4012 VP
Bearing (Outer) .................................................... [2] FC66998
2011-2006 Ranger:
Seal (L.H.) ..............................................................................13757
Seal (R.H.) .............................................................................17521
Bearing ....................................................................... [2] B268
2010-2006 Explorer & Explorer Sport Trac:
Seal (L.H.) ..............................................................................13757
Seal (R.H.) .............................................................................17521
2006 Expedition:
Seal ............................................................................... [2] 18107
Bearing .................................................................[2] FC66998

Wheel Rear
2017-2015 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930990
2014-2011 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930789
2011-2010 Ranger:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
2010-2007 Explorer Sport Trac:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW259
C-Clip ......................................................................[2] CIR259
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930259K
2010-2007 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930828
Sensor Harness ....................................................... [2] SC828
2010-2006 Explorer Exc. Sport & Sport Trac:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW259
C-Clip ......................................................................[2] CIR259
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930259K
2009-2006 Ranger w/ 7.50" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 13992
Bearing .............................................................[2] R1563-TAV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1563

2009-2006 Ranger w/ 8.80" Ring Gear:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
2006 Expedition:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930635
Sensor Harness ....................................................... [2] SC635

  Axle Shaft
2017-2007 Expedition:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998
2010-2006 Explorer & Explorer Sport Trac:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998
2006 Expedition:
Seal ............................................................................... [2] 18106

Pinion
  Front Axle

2017-2006 Expedition:
Seal ........................................................................................18190
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2011-2006 Ranger:
Seal ........................................................................................18472
Bearing (Inner) ......................................................................BR90
 (Set Components) ...................................HM88648 VP/HM88610

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2010-2007 Explorer Sport & Sport Trac:
Seal ........................................................................................18472
Bearing (Inner) ......................................................................BR90
 (Set Components) ...................................HM88648 VP/HM88610

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2010-2006 Explorer Exc. Sport & Sport Trac:
Seal ........................................................................................18472
Bearing (Inner) ....................................................................BR132
 (Set Components) ......................................NP310800/NP312191

Bearing (Outer) ....................................................................BR131
 (Set Components) ......................................NP283244/NP748236

  Rear Axle
2019-2015 Expedition:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS151
2014-2012 Expedition:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2011-2007 Ranger w/ 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ...........................................NP966883/NP759177
2011-2007 Expedition:
Seal ........................................................................................18024
Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2011-2006 Ranger w/ 7.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2010-2008 Explorer & Explorer Sport Trac w/
8.80" Ring Gear:

Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ..................................................................BR4190
Bearing (Outer) ...........................................NP966883/NP759177
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck Aerostar, Bronco II, Explorer (thru 2010), Ranger  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2007-2006 Explorer & Explorer Sport Trac w/
8.80" Ring Gear:

Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 Expedition w/ 9.75" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP576375/NP434567
Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2006 Ranger w/ 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Front

2010-2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK

  Kit Rear
2014-2011 9.75" Ring Gear & 3.73 Rr. Axle Ratio

From 4/30/11:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-BMK
2011-2007 Ranger w/ 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK311-G
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK311-GMK
2011-2007 9.75" Ring Gear Thru 4/29/11:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-BMK
2011-2006 7.50'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK315
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK315-MK
2010-2008 Explorer & Explorer Sport Trac w/

8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK311-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK311-DMK
2007-2006 Explorer & Explorer Sport Trac w/

8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK311-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK311-KMK
2006 Ranger w/ 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK
2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-AMK

  Front Axle
2015-2006 Expedition:
Bearing .......................................[2] LM603049 VP/LM603019
2011-2009 Ranger:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

Differential (Cont.)
  Front Axle (Cont.)

2010-2006 Explorer & Explorer Sport Trac:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2008-2006 Ranger:
Bearing (Inner) ......................................................................BR90
 (Set Components) ...................................HM88648 VP/HM88610

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
  Rear Axle

2015-2007 Expedition:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019
2011-2006 8.80" Ring Gear Exc. Expedition:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2011-2006 7.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2006 9.75'' Ring Gear:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019

Clutch
  P i l o t

2011-2006 2.0L, 2.3L, 2.5L & 3.0L Engs.:
Bearing ............................................................................FC65354

  R e l e a s e
2011-2006 M5R1 HD Trans.:
Bearing Only ........................................................................N0404

Transfer Case
  K i t

2015-2007 Borg Warner 4417 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK4417
2010-2006 Borg Warner 4412 Transfer Case w/ 6

Spd. Auto Trans.:
Transfer Case Kit ......................................................STCK4412-A
2010-2006 Borg Warner 4412 Transfer Case w/ 5

Spd. Auto Trans.:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK4412

  Front Output Shaft
2017-2007 Warner 4417:
Seal ........................................................................................19019
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J
2011-2006 Warner 1354:
Bearing (Front) ....................................................................6206-J
Bearing (Rear) .....................................................................6206-J
2010-2006 Warner 4412:
Bearing (Front) ....................................................................6207-J
Bearing (Rear) .....................................................................6206-J
2006 Warner 4416:
Seal ........................................................................................18892
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6007-J

  Input Shaft
2017-2006 Expedition:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ................................................................................6011-J
2011-2006 Warner 1354:
Seal ........................................................................................16485
Bearing ...........................................................................6009-NRJ
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford Truck Aerostar, Bronco II, Explorer (thru 2010), Ranger
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft (Cont.)

2010-2006 4412E Transfer Case w/ 6R60 Trans.:
Bearing ...........................................................................6209-NRJ
2010-2006 4412E Transfer Case w/ 5R55S Trans.:
Seal ........................................................................................16485
Bearing ...........................................................................6209-NRJ
2009-2006 Ranger:
Seal ........................................................................................19019
2009-2006 Warner 4405:
Seal ........................................................................................16485
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Bearing ...........................................................................6209-NRJ
  Rear Output Shaft

2015-2007 Warner 4417:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6307-J
2011-2006 Warner 1354:
Bearing ...........................................................................6009-NRJ
2006 Warner 4416:
Seal ........................................................................................18687
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing (Rear) .....................................................................6011-J
  Shift Shaft

2016-2006 Warner Transfer Case:
Seal ..........................................................................................3687

Transmission-Automatic
  F r o n t

2010-2006 6R60 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................25572
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99254

2009-2006 6R60 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15165

  Front Pump
2011-2006 5R44E, 5R55E & 5R55S Trans.:
Seal ........................................................................................16145
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

2006 4R70W & 4R75W Trans.:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  R e a r
2014-2009 6R80 Trans. w/ RWD:
Seal (Inner) ............................................................................25572
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99254

2014-2009 6R80 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15165
2011-2006 4R44E, 4R55E & 5R55E Trans.:
Seal ........................................................................................13685
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

2010-2006 6R60 Trans. w/ RWD:
Seal (Inner) ............................................................................25572
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99254

2010-2006 5R55S Trans.:
Seal (Inner) ............................................................................18112
Seal (Rear w/Long Boot) ........................................................15977
Seal (Rear w/Short Boot) .......................................................15966
2009-2006 6R60 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15165
2008-2007 6R75 Trans w/ RWD:
Seal .....................................................................................17532A
2008-2007 6R75 Trans w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15324

Transmission-Automatic (Cont.)
  Rear (Cont.)

2006 AODE-E, 4R70W & 4R74W Trans.:
Seal (w/Long Boot) ................................................................15977
Seal (w/Short Boot) ................................................................15966

  Shift Shaft
2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Transmission
  K i t

2011-2006 4WD, M5R1HD Trans Mfr Code, 5
Speed; Updated 30 Tooth 5th Gear
Synchro:

Light Duty Kit .....................................................................STK247
Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2011-2006 5 Spd. Mazda Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................MR1205-EX
Bearing (Center) .........................................................MR1206-EX
Bearing (Rear) .....................................................................6304-J

  F r o n t
2011-2006 M5R1 HD Trans.:
Seal ........................................................................................10661
Bearing ......................................................................6307-VSP35
2009-2006 5 Spd. Mazda Trans.:
Seal ........................................................................................10661
Bearing ..................................................................................BR54

  Output Shaft
2011-2006 Ranger:
Seal ........................................................................................14900
Bearing (Front) ...........................................................6207-VSP33
Bearing (Center) ....................................................................BR69
Bearing (Rear) ...........................................................6207-VSP33

  R e a r
2011-2006 5R1HD Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................14900
2009-2006 5R1HD Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................11592
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

Air Conditioning Compressor
2008-2006 Integral A/C:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2014-2006 5.4L, 4.6L Windsor & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................36147
2011-2006 2.3L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A
2011-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................23823
2008-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................34611

  Timing Cover
2019-2015 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2014-2006 5.4L & 6.8L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck Aerostar, Bronco II, Explorer (thru 2010), Ranger  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2011-2006 4.0L Eng. From 03/04:
Seal ........................................................................................16473
2011-2006 Ranger w/ 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................14558
2010-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2008-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18548
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480185

Ford Truck Transit Connect
Wheel Front

2018-2014 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW122
C-Clip ......................................................................[2] CIR122
2013-2010 All:
Front Wheel Kit ...................................................[2] WKH6520
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930529K

Wheel Rear
2018-2014 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930958
2013-2010 All:
Hub Assembly .................................................... [2] WKH6522

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2013-2010 All:
Seal ........................................................................................15712
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

  Output Shaft
2017-2015 2.5L Eng.:
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A
2016-2015 1.6L Eng.:
Seal (R.H.) ...........................................................................16385A
2013-2010 All:
Seal ............................................................................... [2] 15128

Engine
  C a m s h a f t

2015-2014 1.6L Eng.:
Seal (Front) .................................................................[2] 18121A

  C r a n k s h a f t - R e a r
2017-2014 2.5L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A
2013-2010 All:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A

  Timing Cover
2017-2014 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2016-2014 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................12885A
2013-2010 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14671

Ford Truck Full size vans, 1/2 ton van, 3/4 ton van, 1 ton van
Wheel Front

2018-2015 Transit w/ Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930937
2018-2015 Transit w/ Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930936
2016-2015 E350 & E450:
Seal ........................................................................................24000
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

Bearing (Outer) .................................... [2] BR15101/BR15245
2014-2012 All:
Seal ............................................................................... [2] 24000
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

Bearing (Outer) .................................... [2] BR15101/BR15245

Wheel Front (Cont.)
2011-2007 E150:
Seal ............................................................................... [2] 24000
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

Bearing (Outer) .................................... [2] BR15101/BR15245
2011-2006 E250, E350 & E450:
Seal ............................................................................... [2] 24000
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

Bearing (Outer) .................................... [2] BR15101/BR15245
2006 E150:
Seal ............................................................................... [2] 20016
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR13
 (Set Components) .....................................L68149 VP/L68110 VP

Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford Truck Full size vans, 1/2 ton van, 3/4 ton van, 1 ton van
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear
2018-2015 Transit:
Seal ............................................................................... [2] 29425
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2016-2006 E350 & E450 w/ Full-Floating Axle &
Advance Trac:

Seal ............................................................................... [2] 28705
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2016-2006 E350 & E450 w/ Full-Floating Axle w/o
Advance Trac:

Seal ............................................................................... [2] 28754
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2014-2008 E150 From 8/18/08:
Seal ............................................................................... [2] 17100
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
2014-2006 E250:
Seal ............................................................................... [2] 17100
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-F

2014-2006 E350 w/ Semi-Floating Axle:
Seal ............................................................................... [2] 17100
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-F

2008-2006 E150 From 10/16/06 Thru 8/18/08:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
2007-2006 E450:
Seal ............................................................................... [2] 28754
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2006 E150 w/ 8.80" Ring Gear Thru 10/16/06:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

Pinion
  Rear Axle

2016-2015 Transit:
Seal ........................................................................................18024
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS151
2014-2008 E150:
Seal ........................................................................................18741
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
2014-2006 E250 & E350 w/9.75" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18741
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
2014-2006 E450:
Seal ........................................................................................18741
Bearing (Inner) ...............................HM807040 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2007-2006 E150 & E250 w/8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2016-2015 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-E
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-EMK
2013-2006 Dana 60/61 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK331
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK331-MK
2010-2006 Dana 70U Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK332-A
2010-2006 Dana 70HD Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .......................................SDK332-HD
2008-2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK
2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-AMK

  Rear Axle
2014-2008 E150:
Bearing ............................................ [2] NP197868/NP802507
2014-2006 E450:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP
2014-2006 E250 & E350:
Bearing ............................................ [2] NP197868/NP802507
2007-2006 E150 w/9.75'' Ring Gear & Ford Axle:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019
2007-2006 E150 w/8.80" Ring Gear & Ford Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transmission-Automatic
  Front Pump

2015-2006 5R110 Trans.:
Seal ........................................................................................19568
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

2014-2006 AODE-W, 4R70W & 4R75W Trans.:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  R e a r
2016-2015 6R80 Trans.:
Seal ........................................................................................25572
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99254

2014-2006 5R110 Trans.:
Seal ........................................................................................24410
2014-2006 4R70W Trans. & 4R75W Trans. From

9/26/94:
Seal (w/Long Boot) ................................................................15977
Seal (w/Short Boot) ................................................................15966
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck Full size vans, 1/2 ton van, 3/4 ton van, 1 ton van  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Automatic (Cont.)
  Shift Shaft

2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Drive Shaft
2017-2006 E350 & E450:
Brg. & Support (w/o Slinger) ........................................HB88508-A
Brg. & Support (w/ Slinger) .............................................HB88526
2014-2010 E150:
Bearing & Support ...........................................................HB88526
2014-2006 E250:
Bearing & Support ...........................................................HB88526

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2015 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................37444
2014-2006 4.2L, 4.6L, 5.4L & 6.8L Engs.:
Seal ........................................................................................36147
2010-2006 6.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................46288

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2019-2015 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2016-2006 5.4L & 6.8L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2014-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2010-2006 6.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................21384

Ford Truck 1/2 ton
Wheel Front (2 W/D)

2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931014
2014-2011 w/ HD Payload Pkg.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930801
2014-2011 w/o HD Payload Pkg.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930791
2010-2009 w/o HD Payload Pkg.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930761
2010-2009 w/ HD Payload Pkg.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930760
2008-2006 All:
Bearing ...................................................................... [2] FW23

Wheel Front (4 W/D)
2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931007
2014-2011 w/ HD Payload Pkg.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930801
2014-2011 w/o HD Payload Pkg.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930790
2013-2011 SVT Raptor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931100
2010 SVT Raptor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930837
2010-2009 w/o HD Payload Pkg. w/ 6 Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930759
Sensor Harness ....................................................... [2] SC759
2010-2009 w/ HD Payload Pkg. w/ 7 Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930760
Sensor Harness ....................................................... [2] SC759
2008-2006 w/ HD Payload Pkg. w/ 7 Studs From

11/29/04:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930459
Sensor Harness ....................................................... [2] SC459
2008-2006 w/o HD Payload Pkg. w/ 6 Studs From

11/29/04:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930460
Sensor Harness ....................................................... [2] SC459

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
  Axle Shaft

2017-2011 All:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998
2010-2009 All:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998
2008-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 18107
Bearing (Inner) ................................................. [2] HK4012 VP
Bearing (Outer) .................................................... [2] FC66998

Wheel Rear
2017-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 17327
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-F

Pinion
  Front Axle

2017-2015 All:
Seal ........................................................................................18190
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2014-2006 All:
Seal ........................................................................................18190
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2019-2015 9.75'' Ring Gear w/ Base Payload

Package:
Seal .....................................................................................18062A
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford Truck 1/2 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2014-2011 F150 w/ 9.75" Ring Gear From
12/20/2010:

Seal ........................................................................................18024
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS151
2013-2007 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ..................................................................BR4190
Bearing (Outer) ...........................................NP966883/NP759177
2011-2009 F150 w/ 9.75" Ring Gear Thru

12/19/2010:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2008-2007 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2008-2007 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2006 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP504493/NP949481
Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2006 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP576375/NP434567
Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2006 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Front

2010-2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK

  Kit Rear
2014-2011 9.75" Ring Gear From 12/20/10:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-C
2014-2009 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK311-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK311-DMK
2011-2007 9.75" Ring Gear Thru 12/19/10:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-BMK
2010-2008 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK317-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK317-AMK
2008-2007 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK311-G
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK311-GMK

Differential (Cont.)
  Kit Rear (Cont.)

2007-2006 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK317
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK317-MK
2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-AMK
2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK

  Front Axle
2014-2010 All:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2009-2006 All:
Bearing .......................................[2] LM603049 VP/LM603019

  Rear Axle
2015-2006 9.75'' Ring Gear:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019
2014-2006 8.80" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2008-2006 10.25" & 10.50" Ring Gears:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP

Clutch
  P i l o t

2008-2006 All:
Bearing ..............................................................................B65174
Bearing & Housing Assy. .................................................FC68329

Transfer Case
  K i t

2014-2010 Borg Warner 4417 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK4417
2014-2009 Borg Warner 4419 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK4419
2010-2006 4406 Manual Shift, Electric Shift  &

Torque on Demand:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK4406

  Front Output Shaft
2014-2010 Warner Transfer Case:
Seal ........................................................................................19019
Bearing ................................................................................6208-J
2009-2006 Warner Transfer Case:
Seal ........................................................................................18892
Bearing ................................................................................6208-J

  Input Shaft
2015 Warner 4419 Transfer Case:
Seal .....................................................................................18801A
Bearing ................................................................................6010-J
2014-2006 Warner Transfer Case:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ................................................................................6211-J
  Rear Output Shaft

2015 Warner 4419 Transfer Case:
Bearing ................................................................................6007-J
2014-2006 Warner Transfer Case:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6207-J
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck 1/2 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Shift Shaft

2016-2006 Warner 4406 w/ Electric Shift & Torque
on Demand:

Seal ..........................................................................................3687
2016-2006 Warner 4406 w/ Man. Shift:
Seal ..........................................................................................6293
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99058

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 AODE-W, 4R75W & 4R70W Trans.:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  Output Shaft
2014-2011 6R80 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15165
2014-2011 6R80 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................25572
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99254

2010-2009 4R70W & 4R75W Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15324
2010-2009 6R80 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................25572
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99254

2010-2009 6R80 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15165
2010-2006 4R70W & 4R75W Trans. w/ RWD:
Seal (w/Long Boot) ................................................................15977
Seal ........................................................................................15966
2009 6R80 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................15324

  R e a r
2010-2006 AODE-W, 4R75W & 4R70W Trans.:
Seal (w/Long Boot) ................................................................15977
Seal (w/Short Boot) ................................................................15966

  Shift Shaft
2009-2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Transmission
  K i t

2008-2006 RWD, M5R2 Trans Mfr Code, 5 Speed;
3 Pc 2nd Synchro Ring, Synchro Rev.:

Light Duty Kit .....................................................................STK248
2008-2006 4WD, M5R2 Trans Mfr Code, 5 Speed;

3 Pc 2nd Synchro Ring, Synchro Rev.:
Light Duty Kit .....................................................................STK248

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2008-2006 5 Spd. Mazda Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................MR1205-EX
Bearing (Center) .........................................................MR1207-EL
Bearing (Rear) .....................................................................6304-J

  F r o n t
2008-2006 5 Spd. Mazda Trans.:
Seal ........................................................................................11580
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

Bearing ..................................................................................BR55

Transmission-Manual (Cont.)
  R e a r

2008-2006 All:
Seal ........................................................................................14900

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2018 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2017-2015 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2017-2015 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2014-2010 5.0L & 6.2L Engs.:
Seal ........................................................................................37444
2013-2011 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................37444
2010-2006 4.2L, 4.6L & 5.4L Engs.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2019-2018 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2019-2011 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2017-2015 2.7L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2017-2012 5.0L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2014-2010 6.2L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2011 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2010-2006 5.4L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2010-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2008-2006 4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................18577
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck 3/4 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D)
2018-2012 All:
Seal ............................................................................... [2] 24245
Bearing (Inner) ................................... [2] BR25590/NP787333
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25821
2011-2007 From 7/30/07:
Seal ............................................................................... [2] 24245
Bearing (Inner) ................................. [2] NP123221/NP787333
Bearing (Outer) ................................ [2] NP903590/NP640324
2007-2006 Thru 7/30/07:
Seal ............................................................................... [2] 24017
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

Bearing (Outer) .................................... [2] BR15101/BR15245
Wheel Front (4 W/D)

2018-2017 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930963
2018-2017 Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930964
2016-2011 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930793
Hub O-Ring .................................................................. [2] 5C3Z4
2010-2006 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930695
Hub O-Ring .................................................................. [2] 5C3Z4

  Axle Shaft
2016-2006 All:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 15553
Seal (Center) .................................................................[2] 16510
Seal (Outer) ...................................................................[2] 35298
Bearing ............................................................. [2] 6009-2RSJ

  Spindle Hub
2010-2006 All:
Bearing ............................................................. [2] 6009-2RSJ

Wheel Rear
2018-2017 F-250 Super Duty Exc. Heavy Duty

Towing Package:
Seal ............................................................................... [2] 29425
2018-2017 F-250 Super Duty w/ Heavy Duty

Towing Package:
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2016-2013 All:
Seal ............................................................................... [2] 29425
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2012-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 29425
Bearing (Inner) ................................. [2] NP114036/NP064306
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Pinion
  Front Axle

2016-2014 Dana 60 Axle:
Seal .....................................................................................18913A
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS147
2013-2006 Dana 60 Axle:
Seal ........................................................................................18730
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS147

  Rear Axle
2019-2017 10.50" Ring Gear:
Seal .....................................................................................20042A
2016-2011 10.50" Ring Gear:
Seal .....................................................................................20042A
Bearing (Outer) ....................................................................BR120
2010-2008 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2009-2006 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP576375/NP434567
Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2007-2006 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP504493/NP949481
Bearing (Outer) ....................................................................BR894

Differential
  Kit Front

2016-2006 Dana 60 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK331-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK331-AMK

  Kit Rear
2010-2008 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK317-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK317-AMK
2008-2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK331-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK331-BMK
2007-2006 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK317
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK317-MK

  Front Axle
2016-2006 Dana 60 Axle:
Bearing .....................................................................[2] SET75
 (Set Components) .........................................387-A VP/382-S VP

  Rear Axle
2016-2006 10.50" Ring Gear:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP
2008-2006 9.75'' Ring Gear:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck 3/4 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  K i t

2008 273 Electric Shift:
Transfer Case Kit ............................................................STCK271
2008-2006 271:
Transfer Case Kit ............................................................STCK271
2008-2006 273 Electric Shift:
Transfer Case Kit ............................................................STCK271

  Front Output Shaft
2016-2006 New Venture Gear:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) .....................................................................B2416

  Input Shaft
2015-2011 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................23420A
2015-2011 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................21239
2010-2006 New Venture Gear:
Seal ........................................................................................21239
Bearing (Front) ....................................................................6211-J

  Oil Pump
2015-2006 New Venture Gear:
Seal ........................................................................................18687

  Rear Output Shaft
2018-2017 F-250 Super Duty w/ Slip Yoke

Transfer Case Output:
Bearing ................................................................................6309-J
2018-2017 F-250 Super Duty w/ Flange Type

Transfer Case Output:
Seal .....................................................................................21390A
Bearing ................................................................................6309-J
2016-2011 6 Spd. Auto. Trans. & Flange Type

Output:
Seal ........................................................................................21241
2016-2011 6 Spd. Auto. Trans. & Slip Spline

Output:
Seal .....................................................................................22850A
2015-2011 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................21241
2010-2006 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21241

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 5R110 Trans.:
Seal ........................................................................................19568
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

2007-2006 4R70W Trans.:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  R e a r
2016-2011 6 Spd. Auto. Trans. & Slip Spline

Output:
Seal .....................................................................................24230A
2010-2008 5R110 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................24410
2010-2006 5R110 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................20847
2007-2006 5R110 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................24510

Transmission-Automatic (Cont.)
  Rear (Cont.)

2007-2006 4R70W Trans.:
Seal (w/Long Boot) ................................................................15977
Seal (w/Short Boot) ................................................................15966

  Shift Shaft
2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Transmission
  K i t

2008-2006 4WD, S6-650 Trans Mfr Code, 6 Speed:
Light Duty Kit ...........................................................STKS6-650ZF
2008-2006 RWD, S6-650 Trans Mfr Code, 6 Speed:
Light Duty Kit ...........................................................STKS6-650ZF

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2008-2006 S6-650 Trans.:
Bearing (Rear) .................................................................FC69178
2008-2006 S5-47 Trans.:
Bearing .................................................... [2] BR2580/BR2520

  F r o n t
2010-2006 S6-650 Trans.:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

  Mainshaft Pilot
2008-2006 S6-650 Trans.:
Bearing ............................................................................JH13349

  Output Shaft
2010-2006 S6-650 Trans.:
Bearing (Inner) ....................................................................6309-J

  R e a r
2010-2006 S6-650 Trans. w/ RWD:
Seal (Inner) ............................................................................15818
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99153

Seal (Outer) ...........................................................................22416
  (Speedi-Sleeve)  (Outer) ......................................................99226

2010-2006 S6-650 Trans. w/ 4WD:
Seal (Inner) ............................................................................15818
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99153

Seal (Outer) ...........................................................................16531
  (Speedi-Sleeve)  (Outer) ......................................................99169

2008-2006 S5-47 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................19601
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

2008-2006 S5-47 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15803
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Air Conditioning Compressor
2007-2006 FX-15 Comp.:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Drive Shaft
2012-2011 172" WB w/ 4WD, Single Rr. Whls. &

6.2L Gas Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88553
  (Superseded by:) ...........................................................HB88563

(Continued)

88

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford Truck 3/4 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Drive Shaft (Cont.)
2012-2011 172" WB w/ RWD, Single Rr. Whls. &

6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88549
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2012-2011 172" WB w/ RWD, Dual Rr. Whls. &

6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88529
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2012-2011 142" WB w/ RWD & 6.2L Gas Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88549
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2012-2011 142" WB w/ RWD & 6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88529
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2012-2007 156" & 158" WB:
Brg. & Support (2.78" Ctr Hght, 1.57" ID) ................  HB88525
  (Superseded by:) ...........................................................HB88562
Brg. & Support (2.56" Ctr Hght, 1.57" ID) ................  HB88550
  (Superseded by:) ...........................................................HB88564
2012-2006 F250 Super Duty:
Brg. & Support (2.3" Ctr Hght, 1.57" ID
w/Slinger) ........................................................................HB88526
Brg. & Support (2.3" Ctr Hght, 1.57" ID w/o
Slngr) ...........................................................................HB88508-A
2011 172" WB w/ 4WD, Dual Rr. Whls. &

6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88551
  (Superseded by:) ...........................................................HB88562
2011 172" WB w/ 4WD, Dual Rr. Whls. &

6.2L Gas Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88529
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2010-2007 141", 142" & 165" WB w/ Auto. Trans.:
Brg. & Support (1.78" Ctr Hght, 1.57" ID) ................  HB88527
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
Brg. & Support (2.56" Ctr Hght, 1.57" ID) ................  HB88552
  (Superseded by:) ...........................................................HB88564
2008-2006 158" WB w/ Single Rr. Whls.:
Bearing & Support ...........................................................HB88523
2008-2006 158" WB w/ Dual Rr. Whls.:
Bearing & Support ...........................................................HB88523

Drive Shaft (Cont.)
2006 RWD:
Bearing & Support ...........................................................HB88526

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2011 6.2L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2019-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................43470
2010-2008 6.4L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................46288
2010-2006 4.2L, 4.6L, 5.4L & 6.8L Engs.:
Seal ........................................................................................36147
2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................46288

  Timing Cover
2019-2011 6.2L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2010-2008 6.4L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................26788
2010-2006 5.4L & 6.8L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21384

Ford Truck 1 ton
Wheel Front (2 W/D)

2018-2012 F350:
Seal ............................................................................... [2] 24245
Bearing (Inner) ................................... [2] BR25590/NP787333
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25821
2011-2007 F350 From 7/30/07:
Seal ............................................................................... [2] 24245
Bearing (Inner) ................................. [2] NP123221/NP787333
Bearing (Outer) ................................ [2] NP903590/NP640324
2007 F350 Thru 7/30/07:
Seal ............................................................................... [2] 24017
Bearing (Inner) ................................. [2] NP123221/NP787333
Bearing (Outer) ................................ [2] NP903590/NP640324
2006 F350:
Seal ............................................................................... [2] 24017
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

Bearing (Outer) .................................... [2] BR15101/BR15245

Wheel Front (4 W/D)
2018-2017 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930963
2018-2017 Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930964
2016-2013 Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930802
2016-2011 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930793
Hub O-Ring .................................................................. [2] 5C3Z4
2012-2011 Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930802
Hub O-Ring .................................................................. [2] 5C3Z4
2010-2008 Dual Rr. Whls. w/Monobeam

Suspension w/o Ext. Axle (Fatboy):
Hub Assembly ....................................................[2] BR930658
2010-2008 Dual Rr. Whls. w/Monobeam

Suspension w/Ext. Axle (Fatboy):
Hub Assembly ....................................................[2] BR930796
Hub O-Ring .................................................................. [2] 5C3Z4
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck 1 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
2010-2006 Single Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930695
Hub O-Ring .................................................................. [2] 5C3Z4
2007-2006 Dual Rr. Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930658

  Axle Shaft
2016-2006 Super Duty:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 15553
Seal (Center) .................................................................[2] 16510
Seal (Outer) ...................................................................[2] 35298
  ( V - R i n g ) .....................................................................[2] 400450

Bearing .........................................................................6009-2RSJ
Wheel Rear

2018-2017 6.2L Eng. w/ Single Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 29425
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2018-2017 Dual Rr. Whls.:
Bearing (Inner) ................................... [2] NP678813/BR39412
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2016-2013 Single Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 29425
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2016-2011 Dual Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 28754
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2012-2006 Single Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 29425
Bearing (Inner) ................................. [2] NP114036/NP064306
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2010-2008 6.4L & 6.8L Engs. w/ Dual Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 28754
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2008-2006 5.4L Eng. w/ Dual Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 28754
Bearing (Inner) ................................. [2] NP114036/NP064306
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2007-2006 6.0L & 6.8L Engs. w/ Dual Rr. Whls.
From 12/5/05:

Seal ............................................................................... [2] 28754
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Wheel Rear (Cont.)
2006 6.0L & 6.8L Engs. w/ Dual Rr. Whls.

Thru 12/5/05:
Seal ............................................................................... [2] 32527
Bearing (Inner) ................................... [2] NP678813/BR39412
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Pinion
  Front Axle

2016-2014 Dana 60 Axle:
Seal .....................................................................................18913A
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS147
2013-2006 Spicer 60 Axle w/ Coil Spring:
Seal ........................................................................................18730
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS147

  Rear Axle
2019-2017 Dana 80 Axle:
Seal .....................................................................................24967A
2019-2017 Dana 70 Axle:
Seal .....................................................................................20042A
2016-2011 Dana 70 Axle:
Seal .....................................................................................20042A
Bearing (Outer) ....................................................................BR120
2016-2006 Dana 80 Axle:
Seal .....................................................................................24967A
Seal Kit ................................................................................24987A
Bearing (Inner) ............................................NP516549/NP673386
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

2010-2008 Single Rr. Whls.:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2008-2006 Dana 70U Axle:
Seal ........................................................................................18896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
2008-2006 Dana 70HD Axle:
Seal ........................................................................................18891
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing (Inner) ...............................HM807040 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510
2007-2006 10.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP504493/NP949481
Bearing (Outer) ....................................................................BR894

Differential
  Kit Front

2016-2006 Dana 60 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK331-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK331-AMK

  Kit Rear
2011-2006 Dana 80 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK337-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK337-AMK
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford Truck 1 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Kit Rear (Cont.)

2010-2008 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK317-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK317-AMK
2008-2006 Dana 70U Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK332-A
2008-2006 Dana 70HD Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .......................................SDK332-HD
2008-2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK331-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK331-BMK
2007-2006 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK317
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK317-MK

  Front Axle
2016-2006 Dana 60 Axle:
Bearing .....................................................................[2] SET75
 (Set Components) .........................................387-A VP/382-S VP

  Rear Axle
2016-2008 10.50" Ring Gear:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP
2010-2006 Dana 80 Axle:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP
2008-2006 Dana 70U Axle:
Bearing ............................................ [2] NP197868/NP802507
2008-2006 Dana 70HD Axle:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP
2007-2006 10.50" Ring Gear:
Bearing .................................................... [2] BR469/453-X VP

Transfer Case
  K i t

2008-2006 273 Electric Shift:
Transfer Case Kit ............................................................STCK271
2008-2006 271:
Transfer Case Kit ............................................................STCK271

  Front Output Shaft
2016-2006 All:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) .....................................................................B2416

  Input Shaft
2015-2011 All:
Seal .....................................................................................23420A
2010-2006 All:
Seal ........................................................................................21239
Bearing ................................................................................6211-J

  Rear Output Shaft
2018-2017 F-350 Super Duty w/ Flange Type

Transfer Case Output:
Seal .....................................................................................21390A
Bearing ................................................................................6309-J
2016-2008 F-350 Super Duty w/ Flange Type

Transfer Case Output:
Seal ........................................................................................21241
2016-2008 F-350 Super Duty w/ Slip Spline Type

Transfer Case Output:
Seal .....................................................................................22850A
2007-2006 Super Duty:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Inner) ....................................................................6212-J
Bearing (Center) ..................................................................B2416

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 5R110 Trans.:
Seal ........................................................................................19568
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

2008-2006 4R100 Trans.:
Seal ........................................................................................19966

  R e a r
2016-2011 6 Spd. Auto. Trans. & Slip Spline

Output:
Seal .....................................................................................24230A
2013-2008 5R110 Trans.:
Seal ........................................................................................24410
2008-2006 4R100 Trans. & Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................18725
2007-2006 5R110 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................24510
2007-2006 5R110 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................20847
2007-2006 4R100 Trans. & Gas. Eng.:
Seal ........................................................................................16725
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99168

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480168

Seal & Bushing Kit .................................................................16727
  Shift Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Transmission
  K i t

2010-2006 4WD, S6-650 Trans Mfr Code, 6 Speed:
Light Duty Kit ...........................................................STKS6-650ZF
2010-2006 RWD, S6-650 Trans Mfr Code, 6 Speed:
Light Duty Kit ...........................................................STKS6-650ZF

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2010-2006 6 Spd. Man. Trans.:
Bearing (Front) ..................................................................BR4276
Bearing (Rear) .................................................................FC69178
2008-2006 5 Spd. ZF S5-47 Trans.:
Bearing .................................................... [2] BR2580/BR2520

  F r o n t
2010-2006 6 Spd. Man. Trans.:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2008-2006 S5-47 Trans.:
Seal ........................................................................................13946
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Bearing ............................................................BR28580/BR28521
  Mainshaft Pilot

2010-2006 S6-650 Trans.:
Bearing ............................................................................JH13349

  Output Shaft
2009-2006 S6-650 Trans.:
Bearing (Rear) .....................................................................6309-J
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck 1 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Manual (Cont.)
  R e a r

2010-2006 6 Spd. Trans w/ RWD:
Seal ........................................................................................22416
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99226

Bearing ................................................................................6309-J
2010-2006 6 Spd. Trans w/ 4WD:
Seal ........................................................................................16531
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Bearing ................................................................................6309-J
Air Conditioning Compressor

2007-2006 FS-10 Comp. & FX-15 Comp.:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Drive Shaft
2015-2011 172" WB w/ RWD, Single Rr. Whls. &

6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88549
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2014-2011 172" WB w/ 4WD, Dual Rr. Whls. &

6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) .......................................HB88518
2013-2011 172" WB w/ 4WD, Single Rr. Whls. &

6.2L Gas Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88553
  (Superseded by:) ...........................................................HB88563
2013-2011 172" WB w/ 4WD, Dual Rr. Whls. &

6.2L Gas Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88529
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2013-2011 156" & 158" WB:
Brg. & Support (2.3" Ctr Hght, 1.57" ID) ..................  HB88553
  (Superseded by:) ...........................................................HB88563
Brg. & Support (2.56" Ctr Hght, 1.57" ID) ................  HB88550
  (Superseded by:) ...........................................................HB88564
2013-2011 142" WB w/ RWD & 6.2L Gas Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88549
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2011 172" WB w/ RWD, Dual Rr. Whls. &

6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88529
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2011 142" WB w/ RWD & 6.7L Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88529
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2010-2008 172" WB w/ RWD, Dual Rr. Whls. &

6.4L Turbo Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88529
  (Superseded by:) ...........................................................HB88565
2010-2008 172" WB w/ 4WD, Single Rr. Whls. &

6.4L Turbo Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88551
  (Superseded by:) ...........................................................HB88562

Drive Shaft (Cont.)
2010-2008 172" WB w/ RWD, Single Rr. Whls. &

6.4L Turbo Diesel Eng.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88550
  (Superseded by:) ...........................................................HB88564
2010-2008 141", 142" & 165" WB w/ Auto. Trans.:
Bearing & Support (1.575" I.D.) ..............................   HB88552
  (Superseded by:) ...........................................................HB88564
2010-2008 156" & 158" WB w/ RWD:
Brg. & Support (2.3" Ctr Hght, 1.57" ID
w/Slinger) ................................................................   HB88551
  (Superseded by:) ...........................................................HB88562
Brg. & Support (2.56" Ctr Hght, 1.57" ID) ................  HB88550
  (Superseded by:) ...........................................................HB88564
2010-2008 156" & 158" WB w/ 4WD:
Brg. & Support (w/ Slinger) .............................................HB88523
2008-2006 158" WB w/ Single Rr. Whls.:
Bearing & Support (1.547" I.D.) .......................................HB88523
Bearing & Support (1.575" I.D.) ...................................HB88508-A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................43470
2010-2008 6.4L Eng.:
Seal ........................................................................................46288
2010-2006 5.4L & 6.8L Engs.:
Seal ........................................................................................36147
2007-2006 6.0L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................46288

  Timing Cover
2019-2011 6.2L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2010-2008 6.4L Eng.:
Seal ........................................................................................26788
2010-2006 5.4L & 6.8L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21384

Ford Truck 1 1/2 ton, 2 1/2 ton
Wheel Front

2017 F450 Super Duty & F550 Super Duty:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930962

Wheel Front (Cont.)
2016-2014 F59 (4 x 2):
Seal ............................................................................... [2] 28830
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR45284/BR45220
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25880/BR25820
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Ford Truck 1 1/2 ton, 2 1/2 ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2016-2011 F450 Super Duty & F550 Super Duty (4

x 2):
Hub Assembly ....................................................[2] BR930804
2016-2011 Monobeam Suspension (4 x 4)  w/ 8

Wheel Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930883
2016-2011 Monobeam Suspension (4 x 4)  w/ 10

Wheel Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930803
2016-2008 F53 (4 x 2) w/ 24,000 lb & 26,000 lb

GVW:
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ........................................ [2] BR3782/BR3720
2016-2006 F53 (4 x 2)  w/ 16,000 lb, 18,000 lb,

20,500 lb & 22,000 lb GVW:
Seal ............................................................................... [2] 28830
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET410
 (Set Components) ..........................................BR45284/BR45220

Bearing (Outer) .................................... [2] BR25880/BR25820
2011-2006 F650 & F750 (4 x 2):
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 28758
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 28759
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820
2010-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty (4

x 2) w/ Mono Beam Axle:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930722
2010-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty (4

x 4):
Hub Assembly ....................................................[2] BR930639
Hub O-Ring .................................................................. [2] 5C3Z4
2007-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty (4

x 2) w/ Twin I-Beam Axle:
Seal ............................................................................... [2] 24017
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

Bearing (Outer) .................................... [2] BR15101/BR15245
  Axle Shaft

2015-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty (4
x 4):

Seal (Inner) ................................................................... [2] 15553
Seal (Center) .................................................................[2] 16510
Seal (Outer) ...................................................................[2] 35298

Wheel Rear
2016-2014 F59 (4 x 2):
Seal ............................................................................... [2] 34928
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR33281/BR33462
Bearing (Outer) .................................... [2] BR39250/BR39412
2016-2010 F450 Super Duty & F550 Super Duty w/

Narrow Frame From 2/22/2010:
Seal ............................................................................... [2] 34928
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR33281/BR33462
Bearing (Outer) .................................... [2] BR39250/BR39412
2016-2010 F450 Super Duty & F550 Super Duty w/

Wide Frame From 2/22/2010:
Seal ............................................................................... [2] 28754
Bearing (Inner) ......................................................... [2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Wheel Rear (Cont.)
2016-2008 F53 (4 x 2) w/ 24,000 lb & 26,000 lb

GVW:
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR47686/BR47620
Bearing (Outer) .................................... [2] BR39590/BR39520
2016-2006 F53 (4 x 2)  w/ 16,000 lb, 18,000 lb,

20,500 lb & 22,000 lb GVW:
Seal ............................................................................... [2] 34928
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR33281/BR33462
Bearing (Outer) .................................... [2] BR39250/BR39412
2010-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty

Thru 2/12/2010:
Seal ............................................................................... [2] 34928
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR33281/BR33462
Bearing (Outer) .................................... [2] BR39250/BR39412
2008-2006 F650 & F750 (4 x 2):
Seal ............................................................................... [2] 47691

Pinion
  Front Axle

2013-2007 F450 Super Duty & F550 Super Duty:
Seal ........................................................................................18730
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................HM88542 VP/HM88510

  Rear Axle
2016-2006 Dana S14 Axle:
Seal ........................................................................................29528
Bearing (Inner) ............................................72225-C VP/BR72487
Bearing (Outer) ...........................................55175-C VP/BR55437

Differential
  Kit Rear

2014-2006 Dana S14 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK434

  Front Axle
2009-2006 Dual Rr. Whls.:
Bearing .....................................................................[2] SET75
 (Set Components) .........................................387-A VP/382-S VP

  Rear Axle
2014-2006 Dana S14 Axle:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920

Clutch
  R e l e a s e

2010-2006 F440 Super Duty & F550 Super Duty:
Bearing Assembly ................................................................N4170

Transfer Case
  Front Output Shaft

2012-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty:
Seal ........................................................................................21241
Bearing ................................................................................6011-J

  Input Shaft
2014-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty:
Seal ........................................................................................21239
Bearing .....................................................................[2] 6211-J

  Rear Output Shaft
2009-2006 F450 Super Duty & F550 Super Duty:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Inner) ....................................................................6212-J
Bearing (Center) ..................................................................B2416
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Passenger cars, light & medium trucks

Ford Truck 1 1/2 ton, 2 1/2 ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Automatic
  Front Pump

2011-2006 5R110 Trans.:
Seal ........................................................................................19568
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  R e a r
2016-2011 6 Spd. Auto. Trans. & Slip Spline

Output:
Seal .....................................................................................24230A
2010-2006 5R110 Trans. w/ 4 x 4:
Seal ........................................................................................24510
2010-2006 5R110 Trans. w/ 4 x 2:
Seal ........................................................................................20847

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2010-2008 S6-650 Trans.:
Bearing (Inner) ..................................................................BR4276

  Output Shaft
2010-2008 S6-650 Trans.:
Bearing (Inner) ....................................................................6309-J

  R e a r
2010-2008 S6-650 Trans.:
Seal (Inner) ............................................................................15818
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99153

Seal (Outer) ...........................................................................16531
  (Speedi-Sleeve)  (Outer) ......................................................99169

Drive Shaft
2015-2011 F450 & F550 w/ RWD, 3 Pc. Driveshaft,

186", 189", 200" & 201" WB:
Bearing & Support (Front) ...........................................HB88508-G
Bearing & Support (Rear) ................................................HB88526
2015-2009 F450 & F550 w/ 2 Pc. Driveshaft:
Bearing & Support ...........................................................HB88526
2013-2006 F650 & F750:
Bearing & Support ...........................................................HB88561

Drive Shaft (Cont.)
2010-2006 F450 Super Duty w/ RWD:
Brg. & Support (w/ Slinger) .............................................HB88526
Brg. & Support (w/o Slinger) ........................................HB88508-A
2007-2006 F450 Super Duty w/ 4WD & 6.0L Eng.:
Bearing & Support ...........................................................HB88518
2007-2006 F550 Super Duty:
Bearing & Support .......................................................HB88508-G

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2017-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................43470
2017-2006 6.8L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2010-2008 6.4L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................46288
2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................46288

  Timing Cover
2017-2006 6.8L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2010-2008 6.4L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................26788
2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21384

F r e i g h t l i n e r 
Wheel Front

2006 Sprinter 2500 & Sprinter 3500:
Seal ............................................................................... [2] 21550
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Bearing (Outer) ....................................................... [2] 33205J
Wheel Rear

2016-2007 Dual Rr. Whls.:
Seal .............................................................................[2] 29475A
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32011
2006 Single Rr. Whls.:
Seal (Outer) ...................................................................[2] 23617
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW239
2006 Dual Rr. Whls.:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 29485
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32011
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32210

Drive Shaft
2006 Sprinter 2500 & Sprinter 3500:
Bearing & Support ...........................................................HB88554
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Passenger cars, light & medium trucks

Freightliner M2 106
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2013-2006 12,000-18,000 lb. Axle w/ Manual

Adjust Hub:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH
2013-2006 7000-8000 lb. Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28759
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820
2013-2006 12,000-18,000 lb. Axle w/ Preset Spacer

Hub:
Seal (Inner) ............................................................................35058
Bearing (Inner) ..................................................................SET427
(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET427VH
Bearing (Outer) ..................................................................SET428
(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET428VH

Wheel Rear
2013-2006 17,000-19,000 lb. Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520

Wheel Rear (Cont.)
2013-2006 21,000-26,000 lb. Axle w/ Manual

Adjust Hub:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 47693
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET403
 (Set Components) .........................................594-A VP/592-A VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET403VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET401
 (Set Components) ..................................................BR580/BR572

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET401VH
2013-2006 21,000-26,000 lb. Axle w/ Preset Spacer

Hub:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 47693
Bearing (Inner) ..................................................................SET429
(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET429VH
Bearing (Outer) ..................................................................SET430
(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET430VH

Freightliner M2 112
Wheel Front

2013-2009 All:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH

Wheel Rear
2013-2009 All:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 47693
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET403
 (Set Components) .........................................594-A VP/592-A VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET403VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET401
 (Set Components) ..................................................BR580/BR572

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET401VH

Freightliner MT45
Wheel Front

2007-2006 12,000-14,000 lb. Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH
2007-2006 7000-8000 lb. MFS-8 Series Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28759
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820
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Passenger cars, light & medium trucks

Freightliner MT55
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2008-2006 12,000-14,000 lb. Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH
2008-2006 7000-8000 lb. MFS-8 Series Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28759
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820

Hino Truck 145, 165
Wheel Front

2010-2006 All:
Bearing (Outer) ............................................................ [2] BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Wheel Rear
2010-2006 All:
Scotseal .................................................................................32470
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520

Bearing (Outer) ............................ [2] JLM506849/JLM506810

Hino Truck 185
Wheel Front

2010-2006 All:
Bearing (Outer) ............................................................ [2] BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Wheel Rear
2010-2006 All:
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR33287/BR33462
Bearing (Outer) ........................................ [2] BR3982/BR3920

Hino Truck 238
Wheel Front

2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 28758
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 28759
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820

Wheel Rear
2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 38780
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520

96

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

Hino Truck 258ALP
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2014-2011 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 35066
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH
2010-2008 All:
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820

Wheel Rear
2014-2008 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 38780
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520

Hino Truck 258LP
Wheel Front

2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 28758
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 28759
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820

Wheel Rear
2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 38780
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520

Hino Truck 268
Wheel Front

2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 35066
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH

Wheel Rear
2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 38780
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520
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Passenger cars, light & medium trucks

Hino Truck 268A
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2014-2008 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 35066
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH

Wheel Rear
2014-2008 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 47697
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 47691
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET403
 (Set Components) .........................................594-A VP/592-A VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET403VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET401
 (Set Components) ..................................................BR580/BR572

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET401VH

Hino Truck 338
Wheel Front

2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 35066
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH

Wheel Rear
2014-2006 All:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 47697
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 47691
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET403
 (Set Components) .........................................594-A VP/592-A VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET403VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET401
 (Set Components) ..................................................BR580/BR572

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET401VH

Honda (FWD)
Wheel Front

2019-2018 Odyssey:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
2019-2015 Fit:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW36
C-Clip ......................................................................[2] CIR171
2017-2013 Accord:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW202
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2017-2011 Odyssey:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930844
2016-2011 CR-Z:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW36
C-Clip ......................................................................[2] CIR171
2015-2014 Civic Si & EX-L:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K
2015-2014 Civic Exc. Si & EX-L:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW78
C-Clip ........................................................................[2] CIR78
2015-2012 Crosstour:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW26
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2014-2013 Fit w/ Electric Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930576K
2014-2013 Fit w/ Gas Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW36
C-Clip ......................................................................[2] CIR171
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930581K
2014-2010 Insight:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW98
C-Clip ........................................................................[2] CIR98

Wheel Front (Cont.)
2013-2006 Civic Exc. Si:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW78
C-Clip ........................................................................[2] CIR78
2013-2006 Civic Si:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K
2012-2009 Fit:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW36
C-Clip ......................................................................[2] CIR171
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930581K
2012-2008 Accord:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW26
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2010-2006 Odyssey:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930582K
2008-2007 Fit:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW98
C-Clip ........................................................................[2] CIR98
2007-2006 Accord w/ 2.4L Eng. & A/T:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930576K
2007-2006 Accord w/3.0L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K
2007-2006 Accord w/ 2.4L Eng. & M/T:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K
2006 Insight:
Bearing Assembly ................................................... [2] FW195
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Honda (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
  Axle Shaft

2018-2012 Accord:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889
2015-2012 Crosstour:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889

Wheel Rear
2017-2006 Odyssey:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930628
2016-2011 CR-Z:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930833
2015-2014 Accord Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930891
2015-2013 Accord Exc. Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930856
2015-2013 Civic Exc. Hybrid & Natural Gas:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930862
2015-2012 Crosstour w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930774
2015-2012 Crosstour w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930719
2014-2013 Fit w/ Electric Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930843
2014-2013 Civic w/Drum Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930862
2014-2010 Insight:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930613
2013 Fit w/ Gas Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930613
2012 Civic Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930629
2012 Civic EX & Si:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930840
2012 Civic DX & LX Coupe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930840
2012 Civic DX & LX Sedan Built in Canada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930840
2012 Civic DX & LX Sedan Built in U.S.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930840
2012-2009 Civic GX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930629
2012-2008 Accord:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930485
2012-2007 Fit:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930613
2011-2009 Civic Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930340
2011-2006 Civic EX & Si:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930340
2011-2006 Civic DX & LX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930340
2008-2006 Civic GX & Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930629
2007-2006 Accord Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930607
2007-2006 Accord Exc. Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930383
2006 Insight:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930380

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2015-2012 Crosstour w/ AWD:
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 13771A

Clutch
  R e l e a s e

2017-2008 Accord w/ 6 Cyl. Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4174
2017-2007 Fit:
Bearing Assembly ................................................................N4015
2016-2011 CR-Z:
Bearing Assembly ................................................................N4015
2015-2006 Civic Exc. Si:
Bearing Assembly ................................................................N4015
2007-2006 Accord:
Bearing Assembly ................................................................N4174
2007-2006 Civic Si:
Bearing Assembly ................................................................N4174
2006 Insight:
Bearing Assembly ................................................................N4015

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2017-2014 Odyssey:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR153
Bearing (R.H.) .....................................................................BR149
2017-2013 Accord w/ 3.5L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR153
Bearing (R.H.) .....................................................................BR149
2016-2011 CR-Z:
Bearing ................................................................[2] 6208-RSJ
2015-2013 Crosstour w/ 3.5L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR153
Bearing (R.H.) .....................................................................BR149
2015-2012 Crosstour w/ 2.4L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR155
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2015-2006 Civic Hybrid:
Bearing ................................................................[2] 6208-RSJ
2014-2012 Civic w/ Gas Eng.:
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2014-2010 Insight:
Bearing ................................................................[2] 6208-RSJ
2013-2011 Odyssey w/ 5 Spd. Trans.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152
2013-2011 Odyssey w/ 6 Spd. Trans.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR153
Bearing (R.H.) .....................................................................BR149
2013-2009 Fit:
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2012 Accord w/ 2.4L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR155
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2012 Crosstour w/ 3.5L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152
2012-2008 Accord w/ 3.5L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152
2011-2006 Accord w/ 2.4L Eng.:
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
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Passenger cars, light & medium trucks

Honda (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Differential (Cont.)

2010-2007 Odyssey:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152
2007-2006 Accord w/ 3.0L Eng.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR147
Bearing (R.H.) .....................................................................BR138
2006 Odyssey:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR147
Bearing (R.H.) .....................................................................BR138

  Front Pump
2013-2006 Civic & Fit:
Seal ........................................................................................18124
2008 Accord w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................18124
2007-2006 Accord:
Seal ........................................................................................18124
2006 Odyssey:
Seal ........................................................................................18124

  Input Shaft
2016-2011 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................20335A

  Output Shaft
2016-2015 Fit:
Seal (L.H.) ...........................................................................13859A
Seal (R.H.) ...........................................................................13788A
2016-2011 CR-Z:
Seal (L.H.) ..............................................................................13981
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2016-2008 Accord w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2015-2012 Crosstour w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2014-2011 Odyssey Exc. Touring:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2014-2010 Insight:
Seal (L.H.) ..............................................................................13981
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2013-2006 Civic & Fit w/ Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................14006
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2013-2006 Civic w/ Hybrid Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13981
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2012 Crosstour w/ 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2012-2006 Accord w/3.0L & 3.5L Engs.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2010-2006 Odyssey:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2007-2006 Accord w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................15796
2006 Insight:
Seal (L.H.) ..............................................................................12989

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Shift Shaft

2014-2006 Accord, Civic, Civic CRX, Odyssey &
Prelude:

Seal ..........................................................................................4710
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transaxle-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2014-2006 Civic Si:
Bearing (L.H.) ............................................................6307-VSP30

  D i f f e r e n t i a l
2015-2007 Fit:
Bearing .................................................................. [2] 6208-ZJ
2013-2011 CR-Z:
Bearing .................................................................. [2] 6208-ZJ
2013-2006 Civic:
Bearing .................................................................. [2] 6208-ZJ
2012-2006 Accord w/ 2.4L Eng.:
Bearing .................................................................. [2] 6208-ZJ

  Input Shaft
2017-2007 Fit:
Seal ................................................................................ 10325A
2016-2011 CR-Z:
Seal ................................................................................ 10325A
2015-2009 Civic Exc. Si:
Seal ................................................................................ 10325A
2014-2006 Civic Si:
Seal ........................................................................................10494
2014-2006 Accord:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  Output Shaft
2015-2008 Civic Exc. Hybrid:
Seal (L.H.) ..............................................................................15888
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2015-2008 Accord w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15888
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2015-2008 Accord w/ 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2015-2007 Fit:
Seal (L.H.) ..............................................................................14006
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99139

Seal (R.H.) .............................................................................13726
2007-2006 Accord w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15888
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2007-2006 Accord w/3.0L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2007-2006 Civic Si:
Seal (L.H.) ..............................................................................15888
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2007-2006 Civic Exc. Si:
Seal (L.H.) ..............................................................................14006
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99139

Seal (R.H.) .............................................................................13726
2006 Insight:
Seal (L.H.) ..............................................................................14006
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99139

Seal (R.H.) .............................................................................13726
(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Honda (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Alternator
2012-2007 Fit:
Bearing (Front) .............................................................6203-2RSJ
Bearing (Rear) .........................................................................AB4
2012-2006 Accord:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
2012-2006 Odyssey:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
2012-2006 Civic:
Bearing (Front) .............................................................6203-2RSJ
Bearing (Rear) .........................................................................AB4

Engine
  C a m s h a f t

2015-2012 Crosstour w/ 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................15701
2015-2008 Accord w/ 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2015-2006 Odyssey w/ 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2007-2006 Accord w/3.0L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15701

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2018 1.5L Gas Eng.:
Seal .....................................................................................31550A
2019-2018 2.0L Gas Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
2017-2015 1.5L DOHC Eng.:
Seal .....................................................................................31550A
2017-2014 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2017-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2016-2015 1.5L SOHC Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2015-2006 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2014-2007 1.5L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2014-2006 1.3L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2011-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
2007-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
2006 1.0L Eng.:
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99254

  Accessory Drive Belt Tensioner
2012-2009 Fit:
Bearing & Housing Assy. ..............................................ACT63021

  Accessory Drive Belt Idler
2008-2006 Fit & Insight:
Bearing & Housing Assy. ..............................................ACP63002

  Oil Pump
2007-2006 Accord w/3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2007-2006 Odyssey:
Seal ........................................................................................16473

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler

2013-2006 Odyssey:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004
2013-2006 Accord w/3.0L & 3.5L Engs.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004

  Timing Belt Tensioner
2013-2012 Crosstour w/ 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2013-2010 Accord w/ 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2013-2006 Odyssey:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2009-2006 Accord w/3.0L & 3.5L Engs.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606

  Timing Belt and Tensioner Kit
2012-2008 Accord w/ 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP
2011-2006 Odyssey w/ 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP
2007-2006 Accord w/3.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP

  Timing Cover
2019-2016 1.5L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................16896
2019-2014 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2017-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
2015-2006 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2014-2012 1.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16147
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

2014-2006 1.3L Eng.:
Seal ........................................................................................16147
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

2011-2007 1.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16147
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

2011-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
2007-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2006 1.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16147

101

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

Honda (RWD), S2000
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2009-2006 S2000:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW145
C-Clip ......................................................................[2] CIR145

Wheel Rear
2009-2006 S2000:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW145
C-Clip ......................................................................[2] CIR145

  Axle Shaft
2009-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 14006

Pinion
  Rear Axle

2009-2006 S2000:
Seal ........................................................................................15704
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

Bearing (Inner) ................................................................BR32206
Bearing (Outer) ................................................................BR32307

Clutch
  P i l o t

2009-2006 S2000:
Bearing ......................................................................6904-2RSC4

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2009-2006 All:
Bearing ..........................................................................63/28-NRJ

Transmission-Manual (Cont.)
  Input Shaft

2009-2006 S2000:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  Shift Shaft
2009-2006 S2000:
Seal ..........................................................................................6293
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99058

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 S2000:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

  Timing Cover
2009-2006 S2000:
Seal ........................................................................................17298

Honda CUV 
Wheel Front

2019-2016 HR-V:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
2019-2016 Pilot:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
2016-2012 CR-V w/ FWD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2016-2012 CR-V w/ AWD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930583K
2015-2009 Pilot:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930720
2011-2010 Accord Crosstour:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW26
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
2011-2007 CR-V:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW97
C-Clip ........................................................................[2] CIR97
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930583K
2011-2006 Element EX & LX:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW38
C-Clip ......................................................................[2] CIR145
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930580K
2010-2007 Element SC:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930575K

Wheel Front (Cont.)
2008-2006 Pilot:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW207
C-Clip ......................................................................[2] CIR207
2006 CR-V:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW38
C-Clip ......................................................................[2] CIR145
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930580K

  Axle Shaft
2018-2016 Pilot:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889
2011-2010 Accord Crosstour:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889
2006 Pilot:
Seal .............................................................................[2] 16541A

Wheel Rear
2016-2012 CR-V w/F.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930843
2016-2012 CR-V w/A.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930909
2015-2009 Pilot w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930779
2015-2009 Pilot w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930728
2011-2010 Accord Crosstour w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930774
2011-2010 Accord Crosstour w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930719
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Honda CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2011-2007 CR-V w/F.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930719
2011-2007 CR-V w/A.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930650
2011-2006 Element:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930319
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930619
2008-2006 Pilot:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW145
C-Clip ......................................................................[2] CIR145
2006 CR-V w/ABS:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW38
C-Clip ........................................................................[2] CIR63

  Axle Shaft
2016 HR-V:
Seal .............................................................................[2] 12605A
2016 Pilot:
Seal .............................................................................[2] 13702A
2015-2012 CR-V:
Seal .............................................................................[2] 12605A
2015-2006 Pilot:
Seal .............................................................................[2] 15757A
2012-2010 Accord Crosstour:
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 13771A
2011-2006 CR-V & Element:
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 13771A

Pinion
  Rear Axle

2016 HR-V:
Seal .....................................................................................12605A
2015-2012 CR-V:
Seal .....................................................................................12605A

Clutch
  R e l e a s e

2010-2006 CR-V & Element:
Bearing Assembly ................................................................N4174

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2017-2016 Pilot:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR153
Bearing (R.H.) .....................................................................BR149
2015-2009 Pilot:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152
2014-2013 CR-V:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR155
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208
2012-2007 CR-V:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR155
Bearing (R.H.) .....................................................................BR154
2011-2010 Accord Crosstour:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152
2011-2007 Element:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR155
Bearing (R.H.) .....................................................................BR154
2008-2006 Pilot:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR147
Bearing (R.H.) .....................................................................BR146
2006 CR-V:
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Differential (Cont.)

2006 Element:
Bearing (R.H.) .................................................................BR30208

  Front Pump
2013-2006 CR-V & Element:
Seal ........................................................................................18124

  Input Shaft
2016 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................20335A

  M a i n s h a f t
2009-2006 CR-V & Element:
Seal (Front) ............................................................................18124
Seal (Rear) .............................................................................13726

  Output Shaft
2017-2016 HR-V:
Seal (L.H.) ...........................................................................13859A
Seal (R.H.) ...........................................................................13788A
2017-2006 CR-V & Element:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13726
2015-2006 Pilot:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2011-2010 Accord Crosstour:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439

  Shift Shaft
2009-2006 CR-V, Element & Pilot:
Seal ..........................................................................................4710
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2010-2006 CR-V & Element:
Bearing ..............................................................................6208-ZJ

  Input Shaft
2010-2006 CR-V & Element:
Seal ........................................................................................10494
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  Output Shaft
2010-2006 CR-V & Element:
Seal (L.H.) ..............................................................................15888
Seal (R.H.) .............................................................................13726

Transfer Case
  Input Shaft

2015-2006 Pilot:
Bearing (R.H.) .................................................................BR32205
2011-2007 CR-V:
Bearing (L.H.) .............................................................32009-X VP
Bearing (R.H.) .........................................................................BR4
 (Set Components) .....................................L44649 VP/L44610 VP

2006 CR-V:
Bearing (L.H.) .............................................................32008-X VP
Bearing (R.H.) .........................................................................BR4
 (Set Components) .....................................L44649 VP/L44610 VP

  Output Shaft
2015-2012 CR-V:
Seal ........................................................................................15709
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Passenger cars, light & medium trucks

Honda CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2015-2006 Pilot:
Seal ........................................................................................14921
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2011-2010 Accord Crosstour:
Seal ........................................................................................14921
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2011-2006 CR-V & Element:
Seal ........................................................................................15709
Bearing (Rear) .........................................................................BR4
 (Set Components) .....................................L44649 VP/L44610 VP

Alternator
2012-2010 Crosstour:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
2012-2006 Element & Pilot:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
2012-2006 CR-V:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
Bearing (Rear) .........................................................................AB4

Engine
  C a m s h a f t

2016-2006 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15701

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2017 1.5L Eng.:
Seal .....................................................................................31550A
2019-2016 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................31495
2019-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................31507

  Oil Pump
2012-2006 Pilot:
Seal ........................................................................................13907
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler

2013-2006 Pilot:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004
2012 Crosstour w/ 3.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004

  Timing Belt Tensioner
2013-2006 Pilot:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606
2011-2010 Accord Crosstour:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033

  Timing Belt and Tensioner Kit
2012 Crosstour w/ 3.5L Eng.:
Belt, Tensioner & Water Pump Kit ......................   TBK329WP
2011-2010 Accord Crosstour:
Belt, Tensioner & Water Pump Kit ......................   TBK329WP
2011-2006 Pilot:
Belt, Tensioner & Water Pump Kit ......................   TBK329WP

  Timing Cover
2019-2017 1.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
2019-2016 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2019-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16896

Honda Truck 
Wheel Front

2014-2006 Ridgeline:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW77

  Axle Shaft
2014-2006 Ridgeline:
Seal .............................................................................[2] 16541A
Bearing ...................................................................[2] SC0889

Wheel Rear
2014-2006 Ridgeline:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW77
C-Clip ......................................................................[2] CIR207

  Axle Shaft
2014-2006 Ridgeline:
Seal .............................................................................[2] 15757A

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2017 Ridgeline:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR153
Bearing (R.H.) .....................................................................BR149
2014-2009 Ridgeline:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152
2008 Ridgeline:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR147
Bearing (R.H.) .....................................................................BR146
2007-2006 Ridgeline:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR148
Bearing (R.H.) .....................................................................BR152

  Output Shaft
2014-2006 Ridgeline:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................13439

(Continued)

104

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Honda Truck 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  Input Shaft

2014-2006 Ridgeline:
Bearing (Inner) ................................................................BR32205

  Output Shaft
2014-2006 Ridgeline:
Seal ........................................................................................14921
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Alternator
2012-2006 Ridgeline:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ

Engine
  C a m s h a f t

2017 Ridgeline:
Seal ............................................................................... [2] 15701
2014-2006 Ridgeline:
Seal ............................................................................... [2] 15701

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2017 Ridgeline:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2014-2006 Ridgeline:
Seal ........................................................................................31495
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler

2013-2006 Ridgeline:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP83004

  Timing Belt Tensioner
2013-2006 Ridgeline:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606

  Timing Belt and Tensioner Kit
2011-2006 Ridgeline w/ 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP

  Timing Cover
2019-2017 Ridgeline:
Seal ........................................................................................16473
2014-2006 Ridgeline:
Seal ........................................................................................16473

Hummer H1, H2, H3
Wheel Front

2010-2009 H3 & H3T:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930825
2009-2008 H2:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930662
2008-2006 H3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930744
2007-2006 H2:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR931000
Sensor Harness ....................................................... [2] SC416
2006 Hummer:
Seal ............................................................................... [2] 35116
Bearing (Inner) ......................................... [2] BR3490/BR3420
Bearing (Outer) ........................................ [2] BR3780/BR3720

  Axle Shaft
2010-2006 H3 & H3T:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 15691
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 15691
Bearing (L.H.) .........................................................[1] B2610A
Bearing (R.H.) .................................................. [1] HK4012 VP
2009-2006 H2:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 16123
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 16123

Wheel Rear
2010-2006 H3 & H3T:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
2009-2006 H2:
Seal ............................................................................... [2] 17005
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-F

Wheel Rear (Cont.)
2006 Hummer:
Bearing (Inner) ......................................... [2] BR3490/BR3420
Bearing (Outer) ........................................ [2] BR3780/BR3720

Pinion
  Front Axle

2010-2006 H3 & H3T:
Seal ........................................................................................26510
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2009-2006 H2:
Seal ........................................................................................19428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

  Rear Axle
2010-2009 H3 & H3T:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2009-2006 H2:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2008 H3 w/ DC6, DC7, DC8 & DC9 Axle

Codes:
Seal ........................................................................................20880
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

Hummer H1, H2, H3  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2008 H3 w/ JS1, JS2, ZK3 & ZK4 Axle
Codes:

Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2007-2006 H3:
Seal ........................................................................................21285
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
Differential
  Kit Front

2009-2006 H2:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-A

  Kit Rear
2010-2009 8.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-Q
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK321-QMK
2010-2006 8.00" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK320-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK320-DMK
2009-2006 H2:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-BMK

  Front Axle
2010-2006 H3 & H3T:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2009-2006 H2:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

  Rear Axle
2010-2006 H3 & H3T:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2009-2006 H2:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

Transfer Case
  K i t

2006 242:
Transfer Case Kit ......................................................STCK242-AA

  Front Output Shaft
2010-2006 H3 & H3T:
Bearing (Rear) .....................................................................6306-J
2009-2006 H2:
Seal .....................................................................................17348A
Bearing .....................................................................[2] 6009-J

  Input Shaft
2010-2006 H3 & H3T:
Seal ........................................................................................20010
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99199

Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) .....................................................................6209-J
2009-2008 H2:
Seal .....................................................................................18859A
Bearing ................................................................................6211-J

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft (Cont.)

2007-2006 H2:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ................................................................................6211-J
  Rear Output Shaft

2010-2006 H3 & H3T:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6209-J
2009-2006 H2:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6209-J

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 H3:
Seal ........................................................................................17458
Seal Kit ..................................................................................17459
2006 Allison 1000 Trans.:
Seal ................................................................................ 22890A

  Rear Extension
2006 Allison 1000 Trans.:
Seal ........................................................................................25661
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99256

  Shift Shaft
2010-2006 H3 & H3T:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2007 3.7L Eng.:
Seal ................................................................................ 32341A
2007-2006 6.0L Eng.:
Seal ........................................................................................38617
2006 3.5L Eng.:
Seal ................................................................................ 32341A

  Timing Cover
2010-2006 5.3L, 6.0L & 6.2L Engs.:
Seal ........................................................................................21605
2008-2006 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18509
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Passenger cars, light & medium trucks

Hyundai (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018 Elantra GT:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930989
2018 Sonata Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2018-2017 Elantra Exc. GT:
Hub Assembly ...............................................................BR930989
2018-2017 Ioniq:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930989
2017 Elantra GT:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW55
C-Clip ........................................................................[2] CIR55
2017-2016 Sonata:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2017-2012 Veloster:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW55
2017-2012 Accent:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW178
2017-2012 Azera:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
2016-2007 Elantra:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW55
C-Clip ........................................................................[2] CIR55
2015 Sonata Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
2015 Sonata Exc. Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2014-2011 Sonata:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
2011-2006 Azera:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW87
C-Clip ........................................................................[2] CIR87
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930554K
2011-2006 Accent:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW178
C-Clip ......................................................................[2] CIR178
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930592K
2010-2006 Sonata w/ 2.4L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930566K
2010-2006 Sonata w/ 3.3L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly Kit ............................................ [2] BR930565K
2008-2007 Entourage:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930462
2008-2006 Tiburon w/ 2.7L Eng.:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW191
C-Clip ......................................................................[2] CIR191
2008-2006 Tiburon w/ 2.0L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW40
C-Clip ........................................................................[2] CIR40
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930595K
2006 Elantra:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW40
C-Clip ........................................................................[2] CIR40
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930596K

Wheel Rear
2017 Elantra GT:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930851
2017-2016 Sonata:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930925
2017-2012 Veloster:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930851
2017-2012 Accent:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930854
2017-2012 Azera:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2016-2013 Elantra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930851
2015 Sonata Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2015 Sonata Exc. Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930925
2014-2011 Sonata:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2012-2011 Elantra Exc. Touring:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930851
2012-2011 Elantra Touring w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930652
2012-2011 Elantra Touring w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930654
2011-2009 Azera:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930653
2011-2006 Accent w/ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930468
2011-2006 Accent w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930334
2010-2008 Sonata:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930733
2010-2007 Elantra w/ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930652
2010-2007 Elantra w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930654
2008-2007 Entourage:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930610
2008-2006 Azera:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930653
2008-2006 Tiburon:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930398
2007-2006 Sonata w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930479
2007-2006 Sonata w/ ABS From 4/1/05:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930321
2006 Elantra w/Drum Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930692
2006 Elantra w/Disc Brks. w/o ABS From

10/11/02:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930692
2006 Elantra w/Disc Brks. & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930260

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2012-2007 Elantra w/ 2.0L Eng.:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2011-2006 Accent:
Bearing .....................................................................[2] 6207-J
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Passenger cars, light & medium trucks

Hyundai (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Differential (Cont.)

2010-2009 Sonata w/ 2.4L Eng.:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2008-2007 Entourage:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2008-2006 Sonata:
Bearing (Front) ............................................................32009-X VP
Bearing (Rear) .................................................................BR30207
2008-2006 Tiburon w/ 2.0L Eng.:
Bearing .................................................................[2] BR30207
2008-2006 Tiburon w/ 2.7L Eng.:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2006 Elantra:
Bearing .................................................................[2] BR30207

  Front Pump
2014-2012 Veloster:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2014-2011 Sonata w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2011 Accent & Elantra w/1.6L & 2.0L Engs.:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2010-2006 All:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Output Shaft
2017 Elantra w/ 2.0L Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2017-2016 Sonata w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2017-2015 Sonata w/ 2.0L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2017-2012 Accent:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2017-2011 Azera:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2016-2013 Elantra:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2015 Sonata w/ 2.4L Hybrid Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2015 Sonata w/ 2.4L Gas Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2015-2012 Veloster:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2014-2011 Sonata:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2012-2011 Elantra w/ 2.0L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2012-2011 Elantra w/1.8L Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2011-2006 Accent:
Seal (L.H.) ...........................................................................13782A
Seal (R.H.) ...........................................................................13784A
2010-2007 Elantra:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2010-2006 Azera:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2010-2006 Sonata:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2008-2007 Entourage:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2008-2006 Tiburon:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2006 Elantra:
Seal ............................................................................... [2] 16143
Bearing (Front) ............................................................32009-X VP
Bearing (Rear) .................................................................BR32006

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2006 Elantra:
Bearing .................................................................[2] BR30207

  Input Shaft
2011-2006 All:
Seal ..........................................................................................9706
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

  Output Shaft
2014-2012 Veloster:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2014-2007 Accent:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2014-2006 Elantra:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2008-2006 Tiburon w/ 2.0L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 14006
2006 Sonata:
Seal ........................................................................................16143
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

Engine
  C a m s h a f t

2012-2011 Elantra w/1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2012-2006 Accent w/1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2012-2006 2.0L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99139
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Hyundai (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2017 1.6L Gas Eng.:
Seal .....................................................................................29935A
2019-2011 2.0L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................33861
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2019-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99334

2018-2014 2.0L Nat. Asp. Eng.:
Seal .....................................................................................33662A
2017-2006 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2016-2012 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................29935A
2016-2011 1.8L Eng.:
Seal .....................................................................................33662A
2012-2011 2.0L Nat. Asp. Eng.:
Seal ........................................................................................31506
2011-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2011-2006 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................28308
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99284

2010-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31506
2008-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Belt Idler
2012-2006 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85153
2009-2006 Accent w/1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85145
2006 2.7L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT85146

  Timing Belt Tensioner
2011-2006 Accent w/1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75006
2008-2006 Elantra:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75636
2008-2006 Tiburon w/ 2.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01046
Bearing Only ..................................................................TBT75618
2006 Tiburon w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75622

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 Accent w/1.6L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK282P
2006 Tiburon w/ 2.7L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK315WP
2006 Tiburon w/ 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK284P

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit (Cont.)

2006 Elantra w/ 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK284P

  Timing Cover
2019-2017 1.6L Hybrid Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2019-2016 2.4L Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2019-2015 2.0L Turbo Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2019-2014 2.0L Nat. Asp. Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2017-2006 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2016-2011 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2015 2.4L Hybrid Eng.:
Seal ........................................................................................16893
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2015 2.4L Gas Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2014-2011 2.0L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................16893
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2014-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16893
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2012-2011 2.0L Nat. Asp. Eng.:
Seal ........................................................................................14814
2011-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2011-2006 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................13709
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

2010-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14814
2008-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................14671

Hyundai (RWD)
Wheel Front

2016-2015 Genesis Sed. w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930924
2016-2015 Genesis Sed. w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930921
2016-2011 Equus:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930725

Wheel Front (Cont.)
2016-2010 Genesis Coupe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930846
2014-2009 Genesis Sed.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930725
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Passenger cars, light & medium trucks

Hyundai (RWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear
2016-2015 Genesis Sedan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930922
2016-2011 Equus:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930726
2016-2010 Genesis Coupe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930818
2014-2009 Genesis Sed.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930726

Transmission-Automatic
  Front Pump

2012-2010 Genesis Coupe w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18014

  R e a r
2011-2009 Genesis w/ 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................16531

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016-2012 5.0L Eng.:
Seal .....................................................................................38115A
2016-2009 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2014-2010 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2012-2009 4.6L Eng.:
Seal .....................................................................................38115A

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2016-2012 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................22836
2016-2009 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2014-2010 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16893
2012-2009 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................22836

Hyundai (Canada) 
Wheel Front

2010-2009 Entourage:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930462

Wheel Rear
2010-2009 Entourage:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930610

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2009 Entourage:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Cover
2010-2009 Entourage:
Seal ........................................................................................17763

Hyundai CUV 
Wheel Front

2018-2016 Santa Fe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930946
2018-2016 Tucson:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2015-2010 Tucson:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930566K
2015-2007 Santa Fe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930729
2012-2007 Veracruz:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930729

Wheel Front (Cont.)
2009-2006 Tucson:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930564K
2006 Santa Fe:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930564K

Wheel Rear
2018-2016 Tucson w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930925
2018-2016 Tucson w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930947
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Hyundai CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2018-2007 Santa Fe w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930729
2018-2007 Santa Fe w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930646
2015-2010 Tucson w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2015-2010 Tucson w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115
2012-2007 Veracruz w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930729
2012-2007 Veracruz w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930646
2009-2006 Tucson w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930320
2009-2006 Tucson w/ 4WD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115
2006 Santa Fe w/ FWD & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930367
2006 Santa Fe w/ FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930378
2006 Santa Fe w/ 4WD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115

Pinion
  Rear Axle

2015-2010 Tucson:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2012-2010 Santa Fe:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2012-2007 Veracruz:
Bearing (Inner) .........................................................HM89449/410
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2009-2007 Santa Fe:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2009-2006 Tucson:
Bearing (Inner) .........................................................HM89449/410
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2006 Santa Fe w/ 2.7L Eng.:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2006 Santa Fe w/ 3.5L Eng.:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610

Differential
  Rear Axle

2012-2007 Veracruz:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2009-2006 Santa Fe:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2009-2006 Tucson:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2006 Santa Fe:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

  Front Pump
2012-2007 Veracruz:
Seal ........................................................................................18516
2009-2006 Santa Fe & Tucson:
Seal ........................................................................................16984

  Output Shaft
2017-2016 Tucson w/ 2.0L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2017-2016 Tucson w/ 2.0L Eng. & AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................23865A
2017-2010 Santa Fe w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2017-2010 Santa Fe w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) ...........................................................................24740A
2015-2014 Tucson w/ FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2015-2014 Tucson w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................23865A
2013-2010 Tucson w/ AWD:
Seal (R.H.) ...........................................................................23865A
2012-2007 Veracruz w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................21564A
Seal (R.H.) ...........................................................................16750A
2012-2007 Veracruz w/ FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16920A
Seal (R.H.) ...........................................................................16750A
2009-2006 Santa Fe:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2009-2006 Tucson:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2013-2006 Tucson:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143

Transfer Case
  Front Output Shaft

2014-2010 Santa Fe & Tucson:
Seal (Inner) ..........................................................................22335A
Seal (Outer) .........................................................................13274A
2012-2007 Veracruz:
Seal (Inner) ..........................................................................22335A
Seal (Outer) .........................................................................13274A
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Hyundai CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Front Output Shaft (Cont.)

2009-2007 Santa Fe:
Seal (Inner) ..........................................................................13274A
Seal (Outer) .........................................................................22335A
2009-2006 Tucson:
Seal (Inner) ..........................................................................12559A
Seal (Outer) .........................................................................16585A
2006 Santa Fe:
Seal (Inner) ..........................................................................12559A
Seal (Outer) .........................................................................16585A

  Input Shaft
2014-2010 Santa Fe & Tucson:
Seal .....................................................................................21252A
2012-2007 Veracruz:
Seal .....................................................................................21252A
2009-2006 Santa Fe & Tucson:
Seal .....................................................................................21252A

  Rear Output Shaft
2014-2010 Santa Fe w/ 4 Cyl. Eng.:
Seal .....................................................................................17737A
2014-2010 Santa Fe w/ 6 Cyl. Eng.:
Seal .....................................................................................17700A
2014-2010 Tucson:
Seal .....................................................................................17737A
2012-2007 Veracruz:
Seal .....................................................................................17700A
2009-2006 Santa Fe & Tucson:
Seal .....................................................................................17700A

Engine
  C a m s h a f t

2009-2006 2.7L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 11823
2007-2006 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2006 3.5L Eng.:
Seal (Front) ............................................................................18719
Seal (Rear) .............................................................................14496

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2014 2.0L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2019-2013 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2019-2010 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99334

2018-2014 2.0L Nat. Asp. Eng.:
Seal .....................................................................................33662A
2013-2011 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99334

2012-2010 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2012-2007 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2009-2007 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2009-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31506
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

2009-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................35828

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35828

  Oil Pump
2006 2.4L Eng.:
Seal ..........................................................................................7861
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99075

  Timing Belt Idler
2009-2006 Santa Fe & Tucson w/ 2.7L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT85146
2006 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85153
2006 3.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85002
2006 Santa Fe w/ 2.4L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85000

  Timing Belt Tensioner
2009-2007 Santa Fe w/ 2.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01088
2009-2006 Tucson w/ 2.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01046
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75618
2006 Tucson w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75622
2006 Santa Fe w/ 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01072
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000
2006 Santa Fe w/ 2.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01046
Bearing Only ..................................................................TBT75618
2006 Santa Fe w/ 2.4L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75633
Balance Shaft Tensioner ...............................................TBT75613

  Timing Belt and Tensioner Kit
2007-2006 Tucson w/ 2.7L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK315WP
2006 Tucson w/ 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK284P
2006 Santa Fe w/ 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK323WP
2006 Santa Fe w/ 2.4L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK313P
2006 Santa Fe w/ 2.7L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK315WP

  Timing Cover
2019-2017 2.0L Turbo Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2019-2017 2.4L Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2019-2014 2.0L Nat. Asp. Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2018-2013 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2016-2014 2.0L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................16893
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2016-2010 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16893
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169
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(Cont.) -- Hyundai CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2013-2011 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16893
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2012-2010 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2012-2007 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2009-2007 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2009-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14814
2009-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16893

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14671

IHC 4300
Wheel Front

2008-2006 02ADE & 02ADD Axles:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH
2008-2006 02ADC Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28759
Bearing (Inner) ........................ [2] JM207049-A VP/JM207010
Bearing (Outer) .................................... [2] BR25877/BR25820

Wheel Rear
2008-2006 All:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520

Infiniti (RWD) 
Wheel Front

2017 Q60 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2017 Q60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2017-2014 Q70 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2017-2014 Q70 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2017-2014 Q50 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2017-2014 Q50 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2015 Q40 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2015 Q40 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2015-2014 Q60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2015-2014 Q60 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2013-2011 G25, M37 & M56:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2013-2009 G37 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930892
2013-2008 G37 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890

Wheel Front (Cont.)
2012 M35h:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2010-2006 M35 & M45 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2010-2006 M35 & M45 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930892
2008-2007 G35 Sed. w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2008-2007 G35 Sed. w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930892
2007 G35 Coupe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930679
2006 G35 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930908
2006 G35 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930679

  Axle Shaft
2012-2009 G37 & M37:
Bearing .................................................................[2] GRW163

Wheel Rear
2015-2014 Q60:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2013-2011 G25, M37 & M56:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
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Infiniti (RWD)   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2013-2008 G37:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2012 M35h:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2010-2008 M35 & M45:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2008-2007 G35 Sed.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2007 G35 Coupe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930707
2007-2006 M35:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930735
2007-2006 M45:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930734
2006 Q45:
Bearing Assembly ................................................ [2] GRW272
2006 G35:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930707

  Axle Shaft
2015 Q40:
Seal .............................................................................[2] 13743A
2015-2014 Q60:
Seal .............................................................................[2] 13743A
2013-2006 G25, G35 & G37:
Seal .............................................................................[2] 13743A
2010-2006 M35 & M45:
Seal .............................................................................[2] 13743A

Pinion
  Front Axle

2013-2011 M56:
Bearing .................................................................[2] BR32306
2013-2009 G37:
Bearing .................................................................[2] BR32306
2013-2006 M35 & M37:
Bearing .................................................................[2] BR32306
2012-2011 G25:
Bearing .................................................................[2] BR32306
2008-2006 G35:
Bearing .................................................................[2] BR32306

  Rear Axle
2010-2008 M35:
Seal ........................................................................................17686
2010-2006 M45:
Seal ........................................................................................17686
2006 Q45:
Seal ........................................................................................17686

Differential
  Front Axle

2013-2006 M35 & M37:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP
2013-2006 G25, G35 & G37:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP

Transfer Case
  Front Output Shaft

2013-2009 G37:
Bearing (Front) ....................................................................6008-J
Bearing (Rear) .....................................................................6007-J
2008-2006 G35:
Bearing (Front) ....................................................................6008-J
Bearing (Rear) .....................................................................6007-J

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft

2013-2009 G37:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing ................................................................................6210-J
2008-2006 G35:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing ................................................................................6210-J
  Rear Output Shaft

2013-2009 G37:
Bearing ................................................................................6207-J
2008-2006 G35:
Bearing ................................................................................6207-J

Transmission-Automatic
  Rear Extension

2016 Q50, Q70 & Q70L w/ AWD:
Seal .....................................................................................18894A
2015 Q50, Q60, Q70 & Q70L w/ AWD:
Seal .....................................................................................18894A
2015 Q40:
Seal .....................................................................................17334A
2014 Q50, Q60 & Q70 w/ RWD:
Seal .....................................................................................17334A
2014 Q50, Q60 & Q70 w/ AWD:
Seal .....................................................................................18894A
2013-2011 M37 & M56 w/ AWD:
Seal .....................................................................................18894A
2013-2009 G37 w/ AWD:
Seal .....................................................................................18894A
2013-2008 G37 w/ RWD:
Seal .....................................................................................17334A
2008-2006 G35 w/ AWD:
Seal .....................................................................................18894A
2008-2006 G35 w/ RWD:
Seal .....................................................................................17334A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016-2011 5.6L Eng.:
Seal ........................................................................................33007
2016-2008 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................33007
2012-2011 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................30370
2010-2006 4.5L Eng.:
Seal (.433" Width) ..................................................................33007
Seal (.334" Width) ..................................................................33405
2007 G35 Sed.:
Seal ........................................................................................33007
2007 G35 Coupe:
Seal ........................................................................................30370
2007 M35:
Seal ........................................................................................30370
2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................30370

  Timing Cover
2016-2011 5.6L Eng.:
Seal ........................................................................................17897
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(Cont.) -- Infiniti (RWD) 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2016-2006 2.5L, 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2010-2006 4.5L Eng.:
Seal ........................................................................................17897

Infiniti CUV 
Wheel Front

2017-2014 QX60:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745
2013 JX35:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745
2013 AWD From 12/2012:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2013-2006 RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2013-2006 AWD Thru 11/2012:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930892

  Axle Shaft
2013-2006 All:
Bearing .................................................................[2] GRW163

Wheel Rear
2018-2017 QX30 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931006
2018-2017 QX30 w/ FWD:
Hub Assembly .................................................... [2] WKH6786
2017-2014 QX60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930868
2016-2014 QX60 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2013 JX35 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2013 JX35 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930868
2013-2009 FX35 & FX50:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2012-2008 EX35:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2008-2006 FX35 & FX45:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW273

  Axle Shaft
2016-2014 QX60:
Seal .............................................................................[2] 14902A
2013-2009 FX50:
Seal ............................................................................... [2] 19635
2012-2006 EX35, FX35 & FX45:
Seal .............................................................................[2] 13743A

Pinion
  Front Axle

2013-2006 All:
Seal ........................................................................................15882
Bearing .................................................................[2] BR32306

  Rear Axle
2017-2014 QX60:
Seal .....................................................................................20628A
2013 JX35:
Seal .....................................................................................20628A

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2012-2008 EX35:
Seal ........................................................................................17686
2012-2006 FX35:
Seal ........................................................................................17686
2008-2006 FX45:
Seal ........................................................................................17686

Differential
  Front Axle

2013 EX37 & FX37:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP
2013-2009 FX50:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP
2012-2006 EX35, FX35 & FX45:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP

  Rear Axle
2013-2009 FX50:
Bearing .................................................................[2] BR32211

Transfer Case
  Front Output Shaft

2015-2014 QX60:
Seal (L.H.) ...........................................................................20550A
Seal (Center) .......................................................................13024A
2012-2006 EX35, FX35 & FX45:
Bearing (Front) ....................................................................6008-J
Bearing (Rear) .....................................................................6007-J

  Input Shaft
2015-2014 QX60:
Seal .....................................................................................18568A
2012-2006 EX35, FX35 & FX45:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing ................................................................................6210-J
  Rear Output Shaft

2015-2014 QX60:
Seal .....................................................................................19752A
2012-2006 FX35 & FX45:
Bearing ................................................................................6207-J

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2015-2014 QX60 w/ 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................33007
2014 QX60 w/ 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................30370
2013 JX35:
Seal ........................................................................................30370
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Infiniti CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2013 EX37 & FX37:
Seal ........................................................................................33007
2013-2009 FX50:
Seal ........................................................................................33405
2012-2009 FX35:
Seal ........................................................................................33007
2012-2008 EX35:
Seal ........................................................................................33007
2008-2006 FX35:
Seal ........................................................................................30370
2008-2006 FX45:
Seal ........................................................................................33007

  Timing Cover
2015-2014 QX60 w/ 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2015-2014 QX60 w/ 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2013 EX37 & FX37:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2013 JX35:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2013-2009 FX50:
Seal ........................................................................................17897
2012-2008 EX35:
Seal ........................................................................................18857
2012-2006 FX35:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2008-2006 FX45:
Seal ........................................................................................17897

Infiniti Truck 
Wheel Front

2017-2014 QX50 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2017-2014 QX50 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2017-2014 QX70 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930927
2017-2014 QX70 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2013-2011 QX56:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930926
2010-2008 QX56 w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930829
2010-2008 QX56 w/ 4WD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930829
2007-2006 QX56:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930637

  Axle Shaft
2010-2006 QX56:
Seal .............................................................................[2] 16988A

Wheel Rear
2010-2006 QX56:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930625

  Axle Shaft
2015 QX70:
Seal .............................................................................[2] 13743A
2015-2014 QX50:
Seal .............................................................................[2] 13743A
2015-2014 QX80:
Seal ............................................................................... [2] 19635
2014 QX70 w/ 3.7L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 13743A
2014 QX70 w/ 5.0L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 19635

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft (Cont.)

2013-2006 QX56:
Seal ............................................................................... [2] 19635

Pinion
  Front Axle

2017-2014 QX50:
Seal ........................................................................................15882
Bearing .................................................................[2] BR32306
2017-2014 QX70:
Seal ........................................................................................15882
Bearing .................................................................[2] BR32306
2017-2014 QX80:
Seal ........................................................................................15882
2013-2011 QX56:
Seal ........................................................................................15882
2010-2006 QX56:
Seal .....................................................................................18928A
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2017-2015 QX70:
Seal ........................................................................................17686
2017-2014 QX50:
Seal ........................................................................................17686
2014 QX70 w/ 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................17686
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(Cont.) -- Infiniti Truck 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential
  Kit Rear

2010-2006 Dana 44 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK339-N
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK339-NMK

  Rear Axle
2015-2014 QX80:
Bearing .................................................................[2] BR32211
2013-2006 QX56:
Bearing .................................................................[2] BR32211

Transfer Case
  Front Output Shaft

2010-2006 QX56:
Bearing ................................................................................6207-J

  Input Shaft
2014 QX50:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing ................................................................................6210-J
2014 QX70:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing ................................................................................6210-J
2010-2006 QX56:
Seal ........................................................................................18903
Bearing .........................................................................6010-2RSJ

  Rear Output Shaft
2014 QX70:
Bearing ................................................................................6207-J
2014 QX50:
Bearing ................................................................................6207-J
2010-2006 QX56:
Seal .....................................................................................17704A

Transmission-Automatic
  Rear Output Shaft

2010-2006 QX56 w/ 4WD:
Seal .....................................................................................18894A
2010-2006 QX56 w/ RWD:
Seal .....................................................................................17334A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2015-2014 QX50:
Seal ........................................................................................33007
2015-2014 QX70 w/ 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................33007
2013-2006 QX56:
Seal ........................................................................................33438

  Timing Cover
2015-2014 QX70 w/ 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2015-2014 QX50:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2014 QX70 w/ 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17897
2013-2011 QX56:
Seal ........................................................................................17897
2010-2006 QX56:
Seal ........................................................................................18132

Isuzu Truck Ascender, i-280, i-290, i-350, i-370
Wheel Front (2 W/D)

2008-2006 i-280, i-290 & i-370:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930702
2008-2006 Ascender:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930470
Sensor Harness ....................................................... [2] SC470

Wheel Front (4 W/D)
2008-2006 i-350 & i-370:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR930703
2008-2006 Ascender:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930470
Sensor Harness ....................................................... [2] SC470

  Axle Shaft
2008-2006 i-350 & i-370:
Seal ............................................................................... [2] 15691
Bearing .............................................................[2] HK4012 VP

Wheel Rear
2008-2006 i-280, i-290, i-350 & i-370:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
2008-2006 Ascender:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

Pinion
  Rear Axle

2008-2006 Ascender w/ 8.00" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17407
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2008-2006 Ascender w/ 8.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 Pickup:
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

Differential
  Kit Rear

2008-2006 8.00" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK320-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK320-DMK
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Passenger cars, light & medium trucks

Isuzu Truck Ascender, i-280, i-290, i-350, i-370  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Kit Rear (Cont.)

2008-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-KMK

  Rear Axle
2008-2006 8.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2008-2006 8.00" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transfer Case
  Front Output Shaft

2008-2006 i-350 & i-370:
Seal .....................................................................................17689A
2008-2006 Ascender:
Seal ........................................................................................13730

  Rear Output Shaft
2008-2006 i-350 & i-370:
Seal .....................................................................................15260A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008-2006 2.8L, 2.9L, 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ................................................................................ 32341A

  Timing Cover
2008-2006 Ascender w/4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................18509

Isuzu Truck FTR, FVR, HTR, HVR, NPR, NQR, NRR
Wheel Front

2015-2006 NQR:
Seal ............................................................................... [2] 28325
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32210
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32207
2013-2006 NRR:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28325
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32210
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32207
2013-2006 NPR:
Seal ............................................................................... [2] 28325
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32210
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32207
2008-2006 HVR:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 35066
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH
2008-2006 HTR:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 35066
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 35058
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET413
 (Set Components) .........................HM212049 VP/HM212011 VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET413VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET406
 (Set Components) ..............................................BR3782/BR3720

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET406VH
Wheel Rear

2013-2010 NQR & NRR:
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19333

Wheel Rear (Cont.)
2013-2006 NPR:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 31490
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19333
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR29586/BR29520
Bearing (Outer) .................................... [2] BR28680/BR28622
2009-2006 NRR:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 31490
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19333
2009-2006 NQR w/ 14,001 to 16,000 lb. Axle:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 31490
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19333
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR29586/BR29520
Bearing (Outer) .................................... [2] BR28680/BR28622
2008-2006 HVR w/ 19,000 lb. Axle:
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520

2008-2006 HVR w/ 21,000 lb. Axle:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 38780
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET403
 (Set Components) .........................................594-A VP/592-A VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET403VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET401
 (Set Components) ..................................................BR580/BR572

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET401VH
2008-2006 HTR w/ 19,000 lb. Axle:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 38780
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 38776
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET411
 (Set Components) ..........................................BR47686/BR47620

Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET408
 (Set Components) ..........................................BR39590/BR39520
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Isuzu Truck FTR, FVR, HTR, HVR, NPR, NQR, NRR
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2008-2006 HTR w/ 23,000 lb. Axle:
Scotseal (Inner) .............................................................[2] 47697
Scotseal Plus XL (Inner) ............................................... [2] 47691
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET403
 (Set Components) .........................................594-A VP/592-A VP

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET403VH
Bearing (Outer) ...................................................... [2] SET401
 (Set Components) ..................................................BR580/BR572

(Hyatt Line; Canada Only) ............................................SET401VH

Iveco Truck 
Wheel Front

2014-2006 Daily:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW527

Wheel Rear
2014-2006 Daily:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW504

J a g u a r 
Wheel Front

2014-2009 XF, XFR & XFR-S:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930244
2009-2007 XK:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930217
2009-2006 Super V8:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930217
2009-2006 XJ:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930217
2009-2006 Vanden Plas:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930217
2008-2006 X-Type:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW501
2008-2006 S-Type:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930244
2006 XK8 & XKR:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166

Wheel Rear
2016 XJR:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
2016-2011 XJ:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
2015-2010 XK & XKR:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
2015-2009 XF, XFR & XFR-S:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
2014 F-Type:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
2009-2007 XK:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
C-Clip ........................................................................[2] CIR48
2009-2006 Super V8:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW186
C-Clip ................................................................... [2] CIR186B

Wheel Rear (Cont.)
2009-2006 XJ, XJ8 & XJR:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW186
C-Clip ................................................................... [2] CIR186B
2009-2006 Vanden Plas:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW186
C-Clip ................................................................... [2] CIR186B
2008-2006 X-Type:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930522
2008-2006 S-Type:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW186
C-Clip ................................................................... [2] CIR186B
2006 XK8 & XKR:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 23626
Seal (Outer) ...................................................................[2] 22368
Bearing (Inner) ........................................................... [2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Bearing (Outer) ................. [2] LM503349-A VP/LM503310 VP
Pinion
  Rear Axle

2008-2006 S-Type:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP559445/NP945727
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Transmission-Manual
  Output Shaft

2008-2006 S-Type:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008-2006 2.5L & 3.0L Engs.:
Seal ........................................................................................36147
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Passenger cars, light & medium trucks

Jaguar   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2010-2006 4.0L & 4.2L Engs.:
Seal .....................................................................................20365A
2008-2006 2.5L & 3.0L Engs.:
Seal ........................................................................................18555
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Jeep TJ, Wrangler
Wheel Front

2017-2011 Wrangler:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930839
2010-2007 Wrangler:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930612
2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930219

  Axle Shaft
2017-2013 Wrangler:
Seal .............................................................................[2] 13097A
2012-2007 Wrangler:
Seal .............................................................................[2] 12579A
2006 Dana 44 Axle:
Seal .............................................................................[2] 12579A
2006 Dana 30 Axle:
Seal ............................................................................... [2] 11899

  Spindle Hub
2012-2006 4WD:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 22311
Seal (Outer) .................................................................[2] 711818
Bearing Assembly .................................................... [2] B2110
Seal & Bearing Kit ........................................................ [2] BK1

Wheel Rear
2017-2007 Dana 44 Axle:
Seal ............................................................................... [2] 18731
Bearing .......................................................................[2] BR10
2006 Spicer 35 Axle:
Seal ............................................................................... [2] 14119
Bearing .............................................................[2] R1563-TAV
2006 Spicer 44 Axle:
Seal ............................................................................... [2] 18731
Bearing .......................................................................[2] BR10

Pinion
  Front Axle

2016-2007 Wrangler:
Seal .....................................................................................18760A
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2006 Wrangler w/o Trulok Diff.:
Seal ........................................................................................15525
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99155

Bearing (Inner) .........................................M86649 VP/M86610 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS144

Pinion (Cont.)
  Front Axle (Cont.)

2006 Wrangler w/ Trulok Diff.:
Seal ........................................................................................15525
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99155

Bearing (Inner) ................................................BR31594/BR31520
Bearing (Outer) ...............................................BR02872/BR02820
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS144

  Rear Axle
2017-2007 Wrangler:
Seal .....................................................................................18870A
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 Spicer 44 Axle w/o Anti Spin:
Seal ........................................................................................15525
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99155

Bearing (Inner) ................................................BR31594/BR31520
Bearing (Outer) ...............................................BR02872/BR02820
2006 Spicer 44 Axle w/ Trulok:
Seal ........................................................................................15525
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99155

Bearing (Inner) ................................................BR31594/BR31520
Bearing (Outer) ...............................................BR02872/BR02820
2006 Spicer 35 Axle:
Seal ........................................................................................18472
Bearing (Inner) ......................................................................BR90
 (Set Components) ...................................HM88648 VP/HM88610

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
Differential
  Kit Front

2006 Dana 30 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit ........................................SDK334-TJ
Master Seal & Bearing Kit ......................................SDK334-TJMK

  Kit Rear
2006 Dana 35 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK335
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK335-MK

  Front Axle
2016-2007 Dana 44 Axle:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610
2016-2006 Dana 30 Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2006 Dana 44 Axle:
Bearing ................................................ [2] BR25590/BR25523
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Jeep TJ, Wrangler
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Rear Axle

2015-2007 Dana 44 Axle w/ Trulok Diff.:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610
2015-2007 Dana 44 Axle w/o Trulok Diff.:
Bearing ................................................ [2] BR25590/BR25523
2006 Dana 44 Axle:
Bearing ................................................ [2] BR25590/BR25523
2006 Dana 35 Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

Clutch
  P i l o t

2015-2007 Wrangler:
Bearing .............................................................................SCE129
2006 4 Cyl. Eng.:
Bearing .............................................................................SCE129
2006 4.0L Eng.:
Bearing ............................................................................FC69907

  R e l e a s e
2015-2006 All:
Bearing Assembly ................................................................N4093

Transfer Case
  K i t

2017-2006 Rubicon w/ 241 Transfer Case:
Transfer Case Kit .....................................................STCK241-GG
2008-2006 231 w/ 6010N I/S Brg:
Transfer Case Kit ......................................................STCK231-FF
2008-2006 242 w/ 6010N I/S Brg:
Transfer Case Kit ......................................................STCK242-BB

  Front Output Shaft
2017-2006 New Process 241:
Seal ........................................................................................18758
Bearing (Front) ....................................................................6207-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416
2006 New Process 231:
Seal ........................................................................................15629
Bearing ................................................................................6206-J

  Input Shaft
2014-2006 New Process 241 w/ Rock-Trac:
Seal ........................................................................................19092
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J
2014-2006 New Process 241 w/ Command-Trac:
Seal ........................................................................................19092
Bearing (Rear) .....................................................................B2110
2006 New Process 241:
Seal ........................................................................................19092
Bearing ...........................................................................6010-NRJ

  M a i n s h a f t
2006 New Process 231:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

Bearing ................................................................................6206-J
  Oil Pump

2006 New Process 231:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

Bearing ................................................................................6206-J

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft

2017-2006 New Process 241:
Seal .....................................................................................19751A
Bearing ................................................................................6207-J
2006 New Process 231:
Seal ........................................................................................18108
Bearing ................................................................................6206-J

Transmission-Automatic
  Adapter Housing

2011-2006 42RLE Trans.:
Seal ........................................................................................19211
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

  Front Pump
2011-2006 Wrangler:
Seal ........................................................................................15022
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  R e a r
2011-2006 All:
Seal ........................................................................................19211
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2014-2010 NSG370 Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................63/32VSP72
2009-2006 NSG370 Trans.:
Bearing (Front) ...........................................................63/32VSP72

Engine
  C a m s h a f t

2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................13709

  C r a n k s h a f t - R e a r
2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35828

  Timing Belt Idler
2006 2.4L Eng.:
Bearing Only ..................................................................TBP51007

  Timing Belt Tensioner
2006 2.4L Eng.:
Bearing w/Aluminum Bracket ........................................TBT51016

  Timing Belt and Tensioner Kit
2006 Wrangler w/ 2.4L Eng.:
Belt, Tensioner (w/ Bracket) & Water Pump
Kit ..............................................................................TBK265AWP
Belt, Tensioner (w/o Bracket) & Water Pump
Kit ................................................................................TBK265WP

  Timing Cover
2019-2012 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2011-2009 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................11417
2008-2007 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................11122
2006 4.0L Eng.:
Seal .....................................................................................17800A
2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................12717
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128
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Passenger cars, light & medium trucks

Jeep Commander, Grand Cherokee
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D)
2018-2011 Grand Cherokee:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930907
2012-2008 Liberty:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930697
2010-2006 Commander & Grand Cherokee:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930634
2007-2006 Liberty w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930224

Wheel Front (4 W/D)
2018-2011 Grand Cherokee:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930907
2012-2008 Liberty:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930697
2010-2006 Commander & Grand Cherokee:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930634
2007-2006 Liberty w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930224

  Axle Shaft
2018-2011 Grand Cherokee:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 17626A
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 17623A
2012-2006 Liberty:
Seal .............................................................................[2] 13751A
2010-2006 Commander & Grand Cherokee:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 16950A
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 13763

Wheel Rear
2018-2011 Grand Cherokee:
Bearing ...................................................................[2] GRW25
C-Clip ........................................................................[2] CIR25
2012-2009 Liberty:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315
2010-2006 Commander & Grand Cherokee:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930461
Hub O-Ring ................................................................ [2] 4079AA
2008 Liberty w/ 41mm Axle:
Seal ............................................................................... [2] 16139
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

2008 Liberty w/ 43mm Axle:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315
2007-2006 Liberty w/ Chrysler 8.25" Axle:
Seal ............................................................................... [2] 16139
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

  Axle Shaft
2018-2013 195mm Ring Gear:
Seal (L.H.) ...........................................................................17623A
Seal (R.H.) ...........................................................................17626A
2018-2013 230mm Ring Gear w/ Electronic Lim.

Slip:
Seal (L.H.) ...........................................................................31302A
Seal (R.H.) ...........................................................................19592A
2018-2013 230mm Ring Gear w/o Electronic Lim.

Slip:
Seal (R.H.) ...........................................................................19592A
2012-2011 Grand Cherokee w/ 215mm Axle:
Seal .............................................................................[2] 18547A
2012-2011 Grand Cherokee w/ 225mm Axle:
Seal .............................................................................[2] 20073A

Pinion
  Front Axle

2016-2011 Grand Cherokee:
Seal .....................................................................................19740A
2012-2008 Liberty:
Seal .....................................................................................18760A
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2010-2006 Commander & Grand Cherokee:
Seal ........................................................................................15754
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ........................................M88043 VP/M88010 VP
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS139
2007-2006 Liberty:
Seal ........................................................................................20008
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99190

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
  Rear Axle

2019-2013 Grand Cherokee:
Seal .....................................................................................19877A
2012-2011 Grand Cherokee w/ 215mm Axle:
Seal .....................................................................................19485A
Bearing (Inner) ....................................................................BR129
Bearing (Outer) ....................................................................BR130
2012-2011 Grand Cherokee w/ 225mm Axle:
Seal .....................................................................................21823A
2012-2006 Liberty w/ 8.25" Axle:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2010-2006 Commander w/ 8.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2010-2006 Grand Cherokee w/ 8.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2009-2007 Spicer Axle:
Seal .....................................................................................18870A
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Front

2010-2006 Grand Cherokee & Commander w/
8.25" Ring Gear:

Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK308
  Kit Rear

2012-2009 Liberty w/ 8.25" Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK303-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK303-BMK
2010-2006 Grand Cherokee & Commander w/

8.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK303-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK303-BMK

(Continued)

122

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Jeep Commander, Grand Cherokee
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Kit Rear (Cont.)

2008-2006 Dana 35 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK335-C
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK335-CMK
2008-2006 Cherokee & Liberty w/ 8.25" Ring

Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK303
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK303-MK

  Front Axle
2010-2006 Commander & Grand Cherokee:
Bearing .....................................................................[2] BR182
2009-2006 Liberty:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

  Rear Axle
2012-2011 Grand Cherokee w/ 3.6L Eng.:
Bearing (R.H.) .....................................................................BR130
2012-2006 Chrysler w/8.25" Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2009-2006 Dana 44 Axle:
Bearing ......................................... [2] JLM104948/JLM104910

Clutch
  P i l o t

2008-2006 3.7L Eng.:
Bearing ............................................................................FC69907

  R e l e a s e
2008-2006 Gas Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4093

Transfer Case
  K i t

2008-2006 Liberty w/ New Process 242:
Transfer Case Kit .....................................................STCK242-CC
2008-2006 247:
Transfer Case Kit ............................................................STCK247
2008-2006 Grand Cherokee w/ New Process 242

& 6010N I/S Brg:
Transfer Case Kit ......................................................STCK242-BB
2007-2006 231:
Transfer Case Kit .............................................   STCK231-GG

  Front Output Shaft
2017-2011 Grand Cherokee w/ Single Spd.

Transfer Case:
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J
2017-2011 Grand Cherokee w/ 2 Spd. On Demand

Transfer Case:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) .....................................................................6009-J
2012-2008 MP3022 Selec-Trac Transfer Case:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing .....................................................................[2] 6207-J
2012-2008 MP1522 Command-Trac Transfer

Case:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing ................................................................................6010-J
2010-2008 Grand Cherokee w/ New Process 146:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing (Front) ....................................................................6010-J

Transfer Case (Cont.)
  Front Output Shaft (Cont.)

2010-2006 New Process 245:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) .....................................................................6007-J
2010-2006 New Process 140:
Seal .....................................................................................21257A
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
2007-2006 Liberty w/ New Process 241:
Seal ........................................................................................18758
Bearing (Front) ....................................................................6207-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416
2007-2006 Liberty w/ New Process 242:
Seal ........................................................................................18758
Bearing (Front) ...................................................  6207-VSP55
Bearing (Rear) ......................................................................J2416
2007-2006 Liberty w/ New Process 231:
Seal ........................................................................................15529
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Input Shaft
2017-2011 Grand Cherokee w/ Single Spd.

Transfer Case:
Bearing ................................................................................6210-J
2017-2011 Grand Cherokee w/ 2 Spd. On Demand

Transfer Case:
Seal ........................................................................................23275
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) ................................................................6010-NRJ
2012-2008 MP3022 Selec-Trac Transfer Case:
Seal ........................................................................................23275
Bearing (Front) ....................................................................6010-J
Bearing (Rear) ................................................................6010-NRJ
2012-2008 MP1522 Command-Trac Transfer

Case:
Seal ........................................................................................23275
Bearing ...........................................................................6010-NRJ
2010-2008 Grand Cherokee w/ New Process 146:
Seal ........................................................................................23275
Bearing ...........................................................................6010-NRJ
2010-2006 New Process 245:
Seal ........................................................................................23275
Bearing ...........................................................................6010-NRJ
2010-2006 New Process 140:
Seal ........................................................................................23275
Bearing ...........................................................................6010-NRJ
2007-2006 Liberty w/ New Process 231:
Seal ........................................................................................19255
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing ...........................................................................6010-NRJ
2007-2006 Liberty w/ New Process 242:
Seal ........................................................................................19255
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Bearing ...........................................................................6010-NRJ
  Oil Pump

2007-2006 Liberty:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Rear Output Shaft
2017-2011 Grand Cherokee w/ Single Spd.

Transfer Case:
Bearing ................................................................................6209-J
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Passenger cars, light & medium trucks

Jeep Commander, Grand Cherokee  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft (Cont.)

2017-2011 Grand Cherokee w/ 2 Spd. On Demand
Transfer Case:

Seal .....................................................................................21257A
Bearing ................................................................................6207-J
2012-2008 MP3022 Selec-Trac Transfer Case:
Seal .....................................................................................19751A
2012-2008 MP1522 Command-Trac Transfer

Case:
Seal .....................................................................................19751A
2010-2006 New Process 245:
Seal ........................................................................................18718
2010-2006 New Process 140:
Seal ........................................................................................18718
Bearing ................................................................................6007-J
2007-2006 Liberty w/ New Process 241:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6207-J
2007-2006 Liberty w/ New Process 231:
Seal ........................................................................................13627
2007-2006 Liberty w/ New Process 242:
Seal ........................................................................................13627

Transmission-Automatic
  Adapter Housing

2010-2006 545RFE Trans.:
Seal ........................................................................................18186

  Front Pump
2013-2006 NAG1 & W5A580 Trans.:
Seal ........................................................................................16896
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2009-2006 30RH, 42RE, 42RLE, & 44RE Trans.:
Seal ........................................................................................14939
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

2007-2006 Grand Cherokee w/ 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................18761
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2006 Liberty w/ 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................18761
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  Input Shaft
2009-2006 NAG1 Trans.:
Bearing ................................................................................6211-J

Transmission-Automatic (Cont.)
  Output Shaft

2016-2014 8HP70 Trans. w/ RWD:
Seal .....................................................................................17532A
2009-2006 42RLE Trans.:
Bearing ............................................LM300849 VP/LM300811 VP
2006 45RFE Trans.:
Seal ........................................................................................16567
Bearing ..............................................................   6207-VSP55

  R e a r
2013-2006 545RFE Trans.:
Seal ........................................................................................18186
2007-2006 42RLE Trans.:
Seal ........................................................................................16567

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2006 5.7L, 6.1L, 6.2L & 6.4L Engs.:
Seal (w/Retainer) .................................................................39252A
2012-2006 3.7L & 4.7L Engs.:
Seal ........................................................................................39361

  Timing Cover
2019-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2019-2006 5.7L, 6.1L & 6.4L Engs.:
Seal ........................................................................................20024
2014 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................20711A
2012-2006 3.7L & 4.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18096
2009-2007 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17733

Jeep CUV Compass, Patriot
Wheel Front

2017-2014 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW93
C-Clip ........................................................................[2] CIR93
2013-2007 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW93
C-Clip ........................................................................[2] CIR93
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930558K

Wheel Rear
2017-2007 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2017-2007 4WD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930649

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2017-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 14006

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2017-2007 CVT Trans.:
Seal .....................................................................................20072A

Transaxle-Manual
  K i t

2017-2007 T355 Trans.:
Light Duty Kit .....................................................................STK355
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Jeep CUV Compass, Patriot
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Manual (Cont.)
  D i f f e r e n t i a l

2017-2007 T355 Trans.:
Bearing .......................................... [2] NP952605/JL69310 VP

  Input Shaft
2017-2007 T355 Trans.:
Seal ..........................................................................................9647
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99096

Bearing (Rear) ......................................................91091-2RSNRJ
  Output Shaft

2017-2007 T355 Trans.:
Seal .............................................................................[2] 15708A
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV

Transfer Case
  Front Output Shaft

2017-2007 All:
Seal .....................................................................................19755A

  Rear Output Shaft
2015-2007 All:
Seal ........................................................................................16464

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2007 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Cover
2019-2007 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................17122

Jeep CUV Cherokee (from 2014)
Wheel Front

2017-2014 w/ Off-Road Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930899

Wheel Rear
2017-2014 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930898
2017-2014 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930899

  Axle Shaft
2018-2014 2 Spd. Transfer Case:
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 19671

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2017-2014 FWD:
Seal .............................................................................[2] 17279A
2017-2014 AWD:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 17279A

Transfer Case
  Front Output Shaft

2017-2014 2 Spd. Transfer Case:
Seal .....................................................................................18560A
2017-2014 1 Spd. Transfer Case:
Seal .....................................................................................12626A

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft

2017-2014 All:
Seal .....................................................................................11397A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2014 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Cover
2019-2014 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17122
2018-2014 3.2L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A

Jeep CUV Renegade
Wheel Front

2017-2015 Renegade:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931003

Wheel Rear
2017-2015 Renegade w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931004
2017-2015 Renegade w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931003

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2017-2015 All:
Seal .............................................................................[2] 17279A
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Jeep CUV Renegade  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C a m s h a f t

2018-2015 1.4L Eng.:
Seal .....................................................................................12331A

  C r a n k s h a f t - R e a r
2018-2015 1.4L Eng.:
Seal Only .............................................................................29413A
Seal (w/Retainer) .................................................................29215A
2017-2015 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Cover
2018-2015 1.4L Eng.:
Seal .....................................................................................10586A
2016-2015 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17122

Kia (FWD)
Wheel Front

2018-2017 Cadenza:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2018-2017 Soul exc. EV:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930983
2018-2017 Optima Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2018-2016 Optima exc. Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2018-2015 Sedona:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930985
2018-2010 Forte:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW55
C-Clip ........................................................................[2] CIR55
2017-2012 Rio:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW199
2016 Optima Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930566K
2016-2014 Cadenza:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930565K
2016-2010 Soul:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW55
C-Clip ........................................................................[2] CIR55
2015-2014 Optima:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
2014 Sedona:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930462
2013-2011 Optima w/ 2.4L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930566K
2013-2011 Optima w/ 2.0L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
2012-2006 Sedona:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930462
2011-2010 Rondo:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70

Wheel Front (Cont.)
2011-2006 Rio:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW178
C-Clip ......................................................................[2] CIR178
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930592K
2010-2007 Optima:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930566K
2010-2006 Magentis:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
2009-2007 Rondo:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930566K
2009-2007 Amanti:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW87
C-Clip ........................................................................[2] CIR87
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930554K
2009-2006 Spectra:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW40
C-Clip ........................................................................[2] CIR40
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930594K
2006 Optima w/ 2.4L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930566K
2006 Optima w/ 2.7L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930562K
2006 Amanti:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW87

Wheel Rear
2018-2017 Cadenza:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930925
2018-2017 Soul exc. EV:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930965
2018-2017 Optima Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930925
2018-2016 Optima exc. Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930925
2018-2015 Sedona:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930982
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Kia (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2018-2014 Forte:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930851
2017-2012 Rio w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930854
2016 Optima Hybrid:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2016-2014 Cadenza:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2016-2014 Soul:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930965
2015-2011 Optima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2014 Sedona:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930610
2013-2010 Soul w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930806
2013-2010 Forte:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930835
2012-2006 Sedona:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930610
2011-2010 Soul w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930807
2011-2010 Rondo:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2011-2006 Rio w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930334
2011-2006 Rio w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930468
2010-2009 Magentis & Optima w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930733
2010-2009 Magentis & Optima w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930479
2009-2008 Rondo:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930805
2009-2007 Amanti:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930653
2009-2006 Spectra w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930692
2009-2006 Spectra w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930260
2008-2006 Magentis & Optima w/ 5 Studs w/o

ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930479
2008-2006 Magentis & Optima w/ 5 Studs & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930321
2007 Rondo:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930653
2006 Magentis & Optima w/ 4 Studs w/o

ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930283
2006 Magentis & Optima w/ 4 Studs & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930282
2006 Amanti:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930347

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2011-2010 Soul:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2011-2007 Rondo w/ 2.4L Eng.:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Differential (Cont.)

2011-2006 Rio:
Bearing .....................................................................[2] 6207-J
2010 Forte:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2010-2006 Sedona:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2010-2006 Optima:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2009-2007 Amanti:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2009-2006 Spectra:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2006 Amanti:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP

  Front Pump
2012-2011 Forte:
Seal ........................................................................................16940
2012-2011 Optima:
Seal ........................................................................................16940
2011-2010 Soul:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2011-2006 Rio:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2010 Forte:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2010-2007 Rondo:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2010-2006 Sedona:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2010-2006 Optima:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2009-2006 Amanti & Spectra:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2009-2006 Spectra:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Output Shaft
2017 Forte w/ 2.0L Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2017-2015 Optima w/ 2.0L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2017-2015 Optima w/ 2.4L Gas Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2017-2014 Cadenza:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
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Passenger cars, light & medium trucks

Kia (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2017-2012 Rio:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2017-2012 Soul:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2017-2011 Sedona:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2016-2015 Optima w/ 2.4L Hybrid Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2016-2014 Forte w/ 1.6L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2016-2014 Forte w/ 1.8L Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14452A
Seal (R.H.) ...........................................................................14627A
2016-2014 Forte w/ 2.0L Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2014-2011 Optima:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2013-2011 Forte:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2011-2010 Soul:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2011-2007 Rondo:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2011-2006 Rio:
Seal (L.H.) ...........................................................................13782A
Seal (R.H.) ...........................................................................13784A
2010 Forte:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2010-2007 Optima:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2010-2006 Sedona:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2009-2007 Amanti:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2009-2006 Spectra:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143
2006 Amanti:
Seal ............................................................................... [2] 16143
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

2006 Optima:
Seal ............................................................................... [2] 16143

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2013-2008 Rio:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143

Engine
  C a m s h a f t

2011-2006 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2011-2006 2.0L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2007-2006 Optima w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2006 Amanti:
Seal (Rear) .............................................................................14496
2006 2.7L & 3.5L Engs.:
Seal (Intake) ..........................................................................18719
Seal (Exhaust) .......................................................................18721

  C r a n k s h a f t - R e a r
2014 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2014 Sedona:
Seal ........................................................................................35828
2014-2011 Optima w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2014-2010 Soul w/ 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................29935A
2012-2007 Sedona:
Seal ........................................................................................35828
2011-2010 Soul w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31506
2010-2007 Optima & Rondo w/ 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2009-2007 Amanti:
Seal ........................................................................................35828
2009-2006 Spectra w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................31506
2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35905

  Timing Belt Idler
2010-2006 Magentis & Optima w/ 2.5L & 2.7L

Engs.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT85146
2009-2006 Rio:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85145
2009-2006 Spectra5 w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85153
2009-2006 Spectra From 7/04:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85153
2006 3.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85002

  Timing Belt Tensioner
2011-2006 Rio:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75006
2009-2007 2.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01088
2009-2006 Spectra5 w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75622
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(Cont.) -- Kia (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Belt Tensioner (Cont.)

2009-2006 Spectra From 7/04:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75622
2006 Amanti & Sedona w/ 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01072
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000
2006 Magentis & Optima w/ 2.5L & 2.7L

Engs.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01046
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75618

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 Rio:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK282P
2008-2006 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK284P
2006 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK323WP
2006 Magentis & Optima w/ 2.5L & 2.7L

Engs.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK315WP

  Timing Cover
2018-2017 Optima w/ 2.0L Gas Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2018-2017 Optima w/ 2.0L Hybrid Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2017-2014 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2017-2014 Forte w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2017-2012 Soul w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................15957
2017-2007 2.4L Eng.:
Seal .....................................................................................16526A

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2016-2014 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2016-2011 Optima w/ 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2014-2011 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2013-2010 Forte w/ 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................16526A
2012-2007 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2011-2010 Soul w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14814
2011-2006 Rio w/ 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................13709
2011-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2009-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14814
2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17154

Kia (RWD)
Wheel Front

2018-2015 K900:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930984

Wheel Rear
2018-2015 K900:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930726

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016-2015 5.0L Eng.:
Seal .....................................................................................38115A

  Timing Cover
2015 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2015 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................22836
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Passenger cars, light & medium trucks

Kia CUV Niro, Sorento (from 2011), Sportage (from 2006)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2017 Sportage:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930923
2018-2017 Niro:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930989
2018-2016 Sorento:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930946
2016-2009 Sportage:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
2015-2011 Sorento:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930729
2008-2006 Sportage:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW70
C-Clip ........................................................................[2] CIR70
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930564K

Wheel Rear
2018-2017 Sportage w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930925
2018-2017 Sportage w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930947
2018-2016 Sorento w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930945
2018-2016 Sorento w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930946
2016-2011 Sportage w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930845
2016-2011 Sportage w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115
2015-2011 Sorento w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930729
2015-2011 Sorento w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930646
2010-2006 Sportage w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930320
2010-2006 Sportage w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115

Pinion
  Rear Axle

2013-2011 Sportage:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2012-2011 Sorento:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610
2010-2006 Sportage:
Bearing (Inner) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP
Bearing (Outer) ..........................................................M86649/610

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2010-2007 Sportage w/ 2.0L Eng. From 2/17/07:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2010-2006 Sportage w/ 2.7L Eng.:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2007-2006 Sportage w/ 2.0L Eng. Thru 2/16/07:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Front Pump

2012-2011 Sportage:
Seal ........................................................................................16940
2012-2011 Sorento:
Seal ........................................................................................16940
2010-2006 Sportage:
Seal ........................................................................................16984
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Output Shaft
2017-2014 Sportage w/ 2.0L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2017-2014 Sportage w/ 2.0L Eng. & AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) ...........................................................................24740A
2017-2014 Sportage w/ 2.4L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2017-2014 Sportage w/ 2.4L Eng. & AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................23865A
2017-2011 Sorento w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) .............................................................................15784
2017-2011 Sorento w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15744
Seal (R.H.) ...........................................................................24740A
2013-2011 Sportage w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................23865A
2013-2011 Sportage w/ FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................14663A
Seal (R.H.) ...........................................................................14436A
2010-2006 Sportage:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2013-2006 Sportage:
Seal (L.H.) ..............................................................................16141
Seal (R.H.) .............................................................................16143

Transfer Case
  Front Output Shaft

2014-2011 Sportage:
Seal (Inner) ..........................................................................22335A
Seal (Outer) .........................................................................13274A
2014-2011 Sorento:
Seal (Inner) ..........................................................................22335A
Seal (Outer) .........................................................................13274A
2010-2006 Sportage:
Seal (Inner) ..........................................................................12559A

  Input Shaft
2014-2011 Sportage:
Seal .....................................................................................21252A
2014-2011 Sorento:
Seal .....................................................................................21252A
2010-2006 Sportage:
Seal .....................................................................................21252A
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Kia CUV Niro, Sorento (from 2011), Sportage (from 2006)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft

2014-2011 Sportage:
Seal .....................................................................................17737A
2014-2011 Sorento w/ 2.4L Eng.:
Seal .....................................................................................17737A
2013-2011 Sorento w/ 3.5L Eng.:
Seal .....................................................................................17700A
2010-2006 Sportage:
Seal .....................................................................................17700A

Engine
  C a m s h a f t

2010-2009 Sportage w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

  C r a n k s h a f t - R e a r
2016-2011 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2013-2011 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2010-2009 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................35828
2007-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................35905

  Timing Belt Idler
2009-2006 Sportage w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85153
2007-2006 Sportage w/ 2.7L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT85146

  Timing Belt Tensioner
2010-2006 Sportage w/ 2.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01046
Bearing Only ..................................................................TBT75618
2008-2006 Sportage w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75622

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit

2007-2006 Sportage w/ 2.7L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK315WP
2006 Sportage w/ 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Seals ..................................   TBK284P

  Timing Cover
2014 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2014-2011 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16893
2013-2011 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16893
2013-2011 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2010-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2010-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14814

Kia Truck Sorento (thru 2009)
Wheel Front

2009-2007 Sorento:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115
2006 Sorento:
Seal ............................................................................... [2] 22454
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115

Wheel Rear
2009-2007 Sorento:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW244
2006 Sorento:
Seal ............................................................................... [2] 14730
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW244

Pinion
  Front Axle

2009-2006 Sorento:
Seal .....................................................................................15762A
Bearing (Inner) ................................................................BR32307

Pinion (Cont.)
  Rear Axle

2009-2006 Sorento:
Seal .....................................................................................15762A
Bearing (Inner) ................................................................BR32307

Differential
  Rear Axle

2009-2006 Sorento:
Bearing .................................................................[2] BR32210

Transfer Case
  Front Output Shaft

2009-2006 Sorento:
Bearing (Front) ....................................................................6207-J

Transmission-Automatic
  Front Pump

2009-2006 Sorento:
Seal ........................................................................................18014
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Kia Truck Sorento (thru 2009)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C a m s h a f t

2006 Sorento:
Seal ........................................................................................18719

  C r a n k s h a f t - R e a r
2009-2006 Sorento:
Seal ........................................................................................35905

  Timing Belt Idler
2006 Sorento:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85002
Bearing (Idler Alt. Sys.) .................................................TBP85882

  Timing Belt Tensioner
2010-2006 Sportage w/ 2.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01046
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75618
2010-2006 2.0L Gas Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75636
2006 Sorento w/ 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01072
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit

2006 Sorento w/ 3.5L Eng.:
Belt, Tens. & Water Pump Kit w/ Tim. Cover
Mounts ......................................................................TBK323AWP

  Timing Cover
2009-2008 Sorento w/ 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2009-2007 Sorento w/ 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17763
2006 Sorento w/ 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14671

Kia Truck Borrego
Wheel Front (2 W/D)

2009 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115

Wheel Front (4 W/D)
2009 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW115
C-Clip ......................................................................[2] CIR115

Wheel Rear
2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930587

Pinion
  Front Axle

2009 All:
Bearing (Inner) ................................................................BR32307

Transfer Case
  Input Shaft

2009 All:
Bearing ................................................................................6209-J

Engine
  Timing Cover

2009 Borrego w/ 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17763

Lexus (FWD) 
Wheel Front

2017-2014 ES300h & ES350:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
2017-2011 CT200h:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930660
2013 ES300h:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
2013-2007 ES350:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K

Wheel Front (Cont.)
2012-2010 HS250h:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930615
2006 ES330:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K

Wheel Rear
2017-2011 CT200h From 3/2011:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930974
2012-2010 HS250h:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930764
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(Cont.) -- Lexus (FWD) 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2012-2007 ES350:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930267
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930266
2011 CT200h Thru 3/2011:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930974
2006 ES300 & ES330:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930267
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930266

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2013-2010 ES350 From 3/2010:
Bearing (Front) ................................................................BR30210
2010-2007 ES350 Thru 3/2010:
Bearing (Front) ................................................................BR30210
Bearing (Rear) ...................................................................BR5590
2006 ES330:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP

  Front Pump
2013-2007 ES350:
Seal ........................................................................................16929
2006 ES300 & ES330:
Seal ........................................................................................15302

  Output Shaft
2015-2007 ES350:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (R.H.) .............................................................................20067
2006 ES330:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

Engine
  C a m s h a f t

2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 14936
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

  C r a n k s h a f t - R e a r
2018-2013 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2018-2007 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2017-2011 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................30775

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2012-2010 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
2006 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

  Timing Belt Idler
2006 ES300 & ES330:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81000

  Timing Belt Tensioner
2006 ES300 & ES330:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01008
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71004

  Timing Belt and Tensioner Kit
2006 ES330:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK257AWP

  Timing Cover
2019-2010 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2017-2011 1.8L Eng.:
Seal .....................................................................................15355A
2014-2013 2.5L Eng.:
Seal .....................................................................................16538A
2012-2010 2.4L Eng.:
Seal .....................................................................................15355A
2006 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Lexus (RWD) 
Wheel Front

2016 IS300 & IS350 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930942
2015 RC350 w/ AWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930943
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930942
2015-2006 IS250, IS350 & GS350 w/ AWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930943
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930942
2014-2007 LS460 w/ RWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930794
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930795

Wheel Front (Cont.)
2013-2006 IS250 & IS350 w/ RWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930736
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930737
2011-2007 GS450h:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930736
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930737
2011-2006 GS350, GS430 & GS460 w/ RWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930736
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930737
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Lexus (RWD)   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2010-2006 SC430:
Seal ............................................................................... [2] 19709
Bearing .................................................................... [2] FW149
2006 GS300 w/ AWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930943
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930942
2006 GS300 w/ RWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930736
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930737
2006 LS430:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930293

Wheel Rear
2016-2008 LS600h:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930738
2016-2007 LS460:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930738
2014-2012 IS F, IS250 & IS350:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930640
2011-2007 GS450h:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930640
2011-2006 GS300, GS350, GS430, GS460, IS F,

IS250 & IS350:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930640
2010-2006 SC430:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW258
2006 LS430:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930294

Transfer Case
  Rear Output Shaft

2014-2013 GS350:
Seal ........................................................................................15700
2014-2011 IS350:
Seal ........................................................................................15700
2014-2006 IS250:
Seal ........................................................................................15700
2011-2007 GS350:
Seal ........................................................................................15700
2006 GS300:
Seal ........................................................................................15700

Transmission-Automatic
  Front Pump

2014-2006 GS300, GS350, GS430, IS250, IS350,
LS430 & SC430:

Seal ........................................................................................15302
  R e a r

2014-2013 GS350:
Seal ........................................................................................16531
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2014-2008 IS250 From 3/08:
Seal ........................................................................................15700
2013-2006 IS350:
Seal ........................................................................................16531
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2011-2007 GS350:
Seal ........................................................................................16531
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2010-2006 GS430, LS430 & SC430:
Seal ........................................................................................16531
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Transmission-Automatic (Cont.)
  Rear (Cont.)

2008-2006 IS250 Thru 2/08:
Seal ........................................................................................15700
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2006 GS300:
Seal ........................................................................................15700
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Drive Shaft
2016 GS F:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016 GS200t:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016 RC200t:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016 RC300:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016-2015 RC F:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016-2015 RC350:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016-2013 GS350:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016-2013 GS450h:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016-2008 LS600h:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016-2007 LS460:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2016-2006 IS350:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2015-2006 IS250:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2014-2008 IS F:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2011-2008 GS460:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2011-2007 GS350:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2011-2007 GS450h:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20
2010-2006 SC430:
Bearing & Support ........................................................HB2810-10
2007-2006 GS430:
Bearing & Support ........................................................HB2810-10
2006 LS430:
Bearing & Support ........................................................HB2810-10
2006 GS300:
Bearing & Support ........................................................HB2810-10

Engine
  C a m s h a f t

2010-2006 4.3L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 28815

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2008 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................37795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99369

2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Lexus (RWD) 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2017-2007 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................37795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99369

2015-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360

2010-2006 4.3L Eng.:
Seal ........................................................................................37795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99369

2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

  Oil Pump
2006 GS300:
Seal ........................................................................................18014
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

  Timing Belt Idler
2010-2006 GS400, GS430, LS400, LS430, SC300,

SC400 & SC430:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81005

  Timing Belt Tensioner
2010-2008 SC430:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01006
2010-2006 4.3L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71008
2007-2006 GS400, GS430, LS400, LS430, SC300,

SC400 & SC430:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01006
Bearing & Housing Assy. (36.5mm Width) ....................TBT71008
Bearing & Housing Assy. (37.5mm Width) ....................TBT71806
2006 3.0L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01005
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71010

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit

2010-2006 4.3L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK298WP

  Timing Cover
2019-2008 5.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2017-2007 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2015-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2010-2006 4.3L Eng.:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16489

Lexus CUV 
Wheel Front

2015-2010 RX350:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
C-Clip ......................................................................[2] CIR212
2015-2010 RX450h:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
C-Clip ......................................................................[2] CIR212
2009-2007 RX350:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2008-2006 RX400h:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2006 RX330:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K

Wheel Rear
2016-2015 NX200t w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930765
2016-2015 NX200t w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930764
2016-2015 NX300h w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930765

Wheel Rear (Cont.)
2016-2015 NX300h w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930764
2016-2010 RX350 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930776
2016-2010 RX350 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930775
2016-2010 RX450h w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930775
2015-2010 RX450h w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930776
2009-2007 RX350 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930338
2009-2006 RX330 & RX350 w/ FWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930376
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930377
2008-2006 RX400h w/ FWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930376
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930377
2008-2006 RX400h w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930338
2006 RX330 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930338
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Passenger cars, light & medium trucks

Lexus CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2009-2007 RX350:
Seal ............................................................................... [2] 13725
2006 RX300 & RX330:
Seal ............................................................................... [2] 13725

Pinion
  Rear Axle

2013-2010 RX350 w/ AWD:
Seal ........................................................................................21268
Bearing (Outer) ..................................................................BR3062
2009-2007 RX350 w/ AWD:
Seal ........................................................................................14758
Bearing (Inner) ...............................................HM88649/HM88610
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2006 RX300 & RX330:
Seal ........................................................................................14758
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Inner) ...............................................HM88649/HM88610
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

Differential
  Rear Axle

2009-2007 RX350:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

2006 RX300 & RX330:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014-2010 RX350 w/ FWD:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2014-2010 RX350 Japan Prod. w/ AWD:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
2009-2007 RX350 Canada Prod. w/ AWD:
Bearing (L.H.) .............................................................32010-X VP
2009-2007 RX350 Canada Prod. w/ FWD:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2009-2007 RX350 Japan Prod. w/ FWD:
Bearing .................................................................[2] BR30210
2009-2007 RX350 Japan Prod. w/ AWD:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
2006 RX330:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP

  Front Pump
2014-2010 RX350:
Seal ........................................................................................16929
2009-2007 RX350:
Seal ........................................................................................15302
2006 RX300 & RX330:
Seal ........................................................................................15302

  Output Shaft
2014-2010 RX350 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) ...........................................................................21649A
2014-2010 RX350 w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2009-2007 RX350:
Seal (R.H.) .............................................................................19556

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2008-2006 RX400h:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2006 RX330 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................25200
2006 RX330 w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

Transfer Case
  Input Shaft

2013-2010 RX350:
Seal .....................................................................................21680A
2009-2006 All:
Seal ........................................................................................23234
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99219

Bearing ................................................................................BR112
  Rear Output Shaft

2014-2010 RX350:
Seal ........................................................................................14958
Bearing (Rear) ...................................................................BR3062
2009-2006 All:
Seal ........................................................................................14958
Bearing (Front) ....................................................................BR119

Drive Shaft
2016-2006 RX Series:
Bearing & Support (Front) ............................................HB1820-10
Bearing & Support (Rear) ............................................HB1850-10

Engine
  C a m s h a f t

2008-2006 RX400h:
Seal ........................................................................................14936
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2006 RX300 & RX330:
Seal ............................................................................... [2] 14713
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2015 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
2019-2007 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................36005
2008-2006 RX400h:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2008-2006 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

  Timing Belt Idler
2008-2006 RX400h:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81000
2006 RX300 & RX330:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81000
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Lexus CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Belt Tensioner

2008-2006 RX400h:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01090
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71004
2006 RX330:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01090
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71304

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 RX400h:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK257AWP
2006 RX330:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK257AWP

  Timing Cover
2019-2007 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2008-2006 RX400h:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2008-2006 3.3L Eng.:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2006 RX330:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Lexus Truck GX460, GX470, LX450, LX470, LX570
Wheel Front

2019-2013 LX570:
Seal (Inner) ................................................................. [2] 32340A
Seal (Outer) ...................................................................[2] 34395
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
2019-2006 GX460 & GX470:
Seal ............................................................................... [2] 31897
Seal (O-Ring) ................................................................ [2] 30192
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW194
2011-2008 LX570:
Seal (Inner) ................................................................. [2] 32340A
Seal (Outer) ...................................................................[2] 34395
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
2007-2006 LX470:
Seal ............................................................................... [2] 27761
Bearing (Inner) ............................. [2] JLM506849/JLM506810
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

  Axle Shaft
2016-2008 GX460 & LX570:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 18491
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
2009-2006 GX470 & LX470:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 18491
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478

Wheel Rear
2019-2013 GX460:
Sealed Bearing (L.H.) .......................................... [1] GRW271
Sealed Bearing (R.H.) .......................................... [1] GRW270
2019-2013 LX570:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930616
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930617
2012-2006 GX460 & GX470:
Sealed Bearing (L.H.) .......................................... [1] GRW271
Sealed Bearing (R.H.) .......................................... [1] GRW270
2011-2008 LX570:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930616
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930617

Wheel Rear (Cont.)
2007-2006 LX470:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 21957
Seal (Outer) ................................................................ [2] 24482A
Sealed Bearing ........................................................[2] FW147

  Axle Shaft
2014-2013 LX570:
Seal ............................................................................... [2] 23692
2011-2008 LX570:
Seal ............................................................................... [2] 23692
2011-2006 GX460 & GX470:
Seal ............................................................................... [2] 22822

Pinion
  Front Axle

2013 LX570:
Seal .....................................................................................18168A
2013-2010 GX460:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2011-2008 LX570:
Seal .....................................................................................18168A
2009-2006 GX470:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2007-2006 LX470:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114

  Rear Axle
2017-2010 GX460:
Seal .....................................................................................17712A
Bearing (Inner) ....................................................................BR122
Bearing (Outer) ....................................................................BR121
2014-2013 LX570:
Seal .....................................................................................17779A
Bearing (Inner) ................................................................BR30308
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Passenger cars, light & medium trucks

Lexus Truck GX460, GX470, LX450, LX470, LX570  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2011-2008 LX570:
Seal .....................................................................................17779A
Bearing (Inner) ................................................................BR30308
2009-2006 GX470:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2007 LX470:
Seal .....................................................................................17779A
Bearing (Inner) ................................................................BR30308
Bearing (Outer) ..................................................................BR3306
2006 LX470:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Outer) ................................................................BR30306

Differential
  Rear Axle

2014-2013 LX570:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2013-2010 GX460:
Bearing ...................................................................[2] BR5083
2011-2008 LX570:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2009-2006 GX470:
Bearing .....................................................................[2] BR140
2007-2006 LX470:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP

Transfer Case
  Adapter Housing

2014-2013 LX570:
Seal ........................................................................................20001
2014-2006 GX460 & GX470:
Seal ........................................................................................17122
2011-2008 LX570:
Seal ........................................................................................20001

  Front Output Shaft
2014 LX570:
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ
2014-2010 GX460:
Seal ........................................................................................16134
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
2013 LX570:
Seal .....................................................................................19633A
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ
2011-2008 LX570:
Seal .....................................................................................19633A
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ
2009-2006 GX470:
Seal ........................................................................................16037
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
2007-2006 LX450 & LX470:
Seal ........................................................................................19635
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ

  Input Shaft
2014-2006 GX460 & GX470:
Seal ........................................................................................17300
2007-2006 LX450 & LX470:
Bearing (Front) .............................................................6210-2RSJ
Bearing (Rear) ...........................................................6307-VSP23

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft

2017-2013 LX570:
Seal .....................................................................................19685A
2014-2006 GX460 & GX470:
Seal ........................................................................................16448
2011-2008 LX570:
Seal .....................................................................................19685A
2007-2006 LX450 & LX470:
Seal ........................................................................................22845
Bearing (Rear) .....................................................................6010-J

  Shift Shaft
2009-2006 GX470:
Seal ..........................................................................................5808
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99059

2007-2006 LX450 & LX470:
Seal ......................................................................................553104
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99058

Transmission-Automatic
  Shift Shaft

2016-2006 All:
Seal ..........................................................................................4707
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Alternator
2007-2006 GX470:
Bearing (Front) .............................................................6306-2RSJ
Bearing (Rear) ..............................................................6303-2RSJ

Drive Shaft
2016-2013 LX570:
Bearing & Support ........................................................HB2810-20

Engine
  C a m s h a f t

2009-2006 GX470:
Seal ............................................................................... [2] 28815
2007-2006 LX470:
Seal ............................................................................... [2] 28815

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2013 LX570:
Seal ........................................................................................37795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99369

2019-2010 GX460:
Seal ........................................................................................37795
2011-2006 GX470, LX470 & LX570:
Seal ........................................................................................37795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99369

  Oil Pump
2009-2006 GX470:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2007-2006 LX470:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

  Timing Belt Idler
2009-2006 GX470 & LX470:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81005
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Lexus Truck GX460, GX470, LX450, LX470, LX570
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Belt Tensioner

2009-2006 GX470 & LX470:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01006
Bearing & Housing Assy. (36.5mm Width) ....................TBT71008
Bearing & Housing Assy. (37.5mm Width) ....................TBT71806

  Timing Belt and Tensioner Kit
2009-2006 GX470:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK298WP
2007-2006 LX470:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK298WP

  Timing Cover
2019-2008 GX460 & LX570:
Seal ........................................................................................16489
2009-2006 GX470 & LX470:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

Lincoln (FWD) Continental (from 2006)
Wheel Front

2019-2017 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931101

Wheel Rear
2019-2017 FWD:
Hub Assembly ...............................................................BR931102
2019-2017 AWD:
Hub Assembly ...............................................................BR931101

Lincoln (FWD) MKS
Wheel Front

2016-2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742

Wheel Rear
2016-2010 From 5/3/10:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2010-2009 From 10/27/08 Thru 5/3/10:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742

  Axle Shaft
2012-2009 All:
Seal ............................................................................... [2] 13757

Pinion
  Rear Axle

2015-2009 All:
Seal ........................................................................................18442

Transaxle-Automatic
  Input Shaft

2009 FWD:
Seal ........................................................................................13786

  Output Shaft
2016-2009 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016-2009 All:
Seal ........................................................................................37444

  Timing Cover
2016-2009 All:
Seal ........................................................................................18724
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Passenger cars, light & medium trucks

Lincoln (FWD) MKZ, Zephyr
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2019-2017 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931101
2016-2013 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930913
2012-2006 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930177K

Wheel Rear
2016-2015 FWD From 3/23/15:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930874
2016-2013 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930913
2015-2014 FWD From 1/18/14 Thru 3/22/15:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930874
2014-2013 FWD Thru 1/17/14:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930913
2012-2007 AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930177K
2012-2006 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930411
2012-2006 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930412

  Axle Shaft
2012-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 13757

Pinion
  Rear Axle

2012-2007 All:
Seal ........................................................................................18442

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2012-2007 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................18516
2009-2007 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................15712
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

  Input Shaft
2009-2007 6 Spd. Auto. Trans. w/ AWD:
Seal (R.H.) ...........................................................................21564A
2009-2007 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

  Output Shaft
2016-2013 FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2012-2011 FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16066A
2012-2011 AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2010-2007 AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................21564A
2010-2006 FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................16920A

Transfer Case
  Front Output Shaft

2016-2013 3.7L Eng.:
Seal (R.H.) ...........................................................................18788A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2017 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2019-2013 2.0L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A
2016-2013 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2012-2011 2.5L Eng.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A
2012-2007 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2019-2017 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A
2019-2013 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2016-2013 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2012-2011 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2012-2007 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187
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Passenger cars, light & medium trucks

Lincoln (RWD) Capri, Cosmopolitan, Mark II,III,IV,V,VI,VII,VIII, Premiere, Town
Car

MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2011-2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930506
2008-2007 From 4/2/07:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930506
2007-2006 Thru 4/2/07:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930506

Wheel Rear
2011-2006 Exc. Limo:
Seal ............................................................................... [2] 13704
Bearing .............................................................[2] R1563-TAV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1563

2011-2006 Limo:
Seal ............................................................................... [2] 16404
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559

Pinion
  Rear Axle

2011-2006 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2011-2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK

  Rear Axle
2011-2006 8.50" & 8.80" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transmission-Automatic
  Front Pump

2011-2006 4R70W Trans.:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  R e a r
2011-2006 Mark VIII & Town Car:
Seal ........................................................................................16136

  Shift Shaft
2011-2006 AOD-E & 4R70W Trans.:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Air Conditioning Clutch
2009-2006 FS-10 Comp. & FX-15 Comp.:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2011-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2011-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Lincoln (RWD) LS
Wheel Front

2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930213

Wheel Rear
2006 All:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW186

  Axle Shaft
2006 All:
Seal .............................................................................[2] 18147A
Bearing .................................................................[2] FC66998

Pinion
  Rear Axle

2006 All:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP559445/NP945727
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Rear Axle

2006 Iron Hsg.:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2006 Aluminum Hsg.:
Bearing .......................................[2] LM603049 VP/LM603019

Transmission-Automatic
  Front Pump

2006 All:
Seal ........................................................................................16145
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

  Input Shaft
2006 All:
Seal ........................................................................................16271

  Shift Shaft
2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076
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Passenger cars, light & medium trucks

Lincoln (RWD) LS  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Manual
  Input Shaft

2006 All:
Seal ........................................................................................13771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

  Output Shaft
2006 All:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Drive Shaft
2006 All:
Bearing & Support ...........................................................HB88517

Lincoln CUV MKC
Wheel Front

2017-2015 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW122
C-Clip ......................................................................[2] CIR122

Wheel Rear
2019-2015 FWD w/ Auto Park:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930957
2019-2015 FWD w/o Auto Park:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930932
2019-2015 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930952

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2016-2015 FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 16385A
2016-2015 AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................22680A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2015 All:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A

  Timing Cover
2019-2015 All:
Seal ........................................................................................14671

Lincoln CUV MKX
Wheel Front

2015-2011 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930876K
2010-2007 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930676K

Wheel Rear
2015-2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2010-2009 FWD:
Hub Assembly (5 Bolt) ....................................... [2] BR930721
2010-2007 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930636
2008-2007 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930624

  Axle Shaft

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft (Cont.)

2012-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 13757

Pinion
  Rear Axle

2012-2007 All:
Seal ........................................................................................18442

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2016-2010 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2009-2007 FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2009-2007 AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784

(Continued)

142

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Lincoln CUV MKX
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  Output Shaft

2014-2007 All:
Seal ........................................................................................18126
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2018-2016 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2018-2016 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2013-2007 All:
Seal ........................................................................................37444

  Timing Cover
2018-2016 2.7L Eng.:
Seal .....................................................................................18564A

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2018-2016 3.7L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99190

2015-2007 All:
Seal ........................................................................................18724

Lincoln CUV MKT
Wheel Front

2019-2013 Standard Duty Brakes:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930919
2019-2013 HD Brakes:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2012-2010 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742

Wheel Rear
2019-2013 Painted Caliper:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930973
2019-2013 Exc. Painted Caliper:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742
2012-2010 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930742

  Axle Shaft
2012-2010 All:
Seal ............................................................................... [2] 13757

Pinion
  Rear Axle

2013 3.5L Eng. Thru 12/2/12:
Seal ........................................................................................18442
2012-2010 All:
Seal ........................................................................................18442

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2016-2013 4 Cyl. Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
2016-2010 6 Cyl. Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2010 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................37444
2016-2013 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................37400A

  Timing Cover
2019-2010 3.5L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18724
2015-2013 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................14671

Lincoln Truck Mark LT
Wheel Front (4 W/D)

2008-2006 w/ 6 Studs From 12/5/05:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930460
2006 w/ 6 Studs Thru 12/5/05:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930455
2006 w/ 7 Studs:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930459

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
  Axle Shaft

2008-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 18107
Bearing (Inner) ..................................................... [2] FC66998
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Passenger cars, light & medium trucks

Lincoln Truck Mark LT  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear
2008-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 17327
Bearing ............................................................... [2] R1561-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ..................................... [2]  R1561-F

Pinion
  Front Axle

2008-2006 All:
Seal ........................................................................................18190
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2008-2007 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ...........................................NP966883/NP759177
2008-2007 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2008-2006 10.25" Ring Gear:
Seal .....................................................................................18062A
Bearing (Inner) ............................................NP504493/NP949481
Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2006 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP576375/NP434567
Bearing (Outer) ....................................................................BR894
2006 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2008-2007 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-BMK
2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-AMK

  Front Axle
2008-2006 9.75'' Ring Gear:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019

Differential (Cont.)
  Rear Axle

2008-2006 8.80" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2008-2006 9.75'' Ring Gear:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2008-2006 All:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

Transfer Case
  Front Output Shaft

2008-2006 Mark LT:
Seal ........................................................................................18892
Bearing ................................................................................6208-J

  Input Shaft
2008-2006 Mark LT:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  Output Shaft
2008-2006 All:
Seal ........................................................................................18892

  R e a r
2008-2006 All:
Seal ........................................................................................18507

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008-2006 All:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2008-2006 All:
Seal ........................................................................................18724

Lincoln Truck Navigator
Wheel Front (2 W/D)

2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931009
2014-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930791

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2011-2010 From 8/16/10:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930791
2010-2009 From 6/29/09 Thru 8/16/10:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930761
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Lincoln Truck Navigator
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2009-2007 Thru 6/28/09:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930665
2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930457

Wheel Front (4 W/D)
2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931011
2014-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930790
2011-2010 From 8/16/10:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930790
2010-2009 From 6/29/09 Thru 8/16/10:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930759
2009-2007 Thru 6/28/09:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930743
Sensor Harness ....................................................... [2] SC743
2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930453
Sensor Harness ....................................................... [2] SC453

  Axle Shaft
2016-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998
2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 18107
Bearing (Inner) ..................................................... [2] FC66998

Wheel Rear
2017-2015 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930990
2014-2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930789
2010-2007 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930828
Sensor Harness ....................................................... [2] SC828
2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930635

  Axle Shaft
2016-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998
2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998

Pinion
  Front Axle

2017-2006 All:
Seal ........................................................................................18190
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2017-2012 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS151
2011-2007 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Outer) ....................................................................BR894

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2008-2006 8.80" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 9.75'' Ring Gear:
Seal ........................................................................................18024
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ............................................NP576375/NP434567
Bearing (Outer) ....................................................................BR894

Differential
  Kit Rear

2014-2007 9.75" Ring Gear w/ 3.73 Rr Axle Ratio:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-BMK
2006 9.75'' Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK316-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK316-AMK

  Front Axle
2014-2007 All:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2006 All:
Bearing .......................................[2] LM603049 VP/LM603019

  Rear Axle
2014-2007 All:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019
2006 9.75'' Ring Gear:
Bearing ............................................ [2] NP343847/NP372019
Bearing (Side) .................................................................FC66998
2006 8.80" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transfer Case
  K i t

2015-2007 Borg Warner 4417 Transfer Case:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK4417

  Front Output Shaft
2015-2006 All:
Seal ........................................................................................18892
Bearing ................................................................................6208-J

  Input Shaft
2015-2006 All:
Seal ........................................................................................18771
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Bearing ................................................................................6011-J
  Rear Output Shaft

2015-2007 All:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6307-J
2006 All:
Seal (Rear) .............................................................................18507
Bearing (Rear) .....................................................................6307-J
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Passenger cars, light & medium trucks

Lincoln Truck Navigator  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Shift Shaft

2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................3687

Transmission-Automatic
  Front Pump

2008-2006 All:
Seal ........................................................................................17646
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99830

  R e a r
2016-2009 6R80 Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................25572
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99254

2014-2009 6R80 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15165
2008-2006 6SHP26 Trans w/ RWD:
Bearing (Rear) ........................................................   6207-ZNJ
2008-2006 6SHP26 Trans w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15324

Air Conditioning Compressor
2008-2006 Integral A/C:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2020-2015 All:
Seal ........................................................................................37444
2014-2006 All:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2020-2006 All:
Seal ........................................................................................18724

Mazda (FWD)
Wheel Front

2017-2014 Mazda6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930948
2017-2012 Mazda5:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW201
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930570K
2014-2011 Mazda2:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW63
C-Clip ........................................................................[2] CIR63
2013-2009 Mazda6 I:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW27
2013-2009 Mazda6 S:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW28
2013-2006 Mazda3 w/ ABS From 1/05:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW201
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930570K
2010-2006 Mazda5:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW201
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930570K
2008-2006 Mazda3 w/o ABS From 1/05:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930571K
2008-2006 Mazda6:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930177K
2007-2006 MazdaSpeed6:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50

Wheel Rear
2018-2014 Mazda6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930967
2017-2012 Mazda5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930681
2014-2011 Mazda2:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930832
2013-2009 Mazda6:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930747
2013-2006 Mazda3 w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930681
2010-2006 Mazda5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930681
2009-2006 Mazda3 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930680
2008-2006 Mazda6 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930412
2008-2006 Mazda6 w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930411
2007-2006 MazdaSpeed6:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166

Clutch
  P i l o t

2014-2012 Mazda5:
Bearing ............................................................................FC65354
2014-2006 Mazda3:
Bearing ............................................................................FC65354
2014-2006 Mazda6 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Bearing ............................................................................FC65354
2010-2006 Mazda5:
Bearing ............................................................................FC65354

  R e l e a s e
2014-2012 Mazda5:
Bearing ................................................................................N4081
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Mazda (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Clutch (Cont.)
  Release (Cont.)

2014-2011 Mazda2:
Bearing ................................................................................N4115
2014-2010 Mazda3:
Bearing Assembly ................................................................N4081
2014-2006 Mazda6 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Bearing ................................................................................N4081
2009-2006 Mazda3:
Bearing Assembly ................................................................N4081
2008-2006 Mazda6 w/ 3.0L Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4081

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2014-2011 Mazda2:
Seal ........................................................................................15718
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

2014-2006 Mazda3 & Mazda5:
Seal ........................................................................................15718
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

2013-2006 Mazda6 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................15718
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

2012-2006 Mazda6 w/ 3.0L & 3.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18516

  Output Shaft
2017 Mazda3:
Seal (L.H.) ...........................................................................15925A
2017-2014 Mazda6:
Seal (L.H.) ...........................................................................15925A
Seal (R.H.) ...........................................................................15671A
2016-2014 Mazda3:
Seal (L.H.) ...........................................................................15925A
Seal (R.H.) ...........................................................................15671A
2015-2006 Mazda5:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2014-2011 Mazda2:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2013-2012 Mazda3 w/ 5 Spd. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2013-2012 Mazda3 w/ 6 Spd. Trans.:
Seal (L.H.) ...........................................................................15925A
Seal (R.H.) ...........................................................................15671A
2013-2006 Mazda6 w/ 5 Spd. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2013-2006 Mazda6 w/ 6 Spd. Trans.:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................16920A
2011-2006 Mazda3:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2014-2011 Mazda2:
Bearing .......................................................................[2] BR17
 (Set Components) .....................................L68149 VP/L68111 VP

2014-2006 Mazda6 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP

Transaxle-Manual (Cont.)
  Differential (Cont.)

2013-2012 Mazda5:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP
2013-2006 Mazda3 w/5 Spd. Trans. w/o Limited

Slip Differential:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP
2010-2006 Mazda5:
Bearing ............................................................ [2] 32008-X VP
2008-2006 Mazda6 w/ 3.0L Eng.:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP

  Input Shaft
2014-2011 Mazda2:
Seal ..........................................................................................9515
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99092

2013-2012 Mazda3 w/6 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................18719
2013-2006 Mazda3 w/ 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................10661
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

2013-2006 Mazda6 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................10661
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

2008-2006 Mazda6 w/ 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................10980A

  Output Shaft
2014-2012 Mazda3 w/6 Spd. Trans.:
Seal (L.H.) ...........................................................................15925A
Seal (R.H.) ...........................................................................15671A
2014-2006 Mazda3 w/5 Spd. Trans. w/o Limited

Slip Differential:
Seal ............................................................................... [2] 14006
2014-2006 Mazda2, Mazda5 & Mazda6 w/5 Spd.

Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14006

Alternator
2013-2006 Mazda6:
Bearing (Front) .............................................................6303-2RSJ
Bearing (Rear) .................................................................BR32006

Engine
  C a m s h a f t

2008-2006 Mazda6 w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................10598
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  C r a n k s h a f t - R e a r
2019-2014 Mazda3 w/ 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................32432A
2014-2011 Mazda2:
Seal ........................................................................................32715
2008-2006 Mazda6 w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2014-2012 Mazda5 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................14671
2014-2011 Mazda2:
Seal ........................................................................................16889
2013-2006 Mazda3:
Seal ........................................................................................14671
2013-2006 Mazda6 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................14671
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Passenger cars, light & medium trucks

Mazda (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2010-2006 Mazda5 w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................14671
2008-2006 Mazda6 w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Mazda (RWD)
Wheel Front

2015-2006 MX-5 Miata w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930991

Wheel Rear
2018-2016 MX-5 Miata:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930971
2015-2006 MX-5 Miata:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
2011-2006 RX8:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW51

  Axle Shaft
2014-2006 MX-5 Miata w/ Auto. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14747
2011-2006 RX8 w/ Auto. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14747

Pinion
  Rear Axle

2014-2006 MX-5 Miata w/ Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................15704
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

Bearing (Inner) ................................................................BR32307
Bearing (Outer) ................................................................BR32206
2014-2006 MX-5 Miata w/ Man. Trans.:
Seal ........................................................................................15767
Bearing (Inner) ................................................................BR32307
Bearing (Outer) ................................................................BR32206
2011-2006 RX8 w/ Man. Trans.:
Bearing (Outer) ................................................................BR30306
2011-2006 RX8 w/ Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................15883

Clutch
  P i l o t

2014-2006 MX-5 Miata:
Bearing ............................................................................FC65354

Transmission-Automatic
  R e a r

2006 RX8:
Seal ........................................................................................13794

Transmission-Manual
  Input Shaft

2011-2009 RX8:
Seal ........................................................................................10661
2008-2006 RX8:
Seal ........................................................................................18719

  R e a r
2013-2006 MX-5 Miata w/ 6 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................13794
2011-2009 RX8:
Seal ........................................................................................13794

Engine
  Timing Cover

2014-2006 MX-5 Miata:
Seal ........................................................................................14671
2011-2006 RX8:
Seal ........................................................................................16489
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Mazda MPV
Wheel Front (F.W.D.)

2006 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166

Wheel Rear
2006 w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930114
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930386

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2006 All:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2006 All:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187
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Passenger cars, light & medium trucks

Mazda CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2017-2013 CX-5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930948
2015-2007 CX-7 & CX-9:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
2011-2008 Tribute:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW186
C-Clip ......................................................................[2] CIR186
Hub Assembly (Kit) ............................................ [2] BR930286
2006 Tribute:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW186
C-Clip ......................................................................[2] CIR186
Hub Assembly (Kit) ............................................ [2] BR930286

Wheel Rear
2018-2016 CX-3 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930972
2018-2013 CX-5 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930968
2018-2013 CX-5 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930967
2015-2007 CX-9 w/A.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930770
2015-2007 CX-9 w/F.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930787
2012-2007 CX-7 w/A.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930710
2012-2007 CX-7 w/F.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930706
2011-2008 Tribute:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW266
C-Clip ......................................................................[2] CIR266
2006 Tribute:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW266
C-Clip ......................................................................[2] CIR266

  Axle Shaft
2011-2008 Tribute:
Seal ............................................................................... [2] 13757
2006 Tribute:
Seal ............................................................................... [2] 13757

Pinion
  Rear Axle

2015-2013 CX-5:
Bearing (Inner) ................................................................BR32207
Bearing (Outer) ................................................................BR32006
2013-2007 CX-7 & CX-9:
Seal ........................................................................................15753
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

2011-2008 Tribute:
Seal ........................................................................................18442
Bearing ................................................................................6207-J
Bearing (Inner) .........................................M86649 VP/M86610 VP
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 Tribute:
Seal ........................................................................................18442
Bearing ................................................................................6207-J
Bearing (Inner) .........................................M86649 VP/M86610 VP
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2011-2008 Dana 28 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK333-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK333-AMK
2006 Dana 28 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK333-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK333-AMK

  Rear Axle
2011-2008 Tribute:
Bearing ..................................... [2] LM29749 VP/LM29710 VP
2006 Tribute:
Bearing ..................................... [2] LM29749 VP/LM29710 VP

Clutch
  P i l o t

2014-2013 CX-5:
Bearing ............................................................................FC65354
2011-2008 Tribute w/ 2.3L & 2.5L Engs.:
Bearing ............................................................................FC65354
2006 Tribute:
Bearing ............................................................................FC65354

  R e l e a s e
2015-2013 CX-5:
Bearing ................................................................................N4081

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2013-2007 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................18516
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99190

  Output Shaft
2017-2016 CX-3:
Seal (R.H.) ...........................................................................15671A
2017-2016 CX-9 w/ FWD:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 15925A
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 15671A
2017-2016 CX-9 w/ AWD:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 15925A
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 18863A
2017-2013 CX-5 w/ FWD:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 15925A
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 15671A
2017-2013 CX-5 w/ AWD:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 15925A
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 18863A
2015-2007 CX-9 w/ FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................16920A
2015-2007 CX-9 w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................21564A
2012-2010 CX-7 w/ 5 Spd. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2012-2010 CX-7 w/ 6 Spd. Trans. & FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................16920A
2012-2010 CX-7 w/ 6 Spd. Trans. & AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) .................................................................. [2] 21564A
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Passenger cars, light & medium trucks

Mazda CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2011-2009 Tribute w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16066A
2011-2009 Tribute w/ 4WD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
2009-2007 CX-7 w/F.W.D.:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................16920A
2009-2007 CX-7 w/A.W.D.:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (R.H.) ...........................................................................21564A
2008 Tribute w/ FWD:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2008 Tribute w/ 4WD:
Seal (L.H.) ..............................................................................16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Seal (R.H.) .............................................................................22525
2006 Tribute w/ FWD:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2006 Tribute w/ 4WD:
Seal (L.H.) ..............................................................................16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Seal (R.H.) .............................................................................22525
  Torque Converter

2011-2008 Tribute:
Seal ........................................................................................21410
2006 Tribute:
Seal ........................................................................................21410

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2011-2008 Tribute:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP
2006 Tribute:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP

  Input Shaft
2014-2013 CX-5:
Seal ............................................................................... [1] 18719
2006 Tribute:
Seal ........................................................................................10661
Bearing (Front) ......................................................................BR32

  Output Shaft
2014-2013 CX-5 w/ AWD:
Seal .............................................................................[2] 15925A
2014-2013 CX-5 w/ FWD:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 15925A
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 15671A

Transfer Case
  Front Output Shaft

2006 Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................18126

  Input Shaft
2006 Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................10947

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft

2011-2006 Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................18126

Drive Shaft
2006 Tribute:
Bearing & Support ........................................................HB2025-10

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2016 CX-3:
Seal .....................................................................................32432A
2019-2014 CX-5 w/ 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................32432A
2013 CX-5:
Seal .............................................................................[1] 32432A
2011-2008 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2011-2008 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal .............................................................................[1] 37400A
2006 2.3L Eng.:
Seal (w/Retainer) ........................................................ [1] 37400A
2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2012-2007 CX-7:
Seal ........................................................................................14671
2011-2009 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2011-2008 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2008 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2006 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187
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Passenger cars, light & medium trucks

Mazda Truck B2000, B2200, B2300, B2500, B2600, B3000, B4000, Navajo
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D)
2010-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000:
Seal ............................................................................... [2] 19223
Bearing (Inner) ............................................................. [2] BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Bearing (Outer) ............................................................ [2] BR2
 (Set Components) ...............................LM11949 VP/LM11910 VP

Wheel Front (4 W/D)
2010 B4000:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930792
Sensor Harness ....................................................... [2] SC792
2009-2006 B4000 w/ 4 Whl. ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930452
Sensor Harness .................................................... [2] SC452/6
2009-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000 w/o

ABS:
Seal ............................................................................... [2] 26247
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930344

  Axle Shaft
2010-2006 B3000 & B4000:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 13757
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 17521

Wheel Rear
2009-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000:
Seal ............................................................................... [2] 13992
Bearing .............................................................[2] R1563-TAV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1563

Pinion
  Front Axle

2009-2006 B4000:
Seal ........................................................................................18472
Bearing (Inner) .........................................M86649 VP/M86610 VP
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2010-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000:
Seal ........................................................................................18190
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Differential
  Front Axle

2009-2006 B2300, B2500, B3000, B4000 & Navajo:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

  Rear Axle
2010-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000 w/7.50"

Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

2010-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000 w/8.80"
Ring Gear:

Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Clutch
  P i l o t

2010-2006 B2300, B2500 & B3000:
Bearing ............................................................................FC65354
2009-2006 B4000:
Bearing ................................................................................N3057

  R e l e a s e
2010-2006 B2300, B3000 & B4000:
Bearing Assembly ................................................................N4119

Transfer Case
  Input Shaft

2009-2006 Warner 4405:
Seal ........................................................................................16485
Bearing ...........................................................................6209-NRJ

  Shift Shaft
2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................3687

Transmission-Automatic
  Front Pump

2009-2006 4R44E, 4R55E & 5R55E Trans.:
Seal ........................................................................................16145
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

  R e a r
2007-2006 B2500, B3000 & B4000:
Seal ........................................................................................13685

Transmission
  K i t

2010-2006 RWD & 5 Spd. M5R1 Trans.:
Light Duty Kit .....................................................................STK247

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2010-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000:
Bearing (Front) ...........................................................MR1205-EX
Bearing (Center) .........................................................MR1206-EX
Bearing (Rear) .....................................................................6304-J

  F r o n t
2010-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000:
Seal ........................................................................................10661

  Input Shaft
2008 B2300, B3000 & B4000:
Bearing (Front) ......................................................................BR54

  M a i n s h a f t
2007-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000:
Bearing (Center) ..............................................................BR30207
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J

  R e a r
2009-2006 B2300, B2500, B3000 & B4000 w/ RWD:
Seal ........................................................................................14900
Bearing (Front) ................................................................BR30207
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21398
2007-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................34611
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Passenger cars, light & medium trucks

Mazda Truck B2000, B2200, B2300, B2500, B2600, B3000, B4000, Navajo  --
(Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2009-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2009-2006 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................14671
2007-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18544
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

M e r c e d e s - B e n z 
Wheel Front

2017-2012 CLS Series w/ AWD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW35
2017-2010 E Series w/ AWD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW35
2016-2006 SLK Series:
Seal .............................................................................[2] 18884A
Bearing Kit ................................................... [2] VKBA6530 VP
2015 C Series w/ RWD:
Seal .............................................................................[2] 18884A
Bearing Kit ................................................... [2] VKBA6530 VP
2015-2012 CLS Series w/ RWD Exc. CLS63 AMG:
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6537
2015-2011 SLS AMG:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2015-2010 E Series w/ RWD:
Bearing (Inner) ........................................... [2] BR32008XQVB
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

2015-2008 C63AMG:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2014-2009 CL550:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW35
2014-2008 C Series w/ AWD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW35
2014-2007 CL Series w/ RWD:
Bearing (Inner) .................................................[2] 32008-X VP
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32205
2014-2006 C Series w/ RWD Exc. C63 AMG:
Seal .............................................................................[2] 18884A
Bearing Kit ................................................... [2] VKBA6530 VP
2013-2008 S Series w/ AWD From 10/12/2007:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW35
2013-2007 S Series w/ RWD:
Bearing (Inner) .................................................[2] 32008-X VP
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32205
2012-2011 SL Series:
Bearing (Inner) ........................................... [2] BR32008XQVB
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3565
2011-2006 CLS Series:
Bearing (Inner) ........................................... [2] BR32008XQVB
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3565
2009-2006 CLK Series Exc. CLK63 AMG Coupe:
Seal .............................................................................[2] 18884A
Bearing Kit ................................................... [2] VKBA6530 VP

Wheel Front (Cont.)
2009-2006 E Series w/ AWD:
Bearing .................................................................... [2] FW500
C-Clip ......................................................................[2] CIR187
2009-2006 E Series w/ RWD:
Bearing (Inner) ........................................... [2] BR32008XQVB
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3565
2009-2006 SL Series Exc. SL65 AMG Coupe:
Bearing (Inner) ........................................... [2] BR32008XQVB
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3565
2008 CLK63 AMG Coupe:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2007-2006 C Series w/ AWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW200
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3518
2006 S Series w/ AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW500
C-Clip ......................................................................[2] CIR187
2006 CL Series:
Bearing (Inner) ........................................... [2] BR32008XQVB
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3565
2006 S Series w/ RWD:
Bearing (Inner) ........................................... [2] BR32008XQVB
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR12 VP
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12710 VP

Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3565
Wheel Rear

2017-2010 E Series w/ 2 Doors:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930855
2017-2006 CLS Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2016-2013 SL Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2016-2012 SLK Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930855
2016-2010 E Series w/ 4 Doors:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2015-2014 CLA Series w/ FWD:
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6786
2015-2014 CLA Series w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931006
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Mercedes-Benz 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2015-2014 B Electric Drive:
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6786
2015-2011 SLS AMG:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930855
2014-2008 C Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930855
2014-2007 CL Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2013-2007 S Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2012-2006 SL Series Exc. SL65 AMG:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930855
2011-2008 SLK Series:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW200
C-Clip ......................................................................[2] CIR200
2011-2006 SL65:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW396
2009-2008 CLK350, CLK500, CLK550 & CLK63:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW200
C-Clip ......................................................................[2] CIR200
2009-2006 E Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2007-2006 C230, C240, C280, C32AMG, C320,

C350, C55, CLK350, CLK500, SLK280,
SLK350 & SLK55:

Sealed Bearing .................................................... [2] GRW200
C-Clip ......................................................................[2] CIR200
2006 CLK55:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW200
2006 CL Series:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW187
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3628
2006 S Series:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW187
C-Clip ......................................................................[2] CIR187
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3628

  Axle Shaft
2016-2007 225mm Ring Gear:
Seal .............................................................................[2] 20073A
2016-2006 215mm Ring Gear:
Seal .............................................................................[2] 18547A

Pinion
  Rear Axle

2016-2006 215mm Ring Gear:
Seal .....................................................................................19485A

Drive Shaft
2016-2006 C300, C320, C350 & C350E:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ
2015-2006 C230, C240, C250 & C280:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ
2010-2008 C63:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ
2010-2006 CL600:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ
2006 C55 AMG:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ
2006 S55:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ
2006 CL55 AMG:
Bearing .........................................................................6006-2RSJ

Engine
  Accessory Drive Belt Tensioner

2011-2010 E350:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT38070
2009-2007 E320:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT38070
2009-2006 C230:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT38077

  Timing Belt Idler
2009-2006 C230:
Bearing (L.H.) ...............................................................ACP38062
Bearing (R.H.) ...............................................................ACP38079

Mercedes-Benz Sprinter 2500, Sprinter 3500
Wheel Rear

2016-2010 Sprinter w/ Dual Rr. Whls.:
Seal .............................................................................[2] 29475A
Bearing (Inner) .................................................[2] 32012-X VP
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32011

Pinion
  Rear Axle

2018-2010 Sprinter:
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS150

Differential
  Kit Rear

2012-2010 Sprinter:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK307-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK307-AMK

Differential (Cont.)
  Rear Axle

2012-2010 Sprinter:
Bearing ............................................................ [2] 32012-X VP

Drive Shaft
2010 Sprinter:
Bearing & Support ...........................................................HB88558
Boot Kit ............................................................................88558BK
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Passenger cars, light & medium trucks

Mercedes-Benz CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2006 G Series:
Seal (Inner) ................................................................. [2] 24420A
Seal (Outer) ................................................................ [2] 34470A
Bearing (Inner) .................................................[2] 32010-X VP
Bearing (Outer) ....................................... [2] 32011 X/QVB206
2015-2013 GL Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930878
2015-2012 ML Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930878
2015-2010 GLK Series:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW35
2012-2007 GL Series:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW215
2012-2006 R Series:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW214
C-Clip ......................................................................[2] CIR214
2011-2007 ML63 & ML450:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW215
2011-2006 ML320, ML350, ML500 & ML550:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW214
C-Clip ......................................................................[2] CIR214

Wheel Rear
2016-2013 GL Series:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW25
2015 GLA Series w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR931006
2015 GLA Series w/ FWD:
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6786

Wheel Rear (Cont.)
2015-2012 ML Series:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW25
2015-2010 GLK Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930813
2015-2006 G Series:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW239
2012-2007 GL Series:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW214
C-Clip ......................................................................[2] CIR214
2012-2006 R Series:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW214
C-Clip ......................................................................[2] CIR214
2011-2006 ML Series:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW214
C-Clip ......................................................................[2] CIR214

Mercury (FWD) Milan
Wheel Front

2011-2006 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930177K

Wheel Rear
2011-2007 AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW166
C-Clip ......................................................................[2] CIR166
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930177K
2011-2006 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930411
2011-2006 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930412

Pinion
  Rear Axle

2009-2007 All:
Seal ........................................................................................18442

Clutch
  P i l o t

2011-2006 All:
Bearing ............................................................................FC65354

  R e l e a s e
2011-2006 All:
Bearing ................................................................................N4081

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2009-2006 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................18516
2009-2006 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................15712
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

  Input Shaft
2009-2006 6 Spd. Auto. Trans. w/ AWD:
Seal (R.H.) ...........................................................................21564A
2009-2006 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal ........................................................................................14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

  Output Shaft
2009-2006 5 Spd. Auto. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14006
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2009-2006 6 Spd. Auto. Trans.:
Seal .............................................................................[2] 16908A

Transaxle-Manual
  Input Shaft

2011-2006 All:
Seal ........................................................................................10661
Bearing (Outer) ......................................................................BR32

  Output Shaft
2009-2006 All:
Bearing (Outer) ....................................................................BR107
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Mercury (FWD) Milan
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C a m s h a f t

2010-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................10598
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  C r a n k s h a f t - R e a r
2011-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2011-2006 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A

  Timing Cover

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2010-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2010-2006 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................14558

Mercury (FWD) Montego, Sable (from 2008)
Wheel Front

2009 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930727
2008-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930727

Wheel Rear
2009 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930709
2009 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930704
2008-2006 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930704
2008-2006 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930709

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2007-2006 Montego w/ FWD:
Seal ........................................................................................18516
2007-2006 Montego w/ AWD:
Seal ........................................................................................24428

  Input Shaft
2009-2008 All:
Seal ........................................................................................13786

  Output Shaft
2009-2008 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2007-2006 Montego w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................14889
Seal (R.H.) ...........................................................................15783A

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2007-2006 Montego w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................14889

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2008 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................37444
2007-2006 3.0L Duratec Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2009-2008 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18724
2007-2006 3.0L Duratec Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

Mercury (FWD) Monterey
Wheel Front

2007-2006 All:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930435
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930465

  Axle Shaft
2007-2006 All:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 16901
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 16901

Wheel Rear
2007-2006 All:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930489
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930490

Transaxle-Automatic
  Input Shaft

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................19730
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Passenger cars, light & medium trucks

Mercury (FWD) Monterey  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft

2007-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2007-2006 All:
Seal ........................................................................................18577
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Mercury (RWD) (Full Size), Brougham, Country Cruiser, Grand Marquis,
Marauder
Wheel Front

2011-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930506

Wheel Rear
2011-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 13704
Bearing .............................................................[2] R1563-TAV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1563

Pinion
  Rear Axle

2011-2006 7.50" & 8.80" Ring Gears:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2011-2006 8.80" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK311
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK311-MK

  Rear Axle
2011-2006 8.50" & 8.80" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 AOD-E/4R70W Trans.:
Seal ........................................................................................20031
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

Transmission-Automatic (Cont.)
  R e a r

2011-2006 All:
Seal ........................................................................................15966

  Shift Shaft
2011-2006 All:
Seal ..........................................................................................7556
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Air Conditioning Clutch
2009-2006 FS-10 Comp. & FX-15 Comp.:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................36147

  Timing Cover
2010-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187
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Mercury CUV Mariner
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2011-2006 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW186
C-Clip ......................................................................[2] CIR186
Hub Assembly (Kit) ............................................ [2] BR930286

Wheel Rear
2011-2006 4WD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW266
C-Clip ......................................................................[2] CIR266
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930567K
2011-2006 FWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW266
C-Clip ......................................................................[2] CIR266

  Axle Shaft
2011-2006 4WD:
Seal ............................................................................... [2] 13757

Pinion
  Rear Axle

2011-2006 All:
Seal ........................................................................................18442
Bearing ................................................................................6207-J
Bearing (Inner) .........................................M86649 VP/M86610 VP
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2010-2006 Dana 28 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK333-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK333-AMK

  Rear Axle
2010-2006 Mariner:
Bearing ..................................... [2] LM29749 VP/LM29710 VP

Transaxle-Automatic
  Input Shaft

2009-2007 Mariner w/ FWD & 6 Spd. Trans.:
Seal .....................................................................................16066A
2009-2007 Mariner w/ AWD & 6 Spd. Trans.:
Seal .....................................................................................22680A

  Output Shaft
2011-2009 Mariner w/ FWD & Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13749
Seal (R.H.) ...........................................................................16066A
2008-2006 4WD:
Seal (L.H.) ..............................................................................16901
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99169

Seal (R.H.) .............................................................................22525
2008-2006 FWD:
Seal ............................................................................... [2] 16901
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99169

Transfer Case
  Power Takeoff

2006 All:
Seal (L.H. Inner) .....................................................................10947
  (Speedi-Sleeve)  (L.H. Inner) ...............................................99111

Seal (L.H. Outer) ....................................................................22130
Seal (R.H.) .............................................................................18126
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99181

  Rear Output Shaft
2011-2006 Mariner:
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Drive Shaft
2007-2006 All:
Bearing & Support ........................................................HB2025-10

Engine
  C a m s h a f t

2011-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................10598
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99106

  C r a n k s h a f t - R e a r
2011-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2011-2006 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal (w/Retainer) .................................................................37400A

  Timing Cover
2011-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

2011-2006 2.3L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................14558

Mercury Truck Mountaineer
Wheel Front (2 W/D)

2010-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930741

Wheel Front (A.W.D.)
2010-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930741

Wheel Front (A.W.D.) (Cont.)
  Axle Shaft

2010-2006 All:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 13757
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 17521
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Mercury Truck Mountaineer  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear
2010-2006 All:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW259
C-Clip ......................................................................[2] CIR259
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930259K

  Axle Shaft
2010-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 18005
Bearing .................................................................[2] FC66998

Pinion
  Front Axle

2010-2006 All:
Seal ........................................................................................18472
Bearing (Inner) ....................................................................BR132
 (Set Components) ......................................NP310800/NP312191

Bearing (Outer) ....................................................................BR131
 (Set Components) ......................................NP283244/NP748236

  Rear Axle
2010-2008 All:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................18136
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Differential
  Kit Rear

2010-2008 w/ 8.80" Ring Gear & Independent Rr.
Suspension:

Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK311-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK311-DMK

  Front Axle
2010-2006 All:
Bearing .......................................................................[2] BR72
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501314 VP

  Rear Axle
2010-2006 All:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Transfer Case
  K i t

2010-2006 Borg Warner 4412 Transfer Case w/ 6
Spd. Auto Trans.:

Transfer Case Kit ......................................................STCK4412-A
2010-2006 Borg Warner 4412 Transfer Case w/ 5

Spd. Auto Trans.:
Transfer Case Kit ..........................................................STCK4412

  Front Output Shaft

Transfer Case (Cont.)
  Front Output Shaft (Cont.)

2010-2006 All:
Seal ........................................................................................16485
Bearing (Front) ....................................................................6207-J
Bearing (Rear) .....................................................................6206-J

  Input Shaft
2010-2006 4412E Transfer Case w/ 6R60 Trans.:
Bearing ...........................................................................6209-NRJ
2010-2006 4412E Transfer Case w/ 5R55S Trans.:
Seal ........................................................................................16485
Bearing ...........................................................................6209-NRJ

  Rear Output Shaft
2010-2006 Warner 4403:
Seal ........................................................................................16485
Bearing (Front) ....................................................................6207-J
Bearing (Rear) .....................................................................6208-J

  Shift Shaft
2010-2006 All:
Seal ..........................................................................................3687

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2006 5R44E & 5R55S Trans.:
Seal ........................................................................................16145
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99163

  R e a r
2010-2006 6R60 Trans. w/ RWD:
Seal (Inner) ............................................................................25572
  (Speedi-Sleeve)  (Inner) ......................................................99254

2010-2006 6R60 Trans. w/ AWD:
Seal (Inner) ............................................................................15165
2010-2006 5R55S Trans.:
Seal ........................................................................................18112

Air Conditioning Compressor
2008-2006 Integral A/C:
Bearing .........................................................................5106-WCC

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................36147
2010-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................23823

  Timing Cover
2010-2006 4.0L Eng. From 03/04:
Seal ........................................................................................16473
2010-2006 4.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18757
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187
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M I N I 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2016-2013 Cooper Paceman:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930864
2016-2011 Cooper Countryman:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930864
2015-2014 Cooper w/ 1.5L & 2.0L Engs.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930977
2015-2014 Cooper w/ 1.6L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930677
2013-2007 Cooper From 4/2006:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930677
2006 Cooper To 4/2006:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930374

Wheel Rear
2016-2011 Cooper Countryman & Cooper

Paceman w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930865
2016-2011 Cooper Countryman & Cooper

Paceman w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930864
2015-2014 Cooper w/ 1.5L & 2.0L Engs.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930938
2015-2014 Cooper w/ 1.6L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930763
2014-2013 Cooper Paceman:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930865

Wheel Rear (Cont.)
2013-2007 Cooper:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930763
2006 Cooper To 4/2006:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930375

Clutch
  R e l e a s e

2009-2007 All:
Bearing ................................................................................N6635

Mitsubishi (FWD)
Wheel Front

2017-2008 Lancer w/ ABS Exc. Evolution:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW93
C-Clip ........................................................................[2] CIR93
2015-2008 Lancer Evolution:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930799
2012-2009 Galant:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930413
2012-2006 Eclipse:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930413
2009-2008 Lancer DE w/o ABS:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW94
C-Clip ........................................................................[2] CIR93
2008-2006 Galant w/ 3.8L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930413
2008-2006 Galant w/ 2.4L & 3.0L Engs.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930214
2006 Lancer Evolution:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930354
2006 Lancer ES:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW32
C-Clip ........................................................................[2] CIR34
2006 Lancer LS, OZ Rally & Ralliart:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW34
C-Clip ........................................................................[2] CIR93

Wheel Rear
2018-2014 Mirage & Mirage G4:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW28
C-Clip ........................................................................[2] CIR28
2017-2010 Lancer w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2015-2008 Lancer w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930866
2012-2006 Eclipse:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930499

Wheel Rear (Cont.)
2012-2006 Galant w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930499
2009-2008 Lancer w/ FWD exc. ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930822
2009-2008 Lancer w/ FWD & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2009-2006 Galant w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930498
2007-2006 Lancer ES, LS & SE:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930439
2006 Lancer Ralliart:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930633
2006 Lancer OZ Rally:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930440

  Axle Shaft
2006 Lancer Evolution:
Seal ............................................................................... [2] 14006

Pinion
  Rear Axle

2006 Lancer Evolution:
Bearing (Inner) ................................................................BR32207
Bearing (Outer) ...........................................................30305-C VP

Differential
  Rear Axle

2006 Lancer Evolution:
Bearing .................................................................[2] BR30207

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2006 Lancer:
Bearing .................................................................[2] BR30207
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Mitsubishi (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft

2012-2006 Galant:
Seal ............................................................................... [2] 15974
2011-2006 Eclipse:
Seal ............................................................................... [2] 15974
2010-2008 Lancer Exc. Evolution:
Seal .............................................................................[2] 15708A
2007-2006 Lancer Exc. Evolution:
Seal ............................................................................... [2] 15974
Bearing (Front) ............................................................32009-X VP
Bearing (Rear) .................................................................BR32006

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2016-2008 Lancer Exc. Evolution:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) ...........................................................................15771A
2012-2006 Eclipse w/ 2.4L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15974
2010-2006 Eclipse w/ 3.8L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) ...........................................................................15771A
2007-2006 Lancer Exc. Evolution:
Seal ............................................................................... [2] 15974

Engine
  C a m s h a f t

2012-2008 Eclipse & Galant w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2012-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2007-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

  Camshaft Rear
2006 Lancer w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

  C r a n k s h a f t - R e a r
2012-2008 Eclipse & Galant w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2011-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................36204
2007-2006 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Belt Idler
2010-2006 Eclipse w/ 3.8L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85002
2009-2006 Galant w/ 3.8L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85002
2007-2006 Eclipse w/2.4L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85152

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler (Cont.)

2006 Galant w/ 2.4L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85152

  Timing Belt Tensioner
2012-2006 Eclipse w/2.4L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01019
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75675
2012-2006 Eclipse w/ 3.8L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01025
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000
2010-2006 Galant w/ 2.4L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01019
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75675
2009-2006 Galant w/ 3.8L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01025
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000
2007-2006 Lancer w/ 2.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75675
2006 Lancer w/ 2.4L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01019

  Timing Belt and Tensioner Kit
2012-2006 Eclipse w/ 3.8L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK287WP
2009-2006 Galant w/ 3.8L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK287WP
2007-2006 Eclipse w/2.4L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK332AWP
2007-2006 Lancer w/ 2.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK201AWP
2006 Galant w/ 2.4L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK332AWP
2006 Lancer w/ 2.4L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK332AWP

  Timing Cover
2012-2006 Eclipse & Galant w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17629
2012-2006 3.0L, 3.5L & 3.8L Engs.:
Seal ........................................................................................14671
2007-2006 Lancer Exc. Evolution:
Seal ........................................................................................14671
2006 Lancer Evolution:
Seal ........................................................................................17629
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Mitsubishi CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2017-2007 Outlander & Outlander Sport:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW93
C-Clip ........................................................................[2] CIR93
2011-2010 Endeavor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930413
2008-2006 Endeavor:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930413
2006 Outlander:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW34
C-Clip ........................................................................[2] CIR93

Wheel Rear
2013-2012 Outlander GT w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930897
2013-2012 Outlander SE w/ FWD & 7 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930897
2013-2012 Outlander ES w/ FWD & 5 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2013-2011 Outlander GT w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930866
2013-2011 Outlander SE w/ AWD & 7 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930866
2012-2011 Outlander Sport w/ 4WD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930987
2012-2011 Outlander Sport w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2011 Outlander SE w/ AWD & 5 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930987
2011-2010 Endeavor w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930431
2011-2010 Endeavor w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930414
2011-2008 Outlander XLS w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930897
2011-2008 Outlander ES & SE w/ FWD & 5 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930609
2011-2008 Outlander ES & SE w/ FWD & 7 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930897
2010 Outlander GT:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930987
2010-2008 Outlander XLS w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930866
2010-2008 Outlander ES & SE w/ AWD & 5 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930987
2010-2008 Outlander ES & SE w/ AWD & 7 Pass.

Seating:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930866
2008 Outlander LS w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930866
2008 Outlander LS w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930897
2008-2006 Endeavor w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930414
2008-2006 Endeavor w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930431
2007 Outlander w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930866

Wheel Rear (Cont.)
2007 Outlander w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930897
2006 Outlander w/ AWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW260
2006 Outlander w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930633

  Axle Shaft
2015-2011 Outlander Sport w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 14006
2015-2006 Outlander w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 14006
2011-2010 Endeavor w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 17193
2008-2006 Endeavor w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 17193

Pinion
  Rear Axle

2015-2011 Outlander Sport:
Seal .....................................................................................20776A
2015-2007 Outlander:
Seal .....................................................................................20776A
2011-2010 Endeavor:
Seal ........................................................................................16553
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2008-2006 Endeavor:
Seal ........................................................................................16553
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99169

2006 Outlander:
Bearing (Inner) ................................................................BR32207
Bearing (Outer) ...........................................................30305-C VP

Differential
  Rear Axle

2015-2012 Outlander & Outlander Sport:
Bearing .....................................................................[2] 6207-J

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2006 Outlander w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16897
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

  Output Shaft
2016-2007 Outlander w/ 3.0L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 16890A
2010-2008 Outlander w/ 2.4L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 15708A
2006 Outlander w/ 2.4L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 15708A

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2016-2011 Outlander Sport:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) ...........................................................................15771A
2006 Outlander:
Seal ............................................................................... [2] 15974
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Mitsubishi CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  Rear Output Shaft

2011-2010 Endeavor:
Seal ........................................................................................16464
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2008-2006 Endeavor:
Seal ........................................................................................16464
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2006 Outlander:
Seal ........................................................................................16464
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

Engine
  Balance Shaft

2006 2.4L Eng.:
Seal ..........................................................................................9709
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

Bearing (Tensioner) .......................................................TBT75613
  C a m s h a f t

2012-2007 Outlander w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2011-2010 Endeavor w/ 3.8L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2008-2006 Endeavor w/ 3.8L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

2006 Outlander:
Seal ........................................................................................13943
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

  C r a n k s h a f t - R e a r
2011-2010 Endeavor w/ 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................36204
2008-2006 Endeavor w/ 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................36204
2006 Outlander:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Belt Idler

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler (Cont.)

2011-2010 Endeavor:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85002
2008-2006 Endeavor:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP85002

  Timing Belt Tensioner
2011-2010 Endeavor:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01025
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000
2010-2007 Outlander w/ 3.0L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01099
2008-2006 Endeavor:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01025
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000
2006 Outlander w/ 2.4L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01019
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75064

  Timing Belt and Tensioner Kit
2011-2010 Endeavor:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK287WP
2008-2006 Endeavor:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK287WP
2006 Outlander:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK332AWP

  Timing Cover
2011-2010 Endeavor:
Seal ........................................................................................14671
2008-2006 Endeavor:
Seal ........................................................................................14671
2006 Outlander:
Seal ........................................................................................17629

Mitsubishi CUV (Canada) RVR
Wheel Front

2015-2011 RVR:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW93
C-Clip ........................................................................[2] CIR93

Mitsubishi Truck Mighty Max, Montero, Montero Sport, Raider
Wheel Front (2 W/D)

2009-2006 Raider w/ ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930514
2009-2006 Raider w/o ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930515

Wheel Front (4 W/D)
2009-2006 Raider w/ ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930514
2009-2006 Raider w/o ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930515
2006 Montero:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930441

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
  Axle Shaft

2009-2006 Raider:
Seal ............................................................................... [2] 13763
Bearing .................................................................. [2] SCE228

Wheel Rear
2009-2006 Raider:
Seal ............................................................................... [2] 16139
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559
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(Cont.) -- Mitsubishi Truck Mighty Max, Montero, Montero Sport, Raider
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2009-2006 Raider:
Seal ............................................................................... [2] 16139

Pinion
  Front Axle

2009-2006 Raider:
Seal ........................................................................................17259
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99171

Bearing (Inner) ............................................NP722065/NP013743
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2006 Montero:
Seal ........................................................................................17795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

Bearing (Inner) .........................................M88043 VP/M88010 VP
Bearing (Outer) ...................................HM89448 VP/HM89410 VP

  Rear Axle
2009-2006 Raider w/ 9.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18852
Bearing (Inner) ................................................M804049/M804010
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2009-2006 Raider w/ 8.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
2006 Montero:
Seal ........................................................................................17667

Differential
  Kit Rear

2009-2006 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK304-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK304-AMK
2009-2006 8.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK303-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK303-BMK

  Front Axle
2009-2006 Raider:
Bearing .......................................[2] LM102949 VP/LM102911

  Rear Axle
2009-2006 Raider:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610
2006 Montero:
Bearing .................................................................[2] BR32011

Transfer Case
  C o u n t e r s h a f t

2006 Montero:
Bearing (Rear) .....................................................................6306-J

  Front Output Shaft
2009-2006 Raider:
Seal ........................................................................................15529
Bearing (Front) ....................................................................6206-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416
2006 Montero:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Bearing .....................................................................[2] 6207-J

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft

2009-2006 Raider:
Seal ........................................................................................19092
Bearing ........................................................................5210-ANRX
2006 Montero:
Bearing (Front) ....................................................................6211-J

  Rear Output Shaft
2009-2006 Raider:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6207-J
2006 Montero:
Seal ........................................................................................16620

Drive Shaft
2009-2006 Raider:
Bearing & Support ...........................................................HB88528

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008-2006 Raider:
Seal ........................................................................................39361

  Timing Belt Tensioner
2006 Montero & Montero Sport w/ 3.5L &

3.8L Engs.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT75000

  Timing Belt and Tensioner Kit
2006 Montero w/ 3.8L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK320WP

  Timing Cover
2008-2006 Raider:
Seal ........................................................................................18096
2006 Montero:
Seal ........................................................................................14671
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Mitsubishi Fuso Truck FE125, FE140, FE145, FE180, FG140, FK200, FK260
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2013-2012 Canter FE125 & Canter FE160:
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR30210
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR30207
2011-2006 FE120, FE125, FE140, FE145 w/ Air

Brks.:
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR30210
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR30207
2011-2006 FE120, FE125, FE140, FE145 w/

Exhaust Brks.:
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32207
2009-2006 FE180:
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32207

Wheel Rear
2013-2012 Canter FE125 & Canter FE160:
Bearing (Outer) ................................................. [2] BR30211Q
2013-2012 Canter FG4X4:
Bearing (Inner) .................................................. [2] BR30211Q

Wheel Rear (Cont.)
2011-2006 FK200 & FK260:
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32215
Bearing (Outer) .................................................... [2] BR32213
2011-2006 FE120, FE125, FE140 & FE145:
Bearing (Outer) ................................................. [2] BR30211Q
2011-2006 FG140:
Bearing (Outer) ................................................. [2] BR30211Q

Nissan (FWD)
Wheel Front

2020-2013 Leaf:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930872
2019-2014 Versa Note:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW503
C-Clip ......................................................................[2] CIR503
Knuckle Assembly (L.H.) ............................... [1] BR935009LK
Knuckle Assembly (R.H.) .............................. [1] BR935010LK
2019-2013 Versa:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW503
C-Clip ......................................................................[2] CIR503
Knuckle Assembly (L.H.) ............................... [1] BR935009LK
Knuckle Assembly (R.H.) .............................. [1] BR935010LK
2019-2013 Sentra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930872
2018-2016 Maxima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745
2018-2013 Altima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745
2014-2009 Maxima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745
2014-2009 GT-R:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930911
2014-2009 Cube:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930969
2012 Versa w/ 1.6L Eng.:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW503
C-Clip ......................................................................[2] CIR503
2012 Versa w/ 1.8L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930682
2012-2011 Leaf:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930888
2012-2008 Sentra w/ 2.0L Eng. w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930683
2012-2008 Sentra w/ ABS & 2.0L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930684
2012-2008 Sentra w/ 2.5L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930772
2012-2007 Altima w/2.5L Eng. & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930655
2012-2007 Altima w/3.5L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745

Wheel Front (Cont.)
2011-2007 Versa:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930682
2008-2006 Maxima:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW60
C-Clip ......................................................................[2] CIR115
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930600K
2007 Altima w/2.5L Eng. w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930655
2007 Sentra w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930684
2007 Sentra w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930683
2006 Altima w/3.5L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW60
C-Clip ......................................................................[2] CIR115
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930600K
Knuckle Assembly (L.H.) ............................... [1] BR935013LK
Knuckle Assembly (R.H.) ..........................................BR935014LK
2006 Altima w/2.5L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW60
C-Clip ......................................................................[2] CIR115
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930574K
Knuckle Assembly (L.H.) ..........................................BR935007LK
Knuckle Assembly (R.H.) ..........................................BR935008LK
2006 Sentra w/ 2.5L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW32
C-Clip ......................................................................[2] CIR114
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930560K
2006 Sentra w/ 1.8L & 2.0L Engs.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW32
C-Clip ......................................................................[2] CIR114
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930561K

Wheel Rear
2019-2013 Versa & Versa Note:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW40
2018-2016 Maxima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2018-2013 Sentra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930870
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(Cont.) -- Nissan (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2018-2013 Altima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2018-2009 GT-R:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930734
2016-2013 Leaf:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930875
2014-2013 Maxima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2014-2009 Cube:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930944
2012 Versa w/ 1.6L Eng.:
Sealed Bearing ...................................................... [2] GRW40
2012 Versa w/ 1.8L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930740
2012-2011 Leaf:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930889
2012-2009 Maxima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2012-2007 Sentra w/ ABS & 2.0L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930691
2012-2007 Altima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2012-2007 Sentra w/ 2.5L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930699
2011-2007 Sentra w/ 2.0L Eng. w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930664
2011-2007 Versa w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930740
2011-2007 Versa w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930739
2008-2006 Maxima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930442
2006 Altima:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930362
2006 Sentra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930379

Clutch
  P i l o t

2012-2008 Altima & Maxima:
Bearing (Bushing) ....................................................................B22
2007-2006 All:
Bearing (Bushing) ....................................................................B22

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2006 Altima w/ 4 Spd. Trans.:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP
2006 Maxima:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP

  Front Pump
2012-2007 Versa w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................16536
2010-2009 Maxima:
Seal ........................................................................................17134
2006 Sentra w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................16536
2006 Sentra w/ 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................17134
2006 Altima:
Seal ........................................................................................17134

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft

2016-2014 Altima w/ 2.5L Eng. From 3/1/14:
Seal (L.H.) ...........................................................................15770A
2016-2014 Versa Note:
Seal ............................................................................... [2] 15709
2016-2013 Versa:
Seal ............................................................................... [2] 15709
2015-2014 Sentra From 1/1/2013:
Seal .............................................................................[2] 15770A
2014-2013 Altima w/ 3.5L Eng. Thru 4/30/14:
Seal (L.H.) ...........................................................................15173A
Seal (R.H.) ...........................................................................12840A
2014-2013 Maxima:
Seal (L.H.) ...........................................................................15173A
Seal (R.H.) ...........................................................................12840A
2014-2013 Sentra Thru 12/31/2013:
Seal ............................................................................... [2] 15709
2014-2012 Altima w/ 2.5L Eng. Thru 2/28/14:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2014-2009 Cube:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2012-2009 Altima w/3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2012-2007 Versa:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2012-2007 Maxima:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99121

2012-2006 Sentra w/ 1.8L & 2.0L Engs.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2011-2007 Altima w/ 2.5L Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2008-2007 Altima w/ 2.5L Hybrid Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99121

2008-2007 Altima w/3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2006 Maxima w/ 5 Speed Trans.:
Seal .............................................................................[2] 15632A
2006 Altima:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99121

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2013-2012 Versa w/ 1.6L Eng.:
Bearing .......................................................................[2] BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

2006 Maxima:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP
2006 Altima w/Limited Slip Diff. & High

Spd.:
Bearing (L.H.) .............................................................32009-X VP
Bearing (R.H.) .............................................................32013-X VP(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

Nissan (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Manual (Cont.)
  Input Shaft

2006 Sentra w/ 1.8L & 2.0L Engs.:
Seal ........................................................................................10181
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99103

  Output Shaft
2013-2006 Altima w/2.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2013-2006 Altima w/3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2006 Maxima:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2006 Sentra w/ 2.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2006 Sentra w/ 1.8L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15709

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A
2019-2011 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A
2019-2009 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................33007
2019-2007 1.8L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A
2017-2013 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................33007
2015-2013 Sentra:
Seal .....................................................................................33400A
2014-2009 Cube:
Seal .....................................................................................33400A
2014-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................30370
2012-2007 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2012-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................33438
2010-2009 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A
2006 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................33405

  Timing Cover
2019 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2019-2017 1.6L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................17897
2019-2017 1.6L Nat. Asp. Eng.:
Seal .....................................................................................15749A
2019-2009 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2019-2007 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2019-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2019-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2016-2011 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................15749A
2012-2007 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2010-2009 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................15776A
2006 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................15957
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Nissan (RWD)
Wheel Front

2018-2009 370Z:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930890
2009-2006 350Z:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930679

Wheel Rear
2013-2009 370Z:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930730
2009-2006 350Z:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930707

  Axle Shaft
2015-2006 350Z & 370Z:
Seal .............................................................................[2] 13743A

Clutch
  P i l o t

2014-2006 350Z & 370Z:
Bearing (Bushing) ....................................................................B22

Transmission-Automatic
  R e a r

2014-2010 370Z:
Seal .....................................................................................17334A
2009-2006 350Z & 370Z:
Seal .....................................................................................17334A

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Nissan (RWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Manual
  Input Shaft

2014-2009 370Z:
Bearing ...........................................................................6308-NRJ
2009 350Z:
Bearing ...........................................................................6308-NRJ

  Output Shaft
2009 350Z:
Bearing ...........................................................................6308-NRJ

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2009 370Z:
Seal ........................................................................................33007
2009-2007 350Z:
Seal ........................................................................................33007
2006 350Z:
Seal ........................................................................................30370

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2019-2009 370Z:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2009-2006 350Z:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Wheel Front
2017-2011 Quest From 9/11:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930767
2011 Quest Thru 9/11:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930767
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930767
2009-2006 Quest:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930715

Wheel Rear
2017-2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2009-2006 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930463

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2006 Quest w/ 4 Spd. Trans.:
Bearing ............................................................ [2] 32009-X VP

  Front Pump
2006 4 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................17134

  Output Shaft
2014-2011 Quest:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2009-2006 Quest:
Seal .....................................................................................15632A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2014-2011 3.5L Eng.:
Seal .....................................................................................30350A
2009-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................30370

  Timing Cover
2017-2011 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2009-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Nissan (Canada) Micra, Multi Wagon
Wheel Front

2017-2015 Micra:
Sealed Bearing ...................................................................FW503
C-Clip .................................................................................CIR503
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Passenger cars, light & medium trucks

Nissan CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2015 Murano:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745
2018-2014 Rogue:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930992
2018-2013 Pathfinder:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930745
2017-2011 Juke:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930888
2015-2014 Rogue Select:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930772
2014-2009 Murano:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930767
2013-2008 Rogue:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930772
2007-2006 Murano:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930715

Wheel Rear
2019-2014 Rogue w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930732
2019-2014 Rogue w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930970
2018-2015 Murano w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930868
2018-2013 Pathfinder w/ 4WD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930868
2018-2013 Pathfinder w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2017-2011 Juke w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930732
2017-2011 Juke w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930889
2015-2014 Rogue Select w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930732
2015-2014 Rogue Select w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930731
2015-2009 Murano w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930698
2014-2009 Murano w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930735
2013-2008 Rogue w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930732
2013-2008 Rogue w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930731
2007-2006 Murano w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930657
2007-2006 Murano w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930477

  Axle Shaft
2017-2006 Murano:
Seal .............................................................................[2] 14473A
2016-2013 Pathfinder:
Seal .............................................................................[2] 14902A
2015-2014 Rogue Select:
Seal .............................................................................[2] 14473A
2015-2011 Juke:
Seal ............................................................................... [2] 15372
2015-2008 Rogue:
Seal .............................................................................[2] 14473A

Pinion
  Rear Axle

2017-2013 Pathfinder:
Seal .............................................................................[1] 20628A
2017-2011 Juke:
Seal .....................................................................................14433A
Bearing (Outer) ......................................................................BR32
2015-2014 Rogue Select:
Seal .....................................................................................19972A
Bearing (Outer) ......................................................................BR32
2014-2012 Murano:
Seal (Inner) ..........................................................................19972A
Seal (Outer) .........................................................................14213A
Bearing (Center) ..............................................................GRW122
Bearing (Outer) ......................................................................BR32
2013-2012 Rogue From 12/2011:
Seal (Inner) ..........................................................................19972A
Seal (Outer) .........................................................................14213A
Bearing (Center) ..............................................................GRW122
Bearing (Outer) ......................................................................BR32
2012-2008 Rogue Thru 11/2011:
Seal (Inner) ............................................................................20437
Seal (Outer) .........................................................................14213A
2011-2009 Murano:
Seal (Inner) ............................................................................20437
Seal (Outer) .........................................................................14213A
Bearing (Center) ..............................................................GRW122
Bearing (Outer) ......................................................................BR32
2007-2006 Murano:
Seal (Inner) ............................................................................20437
Seal (Outer) .........................................................................14213A
Bearing (Center) ..............................................................GRW122
Bearing (Outer) ......................................................................BR32

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2016-2008 Rogue:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2015-2014 Rogue Select:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2015-2013 Pathfinder:
Seal (L.H.) ...........................................................................15173A
Seal (R.H.) ...........................................................................12840A
2015-2013 Murano w/ FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................15173A
Seal (R.H.) ...........................................................................12840A
2015-2013 Murano w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................15173A
Seal (R.H.) ...........................................................................19883A
2013-2011 Juke w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
Seal (R.H.) .............................................................................12912
2013-2011 Juke w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15709
2012-2006 Murano w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) .............................................................................13005
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99121

2012-2006 Murano w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15372
Seal (R.H.) ...........................................................................19883A

(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Nissan CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Manual
  Input Shaft

2013-2011 Juke:
Bearing (R.H.) ..............................................................6305-2RSJ

Transfer Case
  Front Output Shaft

2017-2011 Juke:
Seal (Inner) ............................................................................22823
2016-2013 Pathfinder:
Seal (L.H.) ...........................................................................20550A
Seal (Center) .......................................................................13024A
2014-2009 Murano:
Seal (Outer) .........................................................................23210A
2007-2006 Murano:
Seal (Outer) .........................................................................23210A

  Input Shaft
2015-2013 Pathfinder:
Seal .....................................................................................18568A
2014 Rogue Select:
Bearing (L.H.) .............................................................32010-X VP
Bearing (R.H.) .................................................................BR30304
2013-2008 Rogue:
Bearing (L.H.) .............................................................32010-X VP
Bearing (R.H.) .................................................................BR30304

  Rear Output Shaft
2016-2013 Pathfinder:
Seal .....................................................................................19752A
2014 Rogue Select:
Seal .....................................................................................13733A
Bearing (Front) ................................................................BR32206
Bearing (Rear) .................................................................BR32205
2014-2011 Juke:
Bearing (Front) ................................................................BR33206
Bearing (Rear) .................................................................BR32205
2014-2009 Murano:
Seal .....................................................................................13733A
Bearing (Rear) .................................................................BR32205
2013-2008 Rogue:
Seal .....................................................................................13733A
Bearing (Front) ................................................................BR32206
Bearing (Rear) .................................................................BR32205

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft (Cont.)

2007-2006 Murano:
Seal .....................................................................................13733A
Bearing (Rear) .................................................................BR32205

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2017 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A
2017-2011 1.6L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A
2016-2008 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................33405
2014-2009 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................30370
2007-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................30370

  Timing Cover
2019-2017 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2019-2009 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2019-2008 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2017-2011 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2007-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Nissan Truck 
Wheel Front (2 W/D)

2020-2012 NV1500, NV2500 & NV3500:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930834
2019-2013 NV200:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930872
2018-2006 Frontier:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930659
2015-2012 Armada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930886
2015-2012 Titan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930886
2015-2006 Xterra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930659
2012-2006 Pathfinder:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930659
2011-2008 Armada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930829
2011-2008 Titan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930829

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2007-2006 Pathfinder Armada & Titan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930637

Wheel Front (4 W/D)
2018-2017 Armada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930926
2018-2006 Frontier:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930638
2015-2013 Armada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930886
2015-2012 Titan From 12/2011:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930886
2015-2006 Xterra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930638
2012-2008 Titan Thru 11/2011:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930829
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Passenger cars, light & medium trucks

Nissan Truck   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
2012-2006 Pathfinder:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930638
2011-2008 Armada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930829
2007-2006 Pathfinder Armada & Titan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930637

  Axle Shaft
2015-2006 Armada:
Seal .............................................................................[2] 16988A
2014-2006 Titan:
Seal .............................................................................[2] 16988A
2011-2008 Pathfinder w/ 5.6L Eng.:
Seal .............................................................................[2] 16988A

Wheel Rear
2018-2013 Frontier w/ Auto. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14782
Hub Assembly ....................................................[2] BR930752
2018-2013 Frontier w/ Man. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 45600
Bearing .......................................................................[2] BR10
2018-2012 NV1500, NV2500 & NV3500:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 16535
2015 Xterra w/ Auto Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14782
Hub Assembly ....................................................[2] BR930752
2015 Xterra w/ Man. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 45600
Bearing .......................................................................[2] BR10
2015-2013 NV200:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930873
2015-2012 Armada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930887
2014-2012 Xterra:
Seal ............................................................................... [2] 14782
Hub Assembly ....................................................[2] BR930752
2014-2008 Titan:
Seal .............................................................................[2] 21152A
Bearing .......................................................................[2] BR27
2012-2006 Frontier w/ Auto. Trans. Exc. Dana

Axle:
Seal ............................................................................... [2] 14782
Hub Assembly ....................................................[2] BR930752
2012-2006 Frontier w/ Man. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 45600
Bearing .......................................................................[2] BR10
2012-2006 Pathfinder:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930605
2012-2006 Frontier w/ Auto. Trans. & Dana Axle:
Seal ............................................................................... [2] 45600
Bearing .......................................................................[2] BR10
2011-2006 Xterra w/ Off Road Package:
Seal ............................................................................... [2] 45600
Bearing .......................................................................[2] BR10
2011-2006 Xterra w/o Off Road Package:
Seal ............................................................................... [2] 14782
Hub Assembly ....................................................[2] BR930752
2011-2006 Armada:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930625
2007-2006 Titan:
Seal ............................................................................... [2] 45600
Bearing .......................................................................[2] BR10

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2015-2006 Armada:
Seal ............................................................................... [2] 19635
2015-2006 Xterra w/ Auto Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 14782
2015-2006 Xterra w/ Man. Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 45600
2012-2006 Pathfinder:
Seal .............................................................................[2] 13743A
2007-2006 Titan:
Seal ............................................................................... [2] 45600

Pinion
  Front Axle

2017-2006 R180A & R200A Front Axles:
Seal ........................................................................................15882
2015-2006 Dana 205 Front Axle:
Seal .....................................................................................18928A
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2019-2012 NV1500, NV2500 & NV3500:
Seal .....................................................................................21568A
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

2017-2006 C200K Rear Axle:
Seal ........................................................................................17686
2015-2006 Dana 44 Axle:
Seal ........................................................................................18831
Bearing (Inner) .....................................HM803146 VP/HM803110
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS149
Differential
  Kit Rear

2015-2006 Dana 44 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK339-N
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK339-NMK

  Front Axle
2015-2006 Armada:
Bearing .......................................................................[2] BR37
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603011

2014-2006 Titan:
Bearing .......................................................................[2] BR37
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603011

2012 Pathfinder:
Bearing .......................................................................[2] BR37
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603011

2011-2008 Pathfinder w/ 5.6L Eng.:
Bearing .......................................................................[2] BR37
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603011

  Rear Axle
2015-2006 Armada:
Bearing .................................................................[2] BR32211
2012-2008 Pathfinder w/ 5.6L Eng.:
Bearing .................................................................[2] BR32211
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Nissan Truck 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Clutch
  P i l o t

2015-2006 Frontier & Xterra:
Bearing (Bushing) ....................................................................B22

  R e l e a s e
2017-2006 Frontier & Xterra:
Bearing Assembly ................................................................N4000

Transfer Case
  Front Output Shaft

2014-2012 Frontier & Xterra:
Seal .....................................................................................17731A
Bearing ................................................................................6207-J
2014-2012 Armada & Titan:
Bearing .....................................................................[2] 6207-J
2012-2006 Pathfinder:
Bearing .....................................................................[2] 6207-J
2011-2006 Frontier & Xterra:
Bearing .....................................................................[2] 6207-J
2011-2006 Armada & Titan:
Bearing .....................................................................[2] 6207-J

  Input Shaft
2014-2006 Frontier & Xterra:
Seal ........................................................................................18903
Bearing .........................................................................6010-2RSJ
2014-2006 Armada & Titan:
Seal ........................................................................................18903
Bearing .........................................................................6010-2RSJ
2012-2006 Pathfinder:
Seal ........................................................................................18903
Bearing .........................................................................6010-2RSJ

  Rear Output Shaft
2014-2006 Frontier & Xterra:
Seal .....................................................................................17704A
Bearing ................................................................................6208-J
2014-2006 Armada & Titan:
Seal .....................................................................................17704A
Bearing ................................................................................6208-J
2012-2006 Pathfinder:
Seal .....................................................................................17704A

Transmission-Automatic
  R e a r

2017-2012 NV1500, NV2500 & NV3500:
Seal ........................................................................................16511
2014-2006 Frontier & Xterra w/ RWD:
Seal .....................................................................................17334A
2014-2006 Frontier & Xterra w/ 4WD:
Seal .....................................................................................18894A
2013-2006 Armada & Titan:
Seal .....................................................................................17334A
2012-2006 Pathfinder & Pickup w/ 4WD:
Seal .....................................................................................17334A

Drive Shaft
2016-2012 NV1500, NV2500 & NV3500:
Bearing & Support ...........................................................HB88506
2016-2006 Frontier:
Bearing & Support ...........................................................HB88506
2015-2006 Titan:
Bearing & Support ...........................................................HB88506

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2013 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................33400A
2016-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................33438
2016-2006 5.6L Eng.:
Seal ........................................................................................33438
2015-2013 Xterra:
Seal ........................................................................................33007
2015-2013 Frontier w/ 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................33007
2014-2012 NV1500, NV2500 & NV3500:
Seal ........................................................................................33438
2012-2006 Pathfinder:
Seal ........................................................................................33438
2012-2006 Xterra:
Seal ........................................................................................33438

  Timing Cover
2019-2016 5.0L Diesel Eng.:
Seal .....................................................................................24921A
2019-2013 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2019-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................18857
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2019-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................18132
2019-2006 5.6L Eng.:
Seal ........................................................................................18132

Nissan Truck (Canada) X-Trail
Wheel Front

2006 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW60
C-Clip ......................................................................[2] CIR115

Wheel Rear
2007-2006 AWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW274
2007-2006 FWD:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW496
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Nissan Truck (Canada) X-Trail  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2006 All:
Seal (.433" Width) ..................................................................33007
Seal (.334" Width) ..................................................................33405

  Timing Cover
2006 All:
Seal ........................................................................................17897
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Pontiac (FWD) G3
Wheel Front

2010-2009 All:
Bearing ......................................................................... [2] B35
C-Clip ........................................................................[2] CIR35

Wheel Rear
2010-2009 All:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW275

Clutch
  R e l e a s e

2010-2009 All:
Bearing Assembly ................................................................N4086

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2010-2009 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................14963
Seal (R.H.) .............................................................................14950

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2010-2009 All:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Engine
  Timing Belt Idler

2010-2009 1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP25260

  Timing Cover
2010 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................11823
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

Pontiac (FWD) G5
Wheel Front

2010-2007 4 Bolt Hub w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930316
2010-2007 4 Bolt Hub w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930315
2010-2007 5 Lug Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930433

Wheel Rear
2010-2007 5 Lug Whls.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930488
2010-2007 4 Bolt Hub w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930365
2010-2007 4 Bolt Hub w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930364

Clutch
  R e l e a s e

2009-2007 All:
Bearing Assembly ................................................................N4909

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2010-2007 All:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2010-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 16122

  Shift Shaft
2010-2007 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2010-2007 All:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP
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(Cont.) -- Pontiac (FWD) G5
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Manual (Cont.)
  Output Shaft

2010-2007 All:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Bearing .....................................................................6306-2RSNR
Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2007 All:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2010-2007 All:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

Pontiac (FWD) G6
Wheel Front

2010-2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930317
2007-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930314

Wheel Rear
2010-2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930430
2008-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930369

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2010-2006 4T45E Trans.:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2010-2009 2.4L Eng. w/ Trans. Code 4T45-E:
Seal ............................................................................... [2] 16122
Seal Kit ..........................................................................[2] 16148
2010-2006 3.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 16122
Seal Kit ..........................................................................[2] 16148
2009-2007 3.6L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2009-2006 3.9L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

2008-2006 2.4L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 16122
Seal Kit ..........................................................................[2] 16148

  Shift Shaft
2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2007-2006 GTP:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Bearing .......................................................... [2] 6306-2RSNR
Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2010-2006 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2010-2006 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2010-2006 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal .....................................................................................17765A
2009-2007 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A

Pontiac (FWD) Grand Am, Grand Prix
Wheel Front

2008-2006 Grand Prix w/o ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930184
2008-2006 Grand Prix w/ ABS:
Hub Assembly (X-Tracker) .............................. [2] BR930548K

Wheel Rear
2008-2006 Grand Prix w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930026
2008-2006 Grand Prix w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930075
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Pontiac (FWD) Grand Am, Grand Prix  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2006 All:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2008-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

  Shift Shaft
2008-2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................32289
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99328

Engine (Cont.)
  Timing Cover

2008-2006 5.3L Eng.:
Seal ........................................................................................21605
2008-2006 3.8L Eng.:
Seal ........................................................................................19387
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99193

Steering-Power
  Pump Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Pontiac (FWD) Vibe
Wheel Front

2010-2009 2.4L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930912K
2010-2009 1.8L Eng.:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW188
C-Clip ......................................................................[2] CIR188
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930598K
2008-2006 All:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW188
C-Clip ......................................................................[2] CIR188
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930598K

Wheel Rear
2010-2009 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930717
2010-2009 Base w/ 1.8L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930713
2010-2009 Base w/ FWD & 2.4L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930716
2010-2009 GT w/ FWD & 2.4L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930714
2008-2006 FWD w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930324
2008-2006 FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930329
2006 AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930920

Pinion
  Front Axle

2010-2006 AWD:
Bearing (Inner) ..............................................................NQ356520

Transaxle-Manual
  Input Shaft

2009-2006 5 Spd. Trans.:
Seal ..........................................................................................9718
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

Bearing (Rear) ...........................................................6305-NSP19
2006 6 Spd. Trans.:
Seal ..........................................................................................9715
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 Base:
Seal ........................................................................................29519
2006 GT:
Seal ........................................................................................33408
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99333

  Timing Cover
2007-2006 All:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147
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Pontiac (RWD) 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2006 GTO:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930373
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930372

Wheel Rear
2006 GTO:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW213

Clutch
  P i l o t

2006 GTO:
Bearing ..................................................................................B657

Transmission-Automatic
  Front Pump

2006 4L65-E Trans.:
Seal ........................................................................................17458
Seal Kit ..................................................................................17459

  R e a r
2006 4L65-E Trans.:
Seal ........................................................................................15047
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

  Shift Shaft
2006 4L65-E Trans.:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

Transmission
  K i t

2006 T56 Trans.:
Light Duty Kit .......................................................................STK56

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2006 GTO:
Bearing (Front) ........................................................................BR5
 (Set Components) ...............................LM48548 VP/LM48510 VP

Bearing (Rear) ............................................................32008-X VP

Transmission-Manual (Cont.)
  F r o n t

2006 GTO:
Seal ........................................................................................12363
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99125

Bearing ..................................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  R e a r
2006 GTO:
Seal ........................................................................................14569
Bearing ..................................................................................BR16
 (Set Components) ...............................LM12749 VP/LM12711 VP

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2006 5.7L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2006 5.7L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................21605

Pontiac (RWD) G8
Wheel Front

2009-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930782

Wheel Rear
2009-2008 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW88

Pinion
  Rear Axle

2009-2008 All:
Seal .....................................................................................21696A
Bearing (Inner) .....................................HM803149 VP/HM803110
Bearing (Outer) ...................................HM89449 VP/HM89410 VP

Transmission-Automatic
  Front Pump

2009-2008 5L40-E Trans.:
Seal ........................................................................................17468
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99174

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2008 6.0L & 6.2L Engs.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2009-2008 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2009-2008 6.0L & 6.2L Engs.:
Seal ........................................................................................21605
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Pontiac (RWD) Solstice
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2009-2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930642
2008-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930643

Wheel Rear
2009-2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930642
2008-2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930643

Transmission-Automatic
  Front Pump

2009-2006 All:
Seal ........................................................................................17468
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99174

Transmission-Manual
  Input Shaft

2009-2006 All:
Seal ........................................................................................12747

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 All:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

  Timing Cover
2009-2006 All:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

Pontiac APV Montana
Wheel Front (A.W.D.)

2006 US Model:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Wheel Front (F.W.D.)
2009-2006 US Model:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Wheel Rear
2006 US Model w/ FWD & Independent Rr.

Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930632
2006 US Model w/ FWD w/o Independent Rr.

Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930631
2006 US Model w/ AWD:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Pinion
  Rear Axle

2006 AWD:
Seal ........................................................................................18906

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2009-2006 All:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2006 4T60E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

  Shift Shaft
2006 All:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transfer Case
  Input Shaft

2006 AWD:
Bearing ............................................LM503349 VP/LM503310 VP

  M a i n s h a f t
2008-2006 AWD:
Bearing ............................................................................BR32006

  Rear Output Shaft
2006 AWD:
Seal ........................................................................................15787
Bearing (Rear) .......................................................................BR79

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2006 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2006 3.5L & 3.9L Engs.:
Seal .....................................................................................17765A
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Pontiac (Canada) Firefly, Pursuit
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2006 Pursuit w/ Rr. Disc Brks. & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930433
2006 Pursuit w/ Rr. Drum Brks. & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930316
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930315

Wheel Rear
2006 Pursuit w/ Drum Brks. & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930365
2006 Pursuit w/ Drum Brks. w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930364
2006 Pursuit w/ Disc Brks.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930488

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2006 2.2L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

Pontiac (Canada) Montana SV-6
Wheel Front

2009-2006 Canadian Model:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Wheel Rear
2009-2006 Canadian Model:
Hub Assembly (3 Hole Mounting Flange) .......... [2] BR930632
Hub Assembly (4 Hole Mounting Flange) .......... [2] BR930631

Pontiac (Canada) Wave
Wheel Front

2008-2006 All:
Sealed Bearing ............................................................. [2] B35

Wheel Rear
2008-2006 All:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW275

Clutch
  R e l e a s e

2008-2006 All:
Bearing Assembly ................................................................N4086

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2008-2006 All:
Seal ........................................................................................14772

  Output Shaft
2008-2006 All:
Seal (L.H.) ..............................................................................14963
Seal (R.H.) .............................................................................14950

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2008-2006 All:
Bearing ..................................................................................BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

  Output Shaft
2008-2006 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Bearing .....................................................................6306-2RSNR

Engine
  C a m s h a f t

2008-2006 All:
Seal ........................................................................................16473

  C r a n k s h a f t - R e a r
2008-2006 All:
Seal ................................................................................... 31497
  (Superseded by:)..................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

  Timing Belt Idler
2008-2006 1.6L Eng.:
Idler ...............................................................................TBP85000

  Timing Belt Tensioner
2008-2006 1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT70000

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 1.6L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK335WP

  Timing Cover
2008-2006 All:
Seal ........................................................................................11823
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

177

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.
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Pontiac CUV Torrent
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2009-2007 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930663
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930326
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930323

Wheel Rear
2009-2007 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930685
2006 ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930327
2006 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930328

  Axle Shaft
2009-2007
Seal .............................................................................[2] 13544A

Pinion
  Rear Axle

2009-2007 All:
Seal .....................................................................................13549A
2006 All:
Seal ........................................................................................15167
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99181

Drive Shaft
2007-2006 All:
Bearing & Support ...........................................................HB88555

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 All:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2009-2008 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2009-2006 3.4L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A

P o r s c h e 
Wheel Front

2016-2014 Cayman:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW25
2016-2010 Panamera:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW218
2016-2006 Boxster:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW25
2012-2006 Cayman:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW25
2006 Carrera:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Wheel Rear
2016-2013 911:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW218
2016-2010 Panamera:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW218
2015-2006 Boxster:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW25
2012-2006 Cayman:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW25
2012-2006 911:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW328

Wheel Rear (Cont.)
2006 Carrera:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ...................................................................................CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2014-2006 Boxster:
Seal ........................................................................................33408
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99333

Porsche CUV 
Wheel Front

2016-2011 Cayenne:
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930994K

Wheel Front (Cont.)
2010-2008 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645
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(Cont.) -- Porsche CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2006 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Wheel Rear
2016-2011 Cayenne:
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930994K
2010-2008 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645
2006 All:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2012-2008 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................33408
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99333

2006 4.8L Eng.:
Seal ........................................................................................33408
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99333

RAM US & Canada, C/V
Wheel Front

2015-2012 C/V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930884

Wheel Rear
2014-2012 C/V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930882

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014-2012 All:
Bearing (L.H.) ..........................................JLM704649/JLM704610

  Output Shaft
2014-2012 All:
Seal ............................................................................... [2] 15750

  P i n i o n
2014-2012 All:
Bearing (L.H.) ........................................................................BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

Engine
  Timing Cover

2015-2012 All:
Seal .....................................................................................17721A

RAM 1/2 Ton
Wheel Front (2 W/D)

2019-2018 1500:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930858
2017-2012 1500:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930858
2011 Dakota:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930514
Sensor Harness ....................................................... [2] SC514
2011 1500:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930808

Wheel Front (4 W/D)
2019-2018 1500:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930858
2017-2012 1500:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930858
2011 Dakota:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930514
Sensor Harness ....................................................... [2] SC514
2011 1500:
Hub Assembly (X-Tracker Hybrid) ..................... [2] BR930808

Wheel Front
  Axle Shaft

2017-2012 1500:
Seal .............................................................................[2] 14815A
2011 Dakota:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 13763
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 13763
Bearing .................................................................. [2] SCE228
2011 1500:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 13763
Seal (R.H.) .................................................................. [1] 16714A

Wheel Rear
2019-2011 1500:
Seal ............................................................................... [2] 17001
Bearing ................................................................. [2] F391315
2011 Dakota:
Seal ............................................................................... [2] 16139
Bearing ............................................................... [2] R1559-TV
  (Axle Repair Brg. Assy.) ......................................... [2]  R1559
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RAM 1/2 Ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2015-2011 1500:
Seal ............................................................................... [2] 17001
2011 Dakota:
Seal ............................................................................... [2] 16139

Pinion
  Front Axle

2018-2012 8.50" Ring Gear:
Seal .....................................................................................19740A
2011 C205FD 8" Axle:
Seal ........................................................................................16993
Bearing (Inner) ............................................NP682887/NP307044
Bearing (Outer) ...................................   NP270758/NP378971
2011 C205F 8" Axle:
Seal ........................................................................................17259
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99171

Bearing (Inner) ............................................NP722065/NP013743
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

  Rear Axle
2019-2011 9.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................18852
Bearing (Inner) ................................................M804049/M804010
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2011 8.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17350
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
Differential
  Kit Front

2012-2011 8.00" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK305-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK305-AMK

  Kit Rear
2011 9.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK304-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK304-AMK
2011 8.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK303-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK303-BMK

  Front Axle
2012-2011 1500:
Bearing .......................................[2] LM102949 VP/LM102911
2011 Dakota:
Bearing .......................................[2] LM102949 VP/LM102911

  Rear Axle
2016-2011 1500:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610
2011 Dakota w/8.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2011 Dakota w/9.25" Ring Gear:
Bearing ......................................... [2] JLM704649/JLM704610

Transfer Case
  Front Output Shaft

2018-2013 1500:
Seal ........................................................................................19019
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J
2012-2011 1500 & Dakota w/ New Process 243:
Seal ........................................................................................13778
Bearing (Front) ....................................................................6207-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Input Shaft
2018-2013 1500:
Seal .....................................................................................19714A
Bearing ................................................................................6011-J
2012-2011 1500 & Dakota w/ New Process 243:
Seal ........................................................................................19092
Bearing (Rear) .....................................................................B2110
2011 Dakota w/ New Process 233:
Seal ........................................................................................19092
Bearing (Front) ............................................................5210-ANRX

  Rear Output Shaft
2018-2013 1500:
Seal ........................................................................................18687
Bearing ................................................................................6307-J
2012-2011 1500 & Dakota w/ New Process 243:
Seal ........................................................................................18499
Bearing .................................................................................J2416
2011 Dakota w/ New Process 233:
Seal ........................................................................................18499
Bearing ................................................................................6207-J

Transmission-Automatic
  Adapter Housing

2013-2011 545RFE & 65RFE Trans.:
Seal ........................................................................................19293

  Front Pump
2012-2011 545RFE Trans.:
Seal ........................................................................................18761
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99187

  Input Shaft
2012-2011 545RFE Trans.:
Bearing ................................................................................6211-J

  Output Shaft
2016-2013 8HP70 Trans. w/ RWD:
Seal .....................................................................................17532A
2012-2011 545RFE Trans.:
Bearing ..............................................................   6207-VSP55
2012-2011 42RLE Trans.:
Bearing ............................................LM300849 VP/LM300811 VP

  Rear Extension
2014-2013 65RFE Trans. w/ RWD:
Seal ........................................................................................16567
2014-2013 65RFE Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................19293
2014-2013 8HP45 & 8HP70 Trans. w/ 4WD:
Seal ........................................................................................15324
2012-2011 RWD:
Seal ........................................................................................16567
2012-2011 4WD:
Seal ........................................................................................19293
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(Cont.) -- RAM 1/2 Ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Drive Shaft
2017-2011 1500:
Bearing & Support ...........................................................HB88528
2011 Dakota:
Bearing & Support ...........................................................HB88528

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2011 5.7L Eng.:
Seal .....................................................................................39252A
2013-2011 3.7L & 4.7L Engs.:
Seal ........................................................................................39361

  Timing Cover
2019-2014 3.0L Eng.:
Seal .....................................................................................20711A
2019-2013 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2019-2011 5.7L Eng.:
Seal ........................................................................................20024

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2013-2011 3.7L & 4.7L Engs.:
Seal ........................................................................................18096

RAM 3/4 Ton
Wheel Front (2 W/D)

2018-2014 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930553
2013-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930552
2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930547
Sensor Harness ....................................................... [2] SC547

Wheel Front (4 W/D)
2018-2014 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930553
2013-2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930551
2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930546

  Axle Shaft
2015-2011 All:
Seal ............................................................................... [2] 14474

Wheel Rear
2018-2011 All:
Seal ............................................................................... [2] 28540
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET407
 (Set Components) ..........................................BR28682/BR28622

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Pinion
  Front Axle

2018-2011 American 9.25" Axle:
Seal ........................................................................................20459
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99878

Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

Pinion (Cont.)
  Rear Axle

2019-2014 American 11.50" Axle:
Seal .....................................................................................26750A
Bearing (Inner) ............................................NP848872/NP673386
Bearing (Outer) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
2013-2011 American 10.50" Axle:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ....................................................................BR133
 (Set Components) ......................................NP598002/NP284552

Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

2013-2011 American 11.50" Axle:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Differential
  Kit Front

2017-2011 9.25" American Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-G

  Front Axle
2016-2011 American 9.25" Axle:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

  Rear Axle
2016-2011 American 11.50" Axle:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920
2013-2011 American 10.50" Axle:
Bearing .....................................................................[2] BR101
 (Set Components) .......................................387-AS VP/382-A VP

Clutch
  P i l o t

2016-2011 6.7L Diesel Eng.:
Bearing .............................................................................F390006

  R e l e a s e
2016-2011 Diesel Eng.:
Bearing Assembly ...............................................................

.

N4070
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RAM 3/4 Ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case
  Front Output Shaft

2014-2013 Borg Warner 44-46:
Seal ........................................................................................18892
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6307-J
2012-2011 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Input Shaft
2015-2013 Borg Warner 44-46:
Seal .....................................................................................19714A
Bearing ................................................................................6011-J
2012-2011 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21239
Bearing ................................................................................6211-J

  M a i n s h a f t
2012-2011 New Process 273:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Oil Pump
2012-2011 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................22306
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99225

  Rear Output Shaft
2018-2013 Borg Warner 44-46:
Bearing ................................................................................6309-J
2012-2011 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................23000
Bearing ................................................................................6212-J

Transmission-Automatic
  Adapter Housing

2012-2011 545RFE Trans.:
Seal ........................................................................................19293

  Input Shaft
2013-2011 68RFE Trans. w/ RWD:
Bearing ................................................................................6211-J
2013-2011 68RFE Trans. w/ 4WD:
Bearing ................................................................................6208-J

  Output Shaft
2013-2011 68RFE Trans.:
Bearing ................................................................................6009-J

  Rear Extension
2012-2011 545RFE Trans.:
Seal ........................................................................................16567

Transmission
  K i t

2015-2011 G56 Trans.:
Light Duty Kit ................................................................STKFC200

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2015-2011 G56 Trans.:
Bearing (Front) ................................................................BR30307
Bearing (Rear) .................................................................BR32208

  Input Shaft
2015-2011 G56 Trans.:
Bearing ............................................................................BR32210
Bearing (Pilot) .................................................................BR33206

  Output Shaft
2015-2011 RWD:
Seal .....................................................................................24630A
Bearing ............................................................................BR32210
2015-2011 4WD:
Seal .....................................................................................19653A
Bearing ............................................................................BR32210

Drive Shaft
2012-2011 2500 w/ 5.7L Eng.:
Bearing & Support .........................................................HB4037-A
2012-2011 2500 w/ 6.7L Eng. & A/Trans.:
Bearing & Support .........................................................HB4037-A
2012-2011 2500 w/ 6.7L Eng. & M/Trans. Exc.

Crew Cab:
Bearing & Support .........................................................HB4037-A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2011 5.7L & 6.4L Engs.:
Seal .....................................................................................39252A
2016-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172

  Fan Clutch Hub
2014-2011 6.7L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35

  Timing Cover
2019-2011 5.7L & 6.4L Engs.:
Seal ........................................................................................20024
2016-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001
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Passenger cars, light & medium trucks

RAM 1 Ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (2 W/D)
2018-2013 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930553
2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930552
2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930547
Sensor Harness ....................................................... [2] SC547

Wheel Front (4 W/D)
2018-2013 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930553
2012 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930551
2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930546

  Axle Shaft
2015-2011 All:
Seal ............................................................................... [2] 14474

Wheel Rear
2018-2011 Single Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 28540
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET407
 (Set Components) ..........................................BR28682/BR28622

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

2018-2011 Dual Rr. Whls.:
Seal ............................................................................... [2] 28545
Bearing (Inner) ....................................................... [2] SET416
 (Set Components) ..........................................BR45291/BR45220

Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR38
 (Set Components) ................................LM104949 VP/LM104911

Pinion
  Front Axle

2018-2011 American 9.25" Axle:
Seal ........................................................................................20459
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99878

Bearing (Inner) .....................................HM804846/HM804810 VP
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610

  Rear Axle
2018-2014 American 11.80" Axle:
Seal .....................................................................................26750A
Bearing (Inner) ............................................NP848872/NP673386
Bearing (Outer) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
2018-2014 American 11.50" Axle & 2" Inner

Bearing ID:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ............................................NP516549/NP673386
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

2018-2014 American 11.50" Axle & 2.125" Inner
Bearing ID:

Seal .....................................................................................26750A
Bearing (Inner) ............................................NP848872/NP673386
Bearing (Outer) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
2013-2012 American 11.50" Axle:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ............................................NP516549/NP673386
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2011 American 11.50" Axle:
Seal ........................................................................................23244
Bearing (Inner) ...............................HM807046 VP/HM807010 VP
Bearing (Outer) ........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Differential
  Kit Front

2017-2011 9.25" American Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-G

  Front Axle
2014-2011 All:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

  Rear Axle
2014-2011 All:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920

Clutch
  P i l o t

2016-2011 6.7L Diesel Eng.:
Bearing .............................................................................F390006

  R e l e a s e
2016-2011 Diesel Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4070

Transfer Case
  Front Output Shaft

2015-2013 Borg Warner 44-46:
Seal ........................................................................................18892
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6307-J
2012-2011 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Input Shaft
2015-2013 Borg Warner 44-46:
Seal .....................................................................................19714A
Bearing ................................................................................6011-J
2012-2011 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................21239
Bearing ................................................................................6211-J

  Rear Output Shaft
2018-2013 Borg Warner 44-46:
Bearing ................................................................................6309-J
2012-2011 New Process 271 & 273:
Seal ........................................................................................23000
Bearing ................................................................................6212-J

Transmission
  K i t

2015-2011 G56 Trans.:
Light Duty Kit ................................................................STKFC200
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Passenger cars, light & medium trucks

RAM 1 Ton  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2015-2011 G56 Trans.:
Bearing (Front) ................................................................BR30307
Bearing (Rear) .................................................................BR32208

  Input Shaft
2015-2011 G56 Trans.:
Bearing ............................................................................BR32210
Bearing (Pilot) .................................................................BR33206

  Output Shaft
2015-2011 4WD:
Seal .....................................................................................19653A
Bearing ............................................................................BR32210
2015-2011 RWD:
Seal .....................................................................................24630A
Bearing ............................................................................BR32210

Drive Shaft
2012-2011 3500 w/ 6.7L Eng. & A/Trans.:
Bearing & Support .........................................................HB4037-A
2012-2011 3500 w/ 5.7L Eng.:
Bearing & Support .........................................................HB4037-A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2019-2011 5.7L & 6.4L Engs.:
Seal .....................................................................................39252A
2018-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172

  Fan Clutch Hub
2014-2011 6.7L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35

  Timing Cover
2019-2011 5.7L & 6.4L Engs.:
Seal ........................................................................................20024
2018-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001

RAM 1 1/2 Ton, 2 Ton
Wheel Front

2017-2011 4500 & 5500 Series:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930508
Sensor Harness ....................................................... [2] SC508

  Axle Shaft
2017-2011 4500 & 5500 Series:
Seal .............................................................................[2] 19756A

Wheel Rear
2018-2011 4500 & 5500 w/ Auto Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 34928
Bearing (Inner) ..................................... [2] BR33281/BR33462
Bearing (Outer) .................................... [2] BR39250/BR39412

Pinion
  Front Axle

2018-2011 All:
Seal .....................................................................................25550A
Bearing .....................................................................[2] BR157

  Rear Axle
2018-2011 All:
Seal ........................................................................................29528
Bearing (Inner) .................................................72212-C/BR72487
Bearing (Outer) ...........................................55200-C VP/BR55437

Differential
  Kit Rear

2016-2011 Dana S14 Axle:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK434

  Front Axle
2016-2011 All:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR32017
Bearing (R.H.) .............................................................32012-X VP

Differential (Cont.)
  Rear Axle

2016-2011 All:
Bearing .................................................... [2] BR3984/BR3920

Clutch
  R e l e a s e

2016-2011 All:
Bearing Assembly ................................................................N4070

Transfer Case
  Front Output Shaft

2014 4500 & 5500 Series:
Seal ........................................................................................18892
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing (Rear) .....................................................................6307-J
2013 4500 & 5500 Series w/o Electronically

Controlled Transfer Case:
Seal ........................................................................................18892
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing (Rear) .....................................................................6307-J
2013 4500 & 5500 Series w/ Electronically

Controlled Transfer Case:
Seal ........................................................................................18892
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

Bearing (Front) ....................................................................6309-J
Bearing (Rear) .....................................................................6307-J
2012-2011 All:
Seal ........................................................................................21241
Bearing (Front) ....................................................................6011-J
Bearing (Rear) ......................................................................J2416

  Input Shaft
2014-2013 Auto. Trans.:
Bearing ................................................................................6014-J
2014-2013 Man. Trans.:
Seal .....................................................................................19714A
Bearing ................................................................................6011-J
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- RAM 1 1/2 Ton, 2 Ton
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft (Cont.)

2012-2011 All:
Seal ........................................................................................21239
Bearing ................................................................................6211-J

  Rear Output Shaft
2017-2013 All:
Seal .....................................................................................20696A
Bearing ................................................................................6309-J
2012-2011 New Process 271:
Seal ........................................................................................23000
Bearing ................................................................................6212-J
2012-2011 New Process 273:
Seal ........................................................................................21241
Bearing ................................................................................6212-J

Transmission
  K i t

2015-2011 G56 Trans.:
Light Duty Kit ................................................................STKFC200

Transmission-Manual
  C o u n t e r s h a f t

2015-2011 G56 Trans.:
Bearing (Front) ................................................................BR30307
Bearing (Rear) .................................................................BR32208

  Input Shaft
2015-2011 G56 Trans.:
Bearing ............................................................................BR32210
Bearing (Pilot) .................................................................BR33206

  Output Shaft

Transmission-Manual (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2015-2011 4 x 2:
Seal .....................................................................................24630A
Bearing ............................................................................BR32210
2015-2011 4 x 4:
Seal .....................................................................................19653A
Bearing ............................................................................BR32210

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................51172

  Fan Clutch Hub
2014-2011 6.7L Diesel Eng.:
Bearing (Fan Clutch Assembly) ............................................BD35

  Timing Cover
2016-2014 6.4L Eng.:
Seal ........................................................................................20024
2016-2011 6.7L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................25001

RAM Promaster, Promaster City
Wheel Front

2018-2015 ProMaster City:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW52
C-Clip ...................................................................................CIR52
2018-2014 ProMaster 1500, 2500 & 3500:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW505
C-Clip ......................................................................[2] CIR505

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014 ProMaster:
Bearing (L.H.) ..........................................JLM704649/JLM704610

  Output Shaft
2017-2015 ProMaster City:
Seal .............................................................................[2] 17279A
2014 ProMaster:
Seal ............................................................................... [2] 15750

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2017-2015 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Cover
2018-2014 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2016-2015 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17122
2015 3.0L Diesel Eng.:
Seal .....................................................................................17723A
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R o v e r 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2016-2012 Range Rover Evoque:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ...................................................................................CIR33
2016-2006 Range Rover:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ...................................................................................CIR33
2015-2008 LR2:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930857
2013-2010 LR4:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930604
2013-2006 Range Rover Sport:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930604
2009-2006 LR3 w/ T5 Platform:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930604

Wheel Rear
2016-2012 Range Rover Evoque:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW48
2016-2006 Range Rover:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33

Wheel Rear (Cont.)
2013-2008 LR2:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW44
2009-2006 Range Rover Sport:
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH6751

S a a b 
Wheel Front

2011-2010 9-5:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2011-2006 9-3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930395
2009-2006 9-5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930394
2006 9-2X:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 22026
Seal (Outer) ...................................................................[2] 22032
Sealed Bearing ........................................................[2] FW176

  Axle Shaft
2011-2006 9-3 & 9-5:
Bearing ......................................................[2] 60082RS1VP23

Wheel Rear
2011-2010 9-5:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930777
2011-2009 9-3 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930395
2011-2009 9-3 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930384
2009-2006 9-5:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930228
2008-2006 9-3:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930384
2006 9-2X:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 19624
Seal (Center) .................................................................[2] 19622
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19623
Bearing .................................................................[2] GRW175

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2011-2006 9-3 & 9-5:
Seal ........................................................................................14772
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft

2011-2006 2.0L & 2.3L Engs.:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Transaxle-Manual
  Input Shaft

2011-2006 9-3 & 9-5:
Bearing ....................................................................................BR4
 (Set Components) .....................................L44649 VP/L44610 VP

  Output Shaft
2011-2006 9-3:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Engine
  C a m s h a f t

2008-2006 9-5:
Seal ........................................................................................13709

  C r a n k s h a f t - R e a r
2011-2010 2.8L Eng.:
Seal ........................................................................................38085
2011-2006 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2009-2006 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................34611

  Accessory Drive Belt Idler
2011-2006 2.0L Turbo Eng.:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT34027

  Timing Belt Idler
2006 9-2X w/ 2.5L DOHC Turbo Eng.:
Idler (Center) .................................................................TBP88001
Idler (Right Inner) ..........................................................TBP88000
Idler (Right Outer) .........................................................TBP88000
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Saab 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler (Cont.)

2006 9-2X w/ 2.5L SOHC Eng.:
Idler (Center) .................................................................TBP88004
Idler (Left) ......................................................................TBP88001
Idler (Right) ...................................................................TBP88000

  Timing Belt Tensioner
2006 9-2X w/ 2.5L DOHC Turbo Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT78005
2006 9-2X w/ 2.5L SOHC Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT78005

  Timing Belt and Tensioner Kit
2006 9-2X w/ 2.5L DOHC Turbo Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK328WP
2006 9-2X w/ 2.5L SOHC Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK304WP

  Timing Cover
2011-2006 9-3 w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16544

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2009-2006 2.3L Eng.:
Seal ........................................................................................18508
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99184

Suspension Front
2009-2006 9-5:
Strut Bearing ...........................................................VKD35032 VP

Saab Truck 
Wheel Front

2009-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930470
Sensor Harness ....................................................... [2] SC470

  Axle Shaft
2009-2006 All:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 15618
Seal (Inner R.H.) ........................................................... [1] 12400
Seal (Outer R.H.) .......................................................... [1] 15552
Bearing (Inner) ..........................................................[2] B2010
Bearing (Outer) ................................................ [2] HK4012 VP

Wheel Rear
2009-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16146
Bearing .................................................................[2] DK59047
  (Axle Repair Brg. Assy.) ....................................... [2]  R59047

  Axle Shaft
2009-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 16146

Pinion
  Front Axle

2009-2006 7.25" Ring Gear:
Seal ........................................................................................15306
Bearing (Inner) ...........................................M88048-S/M88010 VP
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

  Rear Axle
2009-2006 8.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................21285
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99212

Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

2008-2006 8.00" Ring Gear:
Seal ........................................................................................17407
Bearing (Inner) ............................................NP457992/NP926068
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

Differential
  Kit Front

2009-2006 7.25" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK320-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK320-AMK

  Kit Rear
2009 8.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-Q
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK321-QMK
2008 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK324-B
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK324-BMK
2008-2006 8.00" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK320-D
Master Seal & Bearing Kit .......................................SDK320-DMK
2008-2006 8.50" & 8.625" Ring Gears:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK321-K
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK321-KMK

  Front Axle
2009-2006 7.25" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

  Rear Axle
2009-2006 8.00" & 8.50" Ring Gears:
Bearing .......................................................................[2] BR36
 (Set Components) ................................LM603049 VP/LM603012

2008 9.50" Ring Gear:
Bearing .......................................................................[2] BR42
 (Set Components) ................................JLM506849A/JLM506811

Transfer Case
  Front Output Shaft

2009-2006 All:
Seal ........................................................................................13730
Bearing ................................................................................6007-J
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Saab Truck   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2009-2006 5.3L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................38617

  Timing Cover
2009-2006 4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................18509
2009-2006 5.3L & 6.0L Engs.:
Seal ........................................................................................21605

Saturn (FWD)
Wheel Front

2009-2008 Astra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930533
2009-2007 Aura:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930317
2007-2006 Ion Red Line:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930433
2007-2006 Ion 1, 2 & 3 w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930316
2007-2006 Ion 1, 2 & 3 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930315

Wheel Rear
2009-2008 Astra:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930509
2009-2007 Aura:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930430
2007-2006 Ion Red Line:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930488
2007-2006 Ion 1, 2 & 3 w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930364
2007-2006 Ion 1, 2 & 3 w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930365

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2009-2007 Aura w/ 4T45E Trans.:
Seal ........................................................................................17849
2007-2006 Ion:
Seal ........................................................................................17442

  Output Shaft
2009-2007 6T70 Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2009-2006 4T45E Trans.:
Seal ............................................................................... [2] 16122
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99166

Seal Kit ..........................................................................[2] 16148
  Shift Shaft

2007-2006 Ion:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Transaxle-Manual
  Input Shaft

2006 Ion:
Bearing .....................................................................6306-2RSNR

Transaxle-Manual (Cont.)
  Output Shaft

2007-2006 Ion:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Engine
  C a m s h a f t

2008 Astra:
Seal ........................................................................................13709

  C r a n k s h a f t - R e a r
2009-2007 Aura w/2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2008-2007 Aura w/3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................29799
2008-2007 Aura w/3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................38085
2007-2006 Ion & L Series:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

  Accessory Drive Belt Tensioner
2010-2008 Aura w/2.4L Eng.:
Bearing & Adjuster ........................................................ACT34027
2007-2006 Ion w/ 2.2L & 2.4L Engs.:
Bearing & Adjuster ........................................................ACT34027

  Timing Belt Idler
2009-2008 Astra:
Bearing (Pulley) .............................................................TBP25260

  Timing Belt Tensioner
2008 Astra:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT15260

  Timing Cover
2009-2007 Aura w/3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2008-2007 Aura w/2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16544
2007-2006 Ion:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177
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Saturn (RWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2009-2007 Sky:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930642

Wheel Rear
2009-2007 Sky:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930642

  Axle Shaft
2010-2007 Sky:
Seal .............................................................................[2] 13727A

Transmission-Automatic
  Front Pump

2010-2007 Sky:
Seal ........................................................................................17468
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99174

Transmission-Manual
  Input Shaft

2010-2007 Sky:
Seal ........................................................................................12747

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2010-2007 Sky:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

  Accessory Drive Belt Tensioner
2010-2008 Sky:
Bearing & Adjuster ........................................................ACT34027

  Timing Cover
2010-2007 Sky:
Seal ........................................................................................17659

Saturn Relay
Wheel Front

2007-2006 All:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Wheel Rear
2007-2006 FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930631
2006 AWD:
Hub Assembly (X-Tracker) .................................[2] BR930627

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2007-2006 4T65E Trans.:
Seal ........................................................................................17849

  Output Shaft
2007-2006 4T65E Trans.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13735
Seal (R.H.) .............................................................................13750
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99138

  Shift Shaft
2007-2006 4T65E Trans.:
Seal ..........................................................................................4912
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99050

  (Speedi-Sleeve/Seal Kit) ....................................................480050

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2007-2006 All:
Seal ........................................................................................29799

  Timing Cover
2007-2006 All:
Seal .....................................................................................17765A

Steering-Power
  Pump Shaft

2007-2006 All:
Seal ..........................................................................................7475
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99076

Saturn CUV 
Wheel Front

2010-2008 Vue:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930663
2010-2007 Outlook:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532
2007-2006 Vue w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930323
2007-2006 Vue w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930326

Wheel Rear
2010-2008 Vue:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930685
2010-2007 Outlook:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930532
2007-2006 Vue w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930328
2007-2006 Vue w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930327
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Saturn CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2010-2008 Vue:
Seal .............................................................................[2] 13544A
2010-2007 Outlook:
Seal .............................................................................[2] 13544A

Pinion
  Rear Axle

2010-2008 Vue:
Seal .....................................................................................13549A
2010-2007 Outlook:
Seal .....................................................................................13549A
2007-2006 Vue:
Seal ............................................................................... [2] 15167
Bearing (Inner) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP
Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2010-2008 Vue:
Seal ............................................................................... [2] 16122
Seal Kit ..........................................................................[2] 16148
2010-2007 Outlook w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 13786
2010-2007 Outlook w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13784
Seal (R.H.) .............................................................................13786
2007-2006 Vue w/ 5 Speed Trans.:
Seal (R.H.) .............................................................................13439

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2007-2006 Vue:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Transfer Case
  Front Output Shaft

2010-2006 Vue:
Seal ........................................................................................18878

Drive Shaft
2007-2006 Vue:
Bearing & Support (1.181" ID) .........................................HB88555
Bearing & Support w/U-Joint Kit ................................HB88555-UJ

Engine
  C a m s h a f t

2007-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................15701

  C r a n k s h a f t - R e a r

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2008 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2008 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................29799
2008 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................38085
2007-2006 2.2L & 3.0L Engs.:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

  Accessory Drive Belt Tensioner
2008 2.4L Eng.:
Bearing & Adjuster ........................................................ACT34027

  Timing Belt Idler
2007-2006 3.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT73606

  Timing Belt Tensioner
2007-2006 Vue w/ 3.5L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01033

  Timing Belt and Tensioner Kit
2007-2006 Vue w/ 3.5L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK329WP

  Timing Cover
2010-2007 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................19695A
2008 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................16544
2008 3.5L Eng.:
Seal .....................................................................................17765A
2007 Vue w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

2007-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16473
2007-2006 2.2L Eng.:
Seal ........................................................................................17659
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99177

Scion (FWD)
Wheel Front

2016 iM:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930615
2016-2011 tC w/ Man. Trans.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930614
2016-2011 tC w/ Auto. Trans.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930615
2015-2012 iQ:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW21
C-Clip ........................................................................[2] CIR21

Wheel Front (Cont.)
2015-2008 xB:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930615
2014-2008 xD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW21
C-Clip ........................................................................[2] CIR21
2010-2006 tC:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW188
C-Clip ......................................................................[2] CIR188
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(Cont.) -- Scion (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2006 xA & xB:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW30
C-Clip ......................................................................[2] CIR128
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930599K

Wheel Rear
2016 iM:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930764
2016-2011 tC:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930764
2015-2012 iQ:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930848
2015-2008 xB:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930750
2014-2008 xD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930771
2010-2006 tC:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930324
2006 xA & xB:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930358

Clutch
  R e l e a s e

2015-2008 xB:
Bearing Assembly ................................................................N4085
2013-2008 xD:
Bearing Assembly ................................................................N4095
2010-2007 tC:
Bearing Assembly ................................................................N4085
2006 tC:
Bearing Assembly ................................................................N4085
2006 xA & xB:
Bearing Assembly ................................................................N4095

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014 xB:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR113
Bearing (R.H.) .....................................................................BR115
2013-2008 xB:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR113
2010-2006 tC:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR113

  Front Pump
2014-2011 tC:
Seal ........................................................................................16929
2014-2008 xB:
Seal ........................................................................................15032
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99149

2014-2008 xD:
Seal ........................................................................................15302
2010-2006 tC:
Seal ........................................................................................15302
2006 xA & xB:
Seal ........................................................................................15302

  Output Shaft
2015-2008 xB:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2014-2012 xD:
Seal (L.H.) ...........................................................................13746A
Seal (R.H.) .............................................................................13722

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2014-2012 iQ:
Seal (L.H.) ...........................................................................15335A
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2014-2011 tC:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2011-2008 xD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13644
Seal (R.H.) .............................................................................13772
2010-2006 tC:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2006 xA & xB:
Seal (L.H.) ...........................................................................15335A
Seal (R.H.) .............................................................................13439

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2014-2009 xB:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
2010-2006 tC:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210

  Input Shaft
2014-2008 xD:
Seal .......................................................................................9846A
Bearing (L.H.) ............................................................6305-NSP19
2006 xA & xB:
Seal ........................................................................................13478
Bearing (L.H.) ............................................................6305-NSP19

  Output Shaft
2014-2011 tC:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2014-2008 xB:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2014-2008 xD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13616
Seal (R.H.) .............................................................................14028
2010-2006 tC:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2006 xA & xB:
Seal (L.H.) ..............................................................................13439
Seal (R.H.) .............................................................................9846A
Bearing (R.H.) .........................................................RNU070620-1

  Shift Shaft
2010-2006 tC w/ 2.4L Eng.:
Seal ..........................................................................................7002
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99082

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2016 iM:
Seal ........................................................................................30775
2016-2011 tC:
Seal ........................................................................................35405
2015-2008 xB:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354
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Scion (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2014 xD:
Seal ........................................................................................30775
2013-2008 xD:
Seal ........................................................................................30775
2010-2006 tC w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2006 xA & xB:
Seal ........................................................................................29918

  Timing Cover
2015-2013 xB:
Seal .....................................................................................15355A
2015-2012 iQ:
Seal ........................................................................................10237
2015-2011 tC:
Seal .....................................................................................16538A
2014-2011 xD:
Seal .....................................................................................15355A
2012-2008 xB:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2010-2008 tC:
Seal .....................................................................................15355A

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2010-2008 xD:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2007-2006 tC:
Seal ........................................................................................11863
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2006 xA & xB:
Seal ........................................................................................10237
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99103

Scion (RWD)
Wheel Front

2016-2013 FR-S:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930880

Pinion
  Rear Axle

2015-2013 FR-S:
Seal .....................................................................................15155A
Bearing (Outer) ....................................................................BR114

Transmission-Automatic
  Front Pump

2014-2013 FR-S:
Seal ........................................................................................15302

  Rear Extension

Transmission-Automatic (Cont.)
  Rear Extension (Cont.)

2014-2013 FR-S:
Bearing ................................................................................6007-J

Skoda (Canada) Superb
Wheel Front

2006 Superb:
Bearing Kit ................................................... [2] VKBA3473 VP

SRT Viper
Wheel Front

2014-2013 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930350

Wheel Rear
2014-2013 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930045

Wheel Rear (Cont.)
  Axle Shaft

2014-2013 All:
Seal ............................................................................... [2] 14887
Bearing ..................................................................... [2] B2412

(Continued)

192

For explanation of symbols within (text), see page 1A.
Para una explicación de los símbolos en el ( texto), vea página 1B.
Pour une explication des symboles dans le (texte), voir page 1C.



Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- SRT Viper
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion
  Rear Axle

2014-2013 All:
Seal ........................................................................................18741
Bearing (Inner) .........................................................M802048/011
 (Set Components) ...............................M802048 VP/M802011 VP

Bearing (Outer) ......................................................................BR52
 (Set Components) ...................................M88048 VP/M88010 VP

Clutch
  P i l o t

2014-2013 All:
Bearing .............................................................................SCE129

Transmission-Manual
  Output Shaft

2014-2013 All:
Seal .....................................................................................18801A

Engine
  C r a n k s h a f t - R e a r

2014-2013 All:
Seal ........................................................................................42612

Smart Fortwo
Wheel Front

2015-2008 All:
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930861K

Wheel Rear
2016-2008 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930549

S u b a r u 
Wheel Front

2020-2015 Legacy & Outback:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930769
2019-2013 BRZ:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930880
2017-2014 WRX & WRX STi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930769
2017-2014 Impreza From 1/13/14:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930995
2014 Impreza WRX STi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930769
2014-2008 Impreza Exc. STi To 1/13/14:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930473
2014-2006 Legacy & Outback:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930473
2013-2006 Impreza STi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930769
2007-2006 Impreza Exc. STi:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 22026
Seal (Outer) ...................................................................[2] 22032
Sealed Bearing ........................................................[2] FW176
C-Clip ......................................................................[2] CIR176
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930557K
2006 Baja:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 22026
Seal (Outer) ...................................................................[2] 22032
Sealed Bearing ........................................................[2] FW176
C-Clip ......................................................................[2] CIR176

Wheel Rear
2019-2015 Impreza:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930928
2019-2013 BRZ:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930766
2014 Impreza WRX:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930768
2014 Impreza WRX STi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930766
2014-2012 Impreza Exc. WRX & WRX STI Models:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930928
2014-2010 Legacy & Outback:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930766
2013-2012 Impreza WRX & WRX STi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930766
2011-2008 Impreza Exc. WRX STi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930766
2011-2008 Impreza WRX STi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930768
2009-2006 Legacy & Outback:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930474
2007-2006 Impreza Outback Sport, RS, TS &

WRX:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 19624
Seal (Center) .................................................................[2] 19622
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19623
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW175
C-Clip ......................................................................[2] CIR175
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930577K
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Passenger cars, light & medium trucks

Subaru   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2007-2006 Impreza WRX STi:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 19624
Seal (Center) .................................................................[2] 22026
Seal (Outer) ...................................................................[2] 22032
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW182
2006 Baja:
Sealed Bearing w/Housing ...................................[2] GRW241

Pinion
  Rear Axle

2015-2013 BRZ:
Seal .....................................................................................15155A
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2013-2006 Impreza WRX:
Seal .....................................................................................13833A
Bearing (Inner) ................................................................BR32306
Bearing (Center) ..............................................................BR32305
2013-2006 Legacy w/ Man. Trans.; Outback:
Bearing (Inner) ................................................................BR32305

Differential
  Rear Axle

2013-2011 Impreza WRX:
Bearing .................................................................[2] BR30208
2010-2006 Impreza:
Bearing .................................................................[2] BR30208
2008-2006 Outback:
Bearing .................................................................[2] BR30208

Clutch
  P i l o t

2014-2006 All:
Bearing .........................................................................6201-2RSJ

  R e l e a s e
2014-2013 BRZ:
Bearing Assembly ................................................................N4111
2012-2006 Nat. Asp. Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4111

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014-2006 Outback:
Bearing .................................................................[2] BR30208
2014-2006 Impreza & SVX:
Bearing .................................................................[2] BR30208
2014-2006 Legacy:
Bearing .................................................................[2] BR30208

  Front Pump
2014-2010 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................19601
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

2011-2010 Impreza:
Seal ........................................................................................19601
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

2009-2006 4 & 5 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................19601
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  Output Shaft
2017-2015 WRX:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2017-2006 Outback:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2017-2006 Impreza:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2017-2006 Legacy:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2006 Baja w/ Turbo Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2006 Baja w/ Nat. Asp. Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................11865A
Seal (R.H.) ...........................................................................11810A

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2014-2006 Outback:
Bearing .................................................................[2] BR30208
2014-2006 Impreza & Legacy:
Bearing .................................................................[2] BR30208

  Input Shaft
2014-2006 Legacy & Outback:
Seal ..........................................................................................9752
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

2014-2006 Impreza:
Seal ..........................................................................................9752
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

  Output Shaft
2014-2008 Impreza & Legacy:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2013-2008 Outback:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777

Transfer Case
  Rear Output Shaft

2014-2006 All:
Seal .....................................................................................13761A

Transmission-Manual
  Rear Extension

2016-2013 BRZ:
Seal ........................................................................................14958

Alternator
2014-2006 Impreza:
Bearing (Front) .............................................................6203-2RSJ
Bearing (Rear) .........................................................................AB4
2006 Baja:
Bearing (Front) .............................................................6203-2RSJ
Bearing (Rear) .........................................................................AB4

Engine
  C a m s h a f t

2014-2006 2.5L DOHC Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................16893
Seal (Exhaust) .......................................................................12656
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Subaru 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Camshaft (Cont.)

2012-2006 2.5L SOHC Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 12717
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

  C r a n k s h a f t - R e a r
2015-2013 2.5L Naturally Aspirated Eng.:
Seal .....................................................................................36315A
2015-2013 2.5L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2015-2012 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................36315A
2015-2010 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2012-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2009-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Belt Idler
2008-2006 Baja, Impreza, Legacy & Outback

w/2.0L & 2.5L DOHC Turbo Engs.:
Bearing & Housing Assy. (Lower Left) ..........................TBP88001
Bearing & Housing Assy. (Upper Left) ..........................TBP88008
Bearing & Housing Assy. (Lower Right) ........................TBP88000
Bearing & Housing Assy. (Upper Right) ........................TBP88000
2007-2006 Baja, Impreza & Outback w/2.5L SOHC

Eng.:
Bearing & Housing Assy. (Left) .....................................TBP88001
Bearing & Housing Assy. (Center) ................................TBP88004
Bearing & Housing Assy. (Right) ...................................TBP88000

  Timing Belt Tensioner
2010-2006 Impreza & Legacy From Eng. No.

737722:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT78005
2009 Impreza w/ 2.5L Turbo DOHC Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT78005
2008-2006 2.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT78005

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit

2011-2008 Impreza, Legacy & Outback w/ 2.5L
EJ253 Eng.:

Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ..........................TBK304BWP
2010-2009 Impreza WRX STi:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ..........................TBK328AWP
2009-2006 Baja, Legacy & Outback w/2.5L SOHC

Nat. Asp. Eng.:
Belt & Mechanical Tens. Kit w/Pump ........................TBK307AWP
2009-2006 Baja, Legacy & Outback w/ 2.5L DOHC

Turbo Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK328WP
2008-2006 Impreza w/ 2.5L DOHC Turbo Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK328WP
2006 Impreza w/ 2.5L SOHC Nat. Asp. Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK304WP

  Timing Cover
2018-2013 2.5L Naturally Aspirated Eng.:
Seal .....................................................................................19673A
2018-2012 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................19673A
2015-2013 2.5L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................13427
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2015-2010 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2012-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................13427
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2009-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Subaru CUV Forester
Wheel Front

2019 Ascent:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930769
2018-2014 Forester & XV Crosstrek From

1/14/2014:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930995
2014-2013 XV Crosstrek Thru 1/13/14:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930473
2014-2009 Forester Thru 1/13/2014:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930473
2014-2006 B9 Tribeca & Tribeca:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930678
2008-2006 Forester:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 22026
Seal (Outer) ...................................................................[2] 22032
Sealed Bearing ........................................................[2] FW176
C-Clip ......................................................................[2] CIR176
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930557K

Wheel Rear
2019-2013 Crosstrek & XV Crosstrek:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930928
2018-2014 Forester:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930928
2014-2006 B9 Tribeca & Tribeca:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930708
2013-2009 Forester:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930766
2008-2006 Forester:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 19624
Seal (Center) .................................................................[2] 19622
Seal (Outer) ...................................................................[2] 19623
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW175
C-Clip ......................................................................[2] CIR175
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930577K

  Axle Shaft
2008-2006 Forester:
Seal ............................................................................... [2] 12745
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Passenger cars, light & medium trucks

Subaru CUV Forester  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion
  Rear Axle

2015-2014 Forester w/ Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................13833A
2015-2014 Forester w/ Man. Trans.:
Seal .....................................................................................13833A
Bearing (Inner) ................................................................BR32306
Bearing (Center) ..............................................................BR32305
2015-2013 XV Crosstrek w/ Man. Trans.:
Seal .....................................................................................13833A
Bearing (Inner) ................................................................BR32306
Bearing (Center) ..............................................................BR32305
2015-2013 XV Crosstrek w/ Auto. Trans.:
Seal .....................................................................................13833A
2014-2006 B9 Tribeca & Tribeca:
Seal .....................................................................................13833A
2013-2006 Forester:
Seal .....................................................................................13833A
Bearing (Inner) ................................................................BR32306
Bearing (Center) ..............................................................BR32305

Differential
  Rear Axle

2015-2013 XV Crosstrek:
Bearing .................................................................[2] BR30208
2015-2006 Forester:
Bearing .................................................................[2] BR30208

Clutch
  P i l o t

2014-2006 Forester & XV Crosstrek:
Bearing .........................................................................6201-2RSJ

  R e l e a s e
2014-2006 Forester w/ Nat. Asp. Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4111

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2014-2006 B9 Tribeca & Tribeca:
Seal ........................................................................................19601
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

2014-2006 Forester:
Seal ........................................................................................19601
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99196

  Output Shaft
2017-2016 Crosstrek:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2017-2006 Forester:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2015-2013 XV Crosstrek:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777
2014-2006 B9 Tribeca & Tribeca:
Seal (L.H.) ...........................................................................13770A
Seal (R.H.) .............................................................................13777

Transfer Case
  Rear Output Shaft

2014-2006 All:
Seal .....................................................................................13761A

Alternator
2013-2006 Forester:
Bearing (Front) .............................................................6203-2RSJ
Bearing (Rear) .........................................................................AB4

Engine
  C a m s h a f t

2013-2006 Forester w/ 2.5L DOHC Turbo Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................16893
Seal (Exhaust) .......................................................................12656
2010-2006 Forester w/ 2.5L SOHC Eng.:
Seal ........................................................................................12717
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

  C r a n k s h a f t - R e a r
2015-2014 2.5L Eng.:
Seal .....................................................................................36315A
2015-2013 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................36315A
2014-2008 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2013-2011 2.5L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2013-2011 2.5L Naturally Aspirated Eng.:
Seal .....................................................................................36315A
2010-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................33861
2007-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................33861

  Timing Belt Idler
2008-2006 Forester w/ 2.5L SOHC Eng.:
Bearing & Housing Assy. (Left) .....................................TBP88001
Bearing & Housing Assy. (Center) ................................TBP88004
Bearing & Housing Assy. (Right) ...................................TBP88000

  Timing Belt Tensioner
2008-2006 Forester w/ 2.5L DOHC Eng.:
Bearing & Housing Assy. (Upper) .................................TBT78005
2008-2006 Forester w/ 2.5L SOHC Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT78005

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2006 Forester w/ 2.5L SOHC Nat. Asp. Eng.

& Auto. Trans.:
Bearing & Housing Assy. ..........................................TBK304BWP
2009-2008 Forester w/ 2.5L DOHC Turbo Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ..........................TBK328AWP
2008-2006 Forester w/ 2.5L SOHC Nat. Asp. Eng.

& Man. Trans.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK304WP
2007-2006 Forester w/ 2.5L DOHC Turbo Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK328WP

  Timing Cover
2018-2014 2.5L Eng.:
Seal .....................................................................................19673A
2018-2013 2.0L Eng.:
Seal .....................................................................................19673A
2014-2008 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2013-2011 2.5L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................13427
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2013-2011 2.5L Naturally Aspirated Eng.:
Seal .....................................................................................19625A
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Subaru CUV Forester
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2010-2006 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................13427
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99121

2007-2006 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

S u z u k i 
Wheel Front (4 W/D)
  Intermediate Shaft

2013-2010 Grand Vitara:
Bearing .........................................................................6206-2RSJ

Wheel Front
2013-2010 Kizashi:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930821
2013-2007 SX4:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW29
2013-2006 Grand Vitara:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930816
2012-2009 Equator w/ RWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930659
2012-2009 Equator w/4 W/D:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930638
2009-2007 XL-7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930663
2008-2006 Forenza & Reno:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW180
C-Clip ......................................................................[2] CIR180
2007-2006 Aerio:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW72
2006 Verona w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930466
2006 Verona w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930464
2006 XL-7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930308

  Axle Shaft
2013-2006 Grand Vitara:
Bearing ............................................................. [2] 6206-2RSJ
2006 XL-7:
Bearing ............................................................. [2] 6206-2RSJ

  Steering Knuckle
2006 XL-7:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 18876
Seal (Outer) ...................................................................[2] 25196
Bearing .............................................................[2] HK2816 VP

Wheel Rear
2013-2010 Kizashi w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930819
2013-2010 Kizashi w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930816
2013-2007 SX4 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930820
2013-2007 SX4 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930781
2013-2006 Grand Vitara:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930816

Wheel Rear (Cont.)
2012-2009 Equator w/ C200 Differential:
Seal ............................................................................... [2] 14782
Hub Assembly ....................................................[2] BR930752
2012-2009 Equator w/ M226 Differential:
Seal ............................................................................... [2] 45600
Hub Assembly ....................................................[2] BR930752
2009-2007 XL-7:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930685
2008-2006 Forenza & Reno w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930467
2008-2006 Forenza & Reno w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930469
2007-2006 Aerio w/ FWD & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930651
2007-2006 Aerio w/A.W.D.:
Seal ............................................................................... [2] 19090
Bearing ...................................................................[2] GRW62
2006 Verona w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930467
2006 Verona w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930469
2006 XL-7:
Seal ............................................................................... [2] 20469
Bearing ...................................................................[2] GRW39

  Axle Shaft
2013-2006 Grand Vitara:
Bearing ............................................................. [2] 6206-2RSJ
2011-2009 Equator:
Bearing .......................................................................[2] BR10

Pinion
  Front Axle

2013-2010 Grand Vitara:
Bearing (Inner) ................................................................BR30307
Bearing (Outer) ................................................................BR30306
2006 XL-7:
Seal ........................................................................................14762
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Inner) ................................................................BR30307
Bearing (Outer) ................................................................BR30306

  Rear Axle
2013-2010 Kizashi w/ AWD:
Bearing (Inner) ................................................................BR30306
2013-2006 Grand Vitara & Vitara:
Seal ........................................................................................14762
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Inner) ................................................................BR30307
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Passenger cars, light & medium trucks

Suzuki   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2006 XL-7:
Seal ........................................................................................14762
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Inner) ................................................................BR30307
Differential
  Front Axle

2013-2010 Grand Vitara:
Bearing ............................................................. [2] KC11445-Y
 (Set Components) ..........................................BR17887/BR17831

2006 XL-7:
Bearing ............................................................. [2] KC11445-Y
 (Set Components) ..........................................BR17887/BR17831

  Rear Axle
2006 XL-7:
Bearing ............................................................. [2] KC11445-Y
 (Set Components) ..........................................BR17887/BR17831

Clutch
  R e l e a s e

2007-2006 Aerio:
Bearing Assembly ................................................................N4092

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2008-2006 Forenza & Verona:
Seal ........................................................................................15957

  Shift Shaft
2007-2006 Aerio:
Seal ..........................................................................................4710
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2007-2006 Aerio:
Bearing .......................................................................[2] BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

  Input Shaft
2013-2010 Kizashi:
Seal ..........................................................................................9701
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

2007-2006 Aerio:
Seal ..........................................................................................9701
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99098

Bearing (R.H.) ..............................................................6305-2RSJ
  Shift Shaft

2009-2006 XL-7:
Seal ........................................................................................15807
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Transfer Case
  Input Shaft

2012-2009 Equator:
Bearing .........................................................................6010-2RSJ

Alternator
2009-2006 Grand Vitara & XL-7:
Bearing (Rear) ..............................................................6202-2RSJ
2007-2006 Aerio:
Bearing (Rear) ..............................................................6202-2RSJ

Engine
  C a m s h a f t

2008-2006 Reno:
Seal ............................................................................... [2] 13709
2008-2006 Forenza:
Seal ............................................................................... [2] 13709

  C r a n k s h a f t - R e a r
2012-2009 Equator:
Seal ........................................................................................30007
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99300

2009-2007 SX4:
Seal ........................................................................................38585
2008-2006 Grand Vitara:
Seal ........................................................................................38585
2008-2006 Forenza & Reno:
Seal ........................................................................................35836
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99353

2007-2006 Aerio:
Seal ........................................................................................38585
2007-2006 XL-7:
Seal ........................................................................................38585

  Timing Belt Tensioner
2009-2007 Swift w/ 1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT70000
2006 Forenza & Reno:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT15140

  Timing Cover
2012-2009 Equator w/ 4 Cyl Eng.:
Seal ........................................................................................17897
2012-2009 Equator w/ 6 Cyl. Eng.:
Seal ........................................................................................18897
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99189

2009-2007 SX4:
Seal ........................................................................................18101
2008-2006 Forenza & Reno:
Seal ........................................................................................12756
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2008-2006 Aerio, Grand Vitara, Vitara & XL7:
Seal ........................................................................................18101
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Passenger cars, light & medium trucks

Suzuki (Canada) Swift+
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2009-2006 Swift+:
Sealed Bearing ............................................................. [2] B35
C-Clip ........................................................................[2] CIR35

Wheel Rear
2009-2006 Swift+:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW275

Clutch
  R e l e a s e

2009-2006 Swift+:
Bearing ................................................................................N4086

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2008-2006 Swift+:
Seal (L.H.) ..............................................................................14963
Seal (R.H.) .............................................................................14950

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2008-2006 Swift+:
Bearing .......................................................................[2] BR11
 (Set Components) .................................JL69349 VP/JL69310 VP

  Output Shaft
2009-2006 Swift+:
Seal ............................................................................... [2] 13750
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Engine
  C a m s h a f t

2009-2006 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................16473

Engine (Cont.)
  C r a n k s h a f t - R e a r

2008-2006 1.6L Eng.:
Seal ................................................................................... 31497
  (Superseded by:)..................................................................31507
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99313

  Timing Belt Idler
2008-2006 1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT80000

  Timing Belt Tensioner
2008-2006 1.6L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT70000

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 1.6L Eng.:
Belt, Tensioner & Water Pump Kit ...............................TBK335WP

  Timing Cover
2008-2006 1.6L Eng.:
Seal ........................................................................................11823
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

Toyota (FWD)
Wheel Front

2019-2018 Camry w/ 2.5L Gas. Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR931107
2019-2018 Camry w/ 2.5L Hybrid Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR931108
2019-2018 Camry w/ 3.5L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR931108
2019-2016 Mirai:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930614
2018-2017 Corolla iM:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930615
2018-2016 Prius & Prius Prime:
Hub Assembly ....................................................[2]  BR931106
2018-2014 Avalon:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
2018-2012 Prius C:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW21
C-Clip ........................................................................[2] CIR21
2018-2006 Yaris:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW21
C-Clip ........................................................................[2] CIR21
2018-2006 Corolla:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW188
C-Clip ......................................................................[2] CIR188
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930598K
2017-2012 Prius V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930615

Wheel Front (Cont.)
2017-2012 Camry Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2017-2012 Camry w/ 6 Cyl. Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2017-2012 Camry w/ 2.5L Gas. Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930569K
2015-2010 Prius Exc. C & V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930660
2013-2009 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW188
C-Clip ......................................................................[2] CIR188
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930598K
2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930912K
2013-2006 Avalon:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2011-2010 Camry Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930569K
2011-2010 Camry Exc. Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2009 Camry w/ 4 Cyl. Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930569K
2009 Camry w/ 6 Cyl. Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2009-2006 Prius:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930641
2008-2006 Camry & Solara w/4 Cyl. Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930569K
2008-2006 Camry & Solara w/V6 Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2008-2006 Matrix:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW188
C-Clip ......................................................................[2] CIR188
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930598K

Wheel Rear
2018-2017 Corolla iM:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930764
2018-2016 Prius Exc. C & V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930974
2018-2013 Avalon:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930842
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930841
2018-2009 Corolla:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930713
2017-2012 Camry:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930842
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930841
2017-2012 Prius V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930961
2016-2012 Prius C:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930686
2015-2010 Prius Exc. C & V:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930931
2014-2006 Yaris (Japan Built) w/ ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930686
2014-2006 Yaris w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930687
2013-2009 Matrix w/ 1.8L Eng. & FWD Exc. XRS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930713
2013-2009 Matrix w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930717
2013-2009 Matrix XRS w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930714
2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng. & FWD Exc. XRS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930716
2012-2006 Avalon:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930267
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930266

Wheel Rear (Cont.)
2011-2006 Camry w/ABS:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930267
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930266
2009 Corolla Japanese Prod. (Vehicle Vin

Beginning w/ J):
Hub Assembly ....................................................[2] BR930713
2009-2006 Prius:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930324
2008-2006 Solara:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930267
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930266
2008-2006 Matrix w/ FWD & ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930324
2008-2006 Corolla w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930329
2008-2006 Corolla w/ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930324
2007-2006 Matrix w/ FWD w/o ABS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930329
2006 Matrix w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930920

Pinion
  Rear Axle

2013-2009 Matrix w/ AWD:
Seal .....................................................................................20776A
2006 Matrix w/ AWD:
Seal .....................................................................................20776A

Clutch
  R e l e a s e

2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4085
2013-2006 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Bearing Assembly ................................................................N4095
2013-2006 Corolla:
Bearing Assembly ................................................................N4095
2010-2008 Camry:
Bearing Assembly ................................................................N4102
2007-2006 Camry w/ 2.2L & 2.4L Engs.:
Bearing Assembly ................................................................N4085

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2011-2007 Avalon:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
Bearing (R.H.) ...................................................................BR5590
2011-2007 Camry w/3.5L Eng.:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
Bearing (R.H.) ...................................................................BR5590
2006 Avalon:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP

  Front Pump
2014-2009 Corolla:
Seal ........................................................................................15302
2014-2007 Yaris:
Seal ........................................................................................15302
2013-2010 Camry:
Seal ........................................................................................16929
2013-2009 Matrix:
Seal ........................................................................................15302
2013-2008 Avalon:
Seal ........................................................................................16929
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Toyota (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Front Pump (Cont.)

2009-2007 Camry w/3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16929
2009-2007 Camry w/2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................15302
2008-2007 Matrix:
Seal ........................................................................................14772
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2008-2006 Corolla w/ 4 Spd. Trans.:
Seal ........................................................................................14772
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2007-2006 Avalon:
Seal ........................................................................................15302
2006 Matrix w/ AWD:
Seal ........................................................................................15302
2006 Matrix w/ FWD:
Seal ........................................................................................14772
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2006 Camry From 7/01:
Seal ........................................................................................15302

  Input Shaft
2009-2006 Prius:
Seal ........................................................................................10140

  Output Shaft
2018-2013 Avalon w/ 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2018-2013 Avalon w/ 2.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
2017-2012 Corolla From 1/2012:
Seal (L.H.) ...........................................................................13746A
Seal (R.H.) .............................................................................13772
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99139

2017-2007 Yaris:
Seal (L.H.) ..............................................................................13391
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2015-2012 Camry w/ 2.5L Gas. Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2015-2007 Camry w/3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2014-2013 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Seal (L.H.) ...........................................................................13746A
Seal (R.H.) .............................................................................13772
2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng. & AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) ...........................................................................21649A
2012-2011 Corolla Thru 12/2011:
Seal (L.H.) ..............................................................................13644
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99139

Seal (R.H.) .............................................................................13772
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99139

2012-2009 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13644
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99139

Seal (R.H.) .............................................................................13772

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2012-2006 Avalon:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2011-2010 Camry w/ 2.5L Eng. & Japan Built

Vehicle:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2011-2010 Camry w/ 2.5L Eng. Exc. Japan Built
Vehicle:

Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2010-2009 Corolla w/1.8L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13644
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99139

Seal (R.H.) .............................................................................13772
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99139

2010-2009 Corolla w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2009-2007 Camry w/ 2.4L Gas Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2009-2006 Prius:
Seal (L.H.) ..............................................................................13644
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99139

Seal (R.H.) .............................................................................13772
2008-2006 Solara w/ 2.4L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 15767
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2008-2006 Corolla:
Seal (L.H.) ..............................................................................13280
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2008-2006 Matrix w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................13280
Seal (R.H.) .............................................................................13439
2006 Camry w/ 6 Cyl. Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................16194
Seal (R.H.) .............................................................................19556
2006 Camry w/ 4 Cyl. Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2006 Matrix w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................19904A
Seal (R.H.) .............................................................................13644

  Shift Shaft
2013-2006 All:
Seal ..........................................................................................4707
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2011-2006 Camry:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota (FWD)  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Manual (Cont.)
  Input Shaft

2017-2007 Yaris:
Seal .......................................................................................9846A
Bearing (Rear) ...........................................................6305-NSP19
2013-2006 Corolla:
Seal .......................................................................................9846A
Bearing (Rear) ...........................................................6305-NSP19
2013-2006 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Seal .......................................................................................9846A

  M a i n s h a f t
2009-2006 Camry w/ 2.2L & 2.4L Engs. From 7/01:
Seal ........................................................................................12250
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99123

  Output Shaft
2016-2006 Corolla Exc. XRS:
Seal (L.H.) ..............................................................................13616
Seal (R.H.) .............................................................................14028
2013-2009 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................13616
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99138

Seal (R.H.) .............................................................................14028
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99146

2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2012-2009 Corolla XRS:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) ...........................................................................15771A
2011-2010 Camry:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2011-2007 Yaris:
Seal (L.H.) .............................................................................9846A
Seal (R.H.) .............................................................................13439
Bearing (Front) ........................................................RNU070620-1
2009-2006 Camry From 7/01:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2008-2006 Matrix:
Seal (L.H.) ..............................................................................13616
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99138

Seal (R.H.) .............................................................................14028
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99146

  Shift Shaft
2009-2006 Camry & Echo:
Seal ..........................................................................................7002
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99082

Transfer Case
  Input Shaft

2013-2009 Matrix w/ AWD:
Seal .....................................................................................21680A

  Rear Output Shaft
2013-2009 Matrix w/ AWD:
Seal ........................................................................................14958
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Rear) ...................................................................BR3062
2006 Matrix w/ AWD:
Seal ........................................................................................14958
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Alternator
2008-2006 Matrix:
Bearing (Rear) ..............................................................6302-2RSJ

Engine
  C a m s h a f t

2008-2006 Solara w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Seal ............................................................................... [2] 14936
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99147

2006 Camry w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Seal ............................................................................... [2] 14936
  ( S p e e d i - S l e e v e ) .......................................................... [2] 99147

  C r a n k s h a f t - R e a r
2016-2012 Prius V:
Seal ........................................................................................30775
2016-2010 Camry w/ 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
2016-2009 Corolla w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................30775
2014-2013 Avalon w/ 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360

2014-2013 Avalon w/ 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
2014-2012 Prius C From 1/1/12:
Seal ........................................................................................29918
2014-2007 Yaris:
Seal ........................................................................................29918
2014-2006 Camry w/6 Cyl. Eng.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360

2013-2010 Prius:
Seal ........................................................................................30775
2013-2009 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................30775
2013-2009 Corolla w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2012-2006 Avalon:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360

2011-2006 Camry w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2009-2006 Prius:
Seal ........................................................................................29918
2008-2007 Matrix:
Seal ........................................................................................29519
2008-2007 Corolla:
Seal ........................................................................................29519
2008-2006 Solara w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

2008-2006 Solara w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360

2006 Corolla XRS:
Seal ........................................................................................33408
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99333

2006 Corolla CE, LE, & S:
Seal ........................................................................................29519
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Toyota (FWD)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2006 Matrix XRS:
Seal ........................................................................................33408
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99333

2006 Matrix Base & XR:
Seal ........................................................................................29519

  Accessory Drive Belt Tensioner
2007-2006 Corolla & Matrix w/ 1ZZ-FE & 2ZZ-GE

Engs.:
Tensioner (Smooth) ......................................................ACT61014

  Timing Belt Idler
2008-2006 3.0L & 3.3L Engs.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81000

  Timing Belt Tensioner
2008-2006 Solara U.S. Prod. (Vehicle Vin

Beginning w/ 1 or 4) w/ 6 Cyl. Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01008
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71304
2008-2006 Solara Japan Prod. (Vehicle Vin

Beginning w/ J) w/ 6 Cyl. Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71004
2006 Camry U.S. Prod. (Vehicle Vin

Beginning w/ 1 or 4):
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01008
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71304
2006 Camry Japan Prod. (Vehicle Vin

Beginning w/ J):
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71004
2006 Camry w/3.0L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01090
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71304

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 Camry & Solara w/ 3.3L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK257AWP

  Timing Cover
2017-2009 Corolla:
Seal .....................................................................................15355A
2016-2010 2.5L Eng.:
Seal .....................................................................................16538A

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2016-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2016-2006 1.5L Eng.:
Seal ........................................................................................10237
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99103

2013-2009 Matrix w/ 2.4L Eng.:
Seal .....................................................................................15355A
2013-2009 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Seal .....................................................................................15355A
2009-2008 Camry w/2.4L Eng.:
Seal .....................................................................................15355A
2008-2006 Matrix w/ 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................11863
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2008-2006 Corolla:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2007-2006 Camry & Solara w/2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................11863
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2007-2006 Solara w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

2006 Camry w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Toyota (RWD)
Wheel Front

2018-2017 86:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930880

Pinion
  Rear Axle

2019-2017 86:
Seal .....................................................................................15155A

Toyota Sienna
Wheel Front

2020-2011 Sienna:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
2010-2006 Sienna From 1/03:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50

Wheel Rear
2017-2011 Sienna w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930831
2017-2011 Sienna w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930785
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota Sienna  -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2010-2006 Sienna w/ AWD From 1/03:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930339
2010-2006 Sienna w/ FWD From 1/03:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930437

  Axle Shaft
2010-2006 Sienna w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 13725

Pinion
  Rear Axle

2019-2011 Sienna:
Seal ........................................................................................21268
Bearing (Inner) ..................................................................BR3568
Bearing (Outer) ..................................................................BR3062
2010-2006 Sienna:
Seal ........................................................................................14758
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Inner) ...............................................HM88649/HM88610
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

Differential
  Rear Axle

2010-2006 Sienna:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014-2011 Sienna w/ FWD & 3.5L Eng.:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2010-2006 Sienna w/ FWD:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2010-2006 Sienna w/ AWD:
Bearing (R.H.) .............................................................32010-X VP

  Front Pump
2014-2011 Sienna:
Seal ........................................................................................16929
2010-2006 Sienna:
Seal ........................................................................................15302

  Output Shaft
2014-2011 Sienna w/ FWD & 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2014-2011 Sienna w/ AWD & 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) ...........................................................................21649A
2012-2011 Sienna w/ 2.7L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2010-2006 Sienna w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
2010-2006 Sienna w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................20027

  Shift Shaft
2013-2006 Sienna:
Seal ..........................................................................................4702
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transfer Case
  Front Output Shaft

2010-2006 Sienna w/ AWD:
Seal (Inner) ..........................................................................14632A

  Input Shaft
2014-2011 Sienna w/ AWD:
Seal .....................................................................................21680A
2010-2006 Sienna w/ AWD:
Seal ........................................................................................23234
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99219

Bearing ................................................................................BR112
  Rear Output Shaft

2014-2011 Sienna w/ AWD:
Seal ........................................................................................14958
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Rear) ...................................................................BR3062
2010-2006 Sienna w/ AWD:
Seal ........................................................................................14958
Bearing (Front) ....................................................................BR119

Drive Shaft
2017-2006 Sienna:
Bearing & Support ............................................ [2] HB1850-10

Engine
  C a m s h a f t

2006 Sienna:
Seal ............................................................................... [2] 14713
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

  C r a n k s h a f t - R e a r
2014-2007 Sienna w/ 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360

2013-2011 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................35405
2006 Sienna:
Seal ........................................................................................35409
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

  Oil Pump
2006 Sienna:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

  Timing Belt Idler
2006 Sienna:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81000

  Timing Belt Tensioner
2006 Sienna:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01090
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71304

  Timing Belt and Tensioner Kit
2006 Sienna w/ 3.3L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK257AWP

  Timing Cover
2016-2007 Sienna w/ 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2013-2011 2.7L Eng.:
Seal .....................................................................................16538A
2006 Sienna:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2018-2013 RAV4:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930614
2018-2010 Highlander w/ 2.7L & 3.5L Engs. w/o

AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
C-Clip ......................................................................[2] CIR212
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930894K
2016-2010 Highlander w/ 3.5L Non-Hybrid Eng. w/

AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
C-Clip ......................................................................[2] CIR212
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930893K
2016-2009 Venza:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
2012-2006 RAV4 w/ 2.4L & 2.5L Engs.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930615
2012-2006 RAV4 w/ 3.5L Eng.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930614
2009-2008 Highlander w/ 2.7L & 3.5L Engs. w/o

AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
C-Clip ......................................................................[2] CIR212
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930545K
2009-2008 Highlander w/ 3.5L Non-Hybrid Eng. w/

AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
C-Clip ......................................................................[2] CIR212
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930556K
2009-2008 Highlander w/ 3.3L Eng. &  AWD:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW212
C-Clip ......................................................................[2] CIR212
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930545K
2007-2006 Highlander Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
2007-2006 Highlander w/ 3.3L Gas Eng. & FWD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930568K
2007-2006 Highlander w/ 3.3L Non-Hybrid Eng. w/

AWD:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930569K
2007-2006 Highlander w/ 2.4L Eng.:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW50
C-Clip ........................................................................[2] CIR50
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930569K

Wheel Rear
2019-2014 Highlander w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930775
2018-2013 RAV4 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930765
2018-2006 RAV4 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930764
2016-2009 Venza w/ FWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930798
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930797
2016-2009 Venza w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930338

Wheel Rear (Cont.)
2013-2008 Highlander w/ FWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930798
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930797
2013-2006 Highlander w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930338
2012-2006 RAV4 w/ 4WD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930765
2007-2006 Highlander w/ FWD:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930376
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930377

  Axle Shaft
2014-2013 RAV4 w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 14632
2013-2006 Highlander w/ AWD:
Seal ............................................................................... [2] 13725
2012-2006 RAV4 w/ 4WD:
Seal ............................................................................... [2] 14632

Pinion
  Rear Axle

2019-2014 Highlander:
Seal ........................................................................................21268
Bearing (Inner) ..................................................................BR3568
Bearing (Outer) ..................................................................BR3062
2018-2006 RAV4:
Seal ........................................................................................21264
2014-2009 Venza:
Seal .....................................................................................20776A
2013-2006 Highlander:
Seal ........................................................................................14758
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Inner) ...............................................HM88649/HM88610
Bearing (Outer) ........................................M86649 VP/M86610 VP

Differential
  Rear Axle

2013-2006 Highlander:
Bearing .......................................................................[2] BR35
 (Set Components) ...........................LM501349 VP/LM501310 VP

Transaxle-Automatic
  D i f f e r e n t i a l

2014 Venza w/ 4 Cyl. & FWD:
Bearing (R.H.) .............................................................32010-X VP
2014 Highlander w/2.7L Eng.:
Bearing (R.H.) .............................................................32010-X VP
2014-2012 Venza w/ 6 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2014-2012 Venza w/ 6 Cyl. & AWD:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
2013-2008 Highlander w/ 6 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) .............................................................32010-X VP
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2013-2008 Highlander w/ 6 Cyl. & AWD:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
2012-2010 RAV4 w/ 4WD:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
2012-2010 RAV4 w/4 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR113
Bearing (R.H.) .....................................................................BR115
2012-2010 RAV4 w/6 Cyl. & FWD:
Bearing .................................................................[2] BR30210
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Differential (Cont.)

2011 Venza w/ 6 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2011-2009 Venza w/ 6 Cyl. & AWD:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
2010-2009 Venza w/ 6 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) ....................................................................BR5590
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2009-2006 RAV4 w/ 4WD:
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2009-2006 RAV4 w/4 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR115
Bearing (R.H.) .....................................................................BR113
2009-2006 RAV4 w/6 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR115
Bearing (R.H.) .................................................................BR30210
2007-2006 Highlander w/ 4 Cyl. & FWD:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR113
2007-2006 Highlander w/ 4 Cyl. & AWD:
Bearing (L.H.) ..................................................................BR30210
2007-2006 Highlander w/ 6 Cyl. & FWD:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2007-2006 Highlander w/ 6 Cyl. & AWD:
Bearing (L.H.) .............................................................32010-X VP

  Front Pump
2014-2009 Venza:
Seal ........................................................................................16929
2013-2006 Highlander:
Seal ........................................................................................15302
2013-2006 RAV4 From 11/01:
Seal ........................................................................................15302

  Output Shaft
2015-2013 RAV4 w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2015-2011 Highlander w/2.7L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2015-2009 Venza w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) ...........................................................................21649A
2015-2009 Venza w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2014 Highlander w/ 3.5L Eng. &  AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
2014 Highlander w/ 3.5L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2014-2013 RAV4 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) ...........................................................................21649A
2013-2011 Highlander w/ 3.5L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2013-2009 Highlander w/ 3.5L Eng. &  AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
2012-2010 RAV4 w/6 Cyl. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................16194

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2012-2006 RAV4 w/ 4WD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) ...........................................................................21649A
2012-2006 RAV4 w/4 Cyl. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2010-2009 Highlander w/2.7L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2010-2009 Highlander w/ 3.5L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................16194
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99153

2009-2006 RAV4 w/6 Cyl. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................15767
2008 Highlander w/ 3.5L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................23234
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99219

Seal (R.H.) ...........................................................................14632A
2007 Highlander w/ 2.4L Eng. &  AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
2007 Highlander w/ 2.4L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15767
Seal (R.H.) .............................................................................20067
2007-2006 Highlander w/ 3.3L Non-Hybrid Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................16194
2006 Highlander w/ 3.3L Eng. &  AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
2006 Highlander w/ 2.4L Eng. &  AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................19556
Seal (R.H.) .............................................................................25200
2006 Highlander w/ 2.4L Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................20067
Seal (R.H.) .............................................................................15767

  Shift Shaft
2012-2006 RAV4:
Seal ..........................................................................................4710
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

2007-2006 Highlander:
Seal ..........................................................................................4707
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Transfer Case
  Front Output Shaft

2013-2006 Highlander:
Seal (Inner) ..........................................................................14632A

  Input Shaft
2014 Highlander:
Seal .....................................................................................21680A
2014-2009 Venza:
Seal .....................................................................................21680A
2014-2006 RAV4:
Seal .....................................................................................21680A
2013-2006 Highlander:
Seal ........................................................................................23234
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99219

Bearing ................................................................................BR112
(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Toyota CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Rear Output Shaft

2014 Highlander:
Seal ........................................................................................14958
Bearing ..............................................................................BR3062
2014-2009 Venza:
Seal ........................................................................................14958
Bearing ..............................................................................BR3062
2013-2006 Highlander:
Seal ........................................................................................14958
Bearing (Front) ....................................................................BR119

Drive Shaft
2017-2006 Highlander Exc. Hybrid Eng.:
Bearing & Support (Front) ............................................HB1820-10
Bearing & Support (Rear) ............................................HB1850-10
2014-2012 Venza:
Bearing & Support ............................................ [2] HB2900-10
2011-2009 Venza:
Bearing & Support (Front) ............................................HB2900-10
Bearing & Support (Rear) ............................................HB2800-90

Engine
  C a m s h a f t

2010-2006 Highlander w/ 3.0L, 3.3L & 3.5L Engs.:
Seal ........................................................................................14936
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

  C r a n k s h a f t - R e a r
2016-2011 2.5L & 2.7L Engs.:
Seal ........................................................................................35405
2015-2006 3.3L & 3.5L Engs.:
Seal ........................................................................................36005
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99360

2008-2006 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................35405
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99354

  Timing Belt Idler
2008-2006 Highlander w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81000

  Timing Belt Tensioner

Engine (Cont.)
  Timing Belt Tensioner (Cont.)

2010-2006 Highlander w/ 3.3L Hybrid Eng. From
06/05:

Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01090
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71004
2007-2006 Highlander w/ 3.3L Non-Hybrid Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01008
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71004
2006 Highlander w/ 3.3L Hybrid Eng. Thru

06/05:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01008
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT71004

  Timing Belt and Tensioner Kit
2008-2006 Highlander w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK257AWP

  Timing Cover
2015-2006 3.5L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2014-2009 2.7L Eng.:
Seal .....................................................................................16538A
2014-2009 2.5L Eng.:
Seal .....................................................................................16538A
2010-2006 Highlander w/ 3.0L & 3.3L Engs.:
Seal ........................................................................................15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99157

2008-2007 RAV4 w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2007 Highlander w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................15394
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

2006 2.0L & 2.4L Engs.:
Seal ........................................................................................14713
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Toyota Truck 
Wheel Front (2 W/D)

2019-2016 Tacoma:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW194
2019-2008 Sequoia:
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
Hub Assembly ....................................................[2] BR930981
2019-2007 Tundra:
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
Hub Assembly ....................................................[2] BR930981
2019-2006 4Runner:
Seal ............................................................................... [2] 31897
Seal (O-Ring) ................................................................ [2] 30192
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW194
2015-2006 Tacoma Exc. PreRunner:
Seal ............................................................................... [2] 23290
Bearing ...................................................................... [2] FW24
2015-2006 Tacoma PreRunner:
Seal ............................................................................... [2] 31897
Seal (O-Ring) ................................................................ [2] 30192
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW194

Wheel Front (2 W/D) (Cont.)
2014-2007 FJ Cruiser:
Seal ............................................................................... [2] 31897
Seal (O-Ring) ................................................................ [2] 30192
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW194
2007-2006 Sequoia:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 33640
Seal (Outer) ...................................................................[2] 35418
Bearing .................................................................... [2] FW189
2006 Tundra:
Seal ............................................................................... [2] 35418
Bearing .................................................................... [2] FW189

Wheel Front (4 W/D)
2019-2016 Tacoma:
Sealed Bearing ........................................................[2] FW194
2019-2013 Land Cruiser:
Seal (Inner) ................................................................. [2] 32340A
Seal (Outer) ...................................................................[2] 34395
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota Truck   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
2019-2008 Sequoia:
Seal (Inner) ................................................................. [2] 32340A
Seal (Outer) ...................................................................[2] 34395
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
2019-2007 Tundra:
Seal (Inner) ................................................................. [2] 32340A
Seal (Outer) ...................................................................[2] 34395
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
2019-2006 4Runner:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28739
Seal (Outer) ...................................................................[2] 31897
Seal (O-Ring) ................................................................ [2] 30192
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW194
2015-2006 Tacoma:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28739
Seal (Outer) ...................................................................[2] 31897
Seal (O-Ring) ................................................................ [2] 30192
Sealed Bearing ........................................................[2] FW194
2014-2007 FJ Cruiser:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 28739
Seal (Outer) ...................................................................[2] 31897
Seal (O-Ring) ................................................................ [2] 30192
Sealed Bearing w/Housing ...................................... [2] FW194
2011-2008 Land Cruiser:
Seal (Inner) ................................................................. [2] 32340A
Seal (Outer) ...................................................................[2] 34395
Bearing & Housing Assy. ........................................ [2] FW211
2007-2006 Sequoia:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 27117
Seal (Outer) ...................................................................[2] 35418
Sealed Bearing ........................................................[2] FW189
C-Clip ......................................................................[2] CIR189
2007-2006 Land Cruiser:
Seal ............................................................................... [2] 27761
Bearing (Inner) ............................. [2] JLM506849/JLM506810
Bearing (Outer) .......................................................... [2] BR50
 (Set Components) ...........................LM102949 VP/LM102910 VP

2006 Tundra:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 27117
Seal (Outer) ...................................................................[2] 35418
Sealed Bearing ........................................................[2] FW189
C-Clip ......................................................................[2] CIR189

  Axle Shaft
2017-2008 Sequoia & Tundra:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 18195A
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
2017-2008 Land Cruiser:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 18195A
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
2017-2006 Tacoma:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 18195A
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
Bearing (R.H.) ........................................................ [1] BR4317
2017-2006 4Runner:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 18195A
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
Bearing (R.H.) ........................................................ [1] BR4317
2014-2007 FJ Cruiser:
Seal (L.H.) ...................................................................[1] 18195A
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
Bearing ...................................................................[2] BR4317
2007 Tundra:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 18491
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478

Wheel Front (4 W/D) (Cont.)
  Axle Shaft (Cont.)

2007-2006 Sequoia:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 18491
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
Bearing (R.H.) ........................................................ [1] BR4117
2007-2006 Land Cruiser:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 18491
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
Bearing (R.H.) ........................................................ [1] BR4317
2006 Tundra:
Seal (L.H.) ..................................................................... [1] 18491
Seal (R.H.) .................................................................... [1] 18478
Bearing (R.H.) ........................................................ [1] BR4117

Wheel Rear
2018-2013 Land Cruiser:
Seal ............................................................................... [2] 23692
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930616
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930617
2018-2008 Sequoia:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 34395
Seal (Outer) ................................................................ [2] 32340A
Hub Assembly ....................................................[2] BR930668
2018-2007 Tundra:
Seal ............................................................................... [2] 23692
Seal (O-Ring) ..............................................................[2] 90301A
C-Clip ......................................................................[2] CIR617
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930616
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930617
2018-2006 Tacoma:
Seal ............................................................................... [2] 22822
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930402
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930401
2018-2006 4Runner:
Seal ............................................................................... [2] 22822
Sealed Bearing (L.H.) .......................................... [1] GRW271
C-Clip ......................................................................[1] CIR270
Sealed Bearing (R.H.) .......................................... [1] GRW270
C-Clip ......................................................................[1] CIR270
2014-2007 FJ Cruiser:
Seal ............................................................................... [2] 22822
Sealed Bearing (L.H.) .......................................... [1] GRW271
C-Clip ......................................................................[1] CIR270
Sealed Bearing (R.H.) .......................................... [1] GRW270
C-Clip ......................................................................[1] CIR270
2011-2008 Land Cruiser:
Seal ............................................................................... [2] 23692
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930616
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930617
2007-2006 Sequoia:
Seal ............................................................................... [2] 22010
Hub Assembly ....................................................[2] BR930292
C-Clip ......................................................................[2] CIR147
2007-2006 Land Cruiser:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 21957
Seal (Outer) ................................................................ [2] 24482A
Sealed Bearing ........................................................[2] FW147
C-Clip ......................................................................[2] CIR147
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Toyota Truck 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2006 Tundra:
Seal (Inner) ................................................................... [2] 19192
Seal (Outer) ...................................................................[2] 21291
Sealed Bearing .................................................... [2]  GRW248
Lock Ring (1 Required w/o ABS) ................... [1] RGRW130-R
Lock Ring (2 Required w/ABS) ...................... [2] RGRW130-R
Seal (O-Ring) .......................................................................88077A

Pinion
  Front Axle

2019-2016 Sequoia:
Seal .....................................................................................18168A
2019-2016 Tundra:
Seal .....................................................................................18168A
2015-2007 9.00" Ring Gear:
Seal .....................................................................................18168A
2015-2006 8.00" Ring Gear:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2007-2006 7.50" Ring Gear:
Seal ........................................................................................14891
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Bearing (Inner) ................................................................BR32307
Bearing (Outer) ................................................................BR30306

  Rear Axle
2019-2010 4Runner:
Seal .....................................................................................17712A
Bearing (Inner) ....................................................................BR122
Bearing (Outer) ....................................................................BR121
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS155
2019-2008 Sequoia:
Seal .....................................................................................20470A
Bearing (Inner) ....................................................................BR911
Bearing (Outer) ..................................................................BR4090
2019-2007 Tundra w/ 10.5" Ring Gear:
Seal ........................................................................................19802
Bearing (Inner) ....................................................................BR159
Bearing (Outer) ....................................................................BR158
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS153
2019-2007 Tundra w/ 9.5" Ring Gear:
Seal .....................................................................................17779A
Bearing (Inner) ................................................................BR30308
Bearing (Outer) ..................................................................BR3360
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS152
2015-2013 Tacoma w/ Locking Diff.:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS155
2015-2006 Tacoma w/o Locking Diff.:
Seal .....................................................................................17336A
Bearing (Inner) ....................................................................BR160
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
2014-2013 Land Cruiser:
Seal .....................................................................................17779A
Bearing (Inner) ................................................................BR30308
Bearing (Outer) ..................................................................BR3306
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS152
2014-2010 FJ Cruiser:
Seal .....................................................................................17712A
Bearing (Inner) ....................................................................BR122
Bearing (Outer) ....................................................................BR121
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS155

Pinion (Cont.)
  Rear Axle (Cont.)

2012-2006 Tacoma w/ Locking Diff.:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2011-2007 Land Cruiser:
Seal .....................................................................................17779A
Bearing (Inner) ................................................................BR30308
Bearing (Outer) ..................................................................BR3306
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS152
2009-2007 FJ Cruiser:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2009-2006 4Runner:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Inner) ..............................................................32307-A89
Bearing (Outer) ....................................................................BR114
2007-2006 Sequoia:
Seal .....................................................................................17336A
Bearing (Inner) ....................................................................BR160
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS142
2006 Land Cruiser:
Seal ........................................................................................16114
Bearing (Outer) ................................................................BR30306
2006 Tundra:
Seal .....................................................................................17336A
Bearing (Inner) ....................................................................BR160
Bearing (Outer) ..............................................HM88649/HM88610
Crush Sleeve Kit ...............................................................KRS142

Differential
  Kit Rear

2017-2016 Tacoma w/ 8.2" Ring Gear w/o Locking
Diff.:

Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK383
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK383-MK
2017-2016 Tacoma w/ 8.2" Ring Gear w/ Locking

Diff.:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK383-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK383-AMK
2017-2010 4Runner w/ 8.2" Ring Gear w/o

Locking Diff.:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK383
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK383-MK
2017-2010 4Runner w/ 8.2" Ring Gear w/ Locking

Diff.:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK383-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK383-AMK
2016-2007 9.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK381
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK381-MK
2016-2007 10.50" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK382
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK382-MK
2014-2009 FJ Cruiser w/ 8" Ring Gear w/o

Locking Diff.:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK383
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK383-MK
2014-2009 FJ Cruiser w/ 8" Ring Gear w/ Locking

Diff.:
Standard Seal & Bearing Kit .........................................SDK383-A
Master Seal & Bearing Kit ........................................SDK383-AMK(Continued)
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota Truck   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Differential (Cont.)
  Kit Rear (Cont.)

2009-2006 Tacoma w/ 8.4" Ring Gear w/o Locking
Diff.:

Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK355
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK355-MK
2007-2006 Sequoia w/ 8.4" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK355
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK355-MK
2006 Tundra w/ 8.4" Ring Gear:
Standard Seal & Bearing Kit .............................................SDK355
Master Seal & Bearing Kit ..........................................SDK355-MK

  Front Axle
2013-2007 FJ Cruiser:
Bearing .....................................................................[2] BR140
2012-2006 4Runner:
Bearing .....................................................................[2] BR140

  Rear Axle
2016-2010 4Runner:
Bearing ...................................................................[2] BR5083
2016-2007 Tundra w/o 5.7L Eng.:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2015-2013 Land Cruiser:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2015-2010 Tacoma w/ 8" Ring Gear & Locking

Diff.:
Bearing .....................................................................[2] BR145
2015-2007 Tundra w/ 5.7L Eng.:
Bearing ...................................................................[2] BR5534
2015-2006 Tacoma w/ 8.4" Ring Gear w/o Locking

Diff.:
Bearing .....................................................................[2] BR135
2013-2010 FJ Cruiser w/o Locking Differential:
Bearing ...................................................................[2] BR5083
2013-2007 FJ Cruiser w/ Locking Differential:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR145
Bearing (R.H.) .....................................................................BR140
2011-2006 Land Cruiser:
Bearing ............................................................ [2] 32010-X VP
2009-2007 FJ Cruiser w/o Locking Differential:
Bearing .....................................................................[2] BR140
2009-2006 4Runner:
Bearing .....................................................................[2] BR140
2009-2006 Tacoma w/ 8" Ring Gear & Locking

Diff.:
Bearing (L.H.) ......................................................................BR145
Bearing (R.H.) .....................................................................BR140
2007-2006 Sequoia:
Bearing .....................................................................[2] BR135
2006 Tundra:
Bearing .....................................................................[2] BR135
2006 Tacoma w/ 7.5" Ring Gear:
Bearing .....................................................................[2] BR118

Clutch
  P i l o t

2013-2006 Tacoma:
Bearing .........................................................................6201-2RSJ

  R e l e a s e
2013-2009 Tacoma:
Bearing Assembly ................................................................N4073
2007-2006 2.4L & 2.7L Engs.:
Bearing Assembly ................................................................N4099

Transfer Case
  Adapter Housing

2013 Land Cruiser:
Seal ........................................................................................20001
2013-2007 FJ Cruiser:
Seal ........................................................................................17122
2012-2008 Tundra, Sequoia & Land Cruiser:
Seal ........................................................................................20001
2007 Tundra:
Seal ........................................................................................20001
2006 Tundra:
Seal ........................................................................................17122

  Companion Flange
2016-2006 Tacoma:
Seal ..........................................................................................9005
2016-2006 4Runner:
Seal ..........................................................................................9005
2014-2007 FJ Cruiser:
Seal ..........................................................................................9005
2007-2006 Sequoia:
Seal ..........................................................................................9005
2006 Tundra:
Seal ..........................................................................................9005

  Front Output Shaft
2016-2014 Tundra:
Seal .....................................................................................20350A
Bearing (Front) ....................................................................6208-J
Bearing (Rear) .....................................................................6207-J
2016-2014 Sequoia:
Seal .....................................................................................19633A
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ
Bearing (Rear) .....................................................................6208-J
2014-2011 Tacoma:
Seal ........................................................................................16134
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
Bearing (Rear) ....................................................................63/28-J
2014-2010 4Runner:
Seal ........................................................................................16134
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
Bearing (Rear) ....................................................................63/28-J
2014-2009 FJ Cruiser:
Seal ........................................................................................16134
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
Bearing (Rear) ....................................................................63/28-J
2013 Land Cruiser:
Seal .............................................................................[1] 19633A
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ
2013-2012 Sequoia & Tundra From 5/2012:
Seal .....................................................................................19633A
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ
Bearing (Rear) .....................................................................6208-J
2012 Sequoia & Tundra Thru 4/2012:
Seal .....................................................................................19633A
Bearing (Front) ..................................................................6208-ZJ
2011-2008 Tundra, Sequoia & Land Cruiser:
Seal .............................................................................[1] 19633A
Bearing ..............................................................................6208-ZJ
2010-2007 Tacoma:
Seal ........................................................................................16037
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
Bearing (Rear) ....................................................................63/28-J
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Toyota Truck 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transfer Case (Cont.)
  Front Output Shaft (Cont.)

2009-2006 4Runner:
Seal ........................................................................................16037
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
Bearing (Rear) ....................................................................63/28-J
2008-2007 FJ Cruiser:
Seal ........................................................................................16037
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
2007 Tundra:
Seal .............................................................................[1] 19633A
Bearing ..............................................................................6208-ZJ
2007-2006 Land Cruiser:
Bearing ..............................................................................6208-ZJ
2006 Tacoma & Tundra:
Seal ........................................................................................16037
Bearing (Front) .................................................................63/32-NJ
Bearing (Rear) ....................................................................63/28-J

  Input Shaft
2016-2014 Tundra:
Seal .....................................................................................20343A
Bearing ................................................................................6211-J
2014-2006 4Runner, FJ Cruiser & Tacoma:
Seal ........................................................................................17300
2007-2006 Sequoia:
Seal ........................................................................................17300
2006 Tundra:
Seal ........................................................................................17300

  Rear Extension
2007-2006 Sequoia:
Seal ........................................................................................16448

  Rear Output Shaft
2017-2014 Sequoia:
Seal .....................................................................................19685A
2017-2013 Land Cruiser:
Seal .....................................................................................19685A
2016-2014 Tundra:
Seal .....................................................................................21575A
Bearing ................................................................................6210-J
2014-2011 4Runner Limited:
Seal ........................................................................................16448
2014-2007 FJ Cruiser & Tacoma:
Seal ........................................................................................16448
Bearing ............................................................................63/32-NJ
2013-2012 Sequoia & Tundra:
Seal .....................................................................................19685A
2011-2008 Tundra, Sequoia & Land Cruiser:
Seal .....................................................................................19685A
2010-2006 4Runner:
Seal ........................................................................................16448
2007 Tundra:
Seal .....................................................................................19685A
2007-2006 Sequoia:
Seal ........................................................................................16448
Bearing ............................................................................63/32-NJ
2007-2006 Landcruiser:
Seal ........................................................................................22845
Bearing ................................................................................6010-J
2006 T100, Tacoma & Tundra:
Seal ........................................................................................16448
Bearing ............................................................................63/32-NJ

Transmission-Automatic
  Front Pump

2012-2006 A750E & A750F Trans.:
Seal ........................................................................................15302
2007-2006 Sequoia:
Seal ........................................................................................14772
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

  R e a r
2017-2011 A760E Trans.:
Scotseal .................................................................................15700
2017-2007 AB60F Trans.:
Seal ........................................................................................20001
2017-2006 A750E Trans.:
Seal ........................................................................................15700
2017-2006 A750F Trans.:
Seal ........................................................................................17122
2015-2006 A340E Trans.:
Seal ........................................................................................15700
2015-2006 A340F Trans.:
Seal ........................................................................................17122

  Shift Shaft
2013-2006 Tacoma:
Seal ..........................................................................................4707
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

2008-2007 FJ Cruiser:
Seal ..........................................................................................4707
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

2007-2006 Sequoia & Tundra:
Seal ..........................................................................................4707
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99049

Drive Shaft
2017-2007 Tundra w/ RWD:
Bearing & Support ........................................................HB2810-30
2017-2006 Tundra w/ 4WD:
Bearing & Support ........................................................HB2020-10
2015-2006 Tacoma w/ RWD:
Bearing & Support ........................................................HB2800-80
2015-2006 Tacoma w/ 4WD:
Bearing & Support ........................................................HB2380-40
2006 Tundra w/ RWD:
Bearing & Support ........................................................HB2800-80

Engine
  C a m s h a f t

2009-2006 Sequoia w/ 4.7L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 28815
2009-2006 4Runner w/ 4.7L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 28815
2009-2006 Tundra w/ 4.7L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 28815
2007-2006 Land Cruiser w/ 4.7L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 28815

  C r a n k s h a f t - R e a r
2015-2007 5.7L Eng.:
Seal ........................................................................................37795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99369

2015-2006 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................39369
2015-2006 4.6L & 4.7L Engs.:
Seal ........................................................................................37795
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99369
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Passenger cars, light & medium trucks

Toyota Truck   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Crankshaft-Rear (Cont.)

2015-2006 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................35120
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99346

  Timing Belt Idler
2009-2006 4.7L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP81005

  Timing Belt Tensioner
2009-2006 4.7L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01006
Bearing & Housing Assy. (36.5mm Width) ....................TBT71008
Bearing & Housing Assy. (37.5mm Width) ....................TBT71806

  Timing Belt and Tensioner Kit
2009-2006 4.7L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK298WP

  Timing Cover
2016-2011 4Runner w/ 4.0L Eng. From 12/1/10:
Seal .....................................................................................16540A
2014-2011 Tundra w/ 4.0L Eng. From 12/1/10:
Seal .....................................................................................16540A
2014-2011 FJ Cruiser From 12/1/10:
Seal .....................................................................................16540A
2014-2006 Tacoma w/ 4.0L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2012-2006 Tacoma w/ 2.7L Eng.:
Seal ........................................................................................16489
2011-2007 FJ Cruiser Thru 11/30/10:
Seal ........................................................................................16489

Engine (Cont.)
  Timing Cover (Cont.)

2011-2006 Tundra w/ 4.0L Eng. Thru 11/30/10:
Seal ........................................................................................16489
2011-2006 4Runner w/ 4.0L Eng. Thru 11/30/10:
Seal ........................................................................................16489
2009-2006 4Runner w/ 4.7L Eng.:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2009-2006 Sequoia w/ 4.7L Eng.:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2009-2006 Tundra w/ 4.7L Eng.:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

2007-2006 Land Cruiser:
Seal ........................................................................................16940
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99182

UD 2300DH, 2300LP
Wheel Rear

2010-2006 All:
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32215

UD 2600
Wheel Rear

2010-2006 All:
Seal ........................................................................................55125
Bearing (Inner) ..................................................... [2] BR32215

UD 3300
Wheel Front

2013-2006 All:
Seal ............................................................................... [2] 51182

V o l k s w a g e n 
Wheel Front

2018-2012 Beetle:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
2018-2006 CC & Passat:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643

Wheel Front (Cont.)
2018-2006 Jetta:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2017-2015 Golf & GTI:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930966
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Volkswagen 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front (Cont.)
2016-2015 e-Golf:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930966
2016-2011 Eos:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2014-2012 Routan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930884
2014-2010 GTI:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2014-2010 Golf w/ 3 Bolt Mounting Flange:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930823
2014-2010 Golf w/ 4 Bolt Mounting Flange:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3643
2011-2009 Routan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930688
2010-2007 Eos:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
2010-2006 Beetle:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW237
C-Clip ......................................................................[2] CIR237
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3455
2009-2006 GTI & Rabbit:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
2008 R32:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
2006 Golf Exc. Golf GTI:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW237
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3455
2006 Phaeton:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81

Wheel Rear
2018-2015 GTI:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930524
2018-2006 CC & Passat w/F.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930622
2018-2006 Jetta w/ Multilink Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930622
2017-2015 e-Golf:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930524
2017-2015 Golf w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930524
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3656
2017-2012 Beetle:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930622
2016-2007 Eos:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930622
2014-2012 Routan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930882
2014-2011 Jetta w/ Torsion Beam Suspension:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930524
2014-2010 Golf & Golf GTI:
Hub Assembly (30mm) ...................................... [2] BR930524
Bearing Kit (30mm) ............................................ [2] WKH3656
Hub Assembly (32mm) ...................................... [2] BR930622
2011-2009 Routan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930850
2010-2006 Beetle:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930108
2009-2006 CC & Passat w/A.W.D.:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623

Wheel Rear (Cont.)
2009-2006 GTI & Rabbit:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930524
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3656
2008 R32:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
2007-2006 Golf GL & Golf GLS:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930108
2006 Phaeton:
Sealed Bearing w/Housing ........................................ [2] FW81

Clutch
  R e l e a s e

2012-2006 Cabrio, Golf & Jetta:
Bearing Assembly ................................................................N4178

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2012-2006 Beetle, Jetta & Passat:
Seal ........................................................................................17026
2006 Golf:
Seal ........................................................................................20210

  Output Shaft
2012-2006 6 Spd. Trans.:
Seal .............................................................................[2] 15632A

Transaxle-Manual
  D i f f e r e n t i a l

2012-2006 6 Spd. Trans.:
Bearing (L.H.) ..................................LM503349 VP/LM503310 VP
Bearing (R.H.) .....................................................................BR150

  Input Shaft
2015-2006 Beetle:
Bearing (R.H.) ...................................................................BR5624

Engine
  C a m s h a f t

2009-2006 Eos, GTI, Jetta & Passat w/ 2.0L BPY
Eng.:

Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2006 Phaeton w/ 4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................12733
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

  C r a n k s h a f t - R e a r
2011-2006 2.5L Eng.:
Seal .....................................................................................32550A
2007-2006 1.8L, 1.9L & 2.0L Engs.:
Seal .....................................................................................33186A

  Accessory Drive Belt Tensioner
2008-2006 Passat w/ 2.0L Eng.:
Bearing (Tensioner) ....................................................ACT31033C
2008-2006 Beetle, Cabrio, Eos, GLI, Golf, GTI &

Jetta w/1.8L & 2.0L Engs.:
Bearing (Tensioner) ....................................................ACT31011C
2007 Jetta:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT31231
2006 1.9L ATD, AXR & BEW Diesel Engs.:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT31019
2006 Golf & Jetta:
Bearing (Tensioner) ......................................................ACT31231
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Passenger cars, light & medium trucks

Volkswagen   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler

2007-2006 Jetta w/ 2.0L BPY Eng.:
Idler (Upper) ..................................................................TBP21220
Idler (Lower) ..................................................................TBP21149
2006 Phaeton w/ 4.2L Eng.:
Bearing & Housing Assy. (Lower) .................................TBP21203
Bearing & Housing Assy. (Upper) .................................TBP21204
Bearing (Idler) ................................................................TBT21151

  Timing Belt Tensioner
2006 Golf w/ 1.9L Diesel Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11250
2006 Phaeton w/ 4.2L Eng.:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01043
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11204
2006 Beetle w/1.9L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11250
2006 Jetta w/1.9L Diesel Eng.:
Bearing & Housing Assy. ............................................TBT11130C

  Timing Belt and Tensioner Kit
2010-2009 Routan w/ 4.0L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .................   TBK295AWP
2008-2006 Eos, GLI, GTI, Jetta & Passat w/ 2.0L

BPY Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK334WP
2006 Phaeton w/ 4.2L Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump .........................TBK297CWP
2006 Beetle, Golf & Jetta w/1.9L Turbo

Diesel Eng. exc. BRM Engine Code:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ............................TBK333WP

Engine (Cont.)
  Timing Belt and Tensioner Kit (Cont.)

2006 Beetle, GTI & Jetta w/1.8L DOHC Turbo
Gas Eng.:

Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ..........................TBK306AWP
  Timing Cover

2015-2014 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................17708
2014-2011 3.6L Eng.:
Seal .....................................................................................17721A
2012-2007 Eos:
Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2006 1.8L Eng.:
Seal ........................................................................................13722
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

2006 1.9L Diesel Eng.:
Seal ........................................................................................12724
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

Volkswagen (Canada) Golf City
Wheel Front

2010-2007 All:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW237
C-Clip ......................................................................[2] CIR237

Wheel Rear
2010-2007 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930108

Volkswagen (Canada) Jetta City
Wheel Front

2009-2007 All:
Sealed Bearing .................................................... [2] GRW237
C-Clip ......................................................................[2] CIR237
Bearing Kit .....................................................................WKH3455

Wheel Rear
2009-2007 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930108
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Passenger cars, light & medium trucks

Volkswagen CUV 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Front
2017-2011 Touareg Exc. Hybrid:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ...................................................................................CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645
2017-2009 Tiguan:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .....................................................................WKH3643
2015-2011 Touareg Hybrid:
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930994K
2010-2006 Touareg:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Wheel Rear
2017-2011 Touareg:
Hub Assembly (Kit) ..........................................[2] BR930994K
2017-2009 Tiguan w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930623
Bearing Kit .....................................................................WKH3643
2016-2009 Tiguan w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930622
2010-2006 Touareg:
Sealed Bearing ..........................................................[2] FW33
C-Clip ........................................................................[2] CIR33
Bearing Kit .......................................................... [2] WKH3645

Pinion
  Rear Axle

2010-2006 Touareg:
Seal .....................................................................................21696A

Transaxle-Automatic
  Front Pump

2011-2009 Tiguan:
Seal ........................................................................................17026

  Output Shaft
2014-2009 Tiguan w/ FWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................15632A
2014-2009 Tiguan w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................15632A

Transfer Case
  Front Output Shaft

2010-2006 Touareg:
Seal .....................................................................................23650A

  Input Shaft

Transfer Case (Cont.)
  Input Shaft (Cont.)

2010-2006 Touareg:
Seal ........................................................................................19488

  Rear Output Shaft
2010-2006 Touareg:
Seal ........................................................................................20607

Engine
  C a m s h a f t

2007-2006 Touareg w/ 4.2L Eng.:
Seal ........................................................................................12724
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99128

  C r a n k s h a f t - R e a r
2014-2009 Touareg w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................34666
2014-2007 Touareg w/ 3.6L Eng.:
Seal ........................................................................................33204
2006 Touareg w/ 3.2L Eng.:
Seal ........................................................................................33204

  Timing Belt Tensioner
2011-2009 Touareg w/ 3.0L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP21004
2007-2006 Touareg w/ 4.2L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT11204

  Timing Belt and Tensioner Kit
2007-2006 Touareg w/ 4.2L AXQ Eng.:
Belt, Tensioner & Water Pump Kit ............................TBK297CWP

  Timing Cover
2016-2009 Tiguan w/ 2.0L Eng.:
Seal ........................................................................................17708
2014-2009 Touareg w/ 3.0L Eng.:
Seal ........................................................................................21613

V o l v o 
Wheel Front

2017-2015 V60:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930863
2017-2011 S60:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930863
2016-2007 S80:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930863
2013 C30:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930675
2013-2012 C70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930675
2012-2006 C30, S40 & V50:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930675

Wheel Front (Cont.)
2011-2006 C70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930675
2010-2008 V70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930863
2009-2006 S60:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930277
2007-2006 V70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930277
2006 S80:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930277
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Passenger cars, light & medium trucks

Volvo   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear
2018-2015 V60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930518
2018-2015 V60 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930563
2018-2011 S60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930518
2018-2011 S60 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930563
2016-2007 S80 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930563
2015-2007 S80 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930518
2013-2008 C30:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930519
2013-2006 C70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930519
2012-2008 S40 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930519
2011-2006 V50 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930519
2010-2009 V70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930563
2010-2008 S40 & V50 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930705
2009-2006 S60 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930392
2009-2006 S60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930389
2008-2006 V70 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930392
2007-2006 V50 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930705
2007-2006 S40 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930519
2007-2006 S40 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930705
2007-2006 V70 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930389
2006 S80 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930389
2006 S80 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930392

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2017-2012 S60 w/ FWD:
Seal (R.H.) .............................................................................14889
2017-2011 S60 w/ AWD:
Seal (Inner R.H.) ....................................................................13236
Seal (Outer R.H.) ...................................................................24660
2015-2011 S80 w/ 3.0L Eng.:
Seal (L.H. Inner) .....................................................................13236
Seal (L.H. Outer) ....................................................................24660
2014-2011 S80 w/ 3.2L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................14889
Seal (R.H.) ...........................................................................16908A
2013-2008 C30:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (R.H.) .............................................................................15768
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99156

Transaxle-Automatic (Cont.)
  Output Shaft (Cont.)

2013-2006 C70:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (R.H.) .............................................................................15768
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99156

2011-2009 S40 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (Inner R.H.) ....................................................................13100
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99181

Seal (Outer R.H.) ...................................................................24428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99244

2011-2009 S40 w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (R.H.) .............................................................................15768
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99156

2010-2007 S80 w/ 3.2L Eng.:
Seal (L.H.) ..............................................................................14889
2010-2006 V70:
Seal (L.H.) ..............................................................................14889
2010-2006 V50 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (Inner R.H.) ....................................................................13100
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99181

Seal (Outer R.H.) ...................................................................24428
  (Speedi-Sleeve)  (Outer R.H.) ..............................................99244

2009-2006 S60 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (Inner R.H.) ....................................................................13100
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99181

Seal (Outer R.H.) ...................................................................24428
  (Speedi-Sleeve)  (Outer R.H.) ..............................................99244

2009-2006 S60 w/ FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (R.H.) .............................................................................15768
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99156

2008-2006 S40:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (R.H.) .............................................................................15768
  (Speedi-Sleeve)  (R.H.) .......................................................99156

2007-2006 V70 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (Inner R.H.) ....................................................................13100
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99181

Seal (Outer R.H.) ...................................................................24428
  (Speedi-Sleeve)  (Outer R.H.) ..............................................99244

2006 S80 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  (Speedi-Sleeve)  (L.H.) ........................................................99153

Seal (Inner R.H.) ....................................................................13100
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99181

Seal (Outer R.H.) ...................................................................24428
  (Speedi-Sleeve)  (Outer R.H.) ..............................................99244
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Passenger cars, light & medium trucks

(Cont.) -- Volvo 
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Transmission-Automatic
  Front Pump

2013-2006 Aisin 55-50SN & 55-51SN:
Seal ........................................................................................14720
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99147

Engine
  C a m s h a f t

2013-2007 C30:
Seal (Intake) ..........................................................................20014
Seal (Exhaust) .......................................................................17918
2013-2006 C70 w/2.5L Turbo Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................20014
Seal (Exhaust) .......................................................................17918
2011-2008 S40 w/ 2.5L Eng.:
Seal ............................................................................... [2] 20014
2010-2006 S40 w/ 2.4L Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................20014
Seal (Exhaust) .......................................................................17918
2009 S60 w/ 2.4L Eng.:
Seal ........................................................................................20014
2009-2007 S60 w/ 2.5L Eng.:
Seal ........................................................................................20014
2008-2006 S60 w/ 2.4L Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................17918
Seal (Exhaust) .......................................................................20014
2007-2006 S40 w/ 2.5L Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................20014
Seal (Exhaust) .......................................................................17918
2006 S60 w/ 2.5L Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................17918
Seal (Exhaust) .......................................................................20014
2006 S80 w/ 2.5L Turbo Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................20014
Seal (Exhaust) .......................................................................17918

  C r a n k s h a f t - R e a r
2015-2007 3.0L & 3.2L Engs.:
Seal ........................................................................................38100
2015-2006 2.4L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................38119

  Accessory Drive Belt Idler
2012-2007 S60 & S80:
Idler ...............................................................................ACP36243
2010-2008 V70:
Idler ...............................................................................ACP36243

Engine (Cont.)
  Timing Belt Idler

2012-2006 1.9L, 2.3L, 2.4L & 2.5L Engs.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP26602

  Timing Belt Tensioner
2006 V70 w/ 2.4L & 2.5L Gas Engs. From

Eng. No. 3188689:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT16040
2006 C70, S60, S70 & V50 w/2.3L & 2.4L Gas

Engs. Thru Eng. No. 3188688:
Hydraulic Adjuster Tensioner ........................................TBH01052
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT16604

  Timing Belt and Tensioner Kit
2012-2007 C30:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK331WP
2011-2006 S40:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK331WP
2006 S80 w/ 2.5L Turbo Eng.:
Belt & Tensioner Kit w/Water Pump ....................   TBK331WP

  Timing Cover
2015-2006 2.4L & 2.5L Engs.:
Seal ........................................................................................13945
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99138

Suspension Front
2009-2006 S60:
Strut Bearing .............................................................VKDC 35634
2008-2006 V70:
Strut Bearing .............................................................VKDC 35634
2006 S80:
Strut Bearing .............................................................VKDC 35634

Volvo CUV 
Wheel Front

2017-2010 XC60:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930863
2016-2008 XC70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930863
2014 XC90:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930550
2013 XC90 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930550
2013 XC90 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930504
2012-2007 XC90 From Chas. 354877:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930550
2007-2006 XC90 Thru Chas. 354876:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930504

Wheel Front (Cont.)
2007-2006 XC70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930277

Wheel Rear
2017-2010 XC60 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930501
2017-2010 XC60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930520
2016-2008 XC70 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930518
2015-2011 XC70 w/ FWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930563
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Passenger cars, light & medium trucks

Volvo CUV   -- (Cont.)
MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO. MFG./YEAR     MODEL & LOCATION PART NO.

Wheel Rear (Cont.)
2014-2011 XC90 w/ FWD From Vin 593520:
Hub Assembly (L.H.) ..........................................[1] BR930517
Hub Assembly (R.H.) ......................................... [1] BR930517
2014-2006 XC90 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930505
2011-2010 XC60 w/ AWD:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930520
2011-2006 XC90 w/ FWD From Vin 254382 Thru

Vin 593519:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930517
2007-2006 XC70:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930389

Transaxle-Automatic
  Output Shaft

2015-2011 XC60 w/ 3.0L Eng.:
Seal (L.H. Inner) .....................................................................13236
Seal (L.H. Outer) ....................................................................24660
2014-2010 XC60 w/ 3.2L  Eng. & FWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................14889
Seal (R.H.) ...........................................................................16908A
2014-2010 XC90 w/ AWD:
Seal (L.H.) ...........................................................................16908A
Seal (Inner R.H.) ....................................................................13236
Seal (Outer R.H.) ...................................................................24660
2010 XC60:
Seal (L.H.) ..............................................................................13236
2007-2006 XC70:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Seal (Inner R.H.) ....................................................................13100
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99181

Seal (Outer R.H.) ...................................................................24428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99244

2006 XC90 w/ AWD:
Seal (L.H.) ..............................................................................15737
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Seal (Inner R.H.) ....................................................................13100
  (Speedi-Sleeve)  (Inner R.H.) ..............................................99181

Seal (Outer R.H.) ...................................................................24428
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99244

Transaxle-Manual
  Output Shaft

2011-2006 XC60, XC70 & XC90:
Seal ............................................................................... [2] 15818
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99153

Engine
  Camshaft Front

2007-2006 XC70 w/ 2.5L Turbo Eng.:
Seal (Intake) ..........................................................................20014
Seal (Exhaust) .......................................................................17918
2006 XC90 w/ 2.5L & 2.9L Engs.:
Seal ........................................................................................20014

  Camshaft Rear
2007-2006 XC70 w/ 2.5L Turbo Eng.:
Seal ........................................................................................11809
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

2006 XC90 w/ 2.5L & 2.9L Engs.:
Seal ........................................................................................11809
  ( S p e e d i - S l e e v e ) ...................................................................99114

  C r a n k s h a f t - R e a r
2015-2008 3.0L & 3.2L Engs.:
Seal ........................................................................................38100
2007-2006 XC70 & XC90 w/ 2.5L & 2.9L Engs.:
Seal ........................................................................................38119

  Accessory Drive Belt Idler
2013-2007 All:
Idler ...............................................................................ACP36243

  Timing Belt Idler
2007-2006 2.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ..............................................TBP26602

  Timing Belt Tensioner
2007-2006 2.5L Eng.:
Bearing & Housing Assy. ...............................................TBT16604

  Timing Cover
2006 XC90 w/ 2.5L & 2.9L Engs.:
Seal ........................................................................................13945

VPG MV1
Wheel Front

2012-2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930900

Wheel Rear
2012-2011 All:
Hub Assembly ....................................................[2] BR930900
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